Абсолютное оружие

Колумбия. Автобан Международный аэропорт – Богота.
01 ноября. Воскерсение. 6.35.

     Ярко желтый «Лотус» с черными, казалось бы, совсем непрозрачными стеклами мчался сквозь густую тьму тропической ночи по автостраде, связывающей аэропорт с центром Боготы. Издалека, летящая, желтая машина напоминала «эльфову стрелу», пущенную умелой рукой боевого мага. Сквозь непроницаемую темноту окон нельзя было различить стройную фигурку миниатюрной брюнетки с неестественно бледным лицом, наполовину скрытым огромными темными очками. Через полчаса должно начать светать, и девушке было очень надо попасть в отель до рассвета. Поэтому-то она все быстрее и быстрее гнала своего железного коня. Конечно, если понадобится, затемненные стекла какое-то время защитят хозяйку от первых лучей восходящего солнца, но лучше не рисковать.
     При въезде в город она подрезала огромный черный лимузин, который вынужден был резко затормозить, чтобы не врезаться в гоночный автомобиль. На заднем сидении лимузина раздался звон бьющихся бокалов и грязная испанская ругань. 

     Наконец впереди появилась красочная вывеска “Sofitel Victoria Regia” , и машина влетела на стоянку отеля,  резко остановившись напротив главного входа. До восхода еще оставалось одиннадцать минут.      

     Девушка на ходу бросила ключи швейцару, сопроводив их парой коротких распоряжений относительно судьбы багажа. Ее испанский был не плох, но явно не являлся для нее родным. За три минуты до восхода солнца она уже принимала душ в шикарном трехкомнатном номере на верхнем этаже отеля с огромной золоченой кроватью на витых ножках и с плотно зашторенными окнами. Через семь минут после восхода солнца она уже нежилась на белоснежном белье, а ее мокрые блестящие волосы раскинулись по бессчетным подушкам. Лаура, так звали девушку, могла, конечно, не спать по несколько дней подряд, но сегодня в этом не было необходимости. Выходить на яркое солнце было нельзя, поэтому девушка имела возможность спокойно передохнуть после утомительного межконтинентального перелета и гонки на прокатной машине. 
     Покрутившись для приличия минут пятнадцать на новом месте, Лаура спокойно уснула. Из-под легкого одеяла выглядывали лишь кончик крохотной ступни и удивительное по красоте лицо. Даже чрезмерная бледность не портила его, а, наоборот, подчеркивала неотразимость ее огромных глаз.
     Через три четверти часа сон был прерван нетерпеливым стуком в дверь. Девушка недовольно проснулась и слегка приподнялась на кровати.

- Кто? – крикнула она. Ответа не последовало. 

     Голова девушки вернулась на подушку. Но не прошло и минуты, как стук повторился.

- Кто?! Кто там?! – выкрикнула Лаура, явно выражая признаки недовольства. Но ответа опять не было. Лаура тихо спустилась с кровати, вышла в холл и подошла к двери. За дверью была тишина. Девушка аккуратно приоткрыла дверь и выглянула. Она не успела даже вскрикнуть, как что-то темное накрыло ее голову, а через мгновенье и все ее тело оказалось завернуто в плотный ковер. Несколько сильных рук подхватили этот тюк и потащили в неизвестном направлении. Девушка попыталась кричать, но голос ее, заглушаемый толстым мягким ковром, не был никем услышан. Теперь надеяться оставалось только на чудо, ее затолкали в машину, машина тронулась. Отель был оплачен на неделю вперед, в Колумбии у Лауры не было ни родных, ни знакомых. Вряд ли кто-нибудь вспомнит о ней несколько дней.
Цитадель. Штаб-квартира Великого Дома Навь.

Москва. Ленинский проспект.
Двадцатью годами ранее.

     Мрак в кабинете Князя Темного Двора сгущался над деревянным креслом владыки Нави. Комната была обставлена в «спартанском» стиле. Кроме кресла в кабинете был лишь грубо сработанный стол, на углу которого и притулился, вырядившийся в костюм светло стального цвета, Сантьяга – комиссар Темного Двора, высший боевой маг Нави.
- Ваш кабинет явно не приспособлен для приема гостей, - заметил комиссар.

- Здесь не бывает гостей, здесь бывают подданные, - раздался хрипловатый голос Князя из угла, окутанного мраком, - надеюсь, ты явился сюда не для того, чтобы критиковать меня.

- Что вы! Как можно! – излишне наигранно вскрикнул франт. Его голос был полон возмущения самим собой. 
- Так зачем ты пришел? – владыка Нави сделал вид, что не заметил издевки Сантьяги.

- Слава Спящему! Третья попытка оказалась удачной! – на лице комиссара заиграла улыбка.
- Все как ты обещал?

- Все. Теперь это лишь дело времени.

- Кто? – поинтересовался Князь.
- Девочка, - ответил Сантьяга.
- Хорошо. Назови ее Лаурой. Совершенство должно зваться Лаурой.

- Вы начитались человских книг? - Но вопрос комиссара повис в воздухе. На него не последовало ответа.

Колумбия. Пригород Боготы.

02 ноября. Понедельник. 01.50.

     В совершенно незнакомом пригороде Боготы Лаура потерянно брела по дороге вдоль высоких оград шикарных особняков. Махровый халат, наброшенный на голое тело, был залит кровью. Девушка осторожно ступала босыми ногами по еще горячему асфальту, боясь наколоть ногу. Целый день ей пришлось терпеть грязные домогательства этого противного обрюзгшего слюнявого старикана. И только ночью девушка решилась. Ей не нравилась старческая кровь, в ней не было необходимой энергии. В ней не было ни идеи, ни каприза. А Лауре нравился каприз. Старческая кровь была просто пищей. Кровь телохранителя, стоявшего за дверью, совсем другое дело. Здесь был искрометный каприз… Хотя, честно, идеи не было тоже. Жаль, что больше в нее не лезло. Сколько пищи пропало…
         Совершенно неожиданно сзади на ее плечо мягко легла чья-то крепкая рука. Девушка вздрогнула и обернулась. Перед ней стоял высокий спортивный мужчина, весь закованный в кожу. На голове его был мотоциклетный шлем с черным, поднятым вверх, забралом.

-  Ты почему нас не дождалась? – спросил он также неожиданно, как и появился.
- Я звала, но ответа не было…

- Живые остались?

- Думаю, да. Я расчищала лишь себе проход.

- Придется зачищать. Ну и дел ты натворила! Но теперь уже ничего не изменишь. Что ж, попируем остатками с барского стола. 

     В это время они приблизились к неприметному фургончику с надписью «Доставка цветов». Мотоциклист отворил заднюю дверь, и из фургона высыпало полдюжины масанов. 

- Подожди здесь. Теперь это наше дело, - сказал новый знакомец, скрываясь вместе со спутниками в темноте. 

    Вскоре до ушей Лауры донеслись автоматные очереди, через минуту сменившиеся отдельными выстрелами. Еще через минуту наступила тишина. 

«Сегодня ночью пала главная цитадель кокаиновой империи. Некоронованный кокаиновый король  Альберто Амбриозо был убит в своем особняке в пригороде столицы. При этом до города не доносилось ни артиллеристской канонады, ни взрывов ракет. Не было даже авиационных бомбардировок. Кто взял на себя  смелость штурмовать эту неприступную крепость, в которую наркомагнат превратил свой дом. Вряд ли кто-нибудь из конкурентов осмелился поднять руку на Амбриозо. А кто? Неужели американцы? Вряд ли! Американцы не могут без многочасовой артиллеристской подготовки. Так кто же? Судя по всему - инопланетяне. Когда отбросишь все невероятное, остается единственное возможное…»                                                                          (Colombiano, El)
Колумбия. Богота. Холм Монсеррате.
5 ноября. Четверг. 00.20.
     Две фигуры стояли на вершине Монсеррате в лучах ночного светила. Полный диск луны сегодня был необыкновенно красным, и его багровые блики падали на бледные лица. Глаза были направлены друг на друга. Они смотрели друг на друга жадно, как жадно пьет воду путник в пустыне, набредший на оазис после многодневных блужданий. 
     Две фигуры стояли на верхней смотровой площадке и обозревали ночной город, а тот салютовал им миллионами движущихся фар и разноцветными фейерверками рекламы. Ночная Богота лежала внизу во всей красе. Обе фигуры шагнули вперед и полетели вниз. Потом они исчезли, превратившись лишь в два небольших облачка. Облачка полетели рядом, точно держась за руки, потом закружились в хороводе, то, сливаясь в единое целое, то расходились на несколько метров, потом опять сливались. Так играя и резвясь как две бабочки, они полетели, гонимые ветром, в сторону столицы.
      Через полчаса парочка появилась в районе Канделарии, они бродили по узким кривым улочкам центра столицы. Они говорили, но не могли наговориться, смотрели друг на друга, но не могли налюбоваться. Так незаметно пролетела ночь. Прогулка закончилась лишь тогда, когда на западе забрезжил рассвет.
Поместье «Лиана». Колумбия. Пригород Боготы.

5 ноября. Понедельник. 04.15.

     Высокие стены надежно скрывали дом епископа Фернандо Бруджа от любопытных глаз зевак. Но, даже взобравшись на стену, вряд ли можно было рассмотреть больше. Густая растительность больше напоминающая джунгли, чем парк защищала дом от любопытных взглядов. Только приблизившись почти вплотную можно было разглядеть стены особняка, сделанные из серого камня. 
     Фернандо и Лаура безмятежно спали на огромной кровати, стоящей в центре квадратной спальни с плотно завешенными окнами. Их обнаженные тела были переплетены и составляли единое целое. 
     Они знакомы лишь три дня. Странно… им эти три дня показались вечностью. Только три дня назад епископ встретил на пустынной дороге босоногую девушку. По меркам масанов она была еще почти ребенком. 

- Я – Фернандо, Фернандо Бруджа, а как тебя зовут, красавица? – спросил епископ, когда фургон привез их к нему домой.

- Лаура, Лаура Треми - ответила она усталым голосом. В эту ночь он не стал ее больше ни о чем спрашивать. Фернандо проводил девушку до дверей гостевой комнаты.
- Там есть все, что тебе необходимо, - сказал он на прощание, - я позабочусь о том, чтобы завтра тебе было, что одеть.

     В этот день ему не спалось, перед глазами стоял прекрасный юный лик. Он не надолго забывался, но и во сне он видел это лицо. Фернандо пытался читать, но книга его совсем не занимала. Он ждал вечера. Как долго длится день… Он встал и взял трубку телефона, главное не ошибиться с рамером.
    Лаура уснула сразу и глубоко. Пережитые приключения совсем лишили ее сил. Но первой мыслью после пробуждения была мысль о Фернандо. Конечно, она и раньше встречала масанов и в Тайном Городе, и в Риме, и в Мадриде, где она прожила последние шесть месяцев. Но молодой епископ произвел на нее впечатление. Он запал в душу девушки. Раньше такого не было. Ее влекло к молодому масану. Лауре нравился мужественный Захар Треми, но тот был существенно старше ее и, кажется, приходился ей дядей. А кроме этого Захар был настолько увлечен Клаудией, что не замечал никого вокруг. Никто из мадридских Бруджа не произвел на Лауру никакого впечатления. А этот высокий молодой брюнет… Неужели это тот, о ком говорил ей Сантьяга? Об этом не хотелось думать…
     Вечером она вышла к завтраку. Как все запутано у масанов. Вечером завтрак, утром ужин. Есть совсем не хотелось, но очень хотелось увидеть хозяина. В шкафу каким-то загадочным путем оказались джинсы, джемпер, куча каких-то маек, белья и, главное, очаровательное платье для коктейля. Когда она в нем спускалась в столовую, хозяин встал, не способный оторвать взгляд от своей гостьи.  

     Стол был накрыт на двоих. Старинный зал, украшенный экзотическим оружием и чучелами тропических животных, освещался лишь свечами. 

     Сначала они ели молча. Первым прервал эту неудобную для обоих тишину хозяин.
- Что вас привело в наши края?

- Понимаете, - девушка слегка замялась, - меня всегда тянула Южная Америка. Джунгли, индейцы… я мечтаю оказаться там, куда не дошла цивилизация…

- Давно в Боготе?

- Да, нет. Около суток.

- ?! – лицо епископа несколько вытянулось, - и как вы много уже успели! Кстати, что вас занесло к Амбриозо?

- Я к нему отправилась не по своей воле. Немного подрезала его лимузин, он и решил на мне отыграться. Потом, правда, его желания несколько изменились.
- Что ж, что не делается, все к лучшему. Я вам покажу Южную Америку, это действительно чудесный край. Вы полюбите ее, вы не захотите ее покидать. Сколько здесь живу, не прекращаю восхищаться! А сколько пищи!

     Они болтали до поздней ночи. В эту ночь они никуда не ходили, только болтали. Им было хорошо и легко вместе. А утром они не разошлись по спальням, а продолжали сидеть и болтать, пока Лаура не уснула в кресле. Епископ осторожно поднял девушку и переложил ее на диван, бережно накрыв пледом. А сам сидел рядом, охраняя ее сон. И любовался.
Вилла Луна. Италия, пригород Рима.
30 октября. Пятница.  03.20.

      Когда серебряный «Ламбарджини» выскочил из трансконтинентального портала вблизи Рима, дорога была абсолютно пуста. Проскочив пару километров по дороге, машина влетела в заранее распахнутые ворота, и, проехав по аллее несколько сотен метров, она затормозила прямо перед входом в дом. Было ясно, что, несмотря на позднее время, гостя здесь ждали. 
     Клаудия – хозяйка виллы ждала гостя в небольшом кабинете, обставленном явно по ее вкусу. Гостем был Сантьяга, комиссар Темного Двора, высокий смуглый франт в белоснежном костюме. Сантьяга расположился в кресле напротив дивана, на котором находилась хозяйка. 
- Рад видеть вас в добром здравии, комиссар – поприветствовала его Клаудия.
- А вы все хорошеете. Если бы Захар не был моим другом…

     Дверь отворилась, и в комнату вошел Захар. Вцепившись в него как клешнями, на масане висели два маленьких Треми. С криками и визгами они карабкались по отцу, стараясь забраться ему на плечи. Увидев комиссара, они бросили это занятие и спрятались за отца.

-  Мои спиногрызы: Сила и Александр, - вместо приветствия представил Захар своих отпрысков, вытаскивая их за уши из-за спины, - старшая укатила на вечеринку, заявится перед самым рассветом.

     На Сантьягу, хлопая огромными глазищами, уставились два абсолютно одинаковых масанчика. Но, повинуясь жесту отца, близнецы развернулись и выскочили из комнаты. Захар закрыл за ними дверь.
- Так в чем дело? – улыбка, сиявшая на лице нава при виде детей Захара и Клаудии, мгновенно сошла. Лицо стало серьезным.
- Алое Безумие забеспокоилось, - ответила Клаудия, - я посмотрела в будущее. Колумбийские Бруджа не могут успокоиться. Молодое поколение подросло и рвется к власти. Епископ Фернандо хочет завладеть амулетом.

- Не даром тебя называют Глазами Спящего, - сказал Захар, продолжая стоять у двери.

- А еще Захар рвется в Южную Америку разбираться с моими дальними родственниками.

- В этом нет нужды, - успокоил Клаудию Сантьяга, - у меня теперь есть против них оружие, так что в услугах Захара нет никакой необходимости.

- Только прошу, никаких гарок.
- Никаких гарок, - повторил последние слова Клаудии комиссар.
Поместье «Лиана». Колумбия. Пригород Боготы.

07 ноября. Суббота. 23.45.

     В кабинете епископа кроме него самого находилось еще пять масанов. В кресле напротив Фернандо расположился огромный атлет – сводный брат епископа - Сальвадор. На диване около боковой стены сидели сразу трое Бруджа: Филипп,  Роберто и Мигель – его двоюродные братья. У входа стоял небольшой неприметный масан – начальник службы безопасности епископа Рауль.

- Я не понимаю, что случилось, - начал Сальвадор, - весь наш план по захвату Алого Безумия идет псу под хвост. И из-за чего! Из-за какой-то телки! Наш брат не способен совладать со своим членом! И его мы прочили в истинные кардиналы!

- Не горячись, Сальвадор, - епископ в противоположность брату сохранял полное спокойствие, - ты ничего не понимаешь. Алое Безумие никуда не денется. Римская шлюха не прошла Церемонию за двадцать лет. Лаура же знакома с Клаудией. Я хочу получить от нее информацию.

- Это лишь отговорки! – продолжал горячиться Сальвадор, - не хочешь быть истинным кардиналом, скажи! Я легко заменю тебя!

- В этом я не сомневаюсь, - усмехнулся Фернандо, - кардинал Сальвадор Бруджа! Не смеши меня, братец. Алое Безумие не подпустит тебя к себе и на километр. Я единственный, кто может совладать с амулетом. Кто из вас решится дотронуться до амулета?

       Трое кузенов, восседавших на диване, скромно опустили глаза. Только Сальвадор и начальник охраны продолжали прямо смотреть на епископа.

- У тебя мания величия, братец! - еле сдерживая себя, чтобы не броситься в рукопашную, взревел Сальвадор.

- Успокойся, Сальвадор, - хладнокровно произнес Рауль, - наши склоки ни к чему не приведут. Фернандо, нам нужен истинный кардинал, чтобы объединить Саббат.  У нас есть чудесная возможность. План безукоризненный. Но, где гарантия, что такой же план не придет в голову нашим бразильским родственникам. Ведь он так прост...

- Все гениальное просто, - оборвал его Фернандо, - он прост, когда его знаешь. Тебе бы он никогда не пришел в голову, тем более Сальвадору. 

- И еще, - продолжил Рауль, словно не заметив, что епископ его перебил, - избавься от девки. Треми нам никогда не приносили удачу. 

- С кем спать, я как-нибудь решу сам, - епископ бросил на Рауля испепеляющий взгляд. Не надо было обладать проницательностью Клаудии, чтобы понять, скоро у епископа грядет смена начальника охраны, - через неделю мы воплотим план в жизнь.

- Ладно, братва, кончаем базар, - вмешался в разговор Мигель, крепкий коротко стриженный масан, отвечающий за связь с местной наркомафией, - слово сказано. Фернандо, у тебя неделя. Счетчик включен.

     На том и порешим, согласились Роберто и Филипп.

- Если за неделю ты не избавишься от этой твари, мы избавимся от вас обоих, - бросил через плечо Сальвадор, покидая комнату.

     Оставшись один, епископ предался чувствам. Первой его жертвой пала старинная ваза времен империи инков. За ней последовало все, до чего дотянулись длинные руки масана. Грохот стоял такой, что должен был разбудить бы покойников на ближайшем кладбище. Но на шум в кабинет прибежала только Лаура:

- Что случилось, дорогой?
- Так, немного повздорил с братом. Мы разошлись с ним во взглядах на будущее нашего совместного бизнеса. Уж очень он нетерпелив. 

- Успокойся, дорогой, - Лаура подошла и обвила его шею руками, - у твоего брата вся сила пошла в мышцы. А головой его Спящий обидел. 

     Фернандо поднял возлюбленную на руки, а она, не выпуская его шеи из рук, впилась в страстном поцелуе в его губы.

- Что значит для меня Алое Безумие, - епископ лежал на кровати рядом со спящей Лаурой. Ему не спалось, и он размышлял, - власть?! Зачем мне она. Неужели мне не хватает власти над этими несколькими десятками идиотов, окружающих меня? Какой же я был кретин, что решил завладеть амулетом. И в двойне кретин, что поделился этим со своим братцем.  Я хочу жениться на Лауре, хочу иметь детей. Я не хочу бояться своих детей, когда они вырастут. Не хочу, чтобы амулет стоял между мной и моими близкими. Алое Безумие может дать власть, но не счастье. Клаудия не глупа, она не хочет проходить церемонию, она хочет быть счастлива. Я тоже хочу. Где же выход? Убрать Сальвадора, а вместе с ним и Рауля. Потом добыть Алое Безумие и уничтожить. Уничтожить ради своих детей, ради Лауры, ради всех Бруджа! Для этого мой план, пожалуй, сгодится… работа не пропадет зря…

      С этой мыслью епископ отошел ко сну. Н а его устах сияла улыбка.

Цитадель. Штаб-квартира Великого Дома Навь.

Москва. Ленинградский проспект.

31 октября. Суббота. 20.00.

     За последние двадцать лет кабинет владыки Нави не претерпел никаких изменений. Вновь комиссар в светлом костюме приютился на краешке стола. Князь морщился, глядя на светлые одеяния Сантьяги, но настроения наставлять подданного на путь истинный сегодня у него не было.

- Что на этот раз заставило тебя прервать мои раздумья? – поинтересовался Князь.

- Алое Безумие в опасности. Епископ Фернандо Бруджа планирует стать истинным кардиналом. 

- Ты знаешь, как он планирует это сделать? 

- Не совсем. Ласвегасы нащупали одну ниточку, но точного плана рассчитать не могут. Я не верю, что амулет можно получить так просто. Тогда не понятно, как этим  еще никто не воспользовался.

- Ты можешь помешать ему?

- Только до начала реализации плана. Но времени мало, очень мало…

- Что ж, ты хвастался, что теперь у тебя в руках абсолютное оружие против Саббат, воспользуйся им.

- Лаура еще не готова, она еще очень молода и неопытна, - Сантьяге совсем не хотелось отправлять туда Лауру. Когда он ее создавал, совершенно не представлял, что она вырастит в такую красавицу, и как станет ему дорога. Не то, что он боялся за безопасность Лауры, Ласвегасы дали на ее успех более девяносто девяти процентов, он не хотел ее отправлять туда совсем по другой причине. Сантьяга знал методы, которыми будет пользоваться девушка, а потому испытывал чувство очень похожее на ревность. Он сам не знал, что в это время в нем говорило больше: мужчина или создатель, волнующийся за судьбу своего чада.

- Как оценивают ее успех Ласвегасы?

- Чуть выше девяноста процентов, - слукавил комиссар.

- Ты со своим абсолютным оружием чуть не обанкротил Великий Дом, а теперь говоришь, что оно не готово! – в голосе владыки начало чувствоваться недовольство.

- Может, все-таки Кортеса с гиперборейской ведьмой пошлем, - с надеждой предложил Сантьяга.

- Там, где прошел Кортес, шасам делать нечего! – последняя надежда комиссара умерла, так практически и не родившись. 

Поместье «Лиана». Колумбия. Пригород Боготы.

13 ноября. Пятница. 04.30.

     Фернандо и Лаура сидели, обнявшись, на скамейке в пустынном парке, окружавшем дом епископа. Встреча с Сальвадором и кузенами была назначена на завтрашнюю полночь, но епископ был абсолютно спокоен. Он хорошо подготовился к встрече, и их ждало несколько очень неприятных сюрпризов.  Конечно, он не мог стопроцентно гарантировать исход встречи, но твердо решил, Лауру он им не отдаст. Можно было бы отослать ее подальше, обратно в Европу, но жизни без возлюбленной Фернандо уже не представлял. Он готов был расстаться с жизнью, для него без Лауры она не представляла ни малейшей ценности. Если его ждет смерть, Лаура воспользуется порталом в Европу, артефакт он ей дал, подробно объяснив, как им воспользоваться. Возможно, это была его последняя ночь с любимой, но его это не волновало.

     Из раздумий епископа вывели тихие, практически неслышные шаги. Почти незаметно перед ним возникла фигура Рауля. Фернандо выпустил из объятий Лауру, но оставался сидеть.

-Что случилось? – спросил он раздосадовано.

- Сальвадор просит вашей аудиенции, - произнесла возникшая фигура.

- Какого черта ему надо?! – вскричал потревоженный епископ, - мы же договорились на завтра. Пусть приходит завтра! Сегодня я занят.

- Хорошо, я так ему и передам, - Рауль отвернулся, делая вид, что уходит, потом резко развернулся и сделал выпад. В руке его блеснул серебряный кол. Фернандо мгновенно принял защитную стойку, но удар был направлен не на него. Лаура, не ожидавшая нападения, не успела увернуться, в последнее мгновение только слегка перестроила свой организм. Это было исполнено на рефлекторном уровне. Кол пробил ее тело в том месте, где только что стучало ее сердце.  Девушка вскрикнула и рухнула на землю.  

- Я только помог вам. Я знал, вы не решитесь, вот и помог, - неизвестно откуда в руках начальника охраны появился небольшой кинжал, - отойдите, и я завершу дело. Из уважения к вам я не буду высушивать ее. Нам нужен истинный кардинал. В ваших руках судьба Саббат.  

      Фернандо задумался лишь на секунду. В следующую же секунду кинжал Рауля оказался в руке несостоявшегося кардинала, а голова начальника охраны катилась песку. Епископ наклонился над девушкой. С колом в груди она не дышала, но Фернандо знал, она еще жива. Он взялся за конец кола, чтобы освободить ее грудь от этого орудия. В это время из тени в его сторону шагнула огромная фигура, и другой кол вонзился в спину епископа. Тело Фернандо рухнуло на землю рядом с телом любимой. 

     Вышедший на лунный свет, Сальвадор несколько секунд полюбовался картиной этой идиллии. Влюбленные безмятежно лежали рядом. Если бы не точащие из них колья, то было бы полное ощущение, что они спали. Гигант наступил на грудь брата, тот открыл глаза, беспомощно таращась на Сальвадора.

-   Саббат действительно нужен истинный кардинал, но не такая тряпка как ты, Фернандо. Я завершу твое дело, спасибо за чудесный план, братец. А теперь с кого начать с Ромео или Джульетты. Пожалуй, начну с Ромео.

      Сальвадор встал на колени перед телом епископа, иглы впились в слабо пульсирующую вену. Когда бурлящая кровь епископа побежала по его венам, Джульетта, не подававшая до этой минуты признаков жизни, слегка приподнялась   и взмахнула рукой. Этого было вполне достаточно, чтобы ее рука, в это мгновение превратившаяся в острое лезвие, как бритвой срезала голову претендента на Алое Безумие. Его мертвое тело упало на еле живого Фернандо, кровь потоком хлынула на землю. Лаура с трудом выдернула из своей груди кол и медленно поднялась на ноги. Голова кружилась, ее тошнило, место, пробитое колом, болело. Она взглянула на себя – кровь, смешавшаяся с песком, покрывала одежду.  В глазах Фернандо вспыхнул огонек надежды. На мгновенье их взгляды встретились. Она опустилась на колени перед епископом и поцеловала его в губы. 

- Слава Спящему, я не буду его убийцей. Солнце сделает все за меня, - промелькнуло в ее голове, и Лаура активировала межконтинентальный портал.

Цитадель. Штаб-квартира Великого Дома Навь.

Москва. Ленинградский проспект.

Двадцатью тремя годами ранее.

Это был редкий случай, кода Князь покинул свои апартаменты и посетил залитый светом кабинет комиссара Темного  Двора. 

- Задвинь шторы, здесь слишком светло, - произнес скрипящим голосом владыка. Хозяин кабинета подошел к окну, и свет закрыли темные жалюзи.

- Мне сказали, ты проводишь какие-то эксперименты, - продолжил Князь.

- Я создаю абсолютное оружие против Саббат. 

- В чем смысл твоего оружия? Тебе мало гарок? – Князь сел в высокое удобное кресло.

- Саббат должны уничтожить сами масаны, - начал объяснять Сантьяга, - я создаю идеального масана.

- ?!

- Вы знаете, масаны не скрещиваются с другими расами. Но после распада Курии к нам попал в руки метаморф, женщина. Мне пришла в голову идея скрестить ее с масаном. Если она перестроит свой организм, она может зачать масана. Тогда мы сможем получить смесь масана с метаморфом.

- Надеюсь, ты не зря тратишь деньги Темного Двора. Когда ты собираешься получить результат?

- Лет через двадцать – двадцать пять. Конечно, если повезет.
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