Да будет любовь моя к тебе чиста
- Отче наш, иже еси на Небеси, да святится имя Твое, да... - начало молитвы глухо звучало в маленькой комнате. Блики от двух свечей падали на иконы, выхватывая из темноты согбенную женскую фигуру, закутанную в черное, и лики святых, придавая последним задумчивый и грустный вид. Лишь Богородица хмурилась, да Христос поглядывал строго, внимая тихому шепоту, - И Любовью моей к Тебе, Господи, да будут указаны грешники, и будут они наказаны по закону твоему, как и подобает им. И с Любовью моей к тебе, Господи, я буду бросать их в геенну огненую, и славить имя Твое и ныне, и присно, и во веки веков. Аминь!.  

«Сегодня, впервые после долгого перерыва, связанного с болезнью некоторых животных, открыл свои двери зверинец Чуди. И в связи с этим цены на первое посещение снижены на 20 процентов…»

 «Тиградком»
«Слухи о появлении новой секты в Москве не подтвердились. Как удалось узнать нашему корреспонденту, полиция особо тщательно прочесала указанное  свидетелями страшной расправы  с Ниногорской И.Н.  (№23 от 01.09.2003г. "Костры в Москве?") место, но так и не обнаружила ни следов экзекуции, ни каких бы то ни было признаков того, что данный заброшенный склад использовался в качестве пристанища сектантов. Однако наша газета...»
«Московский комсомолец»
«Ангелы и Демоны кружили надо мной.»

8 сентября, понедельник, 10:37
В зеркале отразилась молодая, ничем не примечательная девушка. Она некоторое время стояла на одном месте, пристально глядя на экран мобильного телефона, а потом быстрым шагом направилась к выходу из торгового центра. Другие посетители не обращали на неё никакого внимания, да и если бы обратили, запомнить водянисто-голубые глаза, бледную кожу и серо-русые волосы мало кто мог. Девушка проходила мимо и окружающие удивлялись: "А здесь разве кто-то был?"

Перед тротуаром застыло такси. Фирменное, желтое, с рядом черных "шашечек" на полированном боку. Девушка подошла к машине, мельком глянув на номера и села на сидение пассажира.   

- Доброе утро, госпожа Незнатова. 

- Доброе утро. - улыбка у серой мыши оказалась на удивление открытой, - Спасибо, что согласился подбросить. 

- Никаких проблем,  - водитель тронул машину с места. Быстро глянув в зеркало заднего вида, он усмехнулся, - Леус тебя с самого утра ждет. 
- Хмм… - девушка проводила взглядом роскошный темно-синий «Ягуар», обогнавший их и неожиданно зевнула.

- Не высыпаешься? – сочувственно покачал головой мужчина.

- Да, наверху почему-то считают, что специалисты по особым операциям во сне не нуждаются, - хмыкнула Незнатова, - По пути заедем куда-нибудь, купим кофе?
- Конечно, - улыбнулся водитель и прибавил газу.

- Итак, нам с тобой в этот раз достались "Секретные материалы" - фыркнул высокий мужчина, кидая на стол папку с несколькими фотографиями и диском. - Если вкратце, то помнишь дело Ниногорской? 

Мария кивнула, рассматривая черно-белые изображения - фото с камер слежения.

- Так вот,  - продолжил её напарник, - Это поручено нам с тобой. Насколько я понял, то, что полиция ничего не нашла - никого не убедило в отсутствии секты. А поскольку Ниногорская была сотрудником Ронезского, то  полковник рвет и мечет.

- Ясно - девушка хмыкнула, внимательно вглядываясь в незнакомые лица, - А почему "секретные материалы"? Хорошая экспертиза вполне может подтвердить то, что на складе могла поработать группа зачистки. Полиция, конечно и будет убеждена, что там никого, но ...

- Там были наши. И они тоже подтвердили, что на месте, где нашли то, что осталось от Ирины, никого и ничего не было уже в течении двух лет. А свидетель - её, кстати, уже проверили на вменяемость, - убеждена, что именно там Ниногорскую и сожгли. 

- Уже любопытно. 

- Дальше больше. Свидетель утверждает, что там разместились и постоянно живут более пятнадцати человек - прихожане Церкви. Она и стала свидетелем убийства, потому что слова матери-настоятельницы Екатерины показались откровением. А когда увидела костер - испугалась и пришла в полицию. 

- Хм.

- А два часа назад на второго свидетеля было совершено покушение.

- Успешное? - уточнила Незнатова, что-то записывая в блокнот.

- Вполне. Медики  час собирали с бетона то, что от него осталось, - пожал плечами мужчина.

Мария внимательно на него посмотрела:

- Его скинули с крыши или окна?

- Официальная версия - самоубийство. Соседи видели, что он сам спрыгнул. Но на стене квартиры было нацарапано три буквы, так, словно его тянуло к окну, и он старался успеть дописать имя.

- Екатерина? - мужчина кивнул, - Костя, ты думаешь, это из разряда "загадок"? 

- Не знаю, - Константин потер переносицу, - но очень странно выглядел этот прыжок, да еще под соусом "необитаемого" склада. Нам нужно попытаться понять, что это за секта. И действительно ли они убивают людей. С тебя – информация «изнутри», я узнаю, все, что связанно со следами секты и Екатериной…
Мария кивнула и достала мобильный:
- Начинаем сегодня?
- Да.
10 сентября, среда, 05:16
Большой зал освещался сотнями факелов, которые были расположены по периметру высокой стены. Свет от них не был похож на холодный и мертвый электрический, он грел своим теплом и внушал смирение собравшимся здесь в столь неурочный час людям. Закутанные в черное коленопреклонные фигуры случайного свидетеля удивили бы, но так случилось, что здесь не было случайных. 
Из темного проема, сразу за низким строгим алтарем, вышла высокая молодая женщина, статная и красивая. Она обвела собравшихся взглядом ясных зеленых глаз и заговорила. 

- Воздадим хвалу Господу нашему! Ибо повелел он жить в любви и согласии. И покажем ему искреннюю любовь к Нему, и смирение наше. 

- Любовь к Нему и смирение наше! – эхом десятка голосов разнеслись слова матери-настоятельницы.

-  И сегодня будем приветствовать тех, кто пришел к нам, и уверовал в Него, кто готов Любить Его и славить Его имя!
- Любить Его и славить Его имя!

- Раба Божия, Ольга, выйди к нам, докажи свою Любовь к Господу, поклонись Ему, да отрекись от всего сущего ради Его любви! – властному тону Екатерины никто не смог бы противиться, а девушка, в черной монашеской рясе и не хотела. Она, опустив очи долу, медленно подошла к алтарю, что стоял посреди зала, упала на колени и протянула матери-настоятельнице ножницы. Та приняла их, подняла высоко, показывая пастве, а затем коснулась лезвиями волос Ольги. И прядь пепельно-русого цвета упала на бетонный пол склада.
- Ты с нами, Ольга, ты познаешь истинную Любовь к Господу, да озарит он тебя светом своей Любви!

- Ты с нами! – черная масса колыхнулась, в едином порыве поднимая головы и смотря на, теперь уже, одну из них. – Ты познаешь истинную Любовь к Господу!
Девушка медленно поднялась с коленей и посмотрела на свою новую семью. В её голубых глазах стояли слезы счастья.

- Теперь ты можешь увидеть всю силу, что даровал Господь нашей матушке, - полненькая черноволосая Руслана, отвела Ольгу в сторону. Именно она, за день до этого, впихнула в руки непримечательной девушке тонкую брошюру со словами о Любви к Богу. И именно она  представила матери Екатерине  новую адептку с горящими от света истины глазами. И была горда собой – мать-настоятельница щедро похвалила забитую Руслану за то, что она сумела так быстро привлечь последователей. Теперь она старалась закрепить успех, считая, что если она сумеет еще больше привлечь Ольгу к делам Господа, то мать Екатерина будет очень довольна.
- Силу? – девушка, в миру носившая фамилию Власова, а сейчас просто ставшая рабой Божьей Ольгой удивленно посмотрела на сестру Руслану, - какую силу?
- Господь наделил нашу матушку силой делать нас невидимым для тех, кто не любит Господа. – с восторгом поделилась знаниями  та, - И она видит демонов, прячущихся среди людей. И ты увидишь потом, когда позволено будет.
- Я тоже научусь видеть? – уточнила Ольга.

- Нет, но матушка покажет. Она еще ни разу не ошибалась, и мы все видели, что на самом деле, те, кто называют себя людьми, и ходят среди прочих – демоны!

«Рассекают тернии и млечные пути.»

11 сентября, четверг, 17:22
- Отче наш, иже еси на Небеси, да святится имя твое, - Екатерина стояла перед иконами, вглядываясь в знакомые лики, видя в них мудрость и любовь, - Да будет любовь моя к тебе чиста! Да направь мой взор на демонов истинных, да помоги увидеть слуг нечистого, да отврати от нас гнев неверующих! – зеленые глаза матери-настоятельницы стекленели, когда она возносила молитву. Она закусывала нижнюю губу в нечастых перерывах между словами, и продолжала говорить, но мысленно. Она воспевала хвалебные оды Господу, благодаря его за ту силу, что он ей дал, за силу, позволяющую видеть ведьм и колдунов, силу, что вот уже в который раз отводит взоры не возлюбивших Господа от их Храма. Она благодарила его за то, что он позволил ей встретить отца Михаила, что нес крест, оплетенный виноградной лозой, за то, что он открыл в ней силу творить Чудеса. Она полюбила Бога, она простила его за то, что ровно год назад он забрал её Игоря, она теперь поняла, зачем Бог сделал это – что бы она. Екатерина, смогла всю свою душу и все свои чувства отдать Богу. Она без устали благодарила Отца Небесного за то, что он подсказал ей верное решение и она, вместо того, что бы по совету Михаила направиться в Дальний Скит, сбежала, ушла раньше срока и оказалась в Москве, кишащей ведьмами и демонами. И теперь, со всей своей любовью она очищала мир от скверны, - Господь мой, да святится имя Твое, направь, подскажи, что делать рабе твоей любящей, мир населен демонами, и самые страшные из них говорят, что несут твою веру. И я сначала поверила им, но они врут, они набирают силу, я видела тех, кто прикрывается именем твоим, и заповедями твоими, они проповедуют неся в руках крест и лозу. Я знаю, что стоят их лживые обещания очистить мир от скверны. Они не готовы нести свет твоего откровения, они не готовы убивать демонов! А я готова! И помоги мне, озари любовью своей, направь взгляд мой, и руку мою. Ибо озарил меня свет твоего Откровения и я знаю теперь что делать надобно! Аминь!
Матушка Екатерина вытерла тонким платком выступившие слезы и вышла из кельи. Церковь, её маленькая Церковь пополнялась прихожанами. Они приходили нечасто, но те, кому дозволялось увидеть то, что на самом деле скрывает заброшенный склад, были подлинными алмазами. И эта новая девушка – Ольга, - она настолько искренно уверовала и полюбила Бога, что мать-настоятельница решила сразу же принять её к себе. Ольга отдала Церкви все, что у неё было с собой, и пообещала не позднее чем через пять дней передать в дар Богу свою квартиру в Москве.  Екатерина не торопила её, для неё было важно, что бы Ольга, и прочие действительно любили Бога, верили в него, были едины в своем стремлении уничтожить порождения Сатаны. Сама матушка никак не могла понять, почему некоторым так трудно полюбить Творца. Искренне, без оглядки – как сделала она. Видя в Его слове истину и свет, женщина просто наливалась энергией только от того, что возносила Ему молитву. И она была готова отдать служению Ему всю себя, до остатка, она была готова уничтожать все порождения Сатаны, что бы никто не мешал ей и её пастве любить Господа. И еще она знала, что пришло время для очередного костра. Ибо демоны не дремлют!
12 сентября, пятница, 08:12
- Это будет сегодня! – тихо за завтраком прошептала Руслана, что не отходила от Ольги ни на шаг, всюду сопровождая молодую послушницу.
- Что будет сегодня?

- Демон, сегодня приведут демона, и ты увидишь какую силу даровал Господь матушке Екатерине! 

Ольга кивнула, и продолжила есть. Лишь на мгновение в светло-голубых глазах появилась сосредоточенность, а затем она потонула в огне безмятежности и истинной любви.

- Это Мышка. Барс, сегодня будет представление. 
- Подробности?

- Пока не знаю. Увижу -  сообщу. Препятствовать не стану. 

- Да. Мы еще не разобрались как у них это получатся. Ты видишь на складе людей, все кроме тебя – нет. Это очень любопытно. Так что мы просто наблюдаем. 

- Ты что-нибудь узнал? 
- Да, Соловьева Екатерина Николаевна, тридцать два года, была замужем, теперь вдова. Полгода назад была замечена в Иркутске вместе с проповедником из Курии, передала им в дар все имущество, затем исчезла. В розыск никто не объявлял – они с мужем детдомовские, детей нет. Ни друзей, ни знакомых – Соловьевы жили очень закрыто, что, впрочем, связано со специальностью мужа. Он профессиональный подрывник. Был зарезан уличной сварой в подъезде собственного дома.
- Ясно. Мне пора, объявили общий сбор, кажется, Екатерина нашла демона. Данные с камеры поступают? 
- Да, все ок. До связи.

На полу в неестественной позе лежала женщина. Руки связаны за спиной, голова запрокинута, и странно изогнуто стройное тело. Все послушники собрались вокруг пленной, молча, не разговаривая, образовали круг, силясь узнать, действительно ли она – демон. Но только матушка могла показать истинное лицо ведьмы.  
И она пришла. Как всегда, строгая, скорбная и величественная. Она поднесла к связанной женщине крест, и стала нараспев читать молитву. И истинный облик пленницы проступил под идеальной маскировкой. 

Тихий вздох ужаса пронесся по черным рядам, и ненависть отразилась в горящих глазах, когда кожа женщины покраснела, стала грубее, а лицо исказилось, стало страшным и отталкивающим. 
- Демон! – это кричала Руслана, - Демон!!! – вторили ей остальные, накидываясь на пленницу и вместе – демоны сильны – неся её к уже уложенному костру. Они не стали привязывать демона к стоящему вертикально столбу, просто кинули на дрова, положив сверху еще несколько тяжелых досок. И в этом момент зверь открыл глаза, загоревшиеся ярким огнем, зарычал, постарался освободиться. Однако что-то удерживало его на месте. Екатерина медленно подходила к месту казни, неся перед собой крест и неустанно шепча молитву. В другой её руке был факел.

 19 сентября,  пятница,  14:09

Константин в который раз смотрел запись сожжения «демона» и пытался понять, не обманывают ли его глаза. Незнатова была в первых рядах, и камера превосходно зафиксировала все, что происходило на складе, начиная с момента «изменения» пленницы и заканчивая её последними стонами на костре. Барс не торопился показывать запись кому бы то ни было, не смотря на то, что с момента казни прошла уже неделя. Его никто не торопил, прекрасно зная высокое качество работы напарников, однако, все-таки, тянуть не следовало. 
Мужчина закрыл проигрыватель  и снова посмотрел на ровные ряды букв на экране. Отчет – краткое описание всего, что удалось выяснить – занял две страницы, и содержал в себе биографию матери-настоятельницы, историю продвижений секты, перечисление возможных жертв, но этого было мало. Необходимо высказать догадки о происходящем на складе. 
Константин потер переносицу, и глубоко вздохнул. Ранее ему попались на глаза материалы, связанные с разработкой техники наведенного гипноза и теперь он наблюдал что-то очень похожее. Барс напряг память – отделом занимались несколько человек, в том числе некий Глеб Сухоруков, чуть позже то ли пропавший без вести, то ли разбившийся… 
Нет, не то. Барс, потянулся и взял со стола чашку с остывшим чаем. Соловьева в любом случае никак не связана с Сухоруковым и с КГБ. Значит, дело в другом.
Тонкая трель мобильника отвлекла от размышлений, и Костя вскинул брови, глядя на незнакомый номер. Поднял трубку:

- Да.
- Привет, Барс, помнишь меня? – чуть хрипловатый мужской голос был действительно смутно знаком. 

- Родион? Француз, ты?

- Ну, профессионал – фыркнул собеседник, - Неужто, и вправду помнишь? 

- Помню, рыжий. Ты куда пропал? – Костя кинул взгляд на экран и, покачав головой, закрыл отчет.

- Да так, дела, семья… У меня к тебе дело есть. Важное.

- Ну, говори, - Барс ни на мгновение не удивился.

Родион помолчал, а потом понизил голос:
- Я кинул на твой старый ящик имя и ряд контактов одного чела… человека.  Не мог бы ты по своим каналам узнать подробности? И чем больше – тем лучше.
- Хм… Я его знаю? 
- Скорее всего, нет. Глеб Сухоруков. Знакомо?
Константин замер на мгновение, но ни голосом, ни интонацией не выдал своего удивления:
- Слышал как-то… А что за ним?

- Сейчас – Союз ортодоксов. 
- Курия? – совпадение было просто нереальным. Барс еще не знал, как это ему поможет решить загадку склада и Екатерины, но чувствовал, что ниточка, распутывающая клубок очень близка.

- Именно. Поможешь? 

- Помогу, завтра жди информацию. – Константин положил трубку и снова открыл видеозапись. Если повезет, то в ближайшее время все станет на свои места.

«Не знает счастья только тот,..»
20 сентября, суббота,  10:02
- Мы любим Господа Бога нашего! – Екатерина стояла на возвышении у алтаря и смотрела на верную паству, - Я истинно верую!

- Я истинно верую!

- И вера наша непоколебима! Вы все видели, что демоны скрываются вокруг нас, вы все знаете, что они развращают умы верующих, прикрываясь истинной верой. Они лгут нам! Они лгут всем, набирают свою силу и порочат Веру и Любовь! Пришло время уничтожить рассадник лжепророков, сжечь в геенне огненной тех, кто несет слово Нечистого!
- Да!

- И мы должны уничтожить того, кто стоит во главе Лжеверы!
- Да!

- И завтра мы найдем его, мы призовем его к ответу, мы сожжем его в пожаре нашей ненависти и наша Любовь к Господу поможет нам! Мы будем молиться Господу нашему, что бы он ниспослал нам знак, как уничтожить Курию и её лидера. Мы убьем Глеба!
- Да!!! – никто из собравшихся даже не задумался над правильностью подобных выводов, никто не нашел ни единого изъяна в логике матери-настоятельницы, все верили в безграничную силу Екатерины, дарованную ей Богом. И только Ольга, стоявшая в стороне нахмурившись, смотрела в сторону фанатично любящей  женщины.
- Она хочет убить Глеба. Как я поняла, он возглавляет Курию.

- Да. Именно. У меня вчера запросили на него информацию. По официальным данным Глеб – мертв. Но в реальности, совсем наоборот.

- Что мне делать?

- Ничего. Важно знать, как именно она хочет убить. И как она собирается найти Сухорукова.
- Ок. Отбой. Выхожу на связь при первой же информации.
«Кто его зова понять не смог.»

21 сентября, воскресенье,  11:32

«Чудовищное преступление в центре Москвы! Несколько минут назад вооруженные люди захватили храм Христа Спасителя, в котором проводилось праздничное богослужение…»
РТР, экстренный выпуск новостей.

- Он будет там! – голос Екатерины звучал торжественно, и отражался от стен склада, - Он там будет и мы его там убьем! Не будет больше лжепророков! 

Она указала послушникам на автобус, стоящий во дворе и они единой толпой устремились к дверям: все хотели видеть казнь демона.

- Я буду на Пречистинке. Там будет Глеб?

- Он уже там. Я видел его в машине вместе с метрополитом Даниилом. Я тоже туда. Обеспечу прикрытие. 

- Наши действия?

- Наблюдать. Но тебе  лучше оторваться от остальных в толпе.

- Хорошо.    

Они добрались на удивление быстро и высыпали из автобуса одинаковой черной монашеской толпой. Скорбные лица никого не удивили, и они, ведомые матерью настоятельницей, прошли как можно ближе к захваченному храму, остановившись неподалеку от штабной группы челов. Единый стройных хор молящихся не привлекал излишнего внимания, позволяя Екатерине медленно подходить ближе и ближе к стоящим около мэра Даниилу и, главное, Глебу, которого она узнала сразу же по ощутимой ауре силы. Матушка подобралась, крепче сжимая в руках крест и тонкий длинный кинжал, окрапленый святой водой. Она чувствовала, как почти осязаемая волна страха он неё самой топит уверенность, но упрямо шла вперед, пробуждая в себе ту любовь  к Господу, что двигала ей все это время.
Даниил взял из рук мэра рупор и шагнул вперед:

- Братья и сестры!

Екатерина на мгновение замерла, а потом продолжила свой путь, стараясь не слушать проникновенную, правильную речь митрополита. Она оказалась очень близко от Глеба, в паре-тройке шагом, никем не замеченная, одинокая, черная. И спустя мгновение рухнула на землю, терзаемая невыносимой болью.

Мария, очень легко и быстро затерялась в толпе, покинув паству матушки, скинула с себя черную рясу и стала еще более неприметной. Она стояла неподалеку, смотря за передвижениями Екатерины и краем уха слушая, что говорит священник. И когда мать-настоятельница внезапно упала на землю, кинулась было вперед и застыла, потому что на пустующем пятачке прямо из воздуха появились люди. Они все, включая Глеба, который еще минуту назад стоял в отдалении корчились на асфальте. Незнатова закусила губу и чуть помотала головой. Видение не исчезло.

- Ты видишь это? 

- Да. – Барс поймал в оптический прицел фигуры возникших из неоткуда четверых мужчин, среди которых двое были просто гигантами, и чертыхнулся. – Человека с катаной видишь? 

- Да, - Мышка пыталась запомнить все, что происходило вокруг, искренне удивляясь, почему никто, кроме них не видит незваных гостей. – Он убил гиганта. Я ничего не понимаю. 

- Я тоже. – Барс не торопился стрелять.  Он в который раз осмотрел площадь через прицел и нахмурился. В толпе,  достаточно далеко от храма так же лежал на земле и корчился от боли крепкий рыжеволосый мужчина, - Родион?
- Что?

- Ничего, просто я увидел того, кого не ожидал…  
- Ясно…

И внезапно все прекратилось. 

Мария неверяще огляделась и поморгала. Все исчезло – мужчины, корчащиеся от боли, тот с катаной, гигант, пытающийся ползти – покрылось легкой рябью и пропало. Осталась только поднимающаяся на ноги Екатерина, пытающаяся взглядом найти Глеба. Незнатова не стала долго думать. Она очень быстро оказалась около матушки и, посмотрев в зеленые глаза, вонзила той её же нож в сердце. 
Причин не было, было просто желание убить сумасшедшую.

- Отбой – прошептал закрепленный в ухе передатчик голосом Кости, и Мышка медленно направилась туда, где было меньше народу. Спустя час она уже сидела в просторном кабинете, и вместе с Барсом пересматривала данные видеокамер.

«Налюбуйтесь...»*
23 сентября, вторник,  21:45
- Кого мы ждем? – Мария отпила сока из высокого стакана и посмотрела на напарника. Тот пожал плечами, в который раз просматривая на экране смартфона кадры исчезновения странной компании. 

- Мне кажется, что один мой знакомый сможет нам прояснить всю ситуацию. Хотя я могу ошибаться…
- Почему ты думаешь, что он что-то знает?

- Потому что ему тоже было плохо, как и тем, кто появился перед тобой. Значит, они в одной лодке.

- Настоятельница тоже не очень-то хорошо себя чувствовала, - фыркнула Незнатова.

Константин отпил кофе и посмотрел на вошедшего рыжеволосого мужчину. Тот оглядел кафе и, увидев знакомые фигуры подсел за столик. 
- Мария, рад тебя снова видеть. Привет, Барс.

- Привет. – Константин внимательно посмотрел в карие глаза давнего знакомого. – Тебе помогла информация о Глебе?

- Да, немного. – Родион улыбнулся, - Спасибо. Ты хотел просто встретиться, или есть дело? 

- И то, и другое, - усмехнулся Барс, - Ну раз уж ты сразу о деле, то мне кажется, что ты сможешь мне прояснить некоторые детали произошедшего на площади.

- Например? – рыжеволосый слегка подобрался, что не укрылось от взгляда напарников.
- Например, это, - Константин включил запись на мобильном, передав аппарат в руки Родиона. Тот замер, вглядываясь в миниатюрные изображения, а затем, выключив проигрыватель, откинулся на кресле. Минуту он молчал, слегка хмурясь и не смотря на челов, а потом, что-то для себя решив, широко улыбнулся:

- Вероятно, вы думаете, что вас ни чем не удивить, - он вернул Константину мобильный, - но я попробую.

И на кончиках его пальцев зажегся маленький огонек. 
* OST Goust in the Shell: Stand Alone Complex: Inner Universe
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