История ненависти.

Анна.

Серые облака тихо плыли по небу, гонимые порывистым ветром. Ветер шевелил верхушки деревьев, сбивал с веток редкую листву, звуками изредка нарушая безмолвный покой.
Кладбище спало. Листья, летящие по ветру, шелестели, касаясь безмолвных плит, словно  стараясь потревожить тех, кто давно ушел в вечность.

Тихо шурша, накрапывал дождь.

Женщина, одетая в черный плащ, шла по тропинке, окидывая взглядом надгробия. Ветер, не желая оставлять ее без внимания, трепал полы плаща, старался сорвать капюшон с головы, изредка осыпал потоком палых листьев. 
Но не в силах  был ветер ни увлечь пришедшую своей игрой, ни развеять ореол скорби, чувства, что всегда приходит непрошеным при взгляде на могилу того, кто был некогда близок и дорог. 

Могила – не могила, просто холмик, утонувший в бурой опавшей листве пополам с пожухлой травой. И безликая табличка рядом хранит надпись. Имя того, кто похоронен здесь. Для многих – просто буквы. Годы жизни. Для многих – просто цифры.
А для кого-то – знак. Память. Печаль.

Анна наклонилась, достала откуда-то из-под плаща букет ярко-красных цветов и положила их у подножья маленького холма. Алые тюльпаны на буром лиственном ковре напоминали капельки крови, неожиданно пролившейся крови.
«А может ли кровоточить душа?»

«Сначала спроси, есть ли она у тебя?»

Анна долго стояла, не сводя взгляд с холма. Всего лишь месяц прошел с той поры, как она последний раз видела Никиту живым. А теперь Никиты нет. Нет, и не вернешь.
«А ведь, если бы я не затеяла ту интригу с Колодой Судьбы, Никита был бы жив»

«Несправедливо… Это несправедливо. Неправильно …»

Неожиданно для себя Анна закрыла глаза и представила Никиту, каким он запомнился ей в последние дни их встреч. Представила так отчетливо, как только смогла. Мужчина высокого роста, блондин, светлые голубые глаза. Он вошел в ее жизнь как-то вдруг, подобно остальным мужчинам, с которыми девушка была близка, мужчинам, которые после встречи с ней прожили недолго. Много было их, но никогда Анна не чувствовала себя так плохо, как сейчас. Даже смерть Эльдара, друга Никиты, также произошедшая по ее вине, не затронула девушку столь сильно.
- Будь на твоем месте я, то непременно бы перед смертью возненавидела своего убийцу,  - медленно, с расстановкой, произнесла Анна, обращаясь к безмолвному холму. – А если бы умела чувствовать после смерти, на твоем месте ненавидела бы и сейчас.

Проведя рукой по лицу, девушка стерла непрошенную слезинку, выглянувшую из уголка глаза, и тихо, почти шепотом, добавила:
- Прощай, игрок. Прощай…
Повернулась, и, не оглядываясь, быстрым шагом направилась к кладбищенским воротам. У ворот она замедлила шаг, и, оглянувшись через плечо на тихое кладбище, уже спокойно направилась к стоящему неподалеку автомобилю.

Все чаще и чаще качались верхушки елей, словно бы ветер провожал одинокую машину, стремглав летящую вдаль. 
Кладбищу не нужно то, что нарушает тишину…
***

Анна знала, как закончится для нее этот день. Диван, включенный телевизор, открытая настежь дверца бара, гора пустых бутылок на полу. И боль, рвущая изнутри боль, против которой все уникальные способности Анны были бессильны. Девушка, крепко вцепившись в руль, старалась сосредоточить все свое внимание на дороге, изо всех сил оттесняя на задворки сознания ворох неприятных мыслей.

Получалось плохо. Образ Никиты по-прежнему стоял перед глазами, не желая исчезать.  

Анна, не выдержала,  резко затормозив, остановилась у обочины. Выпустив руль, откинулась на сиденье, и. сомкнув веки, попыталась расслабиться.

Никита  не исчезал. Более того, теперь он казался более реальным, чем тогда, на кладбище.

Анна быстрым движением вытерла капли пота со лба.
«Что со мной? Кто-то навел морок? Но как? И главное, с какой целью?»

Девушка торопливо просканировала окружающее пространство. Ни одного мага поблизости, ни одного артефакта рядом. 

Медленно, очень медленно, Анна, придавила ногою педаль сцепления.  В первую очередь нужно добраться до дома, а там разобраться, что же происходит с ней. Дома, на диване, алкоголь поможет забыться, алкоголь заглушит щемящую тоску, и до поры до времени сотрет из памяти образ близкого человека, так упорно не желающий исчезать… 
… В голубых глазах блондина сверкнула восторженная искорка. Никита улыбнулся ей.
Внутри Анны все похолодело. Девушка изо всех сил нажала на газ. Машина резко тронулась, взвизгнув, словно раненый зверь.

«Прочь от меня! Тебя нет на этом свете! Тебя нет!»
«Я - есть»

«Ты умер!»
«Я – есть. И я с тобой»
Анна смотрела в его голубые смеющиеся глаза. Волосы Никиты Крылова чуть-чуть развевались, словно на легком ветру. Мужчина излучал спокойствие, уверенность.
«Я схожу с ума!»
«Не думай об этом. Не думай ни о чем. Ты со мной»
Нет, этого не может быть. Этого человека больше нет. Он погиб на ее глазах. Это обман. Вот только… может ли быть обман таким реальным? Никита, тот Никита, что предстал перед ней, совсем не был похож на потерявшего человеческий облик безумца, что запомнился ей перед смертью. Перед глазами Анны был облик того самого Никиты, мужчины, что привык брать от жизни все, неудержимого игрока и прекрасного любовника. Мужчины, что некогда сумел взбудоражить даже ее, воплощенную богиню плотской любви.
«Боюсь… Боюсь, что если я открою глаза, ты исчезнешь навсегда»
«Не бойся. Возьми меня за руку и не бойся»
Руки. Почему ее руки так напряжены? Словно держат что-то, не отпуская. Анна с усилием разжала пальцы на руке, протянула вперед. Ее ладони коснулась мужская ладонь. Твердая. Теплая на ощупь.
С усилием отняв вторую руку, Анна медленно протянула ее, провела Никите по щеке – и, вдруг, всхлипнув, рванулась вперед, прижалась лицом к широкой мужской груди.
«Ты жив. Ты на самом деле жив. Теперь мы всегда будем вместе»

Невыразимое счастье переполняло девушку, но… Анна чувствовала, как нечто довлеет над ней, словно прочная оболочка стесняет ее движения. Стоп! Она же направлялась куда-то. Куда? И где? 
«Никита, мне…»
«Зачем куда-то идти. Ты здесь, со мной. Здесь все настоящее. Все, как и должно быть»

Вой ветра, чьи-то крики. Все это доносится откуда-то извне, из иного, чуждого мира.
«Я не оставлю тебя…»

***
- Ненавижу эту погоду, - Толик вполголоса выругался, открыл бутылку с пивом и приложился к горлышку. – Все небо в облаках, вроде день еще, а темно. Декабрь на календаре, а тут эта гребаная осень все не проходит и не проходит. Дождь бы, что ли, пошел, раз уж снега по любому не дождешься!
- Да нормальная погода, не парься, - Димон давно привык к нытью приятеля из-за плохой погоды и относился к этому философски, - Тебе не все равно, облака на небе или нет там облаков. Ты же футбол через два часа не на улице смотреть будешь, а у себя дома, на диване. 
- И то дело, - выпитое пиво, по всей видимости, благотворно подействовало на Толика. – В общем, ну их в пень, эти облака. Футбол – вот наше все!

Толик прицельно швырнул опорожненную бутылку в урну и, неожиданно ткнул друга в бок.

- Ты посмотри-ка на это!

По дороге с большой скоростью ехал ярко-красный «Феррари». Димон, бросив взгляд влево, в сторону несущейся машины:
- Хорошая тачка. У Галки, жены шефа, такая.

- Вот и я про то. На таких обычно телки ездят. Вот поспорим на что угодно, что в этой машине сидит девка, да к тому же шикарная. 

Димон прекрасно знал, что страсть к противоположному полу у Толика успешно конкурировала с его же страстью к пиву, поэтому сразу сказал:
- Да верю я тебе. Ты же у нас дока в этом деле.

- А то! – Толик самодовольно усмехнулся. – У меня на них чутье. Вот только не пойму, что она так летит, как на пожар. - Толик всмотрелся в салон прошмыгнувшего мимо «Феррари» и тут же побледнел.
- Ты чего, - Димон с изумлением смотрел на друга.

- Елки, - медленно выдавил из себя Толик. – Она руль не держит! И голову к лобовухе прижала. Будто обдолбанная…
Димон вдруг резко схватил друга за плечо.

- Смотри! Она не снижает скорость! А впереди поворот!

***

- Никита, я не знаю, как это случилось, но главное, что ты жив, - Анна говорила не переставая, - Теперь я буду не одна. Забудем все, что произошло тогда, будем…

***

Вначале был грохот. Затем крики челов вокруг.

Но мощный взрыв заглушил даже крики.

***

Анна вздрогнула. По-прежнему находясь в объятьях Никиты, она почувствовала беспокойство. Снова дернулась, словно от удара. И еще раз. И еще. Невидимым пламенем обожгло кожу.

Но боли не было. Совсем.

- Все в порядке, - медленно, размеренно произнес Крылов. – Я не призрак, не инкуб. Я существую, здесь, рядом с тобой. Я здесь.
***
Хлопья пены били в чадящий костер, пытаясь с ходу погасить неуемное пламя. Мятая железная коробка у обочины дороги полыхала вовсю.

Живые существа не в силах выжить в таком аду.

Но вот, наконец, буйное пламя пошло на попятный. Погасло, спряталось. Позволив людям в белых халатах вынести из мертвого автомобиля обугленную частицу плоти.
***

Неожиданно Анна почувствовала себя свободнее. То стеснение, которое девушка чувствовала вокруг себя, исчезло без следа.

«Я с тобой, милый. Мы не расстанемся  с тобой никогда»

Анна улыбнулась Никите, и, подавшись вперед, страстно впилась поцелуем в его губы.  

***

Молодой санитар, глянув на носилки, лишь покачал головой. Его старший товарищ невозмутимо подошел к дымящемуся женскому силуэту, привычным, отработанным движением положил руку на обгорелое запястье.

И те, кто находился рядом, увидел, как изменилось его лицо. Санитар медленно опустил руку и вслух произнес лишь одно слово:

- Жива!

***
… произошла авария. Автомобиль, за рулем которого находилась молодая женщина, потерял управление и, выехав за пределы проезжей части, столкнулся со стоящим неподалеку грузовиком. Кроме женщины-водителя, в легковой машине людей не было. У пострадавшей обнаружены ожоги третьей и четвертой степени практически на всей поверхности кожи, множественные переломы костей и внутренние кровотечения. На данный момент пострадавшая находится в реанимации, ее состояние является крайне тяжелым. По-прежнему не выяснена личность пострадавшей… 
РТР «Дежурная часть»

***

В полутемной больничной палате на белоснежной кровати лежала неподвижная женская фигура. Упорные, трудолюбивые датчики на ее теле честно показывали информацию о состоянии больной. Организм девушки, не дожидаясь лечения, сам исправлял ситуацию, как умел. Обрывки сосудов искали друг друга, найдя же, смыкались намертво, срастаясь. Кровь выделяла из поступавшей в организм больничной питательной смеси кальций, порции которого лечили перебитые кости. Спешно залечивались ожоги, не оставляя шанса общему обезвоживанию. Нервные окончания подавали клеткам сигнал за сигналом, заставляя организм метаморфа восстанавливать самое себя.
Но разум девушки не отдавал отчет в том, что происходило с телом. Мозг Анны жил, но разум блуждал где-то вдалеке.

***

Анна потеряла счет времени. Она выплеснула на Никиту всю ту страсть, что в течение долгого времени безуспешно искала выход наружу. Мужчина же был так же нежен, так же неутомим, как и в те дни, что навеки запечатлелись в памяти. Казалось, что время повернуло вспять.
Девушка, слегка оттолкнув от себя любовника, устало откинулась назад.

- Хорошо. Как же мне хорошо!
- Да, тебе хорошо со мной.
Анна непроизвольно вздрогнула. Не те слова, что хотелось бы услышать. Казалось бы пустяк, но все же…
- Теперь у нас все будет по-другому. И… 

Взгляд черных глаз испуганно скользнул по сторонам.

- Где это мы?
Повсюду простиралась пустошь. Под ногами была серая, потрескавшаяся земля без признаков растительности, над головами унылой громадой простиралось тусклое коричневое небо. Ни звука, ни дуновения ветерка,  лишь пыль, медленно опадающая сверху подобно снегу в том, настоящем, мире. 
- Что это за место, Никита? Как мы здесь оказались?

- Это для тебя.

- Мне не нравится. Пойдем отсюда, – произнесла Анна, и неожиданно осеклась.

Сразу же вспомнилось: машина, несущаяся на огромной скорости, внезапное появление Никиты, страх.

- Черт возьми, сейчас же объясни мне, что это за место! Как я сюда попала, будучи в машине? – девушка мигом собралась и продолжила ровным спокойным тоном: - Я хочу, чтоб ты все объяснил мне. Немедленно.

Никита, оставляя на пыльной земле четкие следы, подошел к ней и, взяв за руки, заглянул в глаза:

- Сначала скажи, любишь ли ты меня?

Анна помолчала. Простой вопрос, требующий такой же простой ответ. Когда-то такие слова легко сорвались с губ Анны, но искренни ли были они? И все же именно эти слова больше, чем какие-либо, нужны именно сейчас.  
- Да, я люблю тебя.
И дернулась, словно от пощечины, услышав резкий ответ:

- Ты лжешь!

***

- Вот, в эту больницу ее и положили, - Димон издали показал на внушительное пятиэтажное здание. – Три часа назад про нее снова по телевизору рассказывали. Помнишь, мы видели, что с ней было, когда ее из машины вытащили. Сплошной кусок мяса, меня чуть наизнанку не вывернуло.
- Ага, - Толик, достав из кармана платок, шумно высморкался, - А у санитара глаза квадратные – живая оказалась, зараза. Они, наркоманы, вообще живучие.

- Они там много чего рассказывали, - продолжал свою речь Димон, - До сих пор неизвестно, кто она вообще такая. Нашли останки сумочки, по всей видимости в ней же были документы, только сгорело все наухнарь. А на лицо не опознаешь, у нее сейчас лицо – сплошной ожог. Так представь себе, за три дня у нее почти половина повреждений зажила сама собой. Подробно никто ничего не говорит - журналистов в палату не пускают, главврач запретил. Он, наверное, уже спит и видит себя лауреатом Нобелевской премии в области медицины.

- Ну ладно, - сказал Толик, который после того, как увидел женщину такой, какой она стала после аварии,  стал полностью равнодушным к ее судьбе, - Пошли уже ко мне, полуфинал смотреть.
- Да ладно, куда торопиться. Полчаса еще до начала матча, и дом твой в двух шагах, - Димон неожиданно обратил внимание на человека, с которым они только что разминулись. – Глянь-ка на него. 

Высокий худощавый мужчина, направляющийся в сторону больницы, с ног до головы был одет в черное. В каждом его движении безошибочно чувствовалась холодная уверенность профессионала.

- Прям наемный убийца какой-то, - Толик поежился.

- Настоящий асассин. – блеснул Димон эрудицией.

- В каком-то фильме видел похожего… - начал было Толик, но, взглянув в сторону больницы, осекся.

Опасный мужчина исчез, как будто его и не было.

- И вправду, пойдем-ка к тебе, - после трехсекундной паузы вымолвил Димон.

***

- Ты лжешь, ведьма, - повторил Крылов, встав напротив Анны и глядя ей прямо в глаза. – Ты не любишь меня, и никогда не любила. В тебе нет любви, а есть только твои неудовлетворенные амбиции, из-за которых ты сломала мне жизнь. Ты втравила меня в историю с Колодой, сделала нас с Эльдаром врагами, и лгала нам обоим, говоря, что любишь. Слышишь меня, грязная тварь!

Анна ужаснулась. Таким она видела Никиту лишь однажды – перед тем, как нелюдь оборвал нить его человской жизни. Безумное выражение лица, глаза, вылезающие из орбит, искривленный в бешенстве рот. Вот только сейчас все эмоции, вся ненависть Крылова не распространялась на весь окружающий мир, а была направлена только на нее. Если бы ненависть могла жечь, девушка давно бы превратилась в прах.
- Теперь ты получишь то, что заслужила.

- Сколько времени ты будешь так смотреть на меня, - Анна пыталась до последнего выглядеть абсолютно невозмутимой.

И, услышав ответ Крылова, тут же поняла, что этого сделать ей не удалось.

- Вечно.
 «Надо любой ценой прекратить этот ирреальный бред», - Анна упорно гнала от себя даже тень мысли о панике. «Любой ценой нужно найти выход»
Метаморфиня сделала плавное обманное движение в сторону – и вдруг молниеносно бросилась к Никите, с размаху ударила его ребром ладони, целясь в горло…

И – ничего. Ладонь не превратилась в сверкающее лезвие. Крылов легко перехватил руку девушки, на лице его появилась злая усмешка.

- Твои способности остались там же, где и твое тело, - хрипло проговорил он, рывком отпустив руку. – А ты останешься здесь навсегда.
- Ты повторяешься, чел, - убитым голосом произнесла Анна.

- Навсегда, - в который раз произнес Крылов. – Как же я ненавижу тебя, ведьма!
Анна тихо опустилась на мертвую пыльную землю. Пепел с неба плавно опускался на ее темные волосы, сливаясь с ними, исчезая бесследно.

***

На то, чтобы достичь нужной палаты. Боге потребовалось минуты три. Нав, без труда справившись с замком,  открыл дверь в палату Анны. Подошел к кровати, сморщил нос, взглянув на тело девушки, покрытое не до конца заживших ожогов, скупыми, расчетливыми движениями отсоединил датчики от ее обгорелой кожи. Затем, грубо но бережно взяв девушку в охапку, шагнул в сторону от кровати, и, проворчав: «Так уж Темному Двору нужен этот метаморф? Нет бы самому комиссару возиться  с доставкой», вызвал вихрь портала.
***

- Кто бы ты на самом деле ни был, ты не в себе, - глядя в искаженное лицо Никиты, твердо произнесла Анна. – Какая тебе польза от того, что я останусь тут навсегда? Да мне плевать, что ты там чувствуешь по отношению ко мне!

- Ты врешь! – В голосе Крылова прозвучала такая дикая ярость, что у Анны перехватило дыхание. – Ты сама знаешь, что врешь! Ты страдаешь, Анна! Страдаешь от моей ненависти к тебе!  И будешь страдать от ненависти остальных!

- Остальных? – вопрос повис на устах, не успев прозвучать.

 Пепел на бесплодной земле оживал. Мельчайшие частицы поднимались ввысь,  сливались воедино, образуя контуры фигур.
Анна узнавала их, ушедших  в никуда.

Эльдар Ахметов, гневно смотрящий на нее…
Леночка Прыткова, нервно сжимающая кулачки так, что острые ногти впивались в кожу…

Парень с незапоминающимся именем (Колян, Вован?), не сводящий исполненного ярости взгляда…

Стеша, младшая сестренка, некогда живой Источник энергии. Злоба на лице которой просвечивала даже сквозь печать безумия…

Широкие, невообразимо чудовищные фигуры в центре – иерархи Кадаф: Анабот, Дурсон, Гомори, Элигор. По сравнению с тем, что сверкало в их глазах, ненависть прочих казалась лишь досадным недовольством. Чистая, первородная ненависть Азаг-Тота, ненависть к той, что, представившись как своя, хладнокровно обрекла их на смерть. 
И, между нечеловеческими тварями Кадаф – гибкий, изящный силуэт. Тасмит, наложница Великого Господина. Жертва блестяще проведенной операции. Посмотреть в глаза ей Анна не нашла в себе силы.
Все, кто погиб от ее руки. Все, чье знакомство с ней привело к гибели. Все, кто имел право ненавидеть ее.

В образовавшемся круге стояли лишь двое. Она и Никита.

Незачем задавать вопрос, чтобы узнать правду. Ни один из них по своей воле не разомкнет круг. И неизвестно, сколько она пробудет здесь, в круге вечной ненависти…
Гулкий рокот раздался откуда-то с неба. Земля под ногами мелко-мелко затряслась.

Никита неожиданно побледнел:

- Кто-то пытается пробиться сюда! 

Грохот стал еще сильнее. Никита, задрав голову вверх, прокричал:

- Тебе это не по силам! Кто бы ты ни был, уходи!

Земля под ногами ходила ходуном, пепел с неба уже не падал, а хлопьями валился вниз. Вдруг словно огромная игла проткнула небесный свод, и в образовавшееся  отверстие проник узкий луч, состоящий из сплошной черноты. Луч этот в мгновение ока достиг земли, тьма, которую он распространял, стала уплотняться, образуя фигуру. До боли знакомую фигуру.

Высокий мужчина в ослепительно белом костюме, элегантный и щегольски одетый, с интересом посмотрел на группу, образующую круг.

- Приношу свои извинения, господа, что явился к вам без приглашения, - Сантьяга, комиссар Темного Двора, даже здесь остался самим собой, - но  чрезвычайные обстоятельства заставили меня поступить именно так. С вашего позволения, я заберу Анну с собой. Что-то подсказывает мне, что ваше общество действует на нее угнетающе.
«Спасибо, комиссар. А то я уже отчаялась»

- Не торопись, наглец, - Никита быстро взял себя в руки, - Здесь твоя сила не поможет. Вы знаете, что делать, - кивнул он иерархам Кадаф.

Издав горловой рык, четверо монстров бросились на Сантьягу. Комиссар мгновенно оказался  погребенным под грузными рычащими телами.

- Анна, - ушей девушки коснулся прерывистый голос нава, - Только вы можете все исправить. Все зависит от вас. Помните…

Голос неожиданно стих, оборвавшись на половине фразы.
Проколотое небо сомкнулось. Черный луч начал утончаться, пока не погас совсем.
Никита удовлетворенно промычал что-то себе под нос.

Анна вдруг осознала, что ее бьет сильная дрожь.

«Если даже комиссар оказался бессилен, что же могу сделать я?»

Тут же вспомнились слова Сантьяги: «Все зависит от вас» В памяти всплыло все, что произошло с ней, начиная с момента на кладбище.
«Я сама заварила эту кашу. И я справлюсь»

Девушка, встав с земли, направилась к Никите. Подойдя к нему вплотную, схватила за плечи, развернула лицом к себе.
- Не обольщайся сверх меры! Лучше скажи мне, кто ты вообще такой.
- Никита Крылов, - твердо ответил мужчина.

- Ты врешь! – с нажимом произнесла Анна. – Настоящий Никита не мог ненавидеть меня так, как это делаешь ты. Он любил меня, и не мог осознанно причинить мне зло. А кто же ты?

- Никита Крылов, - произнес человек. Но голос его изменился, в нем недоставало прежней уверенности.

- Ложь, - отрезала Анна. - Ты не Никита, ни в коей мере не он. Ты фальшивка, ненужный набор моих же мыслей о нем. Ты – лишь морок, которому я неосмотрительно дала жизнь. Но сейчас я исправлю свою ошибку. 
Тот, кого девушка некогда звала Никитой, сидел на земле, сжав руками колени и опустив очи долу. И ни один человек, знавший Крылова в лицо, ни в коей мере не смог бы опознать в этом жалком создании успешного владельца казино.

Под взглядом ведьмы фигура «Крылова» начала бледнеть и расплываться. Анна не отрывала взгляд. Еле заметный, колеблющийся силуэт чуть привстал, несколько раз дернулся и исчез совсем.
Анна быстрым взглядом обвела пустошь.

Девушка была одна. Все, кто непрошено выплыл из ее памяти, исчезли без следа.

«Ну вот, теперь можно перевести дух»
Не обращая внимания на пепел. Анна легла прямо на землю, стараясь устроиться поудобнее. Осталось лишь зажмуриться, расслабиться и ждать, чтобы, открыв  через некоторое время глаза, узреть настоящий, реальный мир.

И застонать от нахлынувшей боли в избитом, истерзанном теле. 
***

- Многое о свойствах памяти метаморфов неясно до сих пор, - Сантьяга, сидя на маленьком стуле в палате Московской обители, неторопливо вел свою речь. Анна, лежа на кровати, внимательно слушала комиссара.  – Доподлинно известно, что метаморфы могут в кратчайшие сроки усвоить большой объем информации. Именно на это Темный Двор и рассчитывал, когда вы предстали перед иерархами Кадаф вместо Тасмит. Но то, что метаморфы могут вырабатывать устойчивые мыслеобразы, с доподлинной точностью воспроизводя у себя в голове внешность и черты характера реальных личностей, и, более того, насильно внушать эти мыслеобразы другим живым существам с помощью магии – это для нас стало настоящим открытием. Открытием, которое вам, Анна, пришлось в полной мере испытать на самой себе.
Комиссар встал, подошел к кровати, присел на край:
- Хочу, чтоб вы сразу поняли одну вещь, Анна. – Сантьяга помолчал.

- Никиты Крылова больше нет. Нет, и не будет никогда. То, что вы видели – лишь образ, смоделированный вами на основе того, каким вы знали его при жизни. Находясь под действием эмоций, вы невольно воспроизвели забытое заклинание и навели гипнотический транс на саму себя. 
- Это многое объясняет, - Анна попыталась улыбнуться. – Все это время он выражал лишь то…каким я его представила. Я невольно убедила себя, что будь он жив, он должен меня… ненавидеть… за то, к чему привела наша с ним связь. Вот так и вышло, - ведьма деланно усмехнулась. – Всласть пообщалась со своим … мыслеобразом.

- Зато теперь вы не будете зависеть от тех, перед кем до сих пор чувствуете вину, - мягко произнес комиссар. – Тот Никита, что доставил вам столько проблем, уже стерт из вашей памяти. Вы сами оживили его, сами же и стерли. В дальнейшем с вас будет достаточно и самых обычных, человеческих воспоминаний о нем. Мне даже пришлось нанести визит к вам в сознание, чтобы убедить, что справиться с вашей проблемой можете вы и только вы. 

Сантьяга помолчал несколько секунд, потом снова заговорил:

- Любовь и ненависть. Часто одно из этих чувств переходит в другое: любовь превращается в ненависть, ненависть - в любовь. Но запомните одно: если вам придется выбирать из этих двух чувств – никогда не спешите отдавать предпочтения ненависти. Вы чуть не погибли, но преподали себе хороший урок, Анна, и не сомневаюсь: этот урок во многом поможет вам.
Анна кивнула, вспомнив Никиту. Не представила – вспомнила.
«Я никогда не забуду, каким ты был, Никита Крылов. И свою ошибку тоже не забуду никогда. Ведь там, где важнее любовь, нет места ненависти»
