История ненависти

- Нет, ты только погляди! – азартно вопила Лина – Вперёд идёт!! Давай, зараза, спасай мои деньги!..

Крик моряны бесследно затерялся среди общего гама, царящего в «Трёх педалях». Шла прямая трансляция каких-то знаменитых скачек, приближался финиш, и народ активно выплескивал бурлящий в крови адреналин.

- Есть! – раздался спустя полминуты радостный вопль поставивших на победителя. Фоном ему послужил разочарованный стон проигравших. 

- Давай, иди за выигрышем, - усмехнулась девушка, сидевшая за одним столиком с Линой.

- Ун моменто! – та ловко ввернулась в толпу.

Райна же откинулась на спинку стула, с любопытством разглядывая других посетителей. Она часто забредала сюда с азартной моряной, но никогда ни на кого не ставила, как ни уговаривала её белая. Посмотреть на скачки ходила исключительно для удовольствия – лошадей любила, и развеяться – в «Трёх педалях» редко когда бывало скучно.
- Во, поправила своё материальное положение, - у столика возникла слегка запыхавшаяся моряна – Зря ты не ставишь, гораздо веселей получается!

- Адреналина мне в жизни хватает… Да и ты сегодня что-то тянула до последнего.

Лина заговорщицки ухмыльнулась и указала глазами на барную стойку:

- Я специально. Видишь, Доминга тусуется?.. Я подождала, на кого он поставит, едва успела!..

Райна мельком глянула в сторону нава… сквозь зубы выдохнула и отвернулась. Глаза у неё стали злыми.

- Э… какие знакомые симптомы… Слушай, Райна, давно хотела спросить – почему ты конкретно к ним из всего Тёмного Двора так относишься?

- Потому что. Разве ты тёмных любишь?

- Нет, - легко согласилась Лина – Я навов не люблю. А ты их ненавидишь. За что?

- За всё хорошее!

- Не отбрёхивайся. «За всё хорошее» такими глазами не смотрят.
Весёлое настроение у ведьмы улетучилось быстро и бесповоротно. Моряна – не масан, телепатией не владеет, но прочитать мысли Рыжего Скальда труда не составляло: «Навязалась же ты на мою голову!»

- Лина, ну зачем тебе это? Люблю, не люблю, ненавижу, не ненавижу…

- А затем! Сначала глазами стреляешь, потом высказываться начнёшь, потом добудешь где-нибудь обсидиановый нож и пойдёшь совершать уголовно наказуемое деяние.

- Тьфу на тебя! Неужели ты считаешь меня такой дурой? Где навы, а где я. Даром что ведьма…

- Знаешь, иногда случаются таки вещи, которые заставляют забыть о существовании мозгов и инстинкта самосохранения, - не смотря на шутливый тон, в голубых глазах Лины светилось искреннее беспокойство – Одно дело, если у тебя шасы из-под носа ценный артефакт стибрили и в Цитадель утащили. А если гарки твоего обожаемого прадедушку пошукали – это совсем другое!

- Ничего у меня не стибрили и никого не пошукали! – окончательно возмутилась Райна.

- Вот и расскажи, чем же они тебя до такой степени достали. Всё равно не отвяжусь. Мне, знаешь ли, случись что, неохота участвовать в пышных похоронах лучшей подруги.

- Почему…

- Потому что с таким выражением глаз на последней войне наши дружинники гиперборейцев голыми руками в лоскуты драли, вот почему! – Лина в сердцах стукнула кулачком по столу. Стакан с остатками её любимого сока подскочил и укоризненно звякнул.
Райна вздохнула, побарабанила пальцами…

- Спящий с тобой, слушай.
Случилось это не так уж и давно. Как раз, когда я наконец-то определилась, что мне в жизни надо. Только зарыто это «надо» неизвестно в каком месте на неизвестно какой глубине. Посему – ищем! И начинаются поиски в библиотеке Генбека, но о том я уже достаточно рассказала…
Ходить я туда навострилась по выходным. При моей должности «штатной ведьмы» в Тиградкоме зарплата весьма и весьма неплохая, но сил и нервов она, работа то есть, требует немало. Во всяком случае, на походы в библиотеку по вечерам их не остаётся. В то воскресенье я пошла точно «по графику» - Генбек уже ждал, знал, когда приду. Посидела положенное время. Вышла… а там оно стоит. Он, точнее. Высокий, черноволосый, черноглазый, в аккуратном тёмном костюме. Словом, типичный нав! Только его тут и не хватало, для полного счастья.
Уж не знаю, почему, но я невзлюбила тёмных с момента появления в Тайном Городе. Чем они мне не нравились, объяснить не могла никогда. Помню, на лекции в магической школе наповал сразила учительницу вопросом – когда она говорила, дескать «навы на холодное железо реагируют слабо», я поинтересовалась – а на горячее?.. Ответить внятно люда так и не смогла… Возвращаясь к рассказу – лицезрение представителя этой семьи удовольствия мне не доставляло ни капельки. Тем более, когда я поняла, что ждёт он именно меня и намерен пообщаться.

- Доброго дня, - вежливо начал он – Если я не ошибаюсь, вы – Райна?

К тому времени чудское имя прилепилось ко мне накрепко. Исходный вариант никто уже не вспоминал.

- Допустим. И что? – я постаралась вложить в ответ интонацию «не до тебя, отстань!».

Получилось, но он нагло проигнорировал. Зато представился:
- Ортега.

А, чтоб тебя! Наверняка по заданию, то есть спровадить не выйдет. Что вам от простой человской ведьмы понадобилось-то?..

- Мы можем поговорить?

- Да запросто.

Развернулась и пошла по улице. Надо – пусть говорит на ходу! Из-за спины долетел тихий, но очень выразительный вздох. Я было понадеялась, что он плюнет и уйдёт – и жестоко разочаровалась. Нав догнал меня и пошёл рядышком. Хорошо ещё, что на улице было на редкость пустынно. Видимо, погода виновата – с утра облака висят, что называется, «на крышах», того и гляди дождь начнётся.

Идти и молчать мне надоело первой.
- Так что, говорить будем, или вы меня до метро проводите и тем ограничитесь?

- Да, - он кашлянул – Скажите, зачем вы ходите к Генбеку?

И этот начал! Я резко остановилась и развернулась к спутнику, зло прищурившись:
- Почему я должна отчитываться перед тобой, а, нав?

- Потому что ты чел, - раздражённо ответил Ортега. Всё-таки я его достала! Надо же, за рекордно короткое время… Ладно, продолжаем в том же духе.
- Ах, вот как?! Интересно, с каких таких пор наша семья является вассалом Тёмного Двора?..

Видимо, такие наглые челы ему если и попадались, то редко.
- Ну… знаешь ли… - начал нав, но тут же исправился и продолжил – Дело в том, что твои… назовём их так, исследования, затрагивают интересы нашего Дома.

- Да, и каким макаром? Поправьте меня, но Библиотека во времена оные была собственностью семьи Чел. Ну, не говоря о совсем древности… - не буду его доводить «до ручки» асурами. И без того ушки острые, как бы мне не пришлось порталом удирать.

Однако нервы у него были, не иначе, железные. Не сорвался. Успокоился – даже уши в норму пришли. Я про себя перевела дух.

- Райна, вы же знаете о награде, которую предлагают Великие Дома за находку этой Библиотеки. Нас она интересует в первую очередь. Поэтому мы наблюдаем за всеми попытками её отыскать. Даже за самыми безнадёжными. А вы – девушка упорная, у вас может получиться.

Так вот в чём дело… так вот что им надо… не от меня – от любого, кто… у кого получиться…
В ушах тихонько зазвенело, а перед глазами поплыли тёмные точки…Теперь уже Ортега меня довёл.

- У нашей семьи есть очень хорошая поговорка, - произношу ровным голосом - Насчёт преждевременного деления шкуры неубитого медведя.

Нав прищурился:

- Мне почему-то кажется, что ты его убьёшь.

Я смотрела на этого… спокойного, уверенного… и поднималось из глубин души что-то, тёмное, страшное и неодолимое.
Судьба меня не баловала с детства, не лились с небес мёд и амброзия. Смерть родителей, жизнь у каких-то сверхдальних родичей. Непонятный и оттого страшный дар магии. Шлепки и щипки со всех сторон – никто не любит «белых ворон». Осознание того, что я не одна такая, непонимание опекунов и побег в неизвестность. Всё было.
Что-то отнимала судьба – без разрешения и шанса исправить. Что-то теряла сама – по глупости, наивности и неопытности. От чего-то отказалась добровольно.
Но зачем вы пытаетесь отобрать то, чего я ещё не обрела?!
Оставьте мне мою мечту! Не отбирайте хотя бы это!
Ненавижу… как же я вас всех ненавижу…
- …Я впервые поняла, как это – ненавидеть по-настоящему. До дрожи, до глубин души, до желания убить – и будь что будет! Не знаю, как я смогла удержаться в здравом уме и ничего не натворить… Вот с тех пор я навов видеть спокойно не могу, – в голосе рыжей прорвалось что-то, очень похожее на отчаянье – И я не представляю, во что это выльется в конце концов. Если не получиться… а уж особенно – если у меня всё получится…
- Да… - несколько озадаченно протянула Лина – Не знаю точно, из кого фата Мара мою пра-какую-то бабушку творила, но челов я точно никогда не пойму…

- Лина, Лина, я сама себя порой не понимаю.

- Послушай… а оно того стоит? – беспомощно прошептала моряна.

Райна долго молчала. Потом медленно произнесла:

- Что стоит любви – то стоит и ненависти…
