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История одной любви. Златомира и Марина.
«Ну вот, опять весна «время школьников и самоубийц», а так же влюблённых, сумасшедших, маньяков, и можно даже без запятых…» - думала Златомира, собираясь на работу и одновременно краем глаза любуясь собой в зеркале. Среднего роста, с большой грудью, тонкой талией, крутыми бёдрами и длинной гривой золотых волос. Из-под густой чёлки весело смотрят большие ярко-зелёные с лёгкой синевой глаза – память о подозрительной наследственности отца. 
Из-за резко возрастающего числа сомнительных и психически неуравновешенных поклонников, весна была не слишком любимым ею временем года. На работе, даже предлагали телохранителя нанять, но Злата отказалась.
Накинув белоснежный плащик, так удачно подчёркивающий все её достоинства, и сумочку на плечё, фея птицей вылетела на оттаивающую после зимы улицу…

***

Снег уже сдал свои позиции на асфальте и ничто не мешало движению, поэтому перед работой она решила заскочить в любимый книжный. Приятно иногда почитать простую человскую литературу…
- Ой… - в дверях Злата налетела на высокую кудрявую девушку в чёрном пальто и с пирсингом  и остановилась как… та девушка. «Такие глаза…» промелькнула мысль и утонула в нахлынувшей волне тепла. – Ох, - ещё один выходящий из магазина покупатель бесцеремонно растолкал их, прокладывая себе путь на улицу, Златомира опомнилась, быстро обогнула прекрасную незнакомку и скрылась за стеллажами. 
Девушка обернулась ей вслед и вышла на улицу. По её щекам текли слёзы…

***
«Как она на меня смотрела!..». Немного успокоившись под благоприятным влиянием большого скопления книг, думала Злата «неужели и у меня девушки могут вызывать подобные чувства?..».
Прогулявшись между полок, она выбрала себе пару приглянувшихся книг, вспомнив о времени только у кассы.

Подойдя к зданию офиса, фея привычно скользнула взглядом по зеркальной двери и вздрогнула – в паре десятков метров за её спиной стояла та девушка из книжного. Но когда Златомира обернулась, её уже не было видно. Дыхание перехватило. Постояв ещё немного приглядываясь к прохожим, девушка зашла внутрь.
***

Сегодня её отпустили пораньше, и настроение улучшилось. Казалось, инцидент в книжном магазине уже забыт, но на выходе охранник «порадовал» Злату новостью, что о ней спрашивала какая-то симпатичная девушка…
Выйдя на улицу, Златомира огляделась, – кудрявая незнакомка сидела на дальней скамейке и читала…
«Блин, она, что, теперь будет преследовать меня?», непонятно на что разозлившись, подумала Злата. Подойти и прямо спросить она не рискнула, поэтому решила просто оторваться от незнакомки.

Накинув морок, фея быстро прошла зону видимости девушки и бегом бросилась домой…
***
Оставшийся день Злата посветила чтению учебников, – она заочно училась в человском институте, - и тяжким раздумьям о смысле жизни…
«Кто же эта девушка? Такая красивая…. Подумать только, неужели я влюбилась в неё - девушку?! Как такое вообще может быть?!» Гневно думала Златомира. «Почему именно я? Зачем она ещё и преследует меня, маньячка, что ли? Почему именно она?»
***
Когда на следующий день Злата вышла из квартиры её взору предстало жуткое зрелище: бетонные стены были сплошь исцарапаны одним словом: люблю люблю люблю люблю люблю люблю люблю… - и она сразу догадалась, что кудрявая незнакомка была и здесь.
«Как она смогла выследить меня, я же была под мороком? Или… она тоже из Тайного Города... Но кто?» Теперь она начала ругать себя за невнимательность.

«Может поговорить с ней?»

Но ту девушку весь день не было видно.
«Неужели отстала?» с надеждой подумала Златомира.

Поздно вечером, проходя мимо какого-то парка, – когда голова занята раздумьями, ноги сами идут куда хотят, - Злата почувствовала, что за ней следят. Остановилась и обернулась, – из темноты улицы на неё смотрели те самые глаза.
Вдруг из-за деревьев выскочил мужик с ножом, выхватил сумочку со всеми вещами и попытался убежать. Но сегодня был не его день. Почти сразу же, из-за спины фей с лёгким шелестом вылетела чёрная тень и устремилась за грабителем. Златомиру обдало сильным запахом спелых персиков. Впереди послышались крики.
«Чёрная моряна!» в ужасе догадалась Златомира и, сломя голову, побежала прочь, на ходу вспоминая, где здесь ближайшее метро.

…Которое, впрочем, оказалось уже закрытым. Нервно вздохнув, она пошла искать телефонный автомат, чтобы вызвать машину…
Чёрт! – выругалась девушка скинув боевую шкуру. Сумочка была уже у неё, а вор в глубокой истерике и, на его счастье, всего лишь с парой царапин, забился в кусты. Но Злата испугалась и убежала. – Твою мать… - плюнула в сторону кустов с вором и побрела по ночному парку…
***
На следующее утро кудрявая девушка ждала её у подъезда.

- Я принесла твою сумочку… - сказала та. Немного помолчав и смущённо улыбнувшись, - прости за испорченный подъезд.

- Ничего. – Только и нашлась Злата – всё то, что она планировала высказать при встрече, стало неважным, и осталось только всепоглощающее чувство нежности и любви к этой странной девушке.
- Марина. – Представилась моряна, протягивая сумочку.

- Злата. - Ответила Златомира, беря сумочку. Кровь прилила к щекам, «Нет, так нельзя!! Я не могу позволить себе любить девушку!..» она расплакалась, уткнувшись в пальто любимой девушки.
Марина нежно обняла её за плечи, провела губами по её мокрой щеке…
«Прости, но у меня нет выбора…» фея незаметно достала навский кинжал и вонзила в первое сердце моряны…

Девушка вздрогнула, её объятья ослабели, и она осела на асфальт. 
- Ты не бросишь пушистого? – Умирая, с нежностью прошептала Марина.

***

- АААааа!!!.. – Златомира проснулась в холодном поту. «Это был всего лишь сон…» с облегчением подумала она. Взгляд упёрся в лежащую на тумбочке книгу – одну из тех, что она тогда купила - «Эпос хищника», - «Чёрт, проклятая книга!» - и швырнула её в стену.
***

На следующее утро кудрявая девушка ждала её у подъезда.
- Я принесла твою сумочку… - сказала та. Немного помолчав смущённо улыбнувшись, - прости за испорченный подъезд.
- Ничего. – Только и нашлась Злата – всё то, что она планировала высказать при встрече, забылось, и осталось только всепоглощающее чувство нежности и любви к этой странной девушке. И воспоминание о сегодняшнем кошмаре.
- Марина. – Представилась моряна, протягивая сумочку.

- Злата. - Ответила Златомира, беря сумочку. Кровь прилила к щекам, и ей хотелось расплакаться.

- Я знаю. – Марина тоже покраснела.
- Что с тем челом, ты убила его?

- Нет, только слегка поцарапала, но от заикания его даже эрлийцы теперь не избавят, - усмехнулась кудрявая моряна.
Злата улыбнулась.
Потом она позвонила на работу и взяла отгул, а после они целый день бродили по городу, осев только к ночи в баре «Синий удав».

***
Народа там было много, даже кто-то выступал, – оказывается у них юбилей в 1000 дней, - и Злата с Мариной устроились у барной стойки. Напряжение между ними давно прошло и осталось только ощущение, словно они встретились после очень долго разлуки.
- Что будете заказывать, - моментально среагировал на новых посетителей Лерций – местный бармен. Конец не без интереса смотрел на двух красивых девушек.
- Ты что будешь? – спросила Марина у Златы.

- А ты будешь платить? – Весело парировала Златомира. Моряна задумалась. – Нам гранатового сока.

- Один момент. – Бармен скрылся из видимости.
- Симпатичное место, – отметила фея оглядываясь. За парой столиков разместились чуды, ещё пару оккупировали людки, остальные места занимали смешанные компании, среди которых проглядывала даже парочка навов и хванов.

- Ага, я здесь была пару раз с парнем… - отвлечённо ответила Марина. Злата немного удивлённо приподняла бровь.
- А что такого, не всё ж с ними гулять. – Рассмеялась моряна.

Принесли их сок.

- За неслучайные встречи! – Смеясь, они выпили на брудершафт.

На танцплощадке во всю танцевали, но девушки пока не спешили туда, поэтому площадка и танцы поспешили к ним.
- Потанцуем? – Незаметно к ним подкрался один из уже не совсем вменяемых чудов.
- Не в состоянии. – Категорично ответила Златомира, но, видимо, тот вопрос был риторическим, поскольку подвыпивший рыцарь уже потянул её в зал.
- Пусти! – Свободной рукой фея вцепилась в барную стойку.

- Отпусти её! – вступилась Марина, – тот только отмахнулся – неудачно, задев при этом девушку так, что она чуть не упала с высокого стула. Это её взбесило, и она начала накидывать боевую шкуру.
Сразу послышались крики в зале, чуд выхватил меч…. Чёрная моряна только и успела располосовать ему грудь, как была атакована несколькими эльфийскими стрелами оперативных посетителей, кто-то применил «Око василиска»…

- МАРИНА!! – Вскрикнула Злата и бросилась закрывать уже обездвиженную подругу от последующих ударов. Но проще оказалось построить портал в Эрлийскую обитель, что она незамедлительно и сделала.
Аккуратно схватив неудачливую моряну, Златомира покинула ощетинившийся бар.

Посетители с облегчением, а некоторые и разочарованно вздохнули. Особенно бармен – девушки не успели расплатиться.
***

Эрлийцы встретили их с очень смешанными чувствами: вроде и целая моряна ещё в боевой шкуре, а вроде её надо лечить, а не разделывать для лекарств. В конце концов, они согласились взяться за такого пациента, но при этом содрав со Златы немалую сумму и выпроводив домой до востребования.
***

Было ясное весеннее утро, уходя на работу Златомира в очередной раз грустно скользнула взглядом по стенам подъезда: люблю люблю люблю…

- С добрым утром, Золотце! – У подъезда стояла кудрявая девушка с белой розой в руках.
- Марина!!! – И Злата бросилась в объятия подруги…
