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Гарка-выпускник.

Пролог 800г. До н.э. 

В далеком Теночтитлане, лорд Нар наблюдал за строительством Великой Пирамиды Солнца. Его верные рабы полностью соблюли ритуал, положив, в основание пирамиды кости тысячи жертв. Среди этих ничтожных челов, спрятал он кровь истинных Тать. Способных возрождаться из пепла. Практически бессмертных. Он стоял на вершине пока еще младшей пирамиды, морок заставлял его полностью слиться с золотой маской божества. И когда Нур говорил со жрецом, тот был уверен, что это – сам великий Кетцалькоатль вещает ему.
- Берите только самых сильных! Оставляйте в живых самых здоровых! Слабые – да будут принесены мне в жертву!..
В Японии проходил праздник по случаю совершеннолетия Императора. Весь двор собрался посмотреть представление театра Но. Актеры двигались по сцене, согласно традиционному сценарию, зрители увлеченно следили за игрой масок и ловили каждое слово. Мацуи Китано заслуженно считался самым опытным начальником императорской стражи. Ни он ни его воины не поддались всеобщему веселью, считая своим долгом замечать все вокруг. …

Цитадель. Покои Князя. 
Она была здесь за несколько сотен лет до появления первого деревянного кремля. Более того, эта твердыня существовала за тысячи лет до того, как челы начали говорить на старославянском языке. И вообще, задолго до того, как на Земле появились первые челы. Эти последние кошмары Спящего. Уже несколько тысяч лет, случайные прохожие видели на этом месте только высокий холм, поросший лесом. Незначительные пока сдвиги в плане технического развития человской расы не вынуждали навов, почти исконных жителей этой местности, менять типовой морок вокруг Цитадели. Люды и чуды, пришедшие позже, стремились максимально облагородить свою территорию и затрачивали слишком много энергии источников на создание морока. И все-таки это была Цитадель: грозная твердыня, различимая всеми, кто был достоин её узреть.
- Я до сих пор не понимаю, зачем ты доверил эту миссию мальчишке! Он совершенно неопытен! – проворчал Повелитель Нави, сверкнув глазами из глубины своего кабинета.

Долговязый нав, облаченный в белоснежную мантию, возлегавший на только что наколдованном римском лежаке, бросил черной белочке орешек из золоченой вазочки. Белочка спрыгнула с колен князя, едва выделявшегося из окружающего мрака, отчего желтые глаза Повелителя Нави снова недовольно сверкнули.
- Ты сделал молоденького гарку, которому ещё и ста лет не исполнилось, своим первым помощником! - продолжил он. – Тебе опять скучно, Сантьяга?
Вопрос Повелителя заставил Сантьягу улыбнуться:
- Да нет... Просто в отличие от всех предыдущих помощников, он имеет хотя бы зачатки чувства юмора и творческого воображения. Я больше трех тысяч лет мучился, отсеивая зануд! 
- Я тебя дольше терплю! И ничего!
- От меня больше пользы, чем вреда, Повелитель, - усмехнулся Сантьяга. Белочка хрустнула скорлупой, а из под капюшона раздалось знакомое хрюканье...
Япония. Эдо – резиденция Императора.

Казалось, никто не заметил одинокую женскую фигурку в зеленом шелковом кимоно, совершенно не подобающем случаю, скользнувшую на женскую половину Императорского дворца. Это была женщина из рода Обманчивых. Этот род был давно известен в Японии. Женщины и мужчины отличались великолепной белизной кожи и непривычным разрезом глаз. В их манерах не было ничего восточного, жили они в основном на Южных Курильских островах, предпочитая близость к природе. Обманчивые почти никогда не появлялись других провинциях Японии.

Обманчивая не скрылась от Мацуи. Проследовав за ней, он успел увидеть, как смеющаяся трехлетняя дочь молодого Императора одевает на палец перстень с огромным красным рубином и исчезает вместе с Обманчивой женщиной. Все, что успел Мацуи, это потянуть за пояс зеленого кимоно. С этим поясом он и пришел к господину, просить как о великой милости, разрешить ему отыскать похитительницу и вернуть ребенка родителям. Мацуи Китано еще не знал, чем обернется это его путешествие…

Теночтитлан. Будущая Северная Америка.
Скрытая мороком белокурая женщина наблюдала за тем, как тренировались игроки в мяч. Эта команда должна была участвовать в завтрашних состязаниях. Уточи, сильный, крепкий индеец, капитан команды подбадривал своих соплеменников: никому из них не хотелось повторить участь проигравших сегодня и быть принесенным в жертву на вершине новой пирамиды Солнца. Ставкой в игре в мяч у ацтеков была жизнь проигравших.
Снежана читала в архивах Люди, что эта цивилизация имеет отношение к более тысячи лет назад сгинувшему роду Тать, но окончательной уверенности не было даже у Сантьяги. Вездесущий комиссар Темного Двора в свое время объединил усилия всех Великих Домов для уничтожения татов и их поиска. Со временем все признали, что Тать более не существует. Предпринимал ли с тех давних пор Темный двор какие-либо усилия по розыску Божественных Лордов – неизвестно.

Индеец был силен и хорошо сложен. Но не он интересовал Снежану. Её интересовал молодой мужчина в богатых одеждах, украшенных птичьми перьями, увлеченно и жадно наблюдавший за тренировкой любимой команды. Сам он пока не достиг возраста, позволявшего участвовать в кровавых состязаниях, не смотря на то, что давно мог бы заткнуть за пояс многих опытных игроков. 
Снежана позволила себе показаться. Она была одета, как подобает рабыне из богатого дома, светлые волосы скрывались благодаря причудливому головному убору. Грамотно наложенная косметика зеленой ведьмы делала её похожей на индианку из племени ацтеков. Снежане пришлось потратить немало времени, чтобы создать этот образ. Аркан запрещал использовать магию для обмана жертвы, поэтому она не могла приворожить его мороком или затуманить сознание, чтобы заставить одеть кольцо. Пришлось использовать древние, как созданная Спящим Вселенная, женские чары, чтобы ровно в назначенный час молодой человек стоял на вершине Везувия где, по совету Ортеги, фата расположила Престол Силы…
Тайный Город. Резиденция фаты Снежаны.
Совершенно беспомощный, пригвожденный обсидиановыми колышками к деревянной стене избы, нав являл собой жалкое зрелище. 

- Ты думал, что я способна полюбить такого, как ты? – Снежана приблизилась к мужчине вплотную, - Все, что мне сейчас в тебе нравится – это твои ушки. Такие острые… - она издевательски нежно провела рукой по его шее, - Ты меня ненавидишь, но ничего не можешь сделать… Боль разъедает твой разум, в тебе почти не осталось магии… бедный мальчик, - с притворным сочувствием пропела она. Нав зарычал, но она была права… пелена боли застелила его черные глаза, сверкавшие желтоватым светом…

- Я не скажу тебе больше ничего, Снежана! – ровным голосом проговорил нав, - Я с самого начала знал, что нельзя доверять людам. Особенно таким, как ты.
- Но ты доверился мне... Почему? – в вопросе Снежаны не было ничего, что позволяло бы судить об искренности её интереса. Нав был для неё не более, чем подопытным кроликом и она не скрывала этого.

- Я думал, что тогда, в Риме, ты была настоящей. Ради тебя я готов был на все... Я сказал тебе об аркане, текст которого комиссар так тщательно скрывал... Фата Снежана улыбнулась своему воспоминанию.
… Ортега смотрел на неё затуманенными глазами мужчины, полностью подчиненного её воле. Она, слегка улыбнувшись, продолжила допрос:

- А жертвы Большого Круга обязательно должны быть выбраны из челов, по всему миру? Ты можешь рассчитать для меня формулу?

- Конечно, Снежана, любовь моя! Если бы ты строила Аркан Желаний, тебе нужно было бы… - черты лица молодого  нава стали проясняться, фата Снежана это поняла по тому, как начало неуловимо меняться выражение его лица. Ох-х… как же сложно с этими навами! Поцелуй Русалки действует на них столь ограниченное время! Не дав своему собеседнику прийти в себя, фата снова приникла к его губам… 
Ничего! Когда Аркан Желаний будет построен, она с чистой совестью взойдет на трон восстановленной Империи Люди, и наконец-то убьет ненавистного любовника!.. 
- Оставим воспоминания! Мне пора на Везувий! Постарайся не истечь своей смолой до тех пор, пока я не вернусь! – издевательски проговорила люда, сверкнув зелеными глазами.
За несколько месяцев до описываемых событий. Рим. Амфитеатр. 
В Риме жестокий император Сулла развлекал народ, желавший отвлечься от времен репрессий. Это был самый разгар празднеств. Сам император важно восседал в своей ложе, в окружении своих приближенных. В соседней ложе двое мужчин, одетых в тоги патрициев вели неспешную беседу. Они оба были темноволосы и темноглазы. Оливковая кожа и какая-то холеность отличала их.

- Вы все-таки настояли на встрече, Ортега! Вам не надоело получать отказы? Неужели вы всерьез думаете, что справитесь... Вы молоды и неопытны! Навь не использует мальчишек, чтобы затыкать ими дыры.
Младший нав красноречиво молчал. На арене шел бой. Толпа ревела от восторга. Безжалостный комиссар Темного двора, как и большинство жителей Тайного Города любил человские бойцовские состязания. Тем более, что в боях гладиаторов всегда был элемент неожиданности. Сама по себе идея челов, устраивать смертельные схватки для развлечения, лишний раз доказывала, что эта цивилизация дышит на ладан. Никому из нелюдей не пришло бы в голову развлекаться убийствами соплеменников или созерцанием оных.
- Обычно нав говорит, не выводить в бой гарок там, где справится голем! – отчеканил Ортега, поразившись своей наглости. Еще бы - поправлять комиссара! – Дайте мне шанс!
Сантьяга слегка улыбнулся, хотя взгляд его по-прежнему оставался непроницаемым.

- Любите навские поговорки... Я дам вам шанс, Ортега. Если вы выиграете у меня этот бой.

- Как это? – спросил Ортега, нахмурив брови.

- Смотрите на арену. Сейчас выйдут две группы гладиаторов. Вы играете кем?
Звук трубы подал сигнал  к сражению, начинавшемуся в этот момент между тридцатью фракийцами и тридцатью самнитами.

- Фракийцами, - не замешкавшись ответил Ортега, слегка шокированный идеей комиссара, и тут же зашептал заклинание. Держать под заговором Слуа тридцать челов не так-то просто! Да еще и на столь приличном расстоянии.
Сантьяга молча смотрел на арену. 
Нервное  напряжение,  с  которым  зрители  следили  за  кровавыми перипетиями этого сражения, трудно не только описать,  но  и  вообразить,  - ведь по меньшей мере восемьдесят тысяч из числа всех зрителей  держали  пари за  пурпурно-красных  фракийцев  или  за  голубых  самнитов  кто  на  десять сестерций, кто на двадцать и пятьдесят талантов, смотря по состоянию.

   По  мере  того,  как  ряды  гладиаторов  редели,  все  чаще   раздавались аплодисменты, крики и поощрительные возгласы зрителей.

Сантьяга знал, что делал. Как он и предполагал, молодой гарка был ему не соперник. 

   Через час битва стала приходить к концу. Пятьдесят  гладиаторов  обагряли кровью арену и испускали дикие крики, в предсмертных судорогах.

Те из зрителей, которые держали пари за  самнитов, были  уже, казалось, уверены в выигрыше. Семеро самнитов окружили и теснили трех оставшихся в живых фракийцев, которые, прислонившись спинами  друг  к  другу,  образовали небольшой  треугольник и оказывали отчаянное, упорное сопротивление превосходящим численностью победителям.

Лицо Ортеги и затуманенные глаза выражали крайнюю степень сосредоточенности и напряжения. Один гарка стоит сотни врагов. Но чего стоит один гарка против своего комиссара. Гарка, которому едва исполнилось восемьдесят лет! Гарка, который стал гаркой всего две недели назад, против лучшего комиссара за всю историю Нави... Совсем некстати юному гарке вспомнился один из уроков фехтования. Сантьяга зашел в тренировочный зал, решил тогда размяться перед карфагенским сражением. 

В тот раз Ортега проиграл бой, причем довольно быстро.
- Вы проиграли до того, как взяли катану, Ортега, - сказал комиссар, - прекратите сдаваться, или никогда из вас не получится гарка! 

Это было почти тридцать лет назад. Ортега беззвучно шевеля губами, он с замиранием сердца смотрел на арену:

- Смелее, Спартак! Браво, - Спартак! Да здравствует Спартак!  Два  других фракийца были тяжело ранены; они медленно наносили удары и вяло их отражали, так как силы их уже были исчерпаны.

Сантьяга позволил себе слегка улыбнуться. Проучить наглого мальчишку было даже интересно.

...- Защищайте мне спину! - крикнул Спартак, размахивая с  быстротой  молнии своим маленьким мечом, которым он должен  был  одновременно  отражать  удары всех мечей самнитов, дружно атаковавших его. - Защищайте  мне  спину..,  еще момент.., и мы победим.Голос его  прерывался,  порывисто  подымалась  грудь,  по  бледному  лицу катились крупные капли пота, а в сверкающих глазах горели жажда победы, гнев и отчаяние.

Вскоре другой самнит, получив удар в живот, упал  недалеко  от  Спартака, покрывая арену кровью, испуская в предсмертной агонии дикий  крик,  страшную ругань и проклятия. В ту же минуту  один  из  двух  фракийцев,  стоявших  за спиною Спартака, рухнул с разбитым черепом...
Лицо комиссара напряглось. Но он ничем не выдал своих чувств, продолжая сосредоточенно шептать заклинания. Уши его слегка заострились. Ортега гипнотизировал взглядом одному ему ведомую точку.
...Третий самнит, пораженный Спартаком в  сонную  артерию,  присоединился  к своим товарищам, лежавшим на арене, как раз в  тот  момент,  когда  фракиец, единственная поддержка Спартака, пронзенный несколькими  ударами,  упал  без стона мертвым.

Гул, похожий на рев, пробежал по  всему  цирку;  затем  настала  глубокая тишина, такая, что можно  было  ясно  слышать  тяжелое  прерывистое  дыхание гладиаторов. Нервное напряжение всех зрителей было так велико, что  едва  ли оно могло быть сильнее, если бы от этой битвы зависела судьба Рима.

Спартак, благодаря непостижимой ловкости и искусству фехтования,  в  этом продолжительном, длившемся более часа сражении  получил  только  три  легких раны, скорее даже царапины; теперь он оказался один против  четырех  сильных противников, хотя и получивших  ранения  и  истекавших  кровью,  но  все  же страшных именно тем, что их было четверо...
Ортега напрягся, на карту было поставлено слишком многое.
Как ни храбр и силен был Спартак,  однако  при  виде  падения  последнего своего товарища он счел себя погибшим.
Но внезапно его глаза засверкали: ему пришла в голову мысль  И он бросился бежать. Самниты стали его преследовать. Спартак, не пробежав и пятидесяти шагов, внезапно  повернулся,  напал  на ближайшего к нему самнита и вонзил ему в грудь кривой меч. Самнит закачался, взмахнул руками, как бы ища опоры, и  упал;  между  тем  Спартак,  настигнув второго врага и отразив щитом удар меча,  уложил  его  на  месте.  Раздались восторженные крики зрителей,  которые  теперь  почти  все  были  на  стороне фракийца.

В это время приблизился третий,  весь  покрытый  ранами  самнит.  Спартак ударил его щитом по голове, не считая нужным прибегнуть к мечу и  не  желая, очевидно, убить его. Оглушенный ударом, самнит дважды повернулся на месте  и упал. Последний из его товарищей, выбившийся из  сил,  поспешил  к  нему  на помощь. Спартак энергично напал на него, но, не  желая  убивать  противника, несколькими ударами обезоружил его. Он стал одной ногой на грудь противника, а коленом  другой  - на грудь самнита, оглушенного ударом щита, и  в  этой  позе  ожидал  решения народа...
Сантьяга наконец обернулся к Ортеге. Он до сих пор не понимал, как этот мальчишка мог его сделать! Молодой нав по-прежнему напряженно шептал заклинания, вовсе не глядя на арену...
Продолжительные,  единодушные  рукоплескания,  оглушительные,   как   гул подземного грома,  раздались  в  цирке;  почти  все  зрители  подняли  вверх указательный и средний пальцы, и жизнь обоих самнитов была спасена.

Безжалостный комиссар мысленно зааплодировал гарке. Юный маг догадался дать возможность челам самим закончить сражение, когда понял, что снова готов спасовать перед авторитетом Сантьяги. Он переключил заговор слуа на зрителей, чтобы комиссар не понял этого раньше времени... Каков гаденыш... Далеко пойдет!
- Вы получили свой шанс, Ортега! Не тратьте энергию попусту! Она пригодится вам на задании! Через пятнадцать минут жду вас в Цитадели!
Абсолютно счастливый молодой гарка поклонился комиссару, который, умело скрывая раздражение, скрылся в портале. Ортега наконец позволил себе взглянуть на неё. Красавицу Снежану, известную челам под именем Цецилия. Ей едва исполнилось тридцать, но уже – фата Зеленого Дома! Разве могла она обратить внимание на простого гарку? Нет! Ветреные феечки только смеялись над сумрачным навом, считая его просто еще одним занудой. А фата – одна из жриц Зеленого дома... Для неё он был меньше, чем никто. Конечно, нав не должен идти на поводу своих желаний, если эти желания идут во вред Нави... Но, если это – не так... Словно прочитав его мысли, зеленая ведьма улыбнулась и послала легкий воздушный поцелуй...
Между тем сотня голосов кричала:

- Свободу храброму Спартаку!

Вулкан Везувий. Престол Силы.
Быстро прочитав заклинание, Фата с жадностью выпила кровь из кубка:

- Вытяни руку! – велела она жертве, молодой индуске с затуманенными смертью глазами и одним ударом меча отсекла её.
Затем, столкнула уже мертвое тело в образовавшийся сразу за этим портал.

- Еще одна и большой круг завершен! – вздохнула фата.

- Если ты доживешь до этого! – раздался возглас Божественного Лорда Тать. Нар был явно взбешен, так же, как и Нур, появившийся в центре рунического круга.

Большой круг не завершен. Накопленная энергия просто рассеется. Фата в панике переводила взгляд с большого тата на маленького. «Наверное, все дело было в индейце,» - думала она.

- Ты убивала наших подданных! 

- И даже не догадалась замести следы!

- Ты поплатишься за это, зеленая ведьма!
Тайный город. Штаб квартира семьи Эрли.
- Вы справились с заданием, Ортега. Благодаря вам, были уничтожены восемь линий Тать. Остались только две. К сожалению их трудно отследить.
- Но Таты и Люды узнали о существовании Аркана Желаний.

- Они не узнали его истинной формулы. Это – магия и геомантия. На выполнение расчетов у меня ушло несколько сот лет, - улыбнулся Сантьяга

- А так мы получили бесплатного наемника в лице фаты Снежаны...
- Не совсем бесплатного, Ортега, - комиссар внимательно посмотрел в глаза своего помощника, - Вам выпало тяжелое испытание. 

- Но откуда вы узнали, что я...

- ...Я знал, что вы разберетесь в намерениях Снежаны, когда она попытается применить магию. И вы не дали ей понять, что на навов не действует Поцелуй Русалки.

- Он не действует со времен Уратая, - вздохнул Ортега, - откидываясь на подушки. Раны от обсидиана заживают очень долго.

- Потому и не действует... Со времен Уратая, мы очень многому научились, - подмигнул комиссар своему помощнику, - когда выздоровеете, жду вас на работе.
