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Вжи-и-у-у…  БУ-БУХ!
И снова тишина. Лишь только где-то вдалеке завыла сирена. Но маленьким существам, тесно жмущимся друг к дружке в темноте, все равно. Им просто страшно. Лабиринт уже не кажется таким уж безопасным для них домом, каким посчитали его их далекие предки, обосновавшиеся в подземельях задолго до пришедших сюда челов. Осы привыкли считать подземные переходы своей вотчиной. 

На поверхности уже который день творилось нечто невообразимое, непривычное, а потому пугающее. Старые осы и еще более старые оские баллады повествовали о неоднократно творившихся волнениях среди людей, так или иначе касавшихся осов, но о подобном не упоминалось нигде. На этот раз люди придумали что-то новое, столь темное, что этого боялись даже крысы – вечные спутники и даже друзья. Ни осы, ни крысы не боялись навов – вот уж кто по праву носили звание темных! Уважали – безмерно, подчинялись – беспрекословно, но не боялись. Их тьма была столь привычной, успокаивающей, мирной, покровительственной, что никак не могла вызывать у осов отрицания или неприязни. Человскую же тьму никак нельзя было назвать доброй, спокойной и уж тем более мирной.
По доходящим, пусть редко, но все же, до них сведениям, осы знали, что у челов идет война. И хотя непосредственно их она не касалась, и жизнь в Лабиринте продолжалась, страх, дикий, животный ужас не давал покоя их сердцам. Однако, как бы кощунственно это не звучало, для них вся эта неразбериха имела и очевидный плюс – крысы, не особо утруждая себя охотой, всегда были сыты, исключительно благодаря странной человской манере убирать трупы в канализацию.

Вестей от Великих Домов все-таки было немного. В связи с обстрелами со стороны одной воюющей нации, с эвакуацией другой, с всеобщей паникой среди людей, отключившей у них всякое чувство самосохранения, принимались экстренные меры по сохранению режима секретности, дабы человечество не сунуло свой нос куда не надо, и не увидело того, что не должно увидеть. Создавалось впечатление, что Великие Дома практически позабыли о небольшой семье. 

Так закончилось лето, прошла осень и два зимних месяца. А потом созвали срочный совет – представители правящих Домов пришли говорить. 

Первый заместитель комиссара и несколько гарок, секретарь королевы и три жрицы, мастер войны, два магистра лож и два командора войны. Среди них был еще один, кого не сразу заметили. Чел. Одетый в военную форму без знаков отличия, он держался как тень представителей трех рас, быть незаметным было его профессией. Огромный (по меркам логова) зал, едва освещаемый факелами. В едва установившейся тишине первым слово взял нав. Как всегда коротко и лаконично изложил события последних месяцев, по паре слов вставили и люды, и чуды. В конце своего обращения нав сказал:

- По просьбе человского правительства главами Великих Домов будет оказана посильная помощь Советскому Союзу – государству, на территории столицы которого располагается зона Кадаф и тайный город. Все это делается, чтобы сохранить спокойную жизнь нашим семьям. О вашей роли в этой войне вам расскажет подполковник  Носенко.

Внимание собравшихся полностью переключилось на невысокого чела. Его негромкий, но хорошо поставленный, уверенный, четкий голос был слышен каждому.

- Необходимо защитить Москву, - без приветствий и предисловий начал военный. – Как оказалось, в силу некоторых обстоятельств, действующая армия не сильна в сопротивлении, поэтому было принято решение создать своеобразную призрачную армию. Цель такой армии – заставить противника усомниться в своих силах и удаче, – выразительное кхеканье со стороны нава заставило человека немного снизить долю пафоса и официоза в речи. – Другими словами, созданный отряд будет нарушать планы врага.

Тут уж осам не нужно было ничего объяснять. Несмотря на не самый высокий уровень развития, они прекрасно понимали разницу между друзьями и врагами. И чувствовали что мужчина в форме – не враг. Непонятно еще, друг ли, но не враг. Значит, и то, что он делает – не принесет вреда. А поэтому можно и помочь, тем более, когда все Великие Дома согласны с такой их ролью.

Последующие несколько дней прошли в несколько необычном для семьи ритме. В тот же день из всех мужчин семьи выбрали самых ловких, быстрых, сметливых. Каждый из осов хотел помочь им, и всячески предлагали пятидесяти отобранным будущим бойцам всевозможную снедь, оружие, талисманы, амулеты. Каждый считал своим долгом внести свой вклад в общее дело. Однако все их попытки были мягко, но безоговорочно приостановлены подполковником, сказавшим им буквально следующее:

- Некоторые талисманы можете оставить, но, поверьте мне, и оружием, и едой, и одеждой мы вас обеспечим. Кстати, вы можете взять с собой ваших… спутников, - и товарищ Носенко, слегка скривив губы в брезгливой гримасе, с долей опаски покосился на крыс.

Отныне они звались «партизаны», чем очень гордились. Осы, маленькие существа, столь незначительные персонажи на политической карте Тайного Города, видели впереди цель и должны были ее достичь. Иначе говоря, чувствовали себя исполнителями важного, а главное нужного, задания. 

Их действительно всем обеспечили. Хотя, осы были вынуждены признать, что понятия об обеспечении у челов несколько… странные. Новоиспеченным солдатам выдали одежду каких-то рабочих, изрядно поношенную, не раз латанную, одно утешало – добротную. В такой маскировке они ничем не выделялись среди обычных жителей города и ближайших селений, будучи похожими на тех несчастных людей, что были измучены войной, тяжелым трудом, голодом и болезнями -  как оказалось, так и было запланировано. А вот кормили действительно отменно, как будущих защитников. Ну и крысам неплохой кусок перепадал. Правда, о поставленной перед ними задаче, осы до поры до времени имели весьма смутное представление. Однако, вскоре и этот момент прояснился.

Одним поздним февральским вечером в казарму, где их временно расположили, пришел подполковник. Попросив тишины, он рассказал им о том, что отряду дали первое, но очень важное задание. Детали он расскажет в пути, а пока новобранцы должны очень быстро собраться, тепло одеться и взять с собой самое необходимое. 

- А как быть со стаей? – спросил Ося, самый молодой, а потому самый открытый и непосредственный ос.

- Не думаю, что ваши спутники вам понадобятся… Хотя, если хотите их прогулять, и не боитесь, что они замерзнут, можете взять их с собой, -  за время общения с этой семьей военный уже успел привыкнуть к этим созданиям и прежнего пренебрежения ни в голосе, ни в мимике не показывал.

Небольшой отряд в полном сборе покинул казарму. На выходе их ожидал большой грузовик, где они все и разместились.

Ехали достаточно долго. По заснеженным улицам и проспектам, пустынным площадям и вдоль скверов. Часы на башне пробили полночь. Четким голосом подполковник Носенко объяснял суть предстоящей операции.

- После того, как по армии был нанесен сокрушительный удар немецкими войсками, целые подразделения покинули свои расположения, оставив все постройки практически нетронутыми. Нас же интересуют склады, их также оставили нетронутыми. Лишь малую часть их взорвали, чтобы врагам не достались, немногие из них опустошили, их содержимое вывезли. Большинство же полно боеприпасов, столь нам с вами необходимых. Вот к одному из них мы и едем.

Внезапно грузовик остановился.

- Ну а дальше нам придется идти пешком. Дороги нет, но в лесу, прилегающем к военной части, сохранилась охотничья тропа, о которой знают очень немногие. Немцы-то уж точно не знают о ней. Так что она является наиболее безопасной для нас. Однако, нас могут поджидать расставленные и забытые когда-то охотничьи капканы. Какие будут предложения? – человек оглядел отряд.

- Может, пустим стаю вперед? Они аккуратны. У них хороший нюх. И чутье, - выразил, видимо, общее мнение Кузя, один из старейших осов, попавший в партизаны.

- Честно говоря, я рассчитывал на это, - уголки губ подполковника приподнялись, но уже через мгновенье он вновь стал серьезным. – Тогда давайте не будем медлить. Нам нужно успеть до рассвета. И я бы хотел, чтобы вы как можно меньше шумели.

Стая пустилась в путь и, немного отставая, двинулась цепочка человеческих фигурок. 

Укутанные снегом ели возвышались над их головами вдоль тропы, закрывая ночное небо без единой звезды. Но привыкшие к темноте подземелий глаза осов прекрасно служили им и в ночном лесу, а хвостатые спутники не давали сбиться со следа и помогали обойти все ловушки. Ни единой души не ощущалось на километры вокруг – ни русского человека, ни немецкого солдата. 

Шли около часа, о тех пор, пока не уткнулись в бетонную стену с проволокой наверху. Подполковник встал, облокотившись на стену, и повернулся к окружившему его полукругом отряда: 

- Пойдем дальше еще тише, чем шли по лесу. Здесь нам уже может попасться немецкий отряд. Обычно они невелики, но будет неприятно, если нас заметят, и нам придется вступить в бой, - и, махнув рукой вдоль стены, он двинулся дальше без единого звука.

Вереница отряда прошла еще немного, до решетчатых ворот и остатков пропускного пункта. Проникнуть сквозь такую несерьезную преграду не составило труда, и спустя пару минут осы уже оглядывали территорию. Найти склад так же было несложно. Ведь, если на строении висит табличка «СКЛАД», наверно это он и есть? 

Замок на дверях был неплохим, но со временем, ввиду отсутствия регулярной смазки и наличия дождливо-снежной погоды, он успел проржаветь, и сбить его подручным инструментом не составило труда. Внутри помещения не было ни единого признака присутствия человека, но, несмотря на то, что все шло без прецедентов, тишина уже будто обещала какие-то осложнения.

Подполковник знаками указал что, где и кому брать. Разделившись на несколько групп, отряд начал исследовать содержимое склада.

Внезапное беспокойство крыс вызвало некоторое волнение. А меньше чем через минуту отряд услышал лай собаки. 

Подполковник вздохнул и так же знаками распорядился рассредоточится по помещению и не издавать ни звука. Осы тут же будто растворились, да и крысы будто поняли безмолвный приказ и не выдали себя ни писком, ни шуршанием коготков по полу. Вскоре раздалось поскрипывание обуви по снегу, взвизг несмазанных дверных петель и в проеме показалась небольшая группа вооруженных людей в черных мундирах со специфическими нашивками, собака видимо осталась снаружи. 

«Немцы», - промелькнула мысль у Носенко.

«Враг», - почувствовали осы.

Черные тени проскользнули в центральный проход среди коробок и ящиков. Было видно, что они пришли сюда за тем же, что и отряд партизан. Но тут одна из теней тонко взвизгнула, увидев под ногами толстую крысу, злобно оскалившуюся на пришельцев. Тени остановились, будто наткнувшись на невидимую преграду. Такое замешательство оказалось на руку подполковнику, раздался негромкий щелчок порохового ружья, благо приоткрытый ящик с ними стоял аккурат рядом с позицией человека, и первый черный мундир мешком осел на пол. Вслед раздался тонкий свист: зрение не подвело оса, и тонкий дротик впился в шею еще одного немца. Оставшиеся восемь человек мгновенье медлили, но тут же схватились за автоматы и настороженно огляделись. Но люди – не осы и не крысы, так же хорошо видеть в темноте они не могут. Поэтому еще один дротик остался незамеченным и нашел свою цель.

Крысы, учуяв специфический запах, ринулись к группе немецких солдат. Окружив их, шевеля усами и щелкая острыми зубками, они выглядели очень даже воинственно. Холеные солдаты вскинули оружие и тут раздался звук автоматной очереди. Раненные животные отползали от них, но их места занимали новые, тут же бросавшиеся в бой на своих очевидных врагов. Еще несколько дротиков и выстрелов положили людей в мундирах на пол, и те уж не поднимались. Короткая, но жестокая битва окончилась полной победой отряда, впервые окрасив кровью начинающих партизан. Суровое боевое крещение…

Отряд вернулся в расположение под утро, как и планировалось, с полным боекомплектом. Взятое оружие и взрывчатка еще не раз сослужат службу в деле охраны и защиты земли, приютившей всех тайногородцев и ставшей им родиной.
