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Под прикрытием Дня Дураков
«В жизни каждого человека существуют черные и белые полосы. Это правило знакомо всем не понаслышке. Но после знакомства с Каримом Томбой, этим великолепным человеком, начинаешь сомневаться. Уже третью неделю этот журналист радует нас прекрасными и неожиданными говостями, между прочим, добытыми им самим! Благодаря его смелости и уму, мы узнали правду о…» («Эхо Москвы»)

«Тайна семьи Дайкини раскрыта! До недавнего времени мы знали о них совсем немного. Но известный и в человском, и в нашем мире  журналист Карим Томба сумел вновь проявить себя и поразить всех, даже Темный Двор! Итак, теперь благодаря этому шасу мы можем сказать, что дайкини…» («Тиградком»)
Мрак… Настоящий смысл этого слова мог понять лишь побывавший в этом кабинете. Здесь тьма дышала и жила, показывая, что она вечна. Сейчас не было видно ни стен, ни большей части стола, ни самого хозяина, сидящего на простом деревянном троне и одетого в черный плащ с наглухо надвинутым капюшоном, отчего он сливался с самой тьмой и казался простым ее сгустком.
Внезапно из появившегося портала вышел мужчина в элегантном белом костюме. Князь сначала недовольно открыл глаза, но, еще не привыкнув к слишком яркому для него цвету, закрыл вновь. Появившийся «человек» был настолько чужероден царящей в помещении тьме, что, казалось, она хотела прогнать, подавить его. Однако посетитель остался совершенно равнодушен к этим попыткам. И тьма отступила. Но не сдалась.

- Зачем ты пришел? – глухо спросил повелитель Темного Двора, открыв, наконец, глаза. – Ты помешал мне думать.

- Прошу прощения. Но у нас чрезвычайное происшествие, - можно было сразу заметить, что уши у него заострились, но несмотря на это комиссар Великого Дома Навь находился в легкой растерянности.
- Что случилось на этот раз? – недовольно проклокотал князь.

- Карим Томба убит, - после небольшой заминки ответил Сантьяга.

- Что?! – после такого заявления даже повелитель Темного Двора не мог остаться равнодушным.

- Карим Томба убит, - повторил комиссар. -  Два дня назад он уехал в Астану, где все и случилось. Здесь об этом пока не знают, поэтому и в газетах нет ничего, касающегося этого происшествия. К счастью, в этом городе находился  Крога, он сумел пока замять это дело. Но надолго это сделать не получится.

- А что этот шас забыл в Казахстане?

- Неизвестно. Его друзья и близкие сообщили, что он просто предупредил их об отъезде примерно за неделю. Возможно, у него была назначена встреча.

- Кто это сделал?

- Неизвестно, - было видно, что самому комиссару не нравятся его ответы, но выбора не было.

- Тогда почему ты не едешь? – одно только сообщение о смерти Томбы резко ухудшило настроение князя, а отсутствующая по поводу этого дела информация сделала его просто ужасным собеседником. – Стал бояться трупов? Мы должны знать, как он умер? С чего ты взял, что это убийство, а не простая смерть?

- Я учту, что под простой  смертью понимается способ, при котором можно, не погибая, отрубить себе голову особым ритуальным кинжалом, спрятать его где-то, а потом лечь обратно на свое место и умереть, - Сантьяга понимал, что этой фразой едва ли доказал свою репутацию «вежливого человека», но его  настроение было даже хуже, чем у повелителя. -  А не еду я туда потому, что, если я отправлюсь в Астану, этим могут заинтересоваться, и вся работа Кроги окажется бессмысленной. И, к тому же, я собираюсь отомстить, - непроницаемо-черные глаза комиссара Темного Двора недобро блеснули. – Я отправлю наемников.
- Хорошо, тогда иди, - Сантьяга уже начал создавать портал, как князь вновь заговорил. – Почему ты снова пришел ко мне в белом костюме?

- Мне сообщили совсем недавно о смерти Карима, и я не успел сменить одежду белого цвета на черную, траурную, - несмотря на всю серьезность ситуации комиссар позволил себе улыбку и, прежде чем к нему опять обратились, шагнул в портал.

- Ну, Темка, давай поедем! Пожалуйста! – Инга уже минут двадцать уговаривала своего парня поехать в один из новых магазинов, название которого тот даже не пытался запомнить, понимая, что их будут еще сотни.

- Инга, ты же была уже в…  - начал было Артем, но Рыжая нетерпеливо прервала его. 
- Это не то, - сказав это, она капризно надула губки. – Ну, Артем, я же не так часто тебя прошу… о таких вещах.

- Инга… - у ведьмы был несколько обиженный вид, поэтому наемник сдался. Но только он хотел сказать, что они сейчас туда поедут, как зазвонил его телефон. -  Да, добрый день. Мы сейчас свободны. Может, в «Ящерице»? – через пару секунд он отключился и весело посмотрел на свою подругу. – Нас Сантьяга вызвал.

- То есть похода в магазин не будет? – она была довольна, что у них, наконец, появилась работа, но почему комиссар позвонил именно в этот момент? Артем почти согласился!

Войдя в кафе, нав быстро поднялся на второй уровень и подошел к сидящей в самом углу парочке.

- Добрый день, Инга, - первым делом  поцеловал руку девушке. Он уже успокоился, поэтому больше не позволял себе не следовать правилам приличия. – Артем.

- Добрый день.

- Надеюсь, я не оторвал вас от каких-то дел? – собираясь с мыслями, спросил Сантьяга.

- Конечно, нет,- Артем сказал это, пожалуй, слишком поспешно, но иначе Инга могла что-нибудь ляпнуть,  а комиссару Великого Дома Навь это бы не понравилось.

- Я пытался дозвониться до Кортеса и Яны, но их телефоны отключены. Возможно, вы сможете назвать причину?

- Да, они уехали… куда-то. Попросили их не беспокоить, - интонация, с какой Инга произнесла последнюю фразу, ясно показывала, что ей не доставило никакого удовольствия такое к ним пренебрежение.

- Да… Пожалуй, так будет даже лучше, - казалось, нав даже не заметил, что пробормотал это вслух.
Наемники недоуменно переглянулись: комиссар редко когда бывал настолько рассеян. Однако, вновь обратив на него свои взгляды, они поняли, что Сантьяга что-то решил, и теперь к нему вернулись его привычные уверенность и спокойствие.
- Артем, Инга, несмотря на должное уважение, с которым я отношусь и к вам, и к Кортесу с Яной, я вынужден попросить вас поклясться никому не говорить того, что сейчас узнаете, - нав слегка улыбнулся, увидев, что Артем машинально достал и активировал черную пирамидку Темного Двора.

После короткого раздумья наемники выполнили просьбу комиссара, и тот не спеша продолжил:

- Как я понимаю, вы оба знакомы с Каримом Томбой, - легкими кивками его собеседники подтвердили слова нава. – И какая у вас была бы реакция, если бы я сообщил вам о его… хм… плохом самочувствии?

- Посоветовал бы ему обратиться к эрлийцам, - пока ничего не понимая и совершенно не раздумывая, ответил парень.

- А о его смерти?

- Посоветовал бы вам обратиться к эрлийцам, чтобы они его оживили, а самому отомстить убийце, - даже после этих слов Артем решил, что это лишь нечто вроде предыстории. Очень давней.

- Карим Томба убит, - бесстрастно сообщил комиссар, но его уши вновь заострились. По этому признаки наемники поняли, что совет Артема здесь не поможет.
- Что?!

- Как?!

- Кто-то убил Карима во время его пребывания в Астане.

- В Казахстане? – несколько недоуменно переспросила Инга.

- Да. Мне много неизвестно, а узнать не могу. Поэтому ваша задача состоит в том, чтобы поехать туда и выяснить подробности. Там находится один нав, он сумел скрыть эту историю от всеобщего внимания, но вряд ли надолго. Я бы поручил ему, но не хочу пока впутывать в это дело Темный Двор. Но он сможет оказывать вам небольшую помощь.

- Уничтожение убийцы тоже входит в нашу задачу? – поинтересовался Головин.

- Это зависит от личности убийцы и наших возможностей.

- Гонорар?

- Обычный плюс, как обычно, расходы.

- Договор заключен, и наши жизни будут залогом его исполнения, - кивнул Артем.

- Договор заключен, и ваши жизни будут залогом его исполнения.

Так-так, Темный Двор, наконец, начал действовать. Но что-то Сантьяга как-то не похож на себя. Стареет, видно… Что? Завтра первое апреля? Первое апреля – День Смеха, первое апреля – День Дураков… Интересно, а потом они будут объяснять свое слишком долгое расследование Днем Дураков? Типа, это наша дань уважения этому празднику?
Когда Артем с Ингой вышли из аэропорта Астаны, на дворе была уже ночь. Но несмотря на это они сразу заметили нава, о котором говорил Сантьяга. Это был долговязый и худощавый мужчина спортивного телосложения. Гарка. Одет он был в элегантный темно-синий костюм и белоснежную рубашку. На шее – темно-бордовый галстук, на ногах – черные туфли. Обычная одежда для нава. Если он не является Сантьягой.
Нав тоже их заметил и, спокойно оставив свой «Мерседес», подошел к ним.

- Добрый вечер, - приветливо поздоровался он. – Если я не ошибаюсь, вы – Артем и Инга?

- Да, а вы?..

- Меня зовут Крога. Рад знакомству.

- Взаимно.

Наемник положил свои вещи и вещи Инги в багажник и, последовав примеру подруги и Кроги, сел в машину.

- Вы хотите сначала отдохнуть, или мне сейчас сообщить всю известную информацию? – выезжая на дорогу, спросил нав.

- Сейчас, - уверенно ответила за двоих девушка.

- Хорошо, - прежде чем начать говорить, Крога выехал на трассу и продолжил. – Карима Томбу убили вчера примерно в три часа ночи, обойдя всю его защиту. В это время он находился в своей квартире, которую снял в «Триумфе Астаны». Это довольно новое и современное здание. Напоминает наши, например, МГУ. Вас, кстати, поселят в соседней квартире. По словам, охранника, следящего за тем коридором, к нему никто не заходил, но мы не можем быть в этом уверены из-за возможности наложения морока, - наемники, не перебивая, слушали этот своеобразный отчет. – В этом городе в полиции работает один чел, он знает о существовании Тайного Города, поэтому настойчиво отказывается ехать в Москву, - Крога улыбнулся, видно, вспомнив, какой-то из их разговоров. – Он казах, но не думайте, что он не знает русского! Это может его обидеть. Он занимает довольно высокую должность, так что для него не составило особого труда взять это дело под свой контроль. Его… - в этот момент нава прервал телефонный звонок. Артем с Ингой одновременно усмехнулись: это может перерасти в дурную привычку звонящих. – Это, кстати, он. Извините.
- Да ничего.

- Я слушаю… Да, они со мной. Мы едем в «Триумф»… Хорошо, сейчас, - прикрыв телефон рукой, он обратился к наемникам. – Болат спрашивает, не может ли он подъехать к вам. Он хотел бы поговорить с вами.

- Конечно, - опять спокойно решила за всех Инга. Артем подтвердил ее слова кивком. Ни один из них не был «жаворонком», а если еще учесть двухчасовую разницу во времени между Москвой и Астаной, то они могли не спать до самого утра.

- Они согласны, - Крога вернулся к разговору с невидимым собеседником. – Тогда жди нас у входа или в холле.

Едва они въехали в город, Артем с Ингой стали с интересом разглядывать дома, здания, строения. А Крога устраивал им экскурсию. Все вокруг сверкало и светилось. В столице было очень светло благодаря многочисленным фонарям самых разных размеров и форм. Несмотря на позднее время машин было еще много, хотя и не настолько, как в Москве, поэтому нав не имел возможности разогнаться, а наемники в это время осматривались. Они проехали мимо океанариума, в который Инга уже решила сходить с парнем, мимо цирка, по форме напоминавшего летающую тарелку, мимо фонтанов, мимо Байтерека, своеобразного символа Астаны, зданий Правительства, МИДа… Нав специально ехал не напрямую, а по объездной, чтобы показать приехавшим наемникам хотя бы краешек города, который ему самому очень понравился. Но в Москву он вернется обязательно. И хочет, и надо.
Подойдя к зданию «Триумфа», Артем, Инга и Крога увидели мужчину лет тридцати азиатской внешности, темноволосого и темноглазого. Рабочий день давно закончился, поэтому на нем были синие джинсы и свободная футболка. Заметив Крогу и не знакомых ему парня и девушку, он помахал им рукой. 

- Привет, - весело улыбнувшись, поприветствовал подошедшую троицу мужчина.- Меня зовут Болат Таймельдинов, вы обо мне уже слышали, - утвердительно сказал полицейский.
- Инга Волкова, - представилась Рыжая.

- Артем Головин, - последовал ее примеру парень. – Очень приятно.

- И мне. Может, поднимемся? – похоже, полицейский спешил закончить это дело. Ведь для него оно было связано со значительным риском.

Внутри  здания наемники с интересом смотрели по сторонам. Им было несколько непривычно видеть на картинах восточные лица, повседневную жизнь древних кочевников со всеми ее элементами.

Крога ненадолго отлучился, оставив их поразглядывать холл, а когда вернулся, у него в руках были ключи.

Едва они вошли, Болат как-то преобразился: все его веселье улетучилось, а на его место пришла деловая сосредоточенность. 

- Эта квартира  абсолютно идентична соседней, в которой убили Томбу, - сообщил полицейский, быстро пройдясь по ней.

В этом помещении было четыре просторные комнаты со множеством окон: зал, спальня, комната для гостей и  кабинет – библиотека. Но, учитывая  время совершения убийства и наличие мест для защиты от солнца, то даже масанов нельзя вычеркнуть из числа подозреваемых.
Устроившись  в  зале, Таймельдинов начал задавать интересующие его вопросы. Наемники и нав, понимая, что работа не могла не наложить на него свой отпечаток, не возражали. Но удивлялись несогласованности вопросов и слишком резкому переходу от обычного разговора к допросу.

- Как вы считаете, у Томбы было много врагов?

- Превеликое множество, - вспоминая газеты, прочитанные им во время ожидания девушки, уверенно ответил Артем.- И в человском, и в нашем мире, - на этих словах Болат слегка поморщился, - как писали в одном номере, ему удавалось заполучить самые горячие сенсации, что, наверняка, злило его конкурентов. Да и героев его сенсаций.
- Это мог сделать человек?

- Нет, челу это не под силу, - не заметив реакции мужчины, отвечала Инга. – Работа у Карима была небезопасная, поэтому у него была хорошая защита.

- А кто мог?

- Любой представитель любого Великого Дома, у которого хватило бы сил и смелости… сил и безрассудства идти против Темного Двора, - Крога сказал это спокойно, но нотка гордости проскользнула в его голосе.
- У кого мог быть кинжал, которым пользовался убийца?

- Мы не сумели узнать каким оружием пользовались, - напомнил Крога. – Лишь то, что это был какой-то артефакт. Кинжал.

Примерно такие вопросы следовали еще около получаса. Потом Болат, вспомнив о диске с камеры наблюдения, отдал ее и ушел. Кроге тоже понадобилось удалиться, но на прощание он предупредил, что еще не видел этого видео, и поэтому вскоре вернется.

На следующее утро Артем с Ингой просмотрели диск и, как и ожидалось, не заметив никого, заходящего в комнату убитого шаса, пошли гулять, решив сначала немного развеяться.

После прогулки Инга осталась в магазине, а парень вернулся в квартиру, где стал более внимательно изучать видео с камеры. У него появилось ощущение, что он пропускает что-то важное. Однако сколько он ни пересматривал, не замечал ничего особенного. Когда вернулась Рыжая, наемник просто посадил ее перед экраном, но и у нее ничего не вышло. Зато когда к ним присоединился Крога, он сразу указал на небольшие сгустки тумана, пару раз появлявшиеся либо в углу, либо у края изображения. А Артем сидел и молча злился на свою ужасающую невнимательность.
- Здесь это либо плохое качество, либо в этом деле замешан масан, - задумчиво проговорил Крога. – Но, учитывая, что это здание построено с использованием самых современных технологий, первый вариант неприемлем.

- Масан? – пораженно переспросила Инга. – Но зачем масану идти против шаса, тем более такого известного?

- Причины могут быть разные, - не менее задумчиво продолжил нав. – Месть, желание отличиться. Возможно, Карим узнал что-то его не касающееся. Но, мне кажется, что это месть. Это чувство толкает людей на странные поступки. Да и отличиться можно было простым ранением этого важного для Нави шаса. А мое третье предположение… Ну, необязательно для этого убивать.

Потом он быстро достал телефон и набрал чей-то номер.

- Комиссар?.. Это Крога… Довольно плодотворно. Нам кажется, что убийца – масан. Не могли бы вы назвать имена тех масанов, что отсутствовали в городе в этот день?.. Спасибо.

- И что?

- Он, видно, заранее разузнал обо всех отсутствующих, - улыбнулся Крога. – Из масанов не было многих, но именно в Астане видели одного молоденького Треми, он ездил к какой-то девчонке, и… Шарлотты Малкавиан.
- Шарлотты? – Артем выглядел несколько растерянным.
- Остается надеяться, - Крога грустно улыбнулся, - что убийца был из клана Камарилла, а не Саббат. Иначе мы его никогда не найдем.
- То есть Малкавиан? – насмешливо уточнила ведьма, а потом обеспокоенно посмотрела на друга. – Темка, ты чего?

- Просто… Я что-то помню насчет этого, но… - тут его лицо прояснилось. – Дней пять назад в «Тиградкоме» едва ли не на последней странице опубликовали небольшую статейку Томбы о Лазаре Гангреле. В ней говорилось о том, что он, высушив какого-то видного деятеля лет эдак триста назад, свалил всю ответственность на другого масана, за что того «искупали в лучах славы». Точного содержания я не помню, но… Мы знаем убийцу!
«Внимание! Внимание! Двадцать девятого марта был убит известный русский журналист, выдающийся человек Карим Томба! Его убийца до сих пор неизвестен. Но почему мы узнали об этом только сегодня, через четыре дня? Кто скрывает…» («Московский комсомолец»)

«Вчера, первого апреля,  вечером мы узнали сенсационную новость: Карим Томба убит! Решив, что это лишь шутка от какого-нибудь чела, мы не придали ей особого внимания, но сегодня нам позвонил Сантьяга, комиссар Великого Дома Навь, и сообщил ту же самую новость, добавив, что убийцей является Шарлотта Малкавиан, решившая отомстить за надругательство над честью покойного Лазаря Гангрела! Ее и еще десятерых Малкавианов отправят в «кладовые братской любви»…» («Тиградком»)

Ребята, вы меня разочаровали. Чего я только ни делал, чтобы указать вам убийцу! Я просил нашу красавицу использовать неизвестные даже Сантьяге арканы, оружие, убрать из архивов упоминание об отсутствии еще пятерых, если не больше, масанов, даже сам заменил пленку! Нет, такое прикрытие, как День Дураков, им не подойдет, а вот День Идиотов! Ну как можно было так долго возиться! Мы с Яной справились даже быстрее!.. Ну, что ж, можно сжигать эти письма. Мы отомстили. И… А вот и сам Артем!
- Здорово! Решили, наконец, вернуться?

- Да, решили. Мы тут слышали о вашем триумфе…

- Правда? Кстати, мы справились всегда за два дня! Представляешь?

- Молодцы! Не ожидал. Но почему стоило нам уехать, как сразу появилось что-то интересное?

- Не знаю. Ну, ладно, я, пожалуй, пойду, а то Инга меня убьет. И тогда вам не придется искать моего убийцу.
- Хорошо. До завтра!

- До завтра, Кортес! 

