Автор: Avrora

Обратная сторона истории
Муниципальный жилой дом.
Москва, улица Гольяновская,
22 января, понедельник, 08.54
Длинные каштановые волосы были разбросаны по подушке, белая кожа на фоне смуглого крепкого мужского тела казалась ещё белее... В окошко пробивались первые лучи холодного зимнего солнца. Соня приподняла голову и заглянула любимому в глаза.

- Я не хочу, чтобы ты был с другою.
- Милая, солнышко моё, для меня в мире существуешь ты одна. Поверь, я никому тебя не отдам, ни за что на свете, - мужчина нежно поцеловал девушку в носик. 

- Ты красивый... Я же вижу, как на тебя смотрят женщины, - девушка надула губки.

- Но я-то смотрю только на тебя, - мужчина привлек к себе Соню и нежно поцеловал в пухлые губы.

- А если меня не будет, ты же не останешься один?

- Сонька, ты уезжаешь на пару дней к родителям, а прощаешься, как на век, - он нежно провел рукою по волосам. 

- Ну, а если меня... ну, совсем не будет, - в глазах девушки, казалось, вот-вот навернутся слёзы.

- Что за глупые мысли у тебя возникают? 

- Просто так...

- Да это я должен ревновать! Срываешься вдруг к родителям, ничего не объяснив. Может, ты к любовнику едешь?! А ну-ка иди сюда, негодница, - мужчина засмеялся и крепко прижал к себе Соню, - Я буду пытать тебя. Выкладывай, как его зовут!

- Да нет у меня никого, - девушка положила голову на грудь любимого, - просто мне надо сообщить родителям... одну новость... не по телефону.

- А мне ты отказываешься об этом сказать... – мужчина, задумавшись, отстранился.
- Понимаешь... Конечно, ты прав... Наверное, я должна была тебе давно сказать... Да, ты должен это знать, просто я не знаю с чего начать, Антар, – девушка глубоко вздохнула. Она уже несколько дней думала о том, как сказать всё любимому, но ни одного нужного слова в голову так и не приходило...
Москва, Пятницкое шоссе.
31 марта, воскресенье, 23.59
«Зачем, я пошел к ним? Ну, зачем, господи?! Ладно, что сделано, то сделано. Больше мне никто так быстро такую сумму не дал бы. ОН бы - точно не дал. Хотя, чем я хуже него-то?! Чем? А он... Мецената решил из себя сделать... Да я - его единственный родственник, не считая умалишенного деда!!! Эх, изобразил из себя благородство... работу дал, мальчиком на побегушках сделал... про Тайный город рассказал... А Я ХОТЕЛ ПРО НЕГО ЗНАТЬ??? ХОТЕЛ?? Меня он спросил, родственник хренов?! Я был нормальным человеком... А стал «инвалидом»... полукровкой. Лучше бы не знать мне про эту другую Москву. Он же прекрасно знал, что меня ждет. Знал отношение к полукровкам в Тайном городе... Неужели не понимал, как это невыносимо... Он специально это сделал, чтобы унизить меня, ещё раз поиздеваться. Да, я поступаю правильно. В его собственности должна была быть и моя доля. Ну и что, что у моего деда мать была челой... ну и что... - Антар посмотрел на горящий в окошке свет, снотворное наверняка уже должно было подействовать, - так, ключи... ложка... Я просто зайду и поменяю... Может он и не заметит... Всё, хватит себя уговаривать. Ты должен это сделать. Ребята Гнилого всё равно не отстанут пока не вернешь долг. Главное, что у Сони теперь всё будет хорошо, - рука сама потянулась к висящему на шее медальону. - Я же обещал тебе, моя девочка... всё будет хорошо... всё будет хорошо».
Муниципальный жилой дом.

Москва, улица Гольяновская,

1 апреля, понедельник, 02.22
Руки тряслись, ключ упорно не хотел попадать в дверь. Антара трясло мелкой дрожью. Он не мог отойти от произошедшего - «Боже, как же это?!». Ему, наконец, с трудом удалось ключом попасть в замочную скважину и провернуть ключ. Захлопнув за собою дверь, он опустился на пол. Мелкая дрожь не прекращалась. Ощущение всего ужаса и неизбежности произошедшего выворачивала душу наизнанку. Под свитером злосчастная шкатулка с ложкой жгла кожу.  

То, что что-то не так он понял сразу, как только вошел в квартиру. Пруций спал непробудным сном, а вот женщина скорчилась в жуткой позе, глаза закатились, вокруг губ возник зелёный треугольник. Антар никак не мог понять, как простое неоднократно проверенное снотворное могло привести к смерти?! Первоначальный план - просто подменить реликвию, не сочетался с имеющимся трупом.
«Надо успокоиться! Ты не хотел убивать! Главное - не паниковать. Пруций обязательно позвонит утром. Нельзя чтобы он, что-то заподозрил. Может, надо было тело вывезти дальше?! А если бы засекли? Нет. Никто не видел и это самое главное. Возвращаться уже нельзя. Я всё сделал правильно! Пруций проснется, увидит вместо гостьи голема, вот и решит, что ложку она украла. И все нормально».

Антар встал с пола и, пошатываясь, пошел на кухню. «А если он решит искать воровку? Боже... да он и будет искать... Так, надо постараться убедить его не заниматься поисками. Господи, зачем я только решил вывезти труп, ну прихватило сердце и всё! И разбирался бы Пруций сам. Зачем было забирать шкатулку? Надо было поменять ложку, как и планировал и всё. Всё было бы так просто». Глупость всего сделанного ещё больше усилила состояние паники. 
Антар поставил на стол шкатулку, откинул крышку, но ложки в ней не было...
Москва, Пятницкое шоссе.

1 апреля, понедельник, 11.50
Как и ожидал Антар, Пруций позвонил ему, как только проснулся. Дождаться этого звонка было самой страшной пыткой в жизни Антара. И, в очередной раз, продуманный план пошел к чертям. Оказывается, назойливая соседка заглянула с утра к Пруцию, и нашла его раньше, чем тот успел проснуться. И, будь она неладна, успела вызвать полицию, приняв его за мертвого. «Чертово хваленое снотворное эрлийцев! Хорошо ещё, что Пруций сумел отделаться от полиции». Антар посмотрел в зеркало машины, вытер со лба капельки пота и направился к дому. 
- Проходи, - Пруций открыл дверь через считанные секунды после того, как рука Антара коснулась звонка.

- Что случилось? – как можно спокойнее произнес Антар.

- Меня пытались ограбить. Я же сказал тебе! – Пруций явно был взбешён, - я отказал продавать Громовой ложку, и видно она решила её выкрасть. 

Ложка досталась Пруцию в наследство от деда. Толи от скуки, толи ради смеха Пруций выставил её на Интернет-аукцион. Громова Ольга - доцент кафедры культурологии, проректор ДВГУ - заинтересовалась вещичкой и предложила достаточно солидную сумму. Якобы, ложка была изготовлена племенем, населявшим Приморье в 18 веке, и в мире было только несколько таких экземпляров. Узнав о ценности ложки, Пруций напрочь отказался её продавать. Тогда у Антара и возник план подменить ложку и продать её жаждущему покупателю. Законным путем собрать требующуюся сумму возможности не представлялось.

- Что же теперь вы будете делать? – сердце предательски стучало. «Старик и правда подумал на неё».
- Я уже вызвал дознавателей Зелёного дома. Тебе сейчас надо съездить вот по этому адресу, - Пруций протянул бумажку – и забрать ложку.
- А вот... я нашел рядом с домом, – Антар протянул шкатулку. Боясь, оставлять шкатулку у себя, ничего лучше, как вернуть её он не придумал.

- Странно, почему она сразу не вернулась за ложкой, если обнаружила, что шкатулка пуста? - Пруций взял шкатулку, повертел в руках, и вернул Антару, - езжай, забери ложку 

Антар развернул бумажку, которую ему всунул Пруций. «Чёрт возьми! Городское полицейское управление, Важенина Светлана Юрьевна».

- А откуда ложка у неё? – мелкая дрожь пробежала по телу.
- Я подсунул, когда они утром были тут. Как-то испугался, что тот, кому нужна ложка, вернётся за нею. Только теперь я, действительно, не понимаю, почему Ольга сразу не вернулась за ложкой, - Пруций пожал плечами, - сынок, ты как-то не важно выглядишь. Ты не болен?
- Нет, всё хорошо, - Антар судорожно сглотнул, - я поеду.

Антар сбежал по лестнице, сел в машину... Ладони были мокрыми и холодными. «Как же.. сынок... Здоровье его моё заботит! Лицемер!» Антар теперь четко видел план действий. Заехать, забрать ложку и  привезти Пруцию копию. 

 Теперь возникала одна проблема - кому продать имеющийся экземпляр! Сегодня последний срок, когда Антар должен был вернуть деньги ребятам Гнилого. А единственный покупатель, имеющийся на примете, теперь был мертв.
Муниципальный жилой дом.

Москва, улица Гольяновская,

1 апреля, понедельник, 17.17
Резкий удар ногою в живот, боль пронизывает всё существо. Я заслужил это... я убийца. Ещё удар - рот наполняется кровью. Я предал человека, который в меня верил. Ещё удар, в спину. Затем, опять в живот. Соня... Сонечка... главное, что я смог тебе помочь, смог... Следующий удар приходится уже в лицо. Боль настолько пропитала уже всё существо, что сознание не воспринимает новую. 
Орущая музыка вдруг утихла, удары прекратились. Антару показалось, что он умер. 
- Лихо вы их, - над головой избитого парня раздался звонкий женский голос.
- Для дружинника - это пустяки, - прозвучал в ответ низкий мужской голос, в котором прозвучали нотки гордости.
- Ну что, ложка явно не помогла? – женщина обратилась к Антару. Он с трудом отполз в угол, пытаясь защититься от нового врага.
- Я не понимаю,  – еле выговорил Антар.
- Антар, ты же прекрасно знаешь, что у Зелёного дома есть способы вытянуть из тебя правду. Тем более, что у Светланы Юрьевны и так есть доказательства твоей вины, - холодный мужской голос не оставлял сомнения, что пришедшим уже всё было известно.
Антар попытался собраться с силами. Мысли путались... Он не хотел убивать, не хотел, но понимал, что сам оказался виноват во всём... сам! Теперь Пруций узнает, что он его предал, а Соня будет считать его убийцей. Боль в сердце, была гораздо сильнее боли, полученной от побоев... Предательский ком сдавил горло, он не смог сдержаться и слёзы сами брызнули из глаз. И только одна единственная мысль... мысль о том, что он смог помочь любимой, успокаивала и грела его душу...
Московская Обитель, штаб-квартира семьи Эрли.
Москва, Царицынский парк,

1 апреля, понедельник, 22.26

Брат Миллиус сидел в кресле, наслаждаясь бокалом ароматного коньяка. Как ни странно, вечер выдался спокойным и тихим. Сидевший напротив брат Кореус увлеченно рассказывал о том, как удачно ему удалось совместить, старинный эликсир от храпа с простейшим человским снотворным.

- Не поверишь, структурные формулы этих веществ настолько идеально подходят, как будто они были изначально созданы один для другого. И эффект поразительный: крепкий сон, никакого храпа, и даже никакого сопения. Все счастливы! Жаль, препарат  для челов адаптировать пока не могу. Сердечная система у них хлипковатая. А хорошо было бы и в этот сектор сбыт наладить.
- Слушай, так ты же вроде на той неделе продал челу флакон? - Миллиус вопросительно посмотрел на коллегу, - меня, конечно, не волнует, что с ним будет, но вот наша репутация.

- Чего-то не припомню? – Кореус перебирал в голове всех, кому продал свою «новинку».
- Ну, вспоминай, его девушке операцию сделали.
- А-а-а, этому? Не... Он снотворное для деда берёт, причем, регулярно. А того, мать с кем-то из концев нагуляла. Так что, тут вариант проверенный, на полукровок лекарство действует идеально. Хотя, может, и надо было предупредить о побочном эффекте для челов. Ну, да бог с ним. Он всё равно должен появиться, девушку проведать. Меня больше волнует, что придется деньги за операцию вернуть, - Кореус вздохнул, - естественно, за исключением фактических расходов.
- Мда, поздновато он её привел. А ведь молодая, красивая – ей бы жить да жить. Она в себя так и не приходила?
- Нет, и не думаю, что придёт. Такие множественные метастазы... Тут исход только один. Надо было сразу от операции отказываться.
- Да. Её бы и Спящий не спас, – произнес Миллиус и задумчиво сделал очередной глоток.
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