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Обратная сторона истории

Операция «Полуэкт» -  противоборствующая сила.
- Я слушаю,  - невозмутимо произнёс князь.
- По моим данным люды снова ввязались в очередную авантюру. И у меня есть серьёзные основания предполагать, что главная угроза заключается вовсе не в конечном успехе их весьма сомнительной затеи. Я почти уверен, что ситуация выйдет из под контроля Зелёного Дома, и тогда опасность нависнет не только над Тёмным Двором, но и над всем Тайным Городом.
- Предложения?  - голос князя оставался бесстрастным.

- Чтобы припереть людов к стенке, мне понадобится дополнительная информация. Полагаю, я сумею заполучить её. Но возможен крупный конфликт,  - комиссар сделал многозначительную паузу.

- Действуй,  - раздалось из-под капюшона
Полчаса спустя…

- Господин Турчи,  - голос Сантьяги излучал вежливость и уважение,  - как ваше ничего? Рад слышать. Господин Турчи, вы помните о моей просьбе… Да-да той самой. Надеюсь, она не затруднит вас? Вот и славно. Разумеется, все расходы мы возместим в двукратном размере. Да нет, это вам спасибо… Сообщите об успехе? Жду вашего звонка. До свидания.
Не вешая трубки, комиссар набрал следующий номер.

- Кортес, надеюсь, мой звонок не оторвал вас от чего-то важного? Прекрасно. В таком случае вы не будете возражать, если я навещу вас? В вашем офисе? Нет, меня это полностью устраивает. Ждите, выезжаю прямо сию минуту…

Офис компании «Неприятные ощущения», двадцать минут спустя…

- Сантьяга, за кого вы нас принимаете? Подобное предложение  - это не просто насмешка, это-оскорбление, - возмущению Яны не было предела.

- Понимаю ваши чувства, Яна – покаянно склонил голову комиссар, - но постарайтесь войти в моё положение. Боюсь, другого выхода у меня нет. Уверен, вы, Кортес, в бытность разведчиком, не раз прибегали к подобному рода приёмам?

- Приём, конечно, грязный,… но было дело. Скажите честно, комиссар, это действительно того стоит? Неужели ставка  - безопасность всего Тайного Города?

- Вы знаете меня много лет Кортес. Неужели, по-вашему, я способен опуститься до такой низости из-за ничтожного пустяка?

- Слушайте, если вы подписываетесь на этот контракт, то без нас. Вам ясно, - решительно расставила все точки над «и» Яна. Красноречивым жестом Инга поддержала подругу.

- Девочки, - неуверенно начал Артём, - боюсь, нам понадобится магическое прикрытие.

Яна молча взглянула на комиссара.

- Э-э-э, Тёмный Двор определённое время предпочёл бы оставаться в стороне от операции,  - отвёл глаза нав.

Из уст Яны и Инги одновременно вырвался горестный вздох.
Поздним вечером того же дня…

- Как ты можешь спокойно смотреть подобную гадость, - брезгливо поморщилась Яна.

- Издержки прошлой профессии, - небрежно бросил Кортес, - Яна, золотце, тебя никто не заставляет лицезреть происходящее. Просто на дай объекту засечь нас магическим сканированием. Если тебе от этого станет легче, мне тоже как-то не по себе.

Из динамика микрофона послышался сладостный женский стон. Не переставая шептать защитное заклинание, Инга закрыла глаза и заткнула уши. Артём смущённо отвёл взор от экрана видеокамеры.

Офис компании «Неприятные ощущения», час спустя.

- Комиссар, с вас причитается за вредность, - в голосе Кортеса явственно чувствовалась нешуточная злость, - голый конец – это сущая мерзость. Держите, надеюсь, вы останетесь довольны.

- Я тоже,  - улыбнулся Сантьяга,  - что же, к нам пришла хорошая карта. С ней можно садиться за стол. Люды окрестили свой проект «Янусом». Назовём нашу операцию «Полуэкт». Чистой воды ассоциация.

- Понимаю, - улыбнулся Кортес.

- Каким Макаром Янус связан с Полуэктом?  - недоумённо вопросила Инга. 

- Эх, молодёжь-молодёжь, - печально покачал головой нав.

- Исправимся,  - пообещал Артём.

Кабинет «Лас-Вегасов».

- Тамир, Доминга, каков ваш прогноз? – Сантьяга  окинул предсказателей внимательным взором.

- Комиссар, вероятность того, что фата Радомила пойдёт на сотрудничество составляет 90 процентов.

- Превосходно. Ну что же, в таком случае пожелайте мне удачи на деловых переговорах.

Где-то в Тайном Городе, 11 часов утра.

- Итак, мы договорились? – на губах комиссара заиграла любезная улыбка.

- Давайте в последний раз уточним условия нашей сделки, - холодным тоном произнесла его собеседница, - я передаю вам документы, а вы, в свою очередь, отдаёте мне все компрометирующие материалы. Никаких дубликатов, никаких копий. Ни вы, ни ваши помощники и подчинённые не пытаетесь заполучить товар до оговорённого времени и вне указанного места совершения обмена. Вам всё понятно?

- Абсолютно. Даю слово и вот вам моя рука.

- Вы дали клятву. Вы знаете, что это означает…
Цитадель. Великий Дом Навь. 12 часов дня
- Что ты собираешься делать теперь?  - казалось, князя совершенно не интересовал ответ.

- Ждать. Просто ждать.

- Ты расставил сети. Понимаю. Надеюсь, они достаточно прочны.
Офис Петруция, , 15 часов.

- Господин Петруций, - посетительница конца была явно смущена, - мне так неловко об этом говорить. Даже не знаю с чего и начать. 

- Ну что вы, прошу вас, не стесняйтесь, - вальяжно развалившийся в кресле конец буквально светился самодовольством и самоуверенностью, - что привело вас ко мне?

- Думаю, так будет проще всего,  - белокурая женщина склонилась над лысым толстяком. Послышался характерный чмокающий звук глубокого поцелуя. В глазах Петруция мелькнуло удивление, через секунду сменившееся  отрешённым блаженством. 

- Ну, вот и всё,  - усмехнулась красотка, - лёд сломан. А  теперь, толстячок, расскажи мне всё, что тебе известно о твоём ангеле-хранителе. Расскажи мне о капитане Воиславе… 

Особняк виконта Властимира, 31 марта, 18 часов.

- Добрый вечер, Ратибор.

- Добрый вечер, фата Радомила.

- Всеми мыслями уже на завтрашней вечеринке. Куча гостей, суета, суматоха. Не подкачаете?

- Вам не стоит волноваться. Праздник пройдёт без эксцессов.

«Подумай внимательно. Высокие гости, сопровождающая свита, не лучше ли перестраховаться?  Заручиться поддержкой знающего специалиста, профессионала. Классный психолог-оперативник точно не помешал бы. Может стоит обратится к знающим людам? Или дать запрос на сайт «Зелёных шершней»?»
- Счастливого вечера, Ратибор.

- Благодарю вас, фата Радомила.
1 апреля 12 часов дня. Офис частного детективного агентства «City Hunter»

Проникнуть в пустой офис, обнаружить тайник, извлечь оружие, скрыть следы взлома и стереть остаточный магический фон  - для колдуньи уровня Радомилы подобная задача не являлась чем-то особо сложным. Ну, разве что изящно обойти пару магических ловушек, искусно расставленных хозяйкой кабинета. Лёгкий штрих, придающий дополнительную уверенность в собственных силах, отлично способствующий поднятию настроения. Западня устроена. Капитан Воислава, вас ждёт отличный первоапрельский розыгрыш. 
1 апреля, 9 часов вечера, особняк виконта Властимира.

- Прошу прощения, виконт, я не отвлекла вас?

- Не беспокойтесь, Радомила, всё в порядке. Немного заработался, совершенно забыл о празднике. Наверное, это невежливо. Сейчас спущусь к гостям. Кстати, как проходит вечер?
- О, всё великолепно. Гости в восторге. Уверена, мой розыгрыш окажется для них настоящим сюрпризом.

- Вы приготовили розыгрыш. Как мило. Сохраните всё в тайне до последнего момента?

- Вам, виконт, я открою секрет…

Три приглушённых выстрела раздались один за другим. 

« А теперь за работу. Снимаю картину, отключаю магическую защиту, я же её и ставила, осторожно открываю сейф. Бинго! Надо поторопиться…»  
 Пять минут спустя
«Кажется, ничего не забыла. Пистолет в ящике стола, сейф заперт, защита восстановлена, компьютер почищен, не проколоться на какой-нибудь мелочи. Вешаю картину, кажется, висит идеально ровно. Хм, оригинальная техника мазка. Жаль, что всё так получилось. Ну а теперь в дамскую комнату, смываем плёнку и спускаемся вниз, подымать дом на уши…»
Кабинет «Лас-Вегасов», час спустя.

- Тамир, Доминга, вы – два остолопа, - заострившиеся уши комиссара красноречиво свидетельствовали о состоянии Сантьяги, - почему вы слова не сказали о возможности убийства?

- Но, комиссар, - робко начал Тамир, - вы ничего и не спрашивали. Вы задали вопрос о вероятности согласия Радомилы пойти на сотрудничество…

- Вы, как тот дурак из анекдота,  - Сантьяга безнадёжно махнул рукой, - его послали за бутылкой водки, он и принёс одну.  

- О tempora, o mores,  - комиссар набирал на мобильнике нужный номер,  - в этом мире джентльменам уже никто не доверяет… Кортес, добрый вечер. Скажите, вас не затруднит ещё разок встретиться со мной? Честно говоря, ваша помощь не помешала бы. Нет-нет, ничего общего с предыдущим заданием, клянусь. Обыкновенная профессиональная консультация. Спасибо. Жду вас.

Комиссар не успел сделать и несколько шагов, как его мобильник зазвонил вновь.

- Да? Добрый вечер, Биджар. Мой совет? Ну, давайте. Зелёный Дом прислал запрос по найденному пистолету? Приобретён у вас? Кто покупатель? Вот как? Так-так-так. Знаете, Биджар, дайте положительный ответ. Вот именно. Благодарю.

- Не всё так плохо,  - улыбнулся нав, выключая телефон. 
Кабинет Сантьяги, полчаса спустя.

- Прихватили всю команду, Кортес? Предусмотрительно. Нас ожидает настоящий мозговой штурм.

- Чего вы так разволновались по поводу убийства виконта? Разве его смерть не выгодна Тёмному Двору?

- Представьте себе, нет. В последние двести лет мы всё более и более склоняемся к выводу, что чем больше здравомыслящих людов находится в руководстве Зелёного Дома, тем спокойнее и для нас, и для всего Тайного Города. И мы уже привыкли, что погибают только те, чьей смерти мы хотим.
- Всеобъемлющее объяснение. Ладно, какого рода консультация вам понадобилась?

- В игру вступил новый игрок. В нашем и без того сложном уравнении появилась ещё одна неизвестная. Фата Радомила пустила следствие по ложному пути, подставив людам очевидного виновного. Сработано мастерски, но …

- Кто это?  - прервал нава Кортес.

- Фата Воислава. Людам не удалось арестовать её, она по-прежнему на свободе. Хотелось бы понять, как она способна повлиять на конечный расклад. Я поднял её дело, и вот что я могу сообщить вам:

Фата Воислава. Она происходит из аристократической семьи потомственных военных. Её отец был ротмистром баронской дружины домена Кузьминки. Отважный воин и талантливый командир. Используя журавлиный клюв, однажды вышел победителем из схватки с рыцарем-мстителем. Её старшая сестра Ратмира, Дочь Журавля, погибла в одной из войн с Орденом, когда Воеславе едва исполнилось шестнадцать лет. Воислава пошла по стопам сестры, успешно окончив школу Золотой Горы, поступила в Дружину Дочерей Журавля, где её карьера поначалу складывалась очень неплохо. Десятник, инструктор по боевой подготовке, одна из разработчиков спецпособия «Боевая магия в реальном бою», а вот это интересно – работа в аналитической службе Дружины в отделе «Вооружённые силы Ордена и Тёмного Двора». Военный разведчик. Почти ваша коллега, Кортес. Дважды её кандидатура рассматривалась при назначение нового обер-воеводы Дружины, но оба раз отклонялась, вероятно, из-за подковёрных армейских интриг. К началу 2004 года её конфликт с Миланой достиг апогея, и в марте того же года Воислава была уволена из рядов Дружины с формулировкой «За недостойное поведение», хм, тёмная история. Получила лицензию на ведение частной сыскной деятельности и открыла детективное агентство «City Hunter». Ветеран нескольких военных компаний, кавалер Серебряного Журавля и Изумрудной Звезды. Безупречный послужной список боевого офицера.

-  Дайте-ка я вам расскажу о славных деяниях Воиславы на благодатной ниве частной детективной практики, - Кортес даже не взглянул на досье, - в мае 2004 года у её нанимателя Петруция возник серьёзный конфликт с одним из конкурентов. Тот нанял парочку хванов, обычных воинов, не магов. Петруций обратился за помощью к Воиславе. Она посоветовала ему вступить в переговоры. В назначенное время Петруций с приставником Харитоном и его конкурент с хванами встретились в маленькой кафешке. Пока они беседовали, бравая фата, используя морок, заклинание «Великое безмолвие», а также тот факт, что рядом с кафе проходила группа молодых фей, незаметно подкралась к дверям и швырнула внутрь магниевую гранату. Такую обычно используют при освобождении заложников. Мощнейшая вспышка света, и у вас перед глазами минут десять мелькают лишь разноцветные круги. Пока хваны приходили в себя, Воислава хладнокровно сожгла обоих «Дыханием Дракона». Парни сгорели заживо, представьте себе, два живых факела с дикими воплями выскакивают наружу и падают на асфальт. У прохожих кровь леденела в жилах. А Воислава, по словам Харитона, даже позволила себе пошутить: «Да, про этих четырёхруких мокрушников точно скажут - сгорели на работе».  Конкурент сразу забыл обо всех претензиях, но через неделю его всё равно обнаружили застреленным в собственном кабинете.

- А Фет…,  -начал Артём.

- Хваны подписали контракт, - пожал плечами Кортес, - далее, в августе того же года, в общем, люды, похоже, попросту отомстили Захару Треми за гибель ротмистра Крутополка. Но комбинация была разработана непростая. Двух юнцов из клана Треми заманили в заведение Петруция, усадили за карточный стол, а когда игра пошла на серьёзные деньги, один из людов начал мухлевать, причём явно. Масаны подняли скандал, администрация приняла сторону люда и в грубой форме потребовала от масанов очистить помещение. Разозлённые юнцы понадеялись на скорость и свои магические способности, затеяли драку, и тут рядом с ними возникла Воислава, с совершенно случайно оказавшимися в руках двумя «протуберанцами». Защитных шлемов на масанах не было, шансов, соответственно, тоже. Один погиб прямо на месте, второму повезло меньше. Его, полуобгоревшего, но живого, затащили в подсобку, где Воислава и её подручные всю оставшуюся ночь жестоко измывались над ним. А когда наступило утро, Воислава произнесла с лёгкой усмешкой: «Полагаю, он всё осознал и больше так грубо вести себя не станет. Отпустите его».  И юношу выбросили наружу. Прямо на солнышко. 
- Комиссар, - ошеломлённо произнесла Инга

- Я помню тот случай. Формально драку начали масаны, причём на территории Зелёного Дома. Согласно Кодексу, их жизнь принадлежала людам.

- Я же говорил. Операцию разработали тщательно, с военной дотошностью. Клану Треми преподали урок, наглядно объяснив, кем можно закусывать в Тайном Городе, а кем категорически не рекомендуется. Но я ещё не закончил. В ноябре Петруций попросил Воиславу разобраться с шулерами, начавшими серьёзно доставать конца. Одного из нечистого на руку игроков, Виталия Либерзона -  посредственного мага, использующего свои способности не для честных дел, Воислава накрыла с поличным. Несчастного шулера затащили в ту же самую подсобку, где раздели догола, и, простите за подробность, подвесили на верёвке за гениталии.

- Что?  - еле слышно прошептала Яна.

- Похоже, Воислава начиталась Гоголя и Булгакова.

- Надо же, и ведь не скажешь, что не те книги читает. 
- Этот Либерзон в детстве прошёл обряд обрезания, а уже в зрелые годы, не знаю уж и зачем, перешёл в православие. И вот Воислава, смотрит на его мужское достоинство, затем на нательный крестик и обращается к орущему от дикой боли несчастному: «Виталий Моисеевич, вы либо крестик снимите, либо трусы оденьте». Шутница. А затем начинает напевать: «Вы вечно молитесь своим богам, и ваши боги всё прощают вам… пара-парам» В общем, шулеров с той ночи в заведении Петруция днём с огнём не сыскать, но осадок, как говорится, остался. Подгулявшим Красным Шапкам, Воислава, без особых фантазий, начистила физиономии. Как-никак подданные Великого Дома Людь. После всех этих «подвигов», даже многие её бывшие сослуживицы стесняются обращаться к ней «фата». Хотя другие.  Впрочем, обращение «капитан» Воиславу вполне устраивает.
- Скажу одно – у девушки, поистине, стальные нервы. А почему капитан? - поинтересовалась Яна.        

- Во-первых, в школе она была капитаном бейсбольной команды, а во-вторых,… ты что-нибудь слышала о ККК?
- Нет, а как это расшифровывается?

- Колдовской клан Кузьминок. Организация крайне правого толка, исповедующая откровенно шовинистские и расистские взгляды. Домен Кузьминки славится своими боевыми магами, среди десятников Дружины Дочерей Журавля  представители Кузьминок составляют, чуть ли не добрую треть. Из последней войны они вышли с наименьшими потерями, и сейчас представляют реальную силу. В бою чрезвычайно опасны.

- С чего вдруг такие успехи? Особая подготовка?

- Членов клана обучают по жёсткой программе. Например, ставят в упор, лёжа и держат в таком положении, пока не сочтут нужным отменить приказ. А если у девчонки начнут опускаться руки, она очень рискует получить армейским ботинком по рёбрам. И хорошо если не «кузнечным молотом». Упражнение хорошо способствует выработке воли и боевой злости. А чтобы заполучить эмблему клана – золотой значок с аббревиатурой, соискательнице предстоит выдержать нелёгкий экзамен. Сорокакилометровый марш-бросок в полной боевой выкладке, преодоление сложнейшей полосы препятствий, а напоследок – спарринг в полный контакт с четырьмя членами клана, как правило, действующими десятниками Дружины, по пять минут с каждой. Девчонку лупят изо всех сил, могут и боевую магию применить, а ей необходимо только одно  - остаться стоять на ногах. Неудивительно, почему колдуньи клана так носятся со своими значками. Как я уже говорил, все они – убеждённые расистки. Их девиз: « Наши предки отвоевали у этих черномазых чичакос, прошу прощения, комиссар, Техас, Калифорнию и Нью-Мексико, а заодно и всю планету. Не пора ли повторить их успех?» Во время последней войны с Орденом погибли барон домена и его наследник. И на выборах нового барона клан проявил себя во всей красе. Это была, пожалуй, самая грязная предвыборная кампания во всей истории Зелёного Дома. В ход пошло всё  - запугивание, угрозы, шантаж, открытая расправа с неугодными. Неудивительно, что победу на выборах одержал кандидат, поддержанный кланом. На сегодняшний день домен Кузьминки представляет собой оплот махрового шовинизма, оголтелого расизма и откровенной реакции. 

- А куда смотрят королева, Мечеслав, Большой Совет?

- Королева слишком нуждается в хороших боевых магах. Ради их поддержки, она на многое готова закрыть глаза. Люды не любят полукровок. Но в остальных доменах всё ограничивается моральным презрением. В Кузьминках не гнушаются физической расправой. Сначала жертве присылают письмо, в конверт кладут пять зёрнышек апельсина, с предложением убраться подобру-поздорову. И если кто-то игнорирует послание… Помните ту историю, происшедшую год назад? Несчастную девушку избили до полусмерти, в Эрлийскую Обитель её доставили с тяжелейшим сотрясением мозга, многочисленными переломами, повреждениями и разрывами внутренних органов, сильными ожогами. Эрлийцы буквально вытащили её с того света. Дикое преступление вызвало возмущение даже у многих людов из других доменов. Под воздействием общественного мнения, королева была вынуждена объявить о начале специального расследования. Но власти домена всячески препятствовали его проведению, вставляли палки в колёса, в общем, дело спустили на тормоза, к тому времени квартиру девушки успешно сожгли, короче… - Кортес горестно вздохнул.
- Борцы за чистоту расы, - протянула Инга. 

- Челов клан также недолюбливает, - продолжил Кортес, - летом 2004 колдуньи жестоко избили группу «ролевиков», проводящих игру на территории домена. Замаскировались под местную шпану и оттянулись по полной программе. Трое из ребят попали в реанимацию, один впоследствии скончался от черепно-мозговой травмы. Я это всё к чему рассказываю. Боевой лидер клана носит титул «капитан». Колдуньи копируют иерархию Ордена. Всё понятно?

- Капитан Ломбард в юбке,  - подытожил Артём.

- Кто?

- «Десять негритят».

- А, Кайдановский. Надеюсь, кончит она, так же как и Ломбард.

- В пьесе Ломбард остаётся жив. Как и в фильме Рене Клера. 
- Никогда не понимала восхищения англосаксов так называемыми «обаятельными злодеями»,  - бросила Яна.
- Кто создал Америку и Австралию?

- А почему именно зёрнышки апельсина?  - спросила Инга.

- Наверное, потому, что апельсин вкусный. Его потом можно скушать,  - предположил Артём.

В кабинете повисла тишина. Образ красавиц-колдуний, объедающихся апельсинами, бросающих зёрнышки в конверт, удручающе подействовал на всех участников беседы.

- Не знаю как вы, а я с этого дня в Кузьминки ни ногой, - высказался Сантьяга, - в моём возрасте испытывать судьбу – удовольствие ниже среднего. Итак, каков ваш вывод?

- Поймите, Воислава – бывший зелёный берет. Она уважает и ценит только силу. Не хочу вас разочаровывать, комиссар, но в игру вступил очень опасный соперник.

-  В любом случае люды сами решат все проблемы за нас. Как скоро они её поймают?
- А вот тут не всё так однозначно. Пока они занимаются Воиславой, Радомила остаётся вне поля зрения. Это плюс. Это нам на руку. Но и Воислава не будет сидеть, сложа руки. Уверен, она укрылась в одном из потайных убежищ клана, тщательно замаскированном, снабжённым всеми доступными средствами магической защиты. Многочисленные артефакты, сложнейшая система заклинаний – боюсь, людам её не засечь. А, учитывая тот факт, что в Дружине Дочерей Журавля полно её соратниц – забудьте об этом, по крайней мере, на сутки или двое. Остаётся надеяться, что она попросту попытается смыться из Города, но, откровенно говоря, я более чем убеждён, что в самое ближайшее время Воислава предпримет ответные действия. Как только она смекнёт, что к чему, что бы там ни было, но Воислава  - настоящая патриотка своего Дома. 
- Патриотизм  - последнее прибежище негодяек!  - с негодованием выпалила Яна.
- Ваши предложения?  - спокойно произнёс Сантьяга.

- Свяжитесь с Радомилой. Договоритесь о месте и времени обмена. Убедите её поторопиться, пока время работает на нас. У нас есть серьёзное преимущество  - Воиславе приходиться рассчитывать только на саму себя. Мы не должны позволить ей успеть…

2 апреля, 13часов.

- Не могу порадовать вас хорошими новостями, Кортес,  - в голосе комиссара ничто не указывало ни на волнение, ни на беспокойство,  -  Радомила  находится во Дворце, входит в специальную аналитическую группу, возглавляемую Снежаной, так что раньше позднего вечера, встреча невозможна. И сообщит она о ней в самый последний момент. Воислава по-прежнему на свободе. Более того, вышла на связь с внешним миром. Не желаете взглянуть на её послание? 
- Что скажите? – с любопытством поинтересовался нав

- Первое  - из Тайного Города Воислава бежать не намерена. Второе – похоже, она напала на след. Третье  - теперь её соратницы знают, что она невиновна. В общем, ничего хорошего…  
2 апреля, 20 часов.

- Я только что говорил с комиссаром, - Кортес обращался сразу ко всем членам команды,  - Радомила  указала место и время обмена материалами. Встреча должна произойти через полчаса. Она поставила жёсткое условие – обмен со стороны Тёмного Двора должен осуществить либо я, либо Артём.

- Одним словом не маг, - усмехнулась Яна, - боится за свою шкуру. Ты дал согласие?

- Мы и так увязли в этом деле по уши. Глупо отказываться в самый последний момент. 

- Всё равно мы едем с вами,  - решительно произнесла Инга, - мало ли что может произойти. 
Яна согласно кивнула головой.
- Вот точный адрес, - продолжил Кортес.

- Сектор, контролируемый Зелёным Домом. Как и следовало ожидать. Тем более необходима наша подстраховка, - резонно заметила Яна.

- Не терпится ещё разок схлестнуться с колдуньями? Проверить на прочность воительниц клана?  - Кортес бросил на Яну испытывающий взгляд.

По лицу Яны пробежала тень.
- Знаешь, - медленно, как-то нерешительно проговорила она, - я почему-то до сих пор не могу забыть ту девчонку, которой тогда вспорола живот. Перед глазами встаёт её испуганное лицо, отчётливо вижу, как она в ужасе пытается окровавленными руками удержать вываливающиеся внутренности, как медленно оседает на пол, как стекленеет взор, как жизнь покидает её тело.

- Слышишь, перестань, - резко оборвал её Кортес,  - это был бой. Понятно? Не ты её, так она бы тебя, ясно?

- Той схватки вообще не должно было быть, - виновато улыбнулась Яна, - прости. 

- Люды напали первыми, помнишь?

- Те, кто был с Мирославой, последовали за ней по своей воле. Те, кто находился рядом с бароном, выполняли приказ. 

- Всё, ты остаёшься.

- Я пойду с тобой. Потому что… надо сконцентрироваться, извините,  - Яна вышла из комнаты.
- Не вовремя,  - мрачно процедил Кортес.

- Кортес, постарайся её понять,  - начала Инга,  - Яне очень трудно. Каждый день ей приходится сражаться с ненавистью, стремящейся вновь овладеть её душой. Каждый день приходится доказывать самой себе, что она – человек, а не чудовище. Кто из нас знает, чего стоило ей отказаться от заповедей Азаг-Тота, отринуть учение Кадаф, пойти наперекор заложенным в ней жажде убийства и разрушения. Эта борьба не затухает, возможно, она продолжится всю её жизнь. Подумай, каково это осознавать, что в глазах целой расы, пусть и немногочисленной, ты являешься не личностью, а безжалостной машиной для убийств, каково понимать, что тебя искусно использовали в своих интересах, тонко сыграв на твоих лучших чувствах, грамотно заставив поддаться безумной ненависти и ярости. Полагаешь, Яна в тот вечер одержала победу? Считаешь, она должна гордиться бойней, устроенной в доме барона? О чём ты вообще думал, соглашаясь на план Сантьяги? 

- А разве у меня был выбор?  - устало произнёс Кортес,- прошлое всё равно не исправить.
Полчаса спустя, место проведения обмена…

- Яна?  - коротко спросил Кортес

- Проклятие, - тихо выругалась девушка, - этот особняк буквально нашпигован защитными артефактами. Фонят жутко. Клянусь, под прикрытием их излучения могла спрятаться вся Дружина Дочерей Журавля. Я никого не могу засечь. Непроницаемая стена.

- Это ещё не самое худшее, - добавила Инга,  - похоже артефакты блокируют любую магию, не основанную на энергии Колодца Дождей. Внутри дома Радомила легко справиться со всей нашей командой, как, впрочем, и с магом Ордена или Тёмного Двора. Умная.

- Так и было задумано, - выдохнул Кортес, - меня впрочем, волнует вовсе не она. Если, не приведи Господь, в доме окажется…  И времени нет, чёрт.    
- Внимание, - доложил Артём, - вижу объект.

- Может перехватить Радомилу вне дома? – предложила Инга.

- Нет, - отрезал Кортес,  - Сантьяга дал клятву. Только в назначенном месте.

- Вошла в дом… Смотрите, на втором этаже зажёгся свет. Она в кабинете.

- Я пошёл,  - Кортес открыл дверцу. 

- Стой! – вдруг испуганно вскрикнула Яна, - в доме находится кто-то ещё! Только что сбросила магическую маскировку. Люда… Что за чёрт, я потеряла Радомилу.

- Она уже вне игры… Воислава. Проклятие, но как…

- Атакуем, когда она выйдет?

- Артём, ты белены объелся? Она никуда не выйдет. Она вызывает подкрепление.

- Я попробую обезвредить её, - Яна выскочила из машины.

- Мы с тобой, - Кортес и Артём выхватили пистолеты.

- Нет, она засечёт вас и перебьёт всех. А у меня есть шанс подобраться незамеченной. Пожелай мне удачи, - улыбнувшись, девушка бросилась к дому.

- Яна, она – профессиональный убийца! Яна – артефакты!  - Кортес в отчаянии стиснул зубы. 
Вбежав в дом, Яна  почувствовала, нет, ощутила каждой клеткой кожи, как враждебная непреодолимая сила обрушилась на её тело. Мощнейшее энергетическое поле стремилось погасить чуждую магию, разорвать защитное заклинание, высосать магическую энергию без остатка из дерзкой гостьи. Бороться было бессмысленно, от полного блокирования магических способностей Яну спасло лишь одно – в защитной системе, что-то разладилось. Артефакты работали бессвязно, бессистемно, как будто где-то там, наверху, вышел из строя центр управления. «Радомила» - осенило Яну, - «Воислава блокировала её магию, и вся система расстроилась. Это шанс! Быстрее, вперёд». Надо было спешить, Яна чувствовала, как кто-то уже пытается замкнуть систему на себя, подчинить защиту дома своей воле, связать с собственной магической энергией энергию работающих артефактов. Через несколько мгновений кто-то стал бы непобедимым в этом замкнутом пространстве. И кто-то слишком увлёкся столь грандиозной задачей, чтобы заметить, что в доме появился ещё один маг. Яне бесшумно подкралась к дверям кабинета.

- Нам остаётся только ждать, - послышалось из-за них.

- Как вам будет угодно, -  Яна узнала голос Радомилы.
Девушка распахнула дверь. Увидела Радомилу с заведёнными за спину руками, пистолет в руке высокой, красивой женщины. Резким ударом ноги Яна выбила оружие, второй удар Воислава успела сблокировать. Пора! Магия дома не позволила Яне эффективно использовать своё самое страшное оружие. «Орлиный шест» появился слишком поздно, на руках как будто повис тяжёлый груз. Смертоносное движение получилось недостаточно быстрым, люда успела отскочить в сторону. Лезвие лишь слегка зацепило её. И новая волна, обрушивающаяся на всё тело, и нестерпимая тяжесть в руках, «Орлиный шест», казалось, весил, чуть ли не тонну. Последний магический удар был вполне осознанным. И искусно направленным. Кто-то всё-таки успел.

- Так-так-так, а вот и посредники,  - насмешливый блеск в прекрасных зелёных глазах, ироничные нотки в чарующем голосе, хладнокровие и спокойствие, слишком ясно читаемое в расслабленной стойке. Как всё нехорошо. «Я проиграю этот бой» - промелькнуло в голове Яны.

- Не путайся под ногами и сохранишь жизнь, - Яна постаралась, чтобы угроза выглядела как можно внушительнее. Блеф!

- Щедрое предложение, - в зелёных глазах заплясали чёртики, на губах капитана заиграла хищная улыбка. Та самая улыбка, с которой Воислава заживо сжигала хванов, пытала и терзала масана,  издевалась над проходимцем-челом, - но боюсь, мне придётся его отклонить…            
«Она всё поняла», - с тоской подумала девушка.

Яна инстинктивно среагировала на стремительное движение люды. И бросилась в неподготовленную, нерасчётливую атаку, которая, она слишком хорошо это знала, не могла закончиться успешно…

Звон разбитого стекла, стук упавшего тела, и испуганные крики, бросившихся на помощь мужчин

- Яна, ты как?!

- Что с тобой?!

- Быстрее, уходите, - еле слышно прошептала девушка. Каждое слово отдавалась в груди нестерпимой болью, каждое слово вызывало привкус крови во рту. Переломанные рёбра – не самая большая цена за возможность познакомиться с действием «Кузнечного молота». 

Профессионалы понимают, когда операция провалена. Профессионалы знают, когда нужно отступать, чтобы избежать ненужных потерь. Профессионалы не реагируют на насмешки. И не оборачиваются, заслышав сзади презрительный, торжествующий возглас: «Йо-пика-йо-йо, ублюдки!»   
Эрлийская Обитель, три часа спустя.

- Как ты себя чувствуешь? – Кортес виновато опустил глаза.

- Мне хорошо, - Яна слабо улыбнулась, - ведь ты рядом со мной. Знаешь, - добавила она после недолгой паузы, - это было справедливо. Я заслужила. Возмездие свершилось. 

- Прошу тебя, прекрати. 
- Кортес, я смотрела в глаза этой белокурой бестии. И видела лишь одно – лютую ненависть. Она убила бы меня без малейших угрызений совести. Немезида.. Кортес, я так больше не могу. Ненависть царит в Тайном Городе. Здесь прав тот, кто последним остался стоять на ногах, здесь восхищаются тем, кто исхитрился перегрызть глотку своему ближнему. Ещё вчера Воиславе многие из людов постеснялись бы подать руку при встрече. Сегодня все они считают её истинной героиней. Потому что она выкинула в окно гиперборейскую тварь? А почему бы и нет?
- Яна…

- А в её родном домене ей наверняка устроят торжественную встречу. Так и становятся легендой. Город принадлежит им. Кортес, давай уедем отсюда. У нас же есть собственный остров. Тёплое море, ласковый ветер, волшебный закат, чарующий воздух и тёмное чистое ночное небо. Утренняя заря, и алое солнце, поднимающееся из морской пучины. Чего ещё нам надо?

-  Мы обязательно уедем на наш остров. Только поправляйся.

- Спасибо. 

- Как она?  - Артём и Инга с тревогой смотрели на командира.
- С ней всё будет хорошо. А вот со мной… Артём, ты мне друг?

- И ты ещё спрашиваешь.

- Тогда будь добр, сделай одолжение. Врежь мне по роже. Очень прошу.
- Кортес, мы все сейчас немного на взводе, но ты же – профессионал.

- Профессионал? Какой я к шуту профессионал?!  -Кортес в сердцах врезал ногой по стене коридора,  -если не могу защитить любимую, а? Ладно, пора встретиться с комиссаром.

Цитадель, Великий Дом Навь.

-Я слушаю, - невозмутимо произнёс князь.

- Операция «Полуэкт» провалена.

- Я знаю, - голос князя оставался бесстрастным.

- Я консультировался с «Лас-Вегасами»,  - спокойно продолжал Сантьяга, - на этот раз заставил поработать на совесть. Их прогноз  - люды, скорее всего, свернут разработку проекта «Янус». Но… попытаются использовать его положительные аспекты в новом, основанном на аналогичных принципах. Они уже готовят специальную аналитическую группу, собирают всех специалистов, как военных, так и гражданских. Милана и Снежана уже проводят совместную консультацию.

- Иными словами, вместо весьма посредственного плана «А-Янус», мы рискуем получить настоящий шедевр стратегического искусства – проект «У-Янус» Кто входит в группу?

- Две кандидатуры похоже, уже утверждены От военных  - фата Воислава, от жриц – фата Радомила.

- O tempora, o mores, - раздалось из-под капюшона. 
Цитадель, кабинет комиссара Тёмного Двора.

- Входите, Кортес. Вот полюбуйтесь, на «Тиград. коме» уже красуется новая статья. «Подлые интриги Тёмного Двора разрушают счастливую семью». Не желаете ознакомиться?

- И что пишут?
-  Что я – чудовище.
- Что же, возможно в каждом из нас сидит монстр. Только нам не всегда хватает смелости встретиться с ним лицом к лицу.
- Кортес, а вы не хотите отдохнуть? Съездили бы к себе на курорт… Тёплое море, ласковый ветер.

- Я бы с удовольствием, но боюсь, Яна заявит, что у неё появилось незаконченное дело. Она не любит оставаться в долгу, уж вы мне поверьте.

- В таком случае, до скорой встречи.
Великий Дом Людь. Дворец.

- Ну что, редиска, молишь о пощаде? – Милана и Снежана  торжествующе смотрели на сникшую Радомилу.

- Я прошу Её Величество проявить… снисхождение и милосердие… Вы поможете мне? - жалобно прошептала фата. 

- Ну не буду тебя мучить. Хотя ты этого заслужила, - улыбнулась Снежана, - в общем, раз ты высказала решительное «фэ» предложению кровью смыть позор предательства, и, учитывая, что тюрем у нас нет, королева готова пощадить тебя.

- Мы решили, что ты слишком ценный материал для того, чтобы просто использовать тебя в качестве показательного примера для всех потенциальных изменниц, - объяснила Милана.

- Спасибо.

- Этим не отделаешься. Комнатка во дворце, ненормированный рабочий день, личная клятва королеве. И, конечно, придётся позабыть о блестящей карьере,  роскошных нарядах, дорогих авто… и любовных приключениях. 

Радомила опустила голову.

- Когда я смогу получить прощение?

- Ну, скажем, если чел за подобные подвиги получал двадцать лет строгого режима, он мог смело считать себя заново родившимся. Сделай поправку на нашу продолжительность жизни...

- А если…

- Молодец. Правильный подход. Готовься носиком рыть землю. Кстати, полагаю, ты не обидишься, если твоей начальницей станет та, кто наглядно доказала тебе своё интеллектуальное превосходство?

- Горе побеждённой, - покорно подняла руки Радомила. 

- Воислава  - молодчина! И подумать только, я была с ней в ссоре. Не забыть завтра попросить у неё прощения. Только без свидетельниц.

- Я уже беседовала с бароном домена Кузьминки. Обещает не ударить в грязь лицом, - объявила Снежана.

- Да, сегодня к девчонкам в казарму лучше не заглядывать. А впрочем, нет, я обязательно навещу их. 

- Передашь привет от меня?

- Обязательно. За фату Воиславу!

- За фату Воиславу!

Домен Кузьминки, квартира родителей Воиславы.

- Папа, ты не будешь против, если я поставлю мою любимую песню?

- Доча, это ведь твой дом.

- Спасибо. Папа, я очень, очень тебя люблю.

- Я горжусь тобой, дочка.

It was down in Chinatown, that I met the opium Queen

Baby face girl from Shanghai never smile and never cry

She now rule the underworld down in Chinatown

She runs all the opium den down in Chinatown

When love is not what it sounds go to Chinatown

When your friends have let you down go to Chinatown

When life is pain, when love is sorrow and it gets than 

You possibly stand, give a ring to the Queen of Chinatown.

Go down, go down to the Queen of Chinatown

She will pick you up when you are feeling down

Go down, go down to the Queen of Chinatown

And she will soon blow your blues away.
