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Lindwurm, это для тебя – ты так любишь чудов…;)
- Весна, - блаженно протянул Рауль де Конти, щурясь на россыпь солнечных зайчиков,  пробившихся сквозь цветные витражи. – Весна, - вновь повторил командор войны, улыбаясь как мальчишка. 

Одним рывком мужчина поднялся с кровати, тряхнул ярко-рыжей шевелюрой, разгоняя остатки дремоты. С первого этажа, где на кухне хозяйничала супруга, доносился ни с чем не сравнимый аромат крепчайшего кофе, в который вплетались пряные нотки корицы и самая малость – нежнейшего кремового ликёра. Настроение было просто отличным. Было, пока из кармана брюк не заверещал мобильник. Рыцарь взглянул на определитель и нахмурился: Гуго де Лаэрт был суровым и требовательным начальником, но по пустякам заместителя в его редкий выходной день тревожить не станет.

- Доброе утро! 

- Доброе, да не очень, - хмуро ответил де Лаэрт. – Рауль, я вынужден прервать твой отдых. Дело очень важное, и требует твоего обязательного присутствия в Замке. 

- Что-нибудь официальное? – командор не стал уточнять, что именно приключилось, - линии связи были надёжно защищены и технически, и магически, но, как говорится, никогда нет гарантии. Сейчас де Конти просто хотел понять, одеваться ему сообразно этикету по всей форме, или можно ограничиться лёгким костюмом. Да, было у Рауля несвойственное его Семье пристрастие к человской одежде. Гвардейцы в шутку даже сравнивали своего шефа с Сантьягой. Как комиссар белым пятном выделялся на фоне неизменно облачённых в чёрное и тёмно-синее навов, так и командор де Конти, в отличие от своих соплеменников, частенько пренебрегал всеми этими позолоченными поясами и богато расшитыми одеяниями. 

- Ни в коем случае, - откликнулся Гуго. – И, поскольку время не ждёт, воспользуйся порталом – сам знаешь, в это время при въезде в город страшные пробки. 

В кабинете мастера войны, кроме самого де Лаэрта, Рауль застал ещё одного чуда, Карла Виндера, не именитого, но очень уважаемого рыцаря ложи Мечей. Де Конти поздоровался – Виндер даже не поднял на него глаз. Только сейчас Рауль заметил, насколько бледен был Карл. Он как будто разом состарился лет на десять, хотя и без того был не молод – его голову уже посеребрила седина. 

- Карл, я не имею права настаивать, но, мне кажется, сейчас вам лучше отправиться домой, вы нужны вашей семье. – Гуго пытался говорить как можно мягче. 

- Возможно, вы правы, - кивнул Виндер, тяжело вставая и обводя присутствующих в комнате немного удивлённым взглядом, словно видел их впервые. У Рауля стало тяжело на душе – какое же горе сразило этого рыцаря, что бесстрашный воин теперь взирал на мир глазами беспомощного старца?

- Командор де Конти лично займётся этим делом, - продолжил Гуго. – Обещаю, мы сделаем всё возможное, чтобы виновный понёс суровое наказание.

- Я верю, мастер, вы сдержите слово. – Карл шагнул к выходу и в последний раз обернулся, обратившись к Раулю: – Но у меня есть просьба к вам, командор. 

- Слушаю очень внимательно, - с готовность откликнулся де Конти, а про себя подумал, что очень зря по телефону не задал начальнику ни одного вопроса. А теперь придётся, не будучи в курсе дел, брать на себя какие-то обязательства. 

- Постарайтесь сохранить это дело в тайне. Меня постигло не просто величайшее горе – хотя, что может быть для отца страшнее потери единственного сына, наследника? 

Рауль промолчал, понимая, что этот вопрос никому не адресован, и отвечать на него не следует. А Виндер, между тем, перевёл взгляд на де Лаэрта и с горечью добавил:

- Моё имя опозорено.

- Это не так! – поспешил возразить Гуго.

Де Конти машинально перевёл взгляд на стеллажи с книгами, тянущимися вдоль одной из стен кабинета, и подумал, что давно не чувствовал себя в столь глупом положении. Ему поручают какое-то дело, а подробности он узнаёт одним из последних. Мастер войны без труда понял, что думает по поводу происходящего Рауль, но исправлять ситуацию не спешил – сейчас ему казалось более важным успокоить рыцаря Мечей, выходцы этой ложи славились вспыльчивостью и недальновидностью. Мало ли что могло прийти Карлу в голову, а сюрпризы сейчас ни к чему, без того забот хватает. 

- Увы, это так, - развёл руками Виндер, и де Конти заметил, что пальцы у него мелко подрагивают. – И я имею права просить вести расследование тайно. Иначе – не надо! Я переживу потерю сына, но не бесчестие. 

- Он прав, - вздохнул Гуго, возвращаясь в своё кресло, когда дверь за Виндером закрылась. – И позор это для всего Ордена.

Рауль ничего не ответил – продолжил демонстративно изучать корешки книг. 

- Извини, друг, - наконец-то произнёс мастер войны, потирая ноющие виски, - я не мог перепоручить разговор с Карлом кому-то другому, равно как и введение тебя в курс дела.

- Я всё понимаю, - примирительно сказал де Конти. – Но теперь-то ты можешь всё рассказать?

- Вчера, почти в ста километрах от Москвы был убит Оливер Виндер. Как ты уже понял, он был сыном Карла. 

Рауль быстро кивнул – мол, мог бы не пояснять, и Гуго возобновил рассказ:

- Вышел на улицу встречать подругу и поймал пулю в сердце. 

- Он жил один? – немедленно задал Рауль уточняющий вопрос. 

- Нет, жил он со своей семьёй – совсем ещё мальчишка, без году неделя в Гвардии. Всё как полагается – закрутил интрижку с зелёной ведьмой, снял для встреч какой-то домик вдали от города. Там-то всё и случилось…

- Выбирать место для свиданий за сто километров от Москвы? Зачем?

- Меня это тоже вначале удивило. Но, в принципе, варианты есть. Либо просто романтики захотелось, либо денег на квартиру не было. В халупе встречаться не очень-то радостно, а в таком отдалении от города за небольшие деньги можно снять вполне милый домик. Кстати, он и впрямь весьма неплох. 

- Говоришь, дети совсем? – протянул де Конти, обдумав слова мастера. – Тогда действительно, более или менее понятно. 

- А именно? – уточнил Гуго. 

- Ты забываешь, у меня дочь переходного возраста, - пожал плечами Рауль. – Это мы с тобой знаем, что романы между рыцарями и феями – дело вполне обыкновенное. А они придумывают себе Спящий знает что: и семья-то будет против, и карьера погублена, и вообще всему миру только до того и есть дело, чтобы их хрупкое счастье разрушить. 

- А если твоя Бланка вдруг с каким-нибудь дружинником роман закрутит? – хмыкнул Гуго. 

- Ну, ты сравнил! – искренне возмутился Рауль. – Ей ещё замуж выходить!

- Вот, а ты говоришь «придумывают»! – Де Лаэрт позволил себе улыбку. Как говорят челы, в чужом глазу соринку видишь, а в своём бревна не замечаешь…

- Ладно, вернёмся к делу. Вышел, значит, Оливер встречать свою девушку…

- А дороги там – не пройти, не проехать. – Разговор вновь вернулся в деловое русло. – Мальчик туда на электричке добирался, а у феи дешёвенькая машина была, только прямо к дому на ней не подъедешь. Приходилось бросать автомобиль и минуты три идти между заборами по тропинке. Как ты понимаешь, я сам там уже был… Вот на той тропинке он её и поджидал. 

- Откуда стреляли? И что вообще на месте убийства обнаружили?

- Стреляли из дома напротив.

Рауль сделал удивлённые глаза:

- Из самого дома???

- Он давно заброшен,- пояснил мастер войны. – Убийцы расположились у окна второго этажа…

- Их было несколько?

- А вот тут начинается самое интересное. – Мастер войны нахмурился, и по его лицу было понятно, что ему самому всё это не кажется таким уж интересным. – Потому что убийц мы поймали. Тоже мальчик с девочкой. Челы. 

- Что??? – Брови де Конти поползли вверх. – Гуго, я знаю тебя много лет, и на моей памяти ты никогда не отмечал человские праздники. Да и праздник был вчера… 

- Если бы… - Де Лаэрт нахмурился ещё больше. – Увы, я не шучу. Мы поймали челов почти сразу – они наследили довольно основательно. Я ведь почему вызвал тебя так поздно… Мне сообщили о случившемся, я лично выехал на место. Мы даже фею толком не допросили. Во-первых, она была в истерике и ничего внятного сообщить не могла, а во-вторых, поиск по генетическому коду моментально дал результат. И тут-то начинается абсурд, потому что поймали мы подростков, обоим по семнадцать лет, и они понятия не имеют о существовании Тайного Города. – Мастер войны ненадолго замолчал, ожидая от заместителя вопросов, но поскольку таковых не последовало, продолжил: – Если вкратце, то они рассказали, что их пригласили в ролевую игру. 

- Во что? – не понял Рауль.

- Челы в нас играют, - сообщил Гуго. – Ничего, я на эту тему ещё с комиссаром поговорю – я всегда утверждал, что шасы вконец обнаглели. Гребут деньги лопатой, а всё им мало. Подумать только, и в руках этих обманщиков – Служба утилизации. 

- Да я помню, они продали идею какому-то писателю, – кивнул командор войны. 

- Или сами пишут. От них всего можно ожидать! Сидят за широкой спиной навов и наживаются на нашей безопасности. – Де Лаэрт понизил тон и добавил: - Челы в нас играют, как в каких-нибудь своих эльфов или «Ночной Дозор». И вот к чему это привело… 

- Я хочу сам с ними поговорить! – Рауль решительно поднялся. 

- Изволь, - согласился Гуго. – Как ты уже понял, я поручаю тебе расследование этого дела. Вот здесь всё, что удалось собрать за это утро. – Мастер войны протянул де Конти тонкую кожаную папку, затем оба покинули кабинет.

Де Лаэрт отправился на доклад к Великому Магистру, а Рауль поднялся двумя этажами выше, где аналитики работали с задержанными челами. «Хорошо, что их не передали дознавателям», - автоматически пронеслось в голове чуда. 

Мальчик и девочка. Девчонка до сих пор дрожит, на щеках и под глазами тёмные разводы от туши, вся какая-то взъерошенная, забитая, манжеты светлой кофты в бурых пятнах. А она всё теребит эти манжеты, растягивает рукава, пытается не смотреть на кровь и не может. Будь на её месте кто угодно другой, пусть наёмник или инициатор убийства, командору войны, наверное, хотелось бы оторвать эти перепачканные кровью манжеты вместе с руками. Ведь на них кровь его соплеменника. А сейчас рыцарь не испытывал ничего, кроме недоумения…

Мальчик, наоборот, был собран и сосредоточен. Широко раскрытыми глазами он смотрел вокруг, впитывал образы, впитывал информацию, картины, слова, просто звуки. Он попал в мир нелюдей – это было для него главным. С ним будет общаться легко и просто – главное, не показать агрессию. Рауль вежливо поздоровался, представился и сказал, что желает поговорить с юношей наедине. 

- А девушка пусть отдохнёт, - отдал последние распоряжения де Конти. – В конце концов, ей надо во что-нибудь переодеться. 

- Да, командор, - кивнул один из аналитиков. – Ещё будут распоряжения?

- Позже, - коротко ответил Рауль и обратился к мальчику: - Я ознакомился с результатами допроса, а потому не буду долго тебя мучить. Тебя зовут Женя, так?

Юноша кивнул.

- Из твоих показаний следует, что несколько дней назад ты и твоя подруга получили письма с предложением поучаствовать в одной игре. 

- Нет, только Лара, - ответил молодой человек. – То есть, Юля. Так её зовут по-настоящему. Лара – это моряна, персонаж.

- Это я уже понял, - кивнул командор войны. – Итак, от кого же было письмо?

- Не знаю, - пожал плечами Женя. – Он говорил от имени мастерской группы «Великий Дом», и ник у него был просто «Мастер». Я уже показал, как он пишется…

- Мы скоро это проверим. 

Рыцарь вновь внимательно посмотрел на юношу, глаза в глаза. Да, испуг, да, растерянность, но он не пытался врать, такие вещи Рауль чувствовал без всякой магии, не раз приходилось расследовать весьма запутанные дела и допрашивать очень ловких преступников. 

– Затем вы рассказали, что по условиям игры вам, как свободным наёмникам, предстояло заключить контракт с Великим Домом Навь и убрать по их заказу рыцаря Ордена? – Де Конти потребовалась вся его выдержка, чтобы не сорваться на этих словах, сохранить хотя бы внешнее спокойствие. 

- Нет, мы не знали, с кем нам предстоит столкнуться! Вы ведь видели план операции, там не сказано ни слова о генетическом статусе объекта. 

- Выбирай выражения, когда говоришь о подданном Великого Дома Чудь! – не выдержал командор и тут же укорил себя за то, что, пусть на секунду, но утратил самоконтроль. 

Женя вжался в стул и машинально зажмурился – юноше на мгновение показалось, что глаза ведущего допрос мужчины полыхнули алым. 

- Продолжай… - Рауль сделал глубокий вдох. – Я постараюсь больше не перебивать и все вопросы задам после того, как выслушаю тебя.

И всё, что рассказал Де Конти чел, укладывалось в одну ёмкую фразу: «Мир сошёл с ума». Получалось, что некто написал челам письмо с приглашением в ролевую игру по Тайному Городу, по электронной почте прислал задание, по обычной почте –  пистолет, стреляющий краской. Одна деталь – в пистолет был вплетён простенький аркан, при активации которого безобидная игрушка превращалась в боевое оружие. Всё гениальное просто: Женя получил пистолет, опробовал, никаких подозрений не возникло. А в последний момент… 

- …Юля тогда твердила всю дорогу: это шутка, первое апреля, нас просто разыграли. И пыталась рукава от крови очистить. 

- Очень сильное потрясение, - подтвердил Де Конти, - но с твоей подругой всё будет в порядке. Стандартная процедура очистки памяти. 

- Не надо! – вот теперь в глазах чела читался настоящий, неподдельный страх. – Может, Ларе это необходимо, но не делайте такого со мной! Я… я хочу помнить. 

- Мы здесь не в игрушки играем! – неожиданно жёстко ответил рыцарь. – Магический мир, скрытый на территории современной Москвы, тайны древних цивилизаций… Тьфу! Знал бы ты, как велик у меня соблазн применить к тебе «иглу инквизитора», перетряхнуть твой мозг, вычленить всё, что мне надо, и избавиться от тебя с помощью одного-единственного звонка в Службу утилизации. И все признают моё решение правомерным! – Рауль на секунду замолчал, переводя дух. – Все, кроме меня самого. Я могу дать тебе ещё один шанс. А могу и не давать. В твоих силах сейчас повлиять на решение командора войны Ордена. Ты меня понял?

Чел коротко кивнул. Видно было, как он напрягся, готовый по первому знаку выполнить любой приказ.

- Очень хорошо. Рассказывай дальше. 

- Я почему-то сразу сообразил, что всё дело в глушителе, который мне Лара дала в последний момент. Но ведь так не бывает, я достаточно разбираюсь в оружии, чтобы понять, что насадка не превращает игрушечный пистолет в настоящий. А это произошло… Дальше всё как в тумане. Лара плакала, кричала, мне пришлось оттолкнуть её, чтобы самому обыскать труп. – Женя на секунду запнулся, понял, что вновь позволил себе неподобающее выражение, но командор казался невозмутимым, поэтому юноша продолжил: - Когда я увидел, что он лишён мочек ушей, сомнений не осталось. А ещё на его груди висел небольшой медальон с гравировкой в виде единорога, но это ещё не показатель. А вот уши… Но основным нашим заданием было принести заказчику артефакт – браслет, который должен быть на запястье жертвы. Но мы его не нашли. Я даже прощупал все лужи вокруг – ничего. Вот тогда мы решили бежать, хотя мысленно я уже попрощался с жизнью. Ведь гарантией выполнения контракта является жизнь наёмника, и заказчик нам об этом не раз напоминал. А задание мы провалили. 

Пока Женя говорил, Рауль перелистывал содержимое папки, вручённой ему Де Лаэртом. Вновь и вновь пробегал глазами по строчкам, систематизирующим скудные факты. Описание аркана, с помощью которого мастерилось оружие. Отчёт о проверке ip-адреса, с которого отправлялись письма. Как и предполагалось, компьютер относился к серверу  интернет-кафе. Вариант практически нулевой, но проверить надо – Де Конти был уверен, что Гуго уже отправил туда ребят. Что ещё? След зелёной энергии от активации аркана. И любовницей Оливера была фея. Совпадение? Возможно. В любом случае, первые следы ведут к людам. Но главное – это артефакт. Тонкий золотой браслет, украшенный восемью розовыми бриллиантами. По внутренней стороне, совпадая по расположению с камнями, - столько же рун. За ним охотился неизвестный заказчик. Из-за него убил молодого гвардейца. По крайней мере, это утверждают челы. Неплохо для одной из рабочих версий. Одной из…

- Командор… - неуверенно позвал Женя.

- Я тебя слушал и про тебя не забыл, - откликнулся чуд, не поднимая глаз от протокола дознания и первого отчёта аналитиков. – Скажи ещё вот что… - Рауль наконец-то перевёл взгляд на юношу. – Что ты сам думаешь по поводу всего этого? Я слышал, у челов хорошая интуиция.
- Мы играли в Тайный Город, а Тайный Город решил поиграть нами. Просто попались мы с Ларой. Или не только мы… - Женя говорил медленно, тщательно подбирая слова. – Кто-то развлёкся и заодно решил свою проблему нашими руками. 

- Пока ты останешься в Замке. – Рауль сделал вид, что даже не слышал ответа. – Как  заключённый, естественно. 

Чела увели, и почти сразу на доклад явился один из аналитиков, по совместительству личный помощник командора войны. Рауль даже не стал перебираться в свой кабинет – всё равно вести дела предстояло никак не из мягкого кожаного кресла. 

- Клаус, входи, это же твоё рабочее место. – Рауль пытался шутить, но выходило неважно. – Что нового?

- Я только что из интернет-кафе… - Аналитик сел за свой компьютер, проверяя результаты запущенного недавно поиска. 

- Пусто, да? – догадался Рауль.

- А вот и нет! Я с самого начала обрадовался – оказалось, что в зале ведётся видеонаблюдение. Уже что-то! Просмотрели кассеты, и представляете моё удивление, когда за тем компьютером  в то самое время, когда челка получила письмо от Мастера, сидел дружинник! Я моментально снял его лицо, проверил по нашей системе – брат Людмилы, любовницы Оливера!

- Так просто? – изумился Де Конти.

- Выходит, что так, -  Клаус только руками развёл.

- А по-моему, нас попытались облапошить как последних Красных Шапок с помощью морока, - наставительно произнёс Рауль. Он не первый год работал с Клаусом и привык считать его куда более сообразительным. 

- Дело в том, - немного смущённо начал помощник командора, - что я уже связался с этим дружинником. Я помню приказ мастера Де Лаэрта – действовать как можно незаметнее, но ведь Данимир - брат Людмилы. Вряд ли она сумела бы утаить свою трагедию, даже если бы очень захотела. Он и так в курсе всего…

- Ты всё правильно сделал, - кивнул Рауль. 

- И Данимир откликнулся почти сразу.

- Только не говори, что он подтвердил своё пребывание в том интернет-кафе! – Рауль уже чувствовал, к чему клонит помощник, и командору вновь захотелось громко и отчётливо сказать: «Мир сошёл с ума». 

- Именно! Был, сидел, гулял по сети, даже пиво пил. А писем не отправлял. И, знаете, командор, он не врёт – сказал, что готов пройти проверку «поцелуем русалки» в подтверждении своих слов. 

- «Заговор Слуа», а затем чистка памяти. Принять-отправить письмо – пять-семь минут времени, которые выпадают из памяти совершенно незаметно. Кажется, эрлийцы это называют трансовым функционированием мозга. Люду подчистили память, а он этого даже не заметил – уж очень незначительное время действовал заговор. 

- Но, значит, использовалась зелёная энергия? – задал Клаус уточняющий вопрос.

- Учитывая, что воздействие осталось незамеченным – да. Но это ровным счётом ничего не значит – артефакту всё равно, какая энергия идёт в ход. 

- Готово! – Аналитик резко перевёл тему разговора и, поймав недоумённый взгляд шефа, поспешил объяснить: - Я запустил поиск с описаниями браслета, компьютер закончил обработку. 

- И что?

- Ничего. – Весь энтузиазм молодого чуда бесследно испарился – аналитик чувствовал себя виновным за отсутствие результатов. – При таком высоком уровне доступа – ничего. 

- Значит так! – Де Конти резко поднялся. – Отправляйся в лавку Генбека – заночуй там, если понадобится, но перелопать всё, вплоть до «1001 рецепта блюд навской кухни и степени их ядовитости для разных генетических статусов», но найди мне информацию об этом браслете. В твоем отчёте сказано, что Людмила его в глаза не видела. 

- А, может, всё-таки проверим её? – Клауса явно не радовала перспектива ночёвки в лавке старого шаса, пусть и за казенный счёт. 

- На всякий случай попроси кого-нибудь потолковее подготовить запрос в Зелёный Дом, - согласился де Конти. – Это очень нежелательная мера, но если ситуация того потребует, уверен, Гуго даст добро. И ещё… Я хочу посмотреть копии видеозаписей из интернет-кафе. 
- Что вы там надеетесь обнаружить? – немедленно спросил Клаус. 

- Пока ещё не знаю… 

Рауль дождался, пока помощник запустит нужный файл, и сел на место Клауса. Командор войны действительно ещё не знал, что именно будет искать. Но в одном он был уверен наверняка: главное для следователя – это терпение. И не просто терпение, а дотошность, придирчивость, щепетильность. То, что обычно совсем не в характере горячих и решительных рыцарей. Де Конти знал, какого труда стоило мастеру войны уговорить отца погибшего Оливера не начинать собственное следствие и не искать виновных. Только боязнь огласки и сдержала праведный гнев Карла Виндера. Потому как один лишь страх бесчестья мог заставить старого гвардейца какое-то время не вынимать меч из ножен. Единственного сына, которым он гордился, которому прочили неплохую карьеру  (молодой чуд был слабым магом, но толковым аналитиком) убили не на поединке и не на поле сражения – его убили челы, как бы между делом. Они играли… Виндер был чудом старой закалки – он не понимал, что позора здесь нет. 

И ещё командор войны знал, что у него действительно очень мало времени. Это челы могут себе позволить ловить преступника месяцами, с перерывами на сон, еду и отпуск. В Тайном Городе события развиваются куда динамичнее. Магия диктует свои условия – не поймаешь преступника по горячим следам, не найдёшь сразу, где он оступился, - не отыщешь обидчика никогда. 

Командор рассуждал просто: если даже «заговор Слуа» был вплетён в артефакт, и на объект не оказывалось прямого воздействия, то всё равно маг должен находиться неподалёку. Во-первых, просканировать территорию на наличие других магов, которые могут почувствовать всплеск энергии и заинтересоваться. Во-вторых, проверить результат. Да, убийство было тщательно и хладнокровно спланировано. Но, как известно, в нашей жизни всегда есть место случаю. Самый неоправданный риск может обернуться взлётом к вершинам, о которых вчера ты не смел даже мечтать, а уверенность в завтрашнем дне, которая была с тобой неизбывно много лет, исчезает, как и не было её вовсе. Звёзды сошлись? Поработал геомант? Просто не повезло? Случай, толика процента от любой вероятности… Тот, кто спланировал столь дерзкое преступление, ни на секунду не пустит события на самотёк. Но было ещё кое-что, из-за чего преступник не мог допустить ошибку и изменить сроки «исполнения контракта». Загадочный Мастер точно знал, с минимальной погрешностью, в какой именно момент Оливер Виндер превратится в идеальную мишень. Варианта рассматривалось три: либо сам Мастер был высококлассным предсказателем, либо на него таковой работал, либо в убийстве замешана фея Людмила. Сейчас командор войны прорабатывал первые два варианта… 
Рауль потёр ладонями уставшие от напряжения глаза, сделал глоток остывшего чая и вновь устремил взгляд в монитор. В третий раз он пересматривал, по сути, одну и ту же запись. Час до прихода Данимира в интернет-кафе, сорок семь минут во время блужданий люда по сети, и час – после. С разных ракурсов: лица, затылки, экраны компьютеров, пивные бокалы… Что-нибудь, за что может уцепиться глаз. Несколько часов головной боли, таблетки и эликсиры не помогали, но времени на отдых нет. И ему повезло…
Третий столик справа – некрасивая девица в мятом плаще. Даже странно, что до этого Рауль не обратил на неё внимания. Все сидели в футболках или тоненьких кофточках, одна дама даже обмахивалась ковриком от «мыши», в помещении явно было душно. А эта как пришла в плаще, так в нём и сидела, глядя на размытую картинку монитора. Де Конти даже задержал дыхание и судорожно сжал ладони в кулаки, так что костяшки побелели. Наверное, так чувствует себя рыбак, в сетях которого застряла огромная акула. А вдруг ускользнёт? Выпутается? И от растерянности первые несколько секунд не можешь даже рукой шевельнуть…Он прокрутил запись назад, приблизил на максимум, подкорректировал чёткость. Так и есть – на экране компьютера интернет-кафе, как будто через густую пелену, переливались рисунки калейдоскопа. Оно!
- Клаус, что у тебя? – Рауль быстро набрал номер помощника.

- Торгуюсь с Генбеком по поводу ночёвки в его библиотеке, - лениво отшутился аналитик. – Чтоб вы знали, дешевле переселить меня на неделю в президентский люкс «Мариотта». 

- Кажется, команды «юмор» я не давал.

- Простите, шеф. Просто пока мне нечем похвастаться… 

- Ничего, вернёшься к этому занятию позже. А сейчас ты мне нужен – даю тебе четверть секунды на открытие портала, ориентир – всё тот же. Я кое-что обнаружил…
- Шеф, это нереально… - Клаус ожесточённо долбил по клавишам, словно надеялся в конечно итоге извлечь из них как минимум органный звук. 

- Реально! И слышать ничего не желаю! Вот этот твой кусок железа, - де Конти нарочито небрежно указал на компактный ноутбук помощника, - стоит столько, сколько я зарабатываю за три месяца.

Молодой аналитик только недоверчиво покосился на начальника. 

- Давай, докажи, что ты не хуже «ласвегасов»! – Рауль решил сменить гнев на милость и подбодрить помощника. 

- «Ласвегасов» двое, - пробубнил в ответ Клаус и принялся прилаживать к своему якобы баснословно дорогому ноутбуку всевозможные провода.

Они сидели в серверной того самого интернет-кафе. Было холодно, так что молодой чуд уже откровенно стучал зубами, не опасаясь услышать упрёк в отсутствии мужества при преодолении трудностей. Хотя, трудность сейчас была одна: вычислить все ресурсы, на которые заглядывала та самая девушка в мятом плаще. А прошло почти два дня. Но Рауль и слышать ничего не желал: разбери всю эту груду микросхем на атомы, но информацию добудь. Два с половиной часа в помещении не раздавалось ни звука – только изредка возмущённо попискивали компьютеры да шумели вентиляторы. Командор войны замер у стены и больше ни единым комментарием не отвлёк помощника от работы, приготовившись ждать целую вечность, но результат обнаружился раньше. 
- После ухода Данимира «Мастер» вновь всплыл в сети, ничего не отправлял – только проверил почту, - произнёс аналитик. 

- Это всё??? – от разочарования Рауль чуть не сорвался на крик.

- Не всё, - мотнул головой Клаус, не обращая внимания на взвинченное состояние шефа. – Ещё он заглядывал на «mail.ru», получал почту… 

- От кого? – немедленно спросил командор войны. 

- Отправитель в тот момент находился в Мегионе. Только не спрашивайте, где это, - сами потом поищите на карте, если нужно. Точнее место сказать я не могу и не смогу. – Молодой чуд прижался лбом к холодной стене. 

- Неделя отпуска, когда всё закончится – обещаю! И на сегодня, пожалуй, всё… - По лицу де Конти было видно, что его посетила какая-то мысль, которую он вполне может обдумать самостоятельно.

- Шеф! – Клаус взглянул на командора исподлобья. – Я с вами…
- Тогда бери своё сокровище, и пойдём. Думаю, пятиминутный перерыв на кофе мы можем себе позволить. 

Аналитик слабо кивнул, отключил от чужого сервера свой ноут, и вышел вслед за начальником, который уже с кем-то вёл по телефону оживлённую беседу.
- Нашему Мастеру кто-то помогал, - принялся объяснять де Конти, когда они присели за маленький столик в шумной кофейне. – Слишком уж точный расчет. А  когда ты сказал про Мегион, у меня возникла догадка на этот счёт.
- Пока не офень пошимаю, - с набитым ртом проговорил Клаус – аналитик слушал шефа и заодно поглощал шоколадный торт, который заказал для себя одного, чем немало удивил официантку. 

- А про него мало кто знает, - откликнулся Рауль. – В этом деле нам поразительно везёт на челов. В Мегионе живёт один очень любопытный тип, предсказатель с весьма необычным даром. Он умеет предсказывать только плохое – но с вероятностью, близкой к девяноста пяти процентам. 

- Так бывает? – изумился Клаус. Он был первоклассным компьютерщиком, магом с неплохим потенциалом, но все свои способности использовал на стыке магии и высоких технологий. Боевая же магия и предвидения его никогда не интересовали. Тоже своего рода белая ворона, как говорят челы, среди воинственных рыцарей.
- Оказывается, что бывает, но до знакомства с Дмитрием я ни с чем подобным не сталкивался. Он вообще чел с большими причудами, одинокий. Хотя, откуда друзья при его-то таланте? Живёт себе в Мегионе, нефтью торгует да изредка предсказывает падение цен за баррель, чего, правда, уже давно не случалось…
- Ему надо было родиться шасом, - хмыкнул Клаус. – Но я так понял, он не занимается предсказаниями за деньги. Так при чём тогда?... Или это всё из-за артефакта?
- Пока мы даже не знаем, существовал ли этот артефакт на самом деле, - вздохнул де Конти. – Так что забудем о нём на время. Но про шасов – это ты попал в точку, только с ними он и водит дружбу, если это так можно назвать. Даже энергию покупает у них, а с прочими генетическими статусами дел иметь не желает. Он вообще не особо жалует нелюдей. Но я когда-то оказал ему услугу, так что…

Рассуждения Рауля прервал телефонный звонок:
- Добрый день, Данимир, - как можно беззаботнее поздоровался командор.

- Господин де Конти, я, как вы и советовали, тщательно проверил приобретённые недавно оружие и артефакты. Вы оказались правы. Неделю назад я приобрёл в лавке Нимруда Томбы антикварный кортик. Торговец утверждал, что за сущие копейки отдаёт мне  раритет… Впрочем, шасы всегда так говорят. Господин де Конти, вы понимаете, я звоню вам только потому, что вы меня предостерегли…. Я бы не хотел, чтобы кто-нибудь, в том числе моя сестра…

- Вы очень благородно поступили, - живо откликнулся командор войны, - ведь могли бы вовсе мне не звонить. 

- Я ведь понимаю, что могу оказаться под подозрением, - просто ответил дружинник.

- Я также это понимаю. – Тон де Конти вмиг стал серъезным. – И всё-таки от имени Ордена - благодарю.
Рыцарь закончил разговор с людом и набрал новый номер.

- И что теперь? – тут же спросил Клаус, едва начальник убрал телефон обратно в карман.

- Дмитрий сказал, что прогноз о смерти Оливера – его рук дело.

Клаус хотел было что-то сказать, но Рауль его остановил:

- Я понимаю твой гнев, но спрашивать с предсказателя мы не имеем права – он просто сделал прогноз.
- Да, конечно, - уныло отозвался аналитик. 

- Точно так же мы не могли применить «Иглу инквизитора» к исполнителям. Они наёмники… Да, не настоящие, но они произносили формулу, они, как бы это абсурдно ни звучало, действовали по кодексу. И они готовы были сдать заказчика, если бы знали, кто их нанял.

-  Хорошо, но что теперь?
- Теперь нам предстоит поговорить с шасом, который запрашивает такие прогнозы и продаёт кортики, с вплетённым в них «заговором Слуа». 

Они опоздали. На долю секунды. В тот момент, когда над дверью небогатой лавки Нимруда Турчи звякнул колокольчик, призванный оповещать хозяина о появлении покупателей, ушла в точку чёрная воронка портала. Чуды почувствовали выброс чужеродной тёмной энергии. 
- Видимо, он нас еще с улицы заметил, - сделал вывод Клаус. – Может, он домой сбежал? 
- У нас все равно нет туда маяка! – Рауль со злости ударил кулаком по витрине – ударопрочное стекло рассыпалось в пыль. 

Клаус растерянно смотрел на шефа и на всякий случай сильнее прижал к груди ноутбук. 

- До его дома минут пятнадцать на машине, если без пробок, - быстро сообразил аналитик. 

- Тогда останови «скорую», президентский кортеж – что угодно! Пусть перекроют всю Москву, мы не должны опоздать!

Но семь минут – это тоже много. Очень много. 

- Добрый день, - Рауль де Конти вежливо поздоровался со старым знакомым. Тот ответил ему не менее учтиво. И оба сделали вид, что удивлены встречей. Хотя, говоря откровенно, изумился только Клаус, который никак не ожидал увидеть в небогато обставленной квартире Томбы Ортегу, правую руку комиссара Тёмного Двора
- Можем ли мы побеседовать с досточтимым Нимрудом? – всё так же церемонно поинтересовался командор войны.

- А могу ли поинтересоваться целью этой беседы? – Нав с удовольствием поддерживал заданный тон беседы. Похоже, он откровенно забавлялся. 

- Хватит ломать комедию, нав! – Де Конти не выдержал первым. – Если вам нужен официальный запрос, то он уже направлен комиссару.

- Не нужен. – Нав сразу стал очень серьёзен. – Командор де Конти, Тёмный Двор официально признаёт своего подданного, Нимруда Турчи из рода Турчи виновным в убийстве подданного Ордена, Оливера Виндера. Также Тёмный двор гарантирует, что виновный в полной мере понесёт наказание, а семья Шась выплатит Ордену компенсацию в размере, который будет оговорен дополнительно. Великий Дом Чудь, в свою очередь, не должен преследовать родичей Нимруда Турчи и завершить следствие по делу. На этом мы считаем инцидент исчерпанным. 
Они замерли друг напротив друга. Ортега, неизменно мрачный и как будто даже торжественный, и командор войны, которому хотелось голыми руками порвать помощника комиссара на кусочки. И плевать, что этот гарка превосходит его по силе. Плевать!
- Ещё ничего не решено! – процедил сквозь зубы Рауль. 

- Не тебе это решать, командор. И не мне. – Нав сложил руки на груди, его уши заострились – верный признак гнева. – Если тебя это утешит, то наказанием для шаса будет смертная казнь. 

Некоторое время Рауль молчал, обдумывая слова нава, а затем пришло понимание:
- Что вы скрываете?! – Де Конти приблизился на шаг, теперь его от Ортеги отделяло ничтожное расстояние. – Что? Раз готовы пожертвовать шасом! Вы мстите за них как за самих себя!
- Только когда того требует справедливость. – Рядом с Ортегой закружился чёрный вихрь портала. – Успокойся, командор, это не твоя месть.

- Не тебе решать, нав! Не тебе… - Проговорил в пустоту Рауль. 

- Командор, - Клаус подошел к шефу, надеясь успокоить, но тот резко развернулся к выходу:

- Пойдем, у нас еще много дел. 
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