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Артист на расхват
         «Майор Корнилов, срочно зайдите к генералу!» - Прозвучало в динамике селекторной связи. 
      «Ну вот, опять что-нибудь срочное, авральное. А потом сам же будет пилить за несвоевременную сдачу квартального отчета» - проворчал Корнилов, отрываясь от бумаг. Для большинства людей первое апреля было прекрасным веселым днем, дающим повод лишний раз пошутить и посмеяться над друзьями и тем самым, если верить медицине, на несколько минут продлить себе жизнь. Для майора же первые дни нового квартала всегда сопровождались ужасом составления отчетов по борьбе с преступностью. Настроение было не ахти, но показывать его у генерала на совещании не было никакой необходимости. Поэтому в кабинет к Шведову Корнилов вошел легко и бодро спросил:

             - Вызывали товарищ генерал?

             - Заходи Андрей, садись.- Голос у шефа был явно не праздничный. - У нас ЧП. Сегодня в Кремлевском дворце вечером будет праздничный концерт. Ты слышал, наверное?

            - Ну да, видел рекламу по телевизору. Как всегда, сборная солянка артистов, юмористов, пародистов – ничего особенного. 
            - Вот-вот, ничего особенного. Только в заключении должен выступать Михаил Веселов, любимый юморист президента. Президент был приглашен и обещал, что будет присутствовать на концерте. Поэтому приняты все меры  безопасности. Артистов завезли задолго до мероприятия, концертный зал взят под тщательное наблюдение, никого не  выпускают. Одним словом, сам знаешь, как работает служба охраны в таких случаях.

             - А мы здесь причем? Мы что, должны обеспечить дополнительное патрулирование территории? Что-то не понимаю. 
            -  Не спеши, сейчас поймешь. Я рассказываю тебе все это, чтобы ты представил какая там сейчас ситуация: на всех входах и выходах охрана с металлоискателями, кругом установлены видеокамеры наблюдения, плюс к этому – полно сотрудников ФСБ в штатском. 

             - Подумаешь, стандартные меры по охране первых лиц государства при проведении общественных мероприятий. И что?

             - А то! Три часа назад исчез Михаил Веселов! 

             - Куда исчез?

             - А непонятно куда! Украден. Камеры наблюдения в коридоре возле его гримерки засекли, что к нему подошли двое неизвестных, схватили его за руки, набросили мешок на голову  и исчезли вместе с ним.

              -  Куда исчезли?
              - Вот это как раз и непонятно. Испарились. Охрана проверила весь концертный комплекс. Обшарили каждый уголок, опросили всех, кто находился рядом. Никто не покидал помещение. Никто ничего не видел. Никто не может опознать тех двоих и непонятно, каким образом они попали в Кремль. А концерт начинается через два часа. Президент приедет специально из-за выступления Веселова. Ты представляешь, что будет, когда ему доложат, что какие-то грабители увели любимого артиста из-под носа президентской службы охраны и ФСБ?
                - М-да…- задумчиво почесал затылок Крылов. – Голов полетит много.

                - Вот-вот! Поэтому ФСБ срочно  обратилось за помощью к нам, а я соответственно прошу тебя подключиться к этому делу. Есть предположение, что налетчики - члены одной из московских бандитских группировок Вот фотоснимки, отпечатанные с камер слежения. Очевидно, не обошлось без подкупа кого-нибудь из сотрудников концертного комплекса и охранников.

                - Но зачем так рисковать? Если это рядовой киднеппинг с целью выкупа, то можно было выкрасть артиста по дороге домой или на прогулке возле дома, например.

               -  Не знаю, не знаю. Может кто-то заключил какое-то дурацкое пари или еще что-нибудь в таком роде. Надо подключить всех осведомителей, поднять на ноги всю Москву. Необходимо, чтобы главари всех московских группировок через пол часа уже знали, что если до начала концерта артист не будет найден, мы начнем против них террор. Я думаю, такое сложное дело не могло осуществиться без ведома Чемберлена.  Поэтому, в первую очередь, начни давить на него.
        Корнилов взял в руки фотоснимки и увидел двух невысоких мужчин в кожаных куртках и красных банданах на головах. Ему показалось, что он где-то уже видел этих коротышек. 

             - Ну да! Красные шапки, конечно же! – Вспомнил майор и стукнул себя по лбу. –

Теперь понятно, как им удалось обмануть наши спецслужбы. Интересно, что на это скажет Сантьяга.

     Корнилов достал мобильный телефон и набрал номер.

            - Здравствуйте, майор Корнилов! Рад Вас слышать. Чем обязан?

            - Комиссар, извините, что отвлекаю Вас от важнейших дел Темного Двора, но тут такое дело…

          Корнилов коротко рассказал о событиях, произошедших сегодня.   
          Сантьяга задумался и произнес:
              - Да, это серьезное нарушение режима секретности. Спасибо, что позвонили сразу ко мне. Сейчас я пришлю к Вам своих наемников и они, я думаю, помогут Вам. Кстати, Вы знакомы – это Кортес со своей командой. Поверьте, майор, если в этом действительно замешан Тайный Город, то я постараюсь сделать все, чтобы через два часа Ваш артист был там, откуда его выкрали. 
            Через пять минут в кабинете Корнилова завертелся вихрь и из портала вышли двое – Артем Головин и Инга. 
            - А где остальная братия? – Спокойно спросил майор. Он уже давно не удивлялся умению жителей Тайного Города появляться из ниоткуда.
            - Привет доблестной московской полиции! – Воскликнул Артем. – Кортес сейчас вместе с Яной отдыхают на нашем острове, а нам приходится отдуваться за четверых. Комиссар позвонил нам и сказал, что Вам срочно нужна наша помощь.  Кстати, майор, вы выглядите уставшим. Не хотите ли отдохнуть недельку-другую и искупаться в теплых волнах Карибского моря? У нас прекрасный отель на берегу. Можем предоставить скидку, как старому другу.
            - Ты слишком много общаешься с шасами и становишься похожим на них, - проворчала Инга.

            - Ладно, ребята, мне не до шуток, садитесь. – Корнилов указал рукой на кресла  и, потушив окурок,  начал доклад о сегодняшнем ЧП.

      Выслушав  рассказ, наемники стали серьезнее и собраннее.

             - Значит так, - начала Инга. – В первую очередь нам необходимо попасть домой к Веселову. У вас есть его адрес? Прекрасно. Мы возьмем что-нибудь из  вещей артиста и найдем его местонахождение. Если в деле замешаны только Красные шапки, то отбить Веселова будет несложно. Если он у человских бандитов, то Ваше присутствие, майор, и Ваш авторитет среди них  может поспособствовать быстрейшему разрешению конфликта. Поэтому желательно Ваше участие в операции. Вы как?

            - Я и не собирался здесь отсиживаться.

            - Но нам придется перемещаться через портал, Вы не против?

            - Всегда мечтал попробовать.

            - Тогда в путь. Давайте адрес артиста.

          Портал открылся на лестничной клетке перед квартирой Веселова. Кругом никого не было, поэтому тратить магическую энергию на наведение морока не было необходимости. Входные двери открыли  тоже без всякого колдовства. По долгу службы Корнилов прекрасно разбирался в механизмах для взлома и, на всякий случай, всегда носил при себе набор отмычек. Майор беспокоился, что в квартире уже могут находиться представители спецслужб, но те, очевидно, никак не могли поверить в то, что Веселова могли незаметно вывести мимо охраны, и поэтому были заняты поисками артиста исключительно внутри и вокруг концертного комплекса. 
           К счастью, Веселов не был лысым как бильярдный шар, и найти в квартире его волос не оказалось сложной задачей. Через две минуты Инга уже определила  местонахождение артиста и опять начала готовить портал в сторону Рублевки.
          Троица вынырнула из вихря прямо возле кирпичного забора у шикарного особняка. Корнилов выпрыгивая из портала упал и чуть не  расшиб голову о кирпич. 
           - Майор, вы что – самурай? – весело спросил Артем. – Умеете прошибать кирпичные стены головой?
           - К сожалению, нет. Просто к новому способу передвижения никак не привыкну. Но мне, определенно,  нравится. Если бы мы имели такой оперативный транспорт в управлении уголовной полиции, то, очевидно, боролись бы с преступностью гораздо быстрее и эффективнее.

           - Боюсь, что для того, чтобы побороть всю нашу человскую преступность – не хватит энергии источников всех  Великих Домов. – Ответил Артем. - Так что придется, майор, пользоваться транспортом на двигателях внутреннего сгорания. К счастью, нефти, а, соответственно, и бензина в нашей стране достаточно. 
          - Тихо, ворота открываются, - прошептала Инга.
На улицу выехал черный джип, развернулся и остановился как раз недалеко возле наемников. Инга успела навести морок и они оставались невидимыми. Задняя дверь джипа открылась и из нее вывалился коротыш в кожаной куртке и красной бандане.
          - Ну все, прифурок! Сейчас я тебя буфу убивать – Из машины  прогремел знакомый голос разъяренного фюрера Красных шапок, а через секунду он появился сам, на ходу доставая ятаган.
          - Ну ты че, Кувалда, я ж не виноват, я ж сам своими ушами слышал как этот чел в клубе говорил кому-то, что готов любые бабки заплатить, лишь бы удивить свою жену на день рождения 1-го апреля и пригласить известного юмориста Веселова. Но, к сожалению, известный артист уже занят в этот день и ни за какие деньги не соглашается. Вот я и подумал, что можно срубить денег. Раз он обещал, пусть платит. 
          - Ага, заплатит! Скажи спасибо, что мы еще живыми ушли. Ты вифел как он  нас встретил? Вифел его охрану с автоматами? Наемники, наверное. Может и покруче Кортеса с его банфой.

           - Это кто банда? – Морок исчез и из темноты появились наемники и полицейский. 

  У Кувалды и Копыта отвисли челюсти.

           - Вы что, тоже на этого чела работаете? – спросил обалдевший Кувалда.

           - Да нет. А вот на кого вы работаете, хотелось бы узнать, и побыстрее. Ну,  где артист? – Артем сжал кулаки и коротышки, испугавшись разгневанного наемника, попятились назад.
           - Фа у нас он, в багажнике спит. Все этот прифурок Копыто виноват. Пусть сам рассказывает.
           -  А я че? Я ниче. Я как услышал, что можно заработать, сразу смекнул, что раз сам артист  не согласен ехать, то надо его выкрасть и привезти насильно. А по дороге еще дать по башке, чтоб посговорчивее был. Я думал чел обрадуется, денег заплатит, а он орать начал, выгнал нас из дома. 

           - Прифурок! Я столько фенег шасам отфал за артефакты, чтоб портал созфать! А пыльца морфея знаешь сколько стоит?

          - А нечего было тратиться! Я говорил, усыпим дубинкой по башке, а ты – пыльца морфея! Ну, подумаешь, появился бы перед гостями немного помятый, зато деньги бы сэкономили. 
          - Фа уж, сэкономили. Ты…
          - Молчать! – Громко перебил Корнилов. – Вы хоть понимаете, во что вы вляпались? Выкрали любимого артиста президента да еще чуть не впутали в это дело известного и уважаемого бизнесмена. Да сейчас вся Москва на ушах из-за вас стоит. Ладно, пусть Сантьяга вам объясняет, а у меня времени нет – надо еще Веселова назад успеть доставить. Концерт вот-вот начнется. 

         -   Не беспокойтесь, майор, - вмешалась Инга. – На парочку порталов энергии мне хватит. Доставим артиста прямо в гримерку. 

         - Да там ведь сейчас эфэсбэшников полным-полно. Представляете, что там начнется?

         - Ну, это тоже не проблема. – Инга набрала номер телефона – Служба утилизации? Через пять минут в концертном зале Кремлевского дворца. Надо справиться за 15 минут. Да я знаю, что трудно. Не беспокойтесь, счет выставите в Зеленый Дом. 
        Услышав последние слова, фюрер Красных шапок трясущимися руками достал флягу с виски, сделал пару судорожных глотков и задумался: «Что теперь будет? В лучшем случае королева Всеслава меня разжалует и поставит другого фюрера. А в худшем… Ну Копыто, ну сволочь!» – и Кувалда принялся колотить своего помощника.
        Артем хотел вмешаться и остановить драку между коротышками, но сокрушенно плюнул и пошел открывать багажник джипа. Майор Корнилов аккуратно переложил мирно спящего артиста себе на плечо, оглянулся на мечущиеся в темноте красные банданы и помахав головой, шагнул в подготовленный Ингой портал. 
 
