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Обратная сторона истории

Поднимаясь по обветшалой лестнице Пол невольно задумался о том, что чем дальше, тем больше ему не нравилось это дело. Чутье подсказывало ему, что расследование примет не самый приятный оборот. А еще, оно периодически напоминало ему о том, что приличному мужчине в его возрасте давно пора остепениться и зарабатывать себе на жизнь работой, которая приносит меньше стресса, и заставляет пить меньше снотворного перед сном. Детектив добрался до двери, легко пихнул ее. Дверь открылась со скрипом, по квартире суетливо бегал молодой человек в полицейской форме. Пол прошел в единственную комнату, которая служила для хозяйки и гостиной и спальней. Сама хозяйка лежала, раскинув руки, на диване. Она была красива, мертвенная бледность делала ее идеальные черты лица ее выразительнее, а нелепо раскинутые руки, заставляли обращать внимание на красивые длинные пальцы. Такую девушку хотелось защищать. Она была столь же хрупкой, как бокал из хрусталя. К сожалению, этот бокал был уже разбит. 

В кресле напротив сидел пожилой полицейский, с которым Уиллес был знаком еще по старой работе.
- Кого я вижу! Привет, Уиллес, не хочешь вернуться в участок? 

- Нет, уж, спасибо, Боб! Предпочитаю вольные хлеба забористой брани шефа каждое утро. 

- Ты – то здесь по какому делу? Не скажу, что вид этой девчонки наводит меня на мысль о том, что ее родственники могли нанять тебя.

- Моя секретарша – ее хорошая подруга.

- Теперь все ясно, расследуй на здоровье. Мы здесь ничего подозрительного не нашли. В квартире чисто, как в больнице перед инспекцией. Ни отпечатков пальцев, ни взлома. Ни-че-го.

Уиллес медленно осмотрел всю комнату. 

- Значит, дверь убийце она открыла сама? Если следов перемещения тела не было…

- Да, тут ее и убили.

- Огнестрельное ранение?

- Да, два, из мелкого калибра. В шею.

- И никакой крови?

- Я же говорю: ни-че-го, - Боб встал из кресла, и пошел успокаивать бурно реагирующего на происходящего новичка, которого Пол приметил при входе.

- Видишь, молодняка понабрали, полиция нынче не та…- Боб скрылся в темноте коридора.

Пол подошел к дивану. Тщательного досмотра никто не проводил, даже тело не перевернули. Как он и предполагал, полиция просто закроет дело, ввиду отсутствия улик. При чем, в ближайшее время. 

Дверь с грохотом захлопнулась, Уиллес понял, что полицейские ушли. Это значит через полчаса максимум, приедет машина из морга, что бы забрать тело. Времени у него оставалось в обрез. 
Пол скинул плащ, аккуратно положив его на то кресло, где сидел его бывший коллега. Детектив осмотрел стол, на котором стояли две чашки с кофе, одна была почти нетронутой, на второй остались следы помады, того же цвета, как и губы Пэт. Кроме кресла, дивана и столика, в комнате имелся комод, заменяющий подставку для телевизора. Несмотря на скромное убранство, помещение выглядело очень уютно.  И если бы не лежащий на диване труп, Пол бы с удовольствием выпил в такой обстановке чашечку – другую кофе. А пока он направился на кухню. Ни в ней, ни в ванной ничего криминального он не нашел, а потому, в ожидании ребят из морга он уселся в кресло, достал сигарету и зажигалку. Неловко повернувшись, он стукнулся рукой о подлокотник, зажигалка выпала из его рук.  Совершив небольшое турне из руки хозяина до дивана, она закатилась в небольшую щель между предметом мебели, на котором лежал труп, и полом. Выругавшись, Уиллес присел на корточки, что бы достать любимую зажигалку, которую ему на прошлый день рождения подарила Беттани. Не найдя рукой недавнюю пропажу, пол опустился ниже, что бы заглянуть под диван. Минуту спустя, в руках он вертел коробок спичек, на обратной стороне была надпись «бар «День Дураков»».     

