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Шаг навстречу
Яркие переливы огней и шум голосов – «Ящеррица» переполнена, как и во всякий другой вечер. Слиться с толпой, подхватить всеобщее веселье – можно позволить себе расслабиться, если сегодня ты отмечаешь самый выдающийся в жизни день – день признания собственной состоятельности. А как еще можно назвать получение звания фаты?..

Подруги зовут, и так радостно скользнуть к ним с танцплощадки и взять уже приготовленный бокал с шампанским.

- Владилена, за тебя! – веселый смех и внимательные взгляды мужчин за соседними столиками. Здесь и молодые дружинники – знакомые все лица! – и гордые чуды, и даже пара навов, хотя в глазах темных скорее раздражение. А, плевать! Это твой день, день прощания с прежней веселой и беззаботной жизнью, и не стоит разменивать его на чужие взгляды.
- Девочки, пойдемте танцевать! 

- Сейчас пойдем, подожди немного, - а сидеть не хочется… Не сидится сегодня. Но музыка меняется на тягучую и плавную, и приходится опуститься на диван. К подружкам подходят, приглашают на танец. 

- Смотри, а этот явно к тебе! – жаркий шепот на ухо. – Какой красавчик!

Равнодушно обернуться и вздрогнуть. Ты не думала увидеть его здесь и сейчас. Только не его…

Подходит – прямой, высокий, рыжие волосы собраны в хвост. А в глазах – усмешка.
- Подаришь мне танец, красавица? 

Мгновение – и ты уже идешь за ним, послушно подхватив за руку. Позади одобрительно улыбаются подруги.

Разворот – внимательный взгляд, глаза в глаза. 

Его руки сильны и аккуратны, как раньше, только держат они тебя неправильно. Не так...

Музыка скользит по краю сознания и растворяется. Кажется, вы начинаете двигаться, но ты почти не чувствуешь этого. Есть только взгляд – пытливый взгляд таких знакомых и чужих глаз.

- Ты уже рыцарь-мститель, - ненужно говоришь ты.
- А ты все-таки стала фатой, - его голос… сколько раз ты слышала его прежде – и нежным, мягким, и низким, полным страсти, и холодным, словно зимний ветер.

- Ты больше не фея. Довольна?.. 

Вопрос эхом звучит в сознании, и ты не знаешь, что ответить. 
Быть феей…
Надо попробовать все, так утверждают подруги. И молодого, зеленоглазого, как ты сама, люда, и задорного, огненноволосого чуда… Встречи и звонки, свидания и жаркие ночи… Вот только любовь в этот перечень никто не включал, отчего-то. Потому что не может быть.

А когда случается – уже поздно. И ты с ужасом понимаешь, что тонешь в этих родных и не-зеленых глазах, растворяешься в его прикосновениях и таешь от звуков голоса. И это безумие, безумие на двоих – потому что он с радостью шагает навстречу, поддаваясь сумасшедшему чувству…
И можно быть примитивно и просто счастливой, не задумываясь, зачем и как. Только лишь бы рядом с ним.

- Довольна, – находишь в себе силы ответить ты. – А ты доволен?

Его глаза темнеют, и он словно отстраняется:

- А у меня был выбор?..

Ненормальное влечение, сумасшедшая тоска друг по другу, бешеная радость встреч. Безумные чувства. И безумный вопрос.

И ты замираешь неверяще, потому что он… Он уже сделал тот шаг, о котором ты порой мечтаешь одинокими ночами. И тебе осталось только сказать «да». 

Разменять свою жизнь на любовь. Отказаться от своего будущего – а ты подаешь надежды, все говорят! – и отдать себя родному и дорогому существу. Навсегда. Быть вместе, и пусть остальные думают, что хотят, но вместе!..
И ты замираешь. Потому что это простое «да» решит слишком многое. Не смея шагнуть в открывающуюся пропасть нового будущего.

И его глаза, такие счастливые и светлые всего мгновение назад, холодеют. Он уже понял ответ. 

И он уходит. «Навсегда» - гремит в сознании. И ты не веришь тому, что только что сделала. Просто отвергла любимого человека. Предала… вот так легко – всего лишь промолчав.

- Нет, - признание словно обжигает губы. – У тебя не было выбора.

Он молчит, машинально двигаясь в такт музыке. Здесь, рядом. Сколько ты не видела его? Сейчас уже непонятно, как вы могли избегать друг друга так долго в таком маленьком Городе.

Хотя, ты ведь почти все время работала и училась. А он, наверное, все время служил и тренировался. Вы оба пытались найти себя в этом неожиданно ставшем пустым мире.

И, похоже, нашли. 

- Зачем ты пригласил меня?

- Не знаю, - честный, слегка растерянный, взгляд. – Не удержался.

И ты опять тонешь, растворяешься в его глазах и руках, в его запахе и дыхании. Забытое уже почти наваждение.

Музыка заканчивается, и он решительно отступает назад. Это движение отдается в тебе неожиданным ощущением неправильности. Только шаг… Ты уже подаешься вперед, но он качает головой:

- Нет, Владилена. Ты свой выбор сделала.

