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МЕТРОНОМ

Марина

«Преподаватель нам сегодня рассказала, что ученые научились создавать ДНК, можно сказать, из ничего. А ещё они умеют пересаживать ДНК от одного организма другому. И другой организм полностью изменяется. Это действительно круто! Правда, делают так пока только с бактериями, но это ведь только начало. Я слышала, что в будущем можно будет изменять генотип зародыша так, как того захотят родители. Менять ему внешность, наделять сверхспособностями, талантами.

Вот если бы могли врачи маме сказать, что у неё дочка будет рыжая да в веснушках, мама бы попросила это исправить. Здорово было бы. И Петров до восьмого класса не дразнился. И вообще жизнь была бы намного проще.

Или сейчас пришла бы я в клинику и сказала:

- Сделайте мне белые волосы и нос исправьте, он курносый, мне не нравится.

И все было бы так, как я хочу. 

Но мои рыжие волосы очень нравятся Ричарду. Правда, Ричард и сам рыжий. И дети у нас будут рыжие-рыжие.

Чем больше я думаю, тем больше мне кажется, что это самая настоящая любовь. Хотя откуда я могу знать, какая она, любовь ненастоящая? Я раньше никогда не влюблялась. Мне уже целых шестнадцать лет. Девчонки из класса все успели по нескольку парней поменять. Словно перчатки, честное слово. А Ричард у меня первый. Настька говорит, что мы смешно смотримся вместе, что нам самое место в глупой комедии. Но я знаю, что она просто завидует мне. 

Ричард.

Он такой хороший. Добрый. Милый... Но иногда мне кажется, что с ним что-то не так. Может, это потому, что он намного старше меня? Умнее. Наверно, маме бы это не понравилось.

Но он ведь любит меня, мама. И он никому не позволит обидеть твою Маринку.

Ведь у папы много дел, а на меня, как обычно, не хватает времени. Я привыкла уже. Мне не нужно его внимание. Только дался ему этот МГИМО. Хочет сделать из меня дипломата какого-нибудь. А я не хочу! Он считает, что я выбрала бесперспективную профессию.

И мы поссорились.

Да, я ребенок. Да, я не понимаю, чего хочу. Нет, что я хочу, я понимаю. Не понимаю, что в жизни пригодится. Я романтик, я считаю, что будущая профессия должна нравиться.

Вот папа любит то, чем он занимается?

Наверно, ему просто нравится зарабатывать деньги.

Но мы обязательно помиримся, мамочка. Я тебе обещаю.»

Мамин портрет всегда стоял у меня на столе. И сейчас стоит. Сегодня мама на нем немножко грустная. Она не любит, когда у нас случается что-то плохое, не любит, когда мы с папой ссоримся, а тем более, ссоримся так надолго. Любит нас. Волнуется. Я знаю. Но мы помиримся, и мама будет смотреть веселей.

- Спокойной ночи, мамочка!
Анна

Этот ресторан Анна не очень любила. Даже то, что он находился совсем недалеко от её квартиры и отличался разнообразным меню, не могло перебить первое впечатление, возникшее еще несколько лет назад. Тогда ей попался не слишком расторопный официант, совершенно не повезло с вином, и  несмотря на все извинения администратора и угощение за счет заведения, она покинула ресторан, желая кого-нибудь убить. 

Сегодня она сидела за столиком с хрустящей белой скатертью, рассеянно крутила в тонких пальцах бокал с вином и вспоминала свою последнюю попытку обрести независимость. Это было неприятное воспоминание, болезненное, как и все прочие мысли о том, что она где-то не сумела одержать победу над судьбой. Где-то недосмотрела, что-то не учла. Но такие воспоминания и стыд перед самой собой иногда были полезны. 

Услужливый официант поставил перед ней небольшую тарелку и поинтересовался, нравится ли ей вино. Анна посмотрела на него непроницаемым черным взглядом и холодно ответила, что вино было теплее, чем она ожидала. И сразу, неожиданно даже для себя, осеклась. 

За столиком прямо напротив неё как раз устраивались двое мужчин. Строгие костюмы – женщина мгновенно определила их примерную стоимость – дорогие часы, жесты уверенных в себе людей. Богатых людей. Влиятельных.

Жестом отослав официанта, черноволосая ведьма чуть прикрыла глаза, собираясь с мыслями. Ничего удивительного в самих мужчинах не было, как и в ауре, что их окружала. Анна и сама была вполне уверена в себе, да и особой нужды не испытывала. Хотя, конечно, работа наемника была не золотой жилой, да и ряд ограничений, наложенных Сантьягой – женщина чуть поморщилась, вспомнив элегантного нава – доставляли много неудобств, и поэтому удовлетворенной в материальном плане Анна себя не считала. Это, конечно, в любом случае не повод знакомиться. Но что-то в одном из мужчин словно зацепило её. 

Пригубив вина и успокоив дыхание, Анна снова посмотрела на беседующих мужчин. Да, тот что слева, определенно интересен. Да и любовника – хорошего любовника – у неё уже давно не было. А этот…

Глотнув еще вина, женщина чуть приоткрыла полные губы. Как раз в тот момент, когда незнакомец кинул на неё короткий взгляд. Мимолетный интерес окрасил его эмоции, и метаморф легко уловила это. Отлично. Теперь остается только немного подождать…

Собеседник Владимира тоже бросил взгляд на элегантно одетую незнакомку - яркую, ухоженную. Покосился на своего партнера и едва-едва заметно подмигнул: дескать, тебе и карты в руки. Мне со своими женщинами забот хватает. Не подавая вида, Владимир раздраженно подумал: вот, опять... Уже почти полгода каждый второй норовит обратить его внимание на "подходящий" объект противоположного пола. Как будто для него составило бы хоть малейшую проблему завязать знакомство. Если б было к этому стремление. Что ж, этот объект, по крайней мере, внимания достоин. Давно ему не доводилось встречать столь привлекательной женщины.

Она знала, что очень красива. И она не была подвержена предрассудкам, что мужчина должен делать первый шаг. Поэтому она, уже закончив ужин и расплатившись, подошла к нему – медленно и спокойно – и спросила:

- Вы не будете против, если я присяду?

Он посмотрел на неё удивленно, но возражать не стал. Спросил, не заказать ли ей что-либо. Анна легко читала его эмоции, но не подала виду, что разочарована обычной реакцией на свою улыбку. Заказала вина и протянула изящную руку:

- Анна.

- Владимир. Очень приятно, – он коснулся губами тыльной стороны её ладони и суховато, отстраненно улыбнулся. 

Ведьма снова почувствовала себя уязвленной. Он смотрел на неё, как на делового собеседника пятью минутами раньше. Ни проблеска интереса, ни желания. 

Анна глубоко вздохнула, чуть прикрыв глаза. Она знала, что в меру глубокое декольте выгодно подчеркивает её грудь, а тонкая шея с изящным рубиновым кулоном в тон костюму, притягивает взоры мужчин. И снова никакой реакции. Может, он гей?

- Анна, вы знаете, мне сейчас ни с кем не хочется общаться. Даже с такой красивой девушкой, как вы, – Владимир посмотрел в черные глаза ведьмы. – Вы не сочтете это оскорблением?

Сумев никак не показать чувства, которые охватили её, женщина только улыбнулась -  понимающе и спокойно – и покачала головой:

- Нет, не сочту, – она приняла из рук официанта бокал с вином, отдала ему купюру и встала из-за столика. – Приятного вечера, Владимир.

Поставив бокал на поднос другого официанта, Анна проследовала к выходу из ресторана. Чуть слышно рыча и впившись ногтями – длинными, черными, отросшими за одно мгновение  - себе в ладонь. Ничего, в следующий раз он обязательно обратит на неё внимание. А пока есть время посмотреть базу Тиградкома…

Ричард

Меня зовут Ричард Швейцер. Я служу одним из штатных предсказателей в Бастионе Лучников. В нашей семье ни у кого не было особенно выдающихся способностей к магии. Отец со старшими братьями все свободное время посвящает нашей фирме, мама там же работает бухгалтером. Месяца два назад дела пошли в гору, и он продал наш старенький "Опель", пересев на "Мазду". 

Когда на первом экзамене у меня нашли способности к предсказаниям, они невероятно обрадовались и сразу пропихнули меня в Мастерскую. Но и там не вышло: предсказаниями я занимался хуже, чем фехтованием, а фехтование у меня никак не шло. Отец, показавший себя во время Вторжения одним из лучших Мечей, конечно, посокрушался, но мое образование завершил, направив после к Горностаям. "Если не меч, то, может, лук", - с надеждой произнес он. 

Мама, улыбаясь, смотрела на меня, считая самым неординарным отпрыском и проча карьеру и в Ордене, и в семейном бизнесе. 

Но логистика меня привлекала еще меньше, чем стрельба, и я с радостью воспользовался предложением отца, фактически сбежав от судьбы вечного начальника отдела. 

Мне тридцать один год. Я люблю фуги Баха и никогда не ел "Роллтон".

Мое  любимое занятие – это  предчувствие нового дня.  Видимо,  сильны  гены отца, который до сих пор частенько размахивает мечом на спарринге с братьями, несмотря на солидный возраст. «Ты представь! -  и глаза его горят. – Ты выходишь на  ринг. Один  на один. Перед  тобой – неизвестность». Передо мной  была та же неизвестность: предсказатель из меня получился не точный, но иногда обрывки картин, которые вставали у меня перед глазами, были настолько хороши, что перекрывали мои  остальные «незаслуги».  Теодор ле Гош, мой непосредственный начальник, меня за это ценил, но это не мешало ему частенько надо мною подтрунивать, особенно над тем, как после поездки на метро я появлялся в Бастионе чихающий в носовой платок. 

- Явился?!  - всегда приветствовал он меня первым. Эта фраза означала, что  начальство в хорошем настроении и желает   доброго утра.  – Опять  на метро?

- Опять,  - чихал я снова.  -  Чертова пыль. Почему челы не  убирают свою подземку? 

- Купишь машину – чихать перестанешь.

- Стану старшим предсказателем – куплю машину,  - и тут я уже  сижу перед компьютером и читаю свежие новости.

Работа у Горностаев была несложной. Я прекрасно совмещал ее с лекциями на биофаке МГУ,  подработкой сисадмином в человской компании, а по воскресеньям  обязательно приезжал  на семейные обеды домой,  в никулинскую квартиру отца с матерью. 

Гром разразился как раз на одном из наших семейных обедов, когда с торжественным видом отец объявил, что нашел для меня невесту.

- Луиза де Вийон может стать для тебя хорошей  партией, -   невзначай  бросил он с  заговорщицким видом: отец всегда считал себя пройдохой и чудом с коммерческой жилкой и  всячески старался это демонстрировать мне и братьям. Это выражение  лица означало, что  решение им уже принято, и он ждет  моего сопротивления, чтобы, как он это называл, «отжать в переговорах».

Я об этом  знал, и мне было чем крыть.

- Может, - спокойно ответил я,  - но не станет.

- Это почему же не станет?

- Я не вижу нашего будущего.

После таких слов отец всегда пасует: он немного побаивается моего дара, чудом возникшего в нашей семье, где никогда не рождалось предсказателей.  Но сегодня  этот  шаг  не сработал. 

- Значит,  ты его сам создашь, а  потом увидишь. 

- Папа,   рано,  - продолжаю тянуть я,  лихорадочно  пытаясь вспомнить,   хотя бы к какой Ложе  относится эта девица. В голову не приходит ничего. Не знаю. 

Спасает меня мама.

- Она из хорошего рода, из Ложи Горностаев. Ты у них служишь.  Мастер войны  тоже из  Горностаев. Она  послужит твоей карьере.

Вот оно что?! Уж не мама ли инициатор? Если решила мама, сопротивляться бесполезно – я это четко знаю. Будешь  дергаться, как бабочка на булавке!

Но я продолжаю тянуть время:

 - Пап, давай я сначала с ней хотя бы познакомлюсь. Вдруг  у меня с ней какая-нибудь катастрофа будет. И тогда  не карьера, а  шиш на Алтае… Я буду  хванам полеты бабочек предсказывать, а ты им свой сайдинг продавать...

Отец задумывается, обменивается с мамой  выразительными взглядами – я был прав! -  и, как  ни странно,  соглашается. 

- Знакомься. Смотри будущее. И если нет ничего плохого -  женись. Мне про нее  только хорошее рассказывали. 

Я вздыхаю и молчаливо киваю. Хоть сколько-то времени  я отыграл. 

После таких мероприятий всегда приятно  в понедельник смотаться в универ. МГУ  мне безумно нравится. Особенно  архитектурой. Есть в нем что-то  наше:  гордое, строгое и  благородное. Здания с честью без упрека. 

Я помню, как год назад, МГУ преподнес мне подарок. Обычную,  рыженькую  -  может даже крашеную -  крутящую  прядку волос на пальце, ничем не  примечательную,  но такую милую и симпатичную. 

- Ричард,   - я  сразу подошел к ней: у нас, в турклубе, с девушками напряженка:  нужно хватать, пока не увели.  -  Хочу с вами  познакомиться. 

- Марина,   -  она улыбалась  - как  она улыбается! -   а  вы всегда такой смелый?

- Последний раз,   -  соврал я.  – Если вы со  мной пойдете, то обещаю, больше  ни-ни.

- Куда пойдете?

- На край света,  конечно. 

Она рассмеялась. Мне нравится ее смех, нравится ее улыбка, нравится ее фигурка, я сразу захотел ее,  и  мысли о  неизвестной мне  девице де Вийон исчезли. 

- На край света не хочу, – она оценила  шутку.  -  Хочу на край неба. Ты прыгал с парашютом?

 - Прыгал. Два раза. Не понравилось. 

- А почему тогда – два? 

- А вдруг в первый раз ошибся. 

Тогда она разрешила  проводить себя домой. Мы шли  пешком от метро и болтали ни о чем. 

Клёвая девчонка!

Владимир

Серьезные люди в рабочих кабинетах серьезные вопросы предпочитают не обсуждать. Когда-то, во времена оны такие разговоры нередко протекали за высокими заборами привилегированных дач. Но теперь времена переменились, и на дачи выезжают лишь те, кто себе уик-энд в Куршавеле не может позволить. Серьезные люди – могут.

Одно осталось по-прежнему: серьезные вопросы не обсуждаются в присутственных местах с их непременными секретаршами, помощниками, посетителями, журналистами и прочей сомнительной публикой. И когда от Перфилова строго конфиденциально поступило приглашение в некий закрытый гольф-клуб, Владимир немедленно ощутил легкое покалывание в затылке, как бывало всегда накануне событий, способных изменить налаженную жизнь. Значит, он был прав, и люди Перфилова всё-таки присматривались к нему. 

Об этом расчетливом и дальновидном деятеле заговорили всерьез меньше двух лет назад. Когда поняли, что имеют дело не с «карманным оппозиционером», призванным фактом своего существования обеспечивать торжество подлинно демократической многопартийной системы. Строго говоря, в явной оппозиции Перфилов и не состоял: его программы не расходились в корне с основными принципами политики президента и его окружения. Но то, что он ведет собственную игру, было видно любому внимательному аналитику, не говоря уж о тех, кто активно вращался в политических кругах. 

И в игре этой энергичному игроку, вознамерившемуся идти ва-банк, как нельзя кстати пришелся бы умный и честолюбивый партнер, хорошо знающий карты противника. Кто-нибудь из «второго эшелона», кого можно поманить возможностью продвинуться в первый. 

Подняться выше Владимир хотел. Вместе с тем он прекрасно понимал, за чей счет появится такая возможность именно сейчас. Он всегда пытался избежать демонстрации направо и налево при любом удобном и неудобном случае своей лояльности президенту. Но с президентской коалицией политика связывали двое давних друзей, с которыми вместе начинался бизнес в лихие перестроечные, и вместе делались первые шаги в «коридоры власти». И Бузмакин, неофициальный «номер три» в Кремле, однажды уберегший Владимира от фатальной ошибки.

И тем не менее, Перфилов был человеком, чьё предложение надлежало, как минимум, выслушать. Любимым времяпрепровождением джентльменов Владимир особо не увлекался, но о приобретении необходимой экипировки позаботился давненько. А то многие что-то нынче… увлеклись. Модное поветрие среди тех, кого не прельщают горнолыжные курорты и коллекционирование яхт.

Владимир испытывал двойственные чувства. С одной стороны, хотелось верить, что возможное предложение Перфилова не заинтересует его всерьез. С другой - случись так, ему, пожалуй, стало бы досадно, что новый кандидат в президенты не настолько умен и проницателен, как о нем говорят.

Всё было сказано возле десятой лунки, без намёков и экивоков. Не просто первый эшелон – премьерское кресло. Вот так-то, Володька… Ты на такое всерьез и не замахивался даже… И уж можешь поверить, отработать столь щедрый аванс придется сполна. Не просто землю носом рыть ради успеха Перфилова и его команды. А использовать против бывших соратников всю информацию, скопившуюся за годы. Против Бузмакина, которого кандидат в президенты на дух не переносит… Против Валерки и Саныча…

Да, по-настоящему важны только интересы, эту нехитрую мысль Владимир твердо усвоил еще на заре политической карьеры. Но как же крепко засело в сознании со времен пионерского детства: «Сам погибай, а товарища выручай». Да и не только пионерского. И в их дворовой компании царил железный закон – своих не бросают. Тому, кто предпочитал убежать домой, заслышав клич «Наших бьют!», на улице было лучше не показываться – «трусов и предателей» гнобили нещадно.

Да что такое лезет в голову – давным-давно и эпоха изменилась, и пацаны те выросли и заматерели. Те, что не кончили жизнь подобно Лёхе-Калине, после двух «ходок» напоровшемуся по пьяни на чей-то нож в неполные двадцать. А если подумать, большинство соратников Владимиру такие же «свои», как этот вот самый Лёха из соседнего подъезда в доме его детства.

Но ведь сейчас вовсе не о них речь… 

А если вспомнить – на какой почве они сошлись с Валеркой и Санычем, ныне солидными людьми при дорогих костюмах и немалых должностях? Да просто волей обстоятельств оказались двадцать лет назад в одной лодке, когда грести вместе для каждого было выгоднее, чем раскачивать в свою сторону. Окажись всё наоборот, еще неизвестно, как бы дело повернулось. Очень даже возможно, заказали бы, глазом не моргнув. 

И с Бузмакиным он уже в расчете за оказанную услугу и вообще покровительство. Уж очень деликатные его просьбы пару раз пришлось выполнить. И кто знает, не потянули ли они за собой ниточку, которая ой как может аукнуться когда-нибудь. Уничтожить бы ту копию… Нет, рано. С копией этой не только его, с ней еще кое-кого за жабры взять можно. Очень высоко плавающего. 

К своему дому Владимир подъезжал мрачнее тучи. Ибо уже вполне сознавал – несмотря на три дня, что он взял на размышление, вероятность  отказа Перфилову слабеет с каждым часом. Если уж не сделал этого сразу. Он уже не может заставить себя позвонить и прямо сейчас объявить о своем решении. Под предлогом, что надо еще раз как следует всё обдумать. А решительно отказывают безо всяких раздумий – выбор делает внутренняя суть человека, не оглядываясь на обстоятельства и не анализируя причин. 

Черноволосая красавица Анна снова оказалась в ресторане. Наверняка уже сообразила, а то и разузнала, что именно здесь он частенько ужинает в одиночестве после смерти Надежды. Владимир почти не сомневался, что неоднократное мелькание Анны в его поле зрения  означает открытие сезона планомерной охоты за успешным и богатым вдовцом. Не она первая, кто пробовал. Хотя следует отдать ей должное – так эффектно себя не преподносила еще ни одна претендентка. Причем со всех сторон.

Как будто даже ходячее совершенство когда-нибудь сможет заменить ему Надю… 

Коллеги и приятели, поднявшись, один за другим меняли стареющих жен на молодых и длинноногих моделей, актрис, поп-звездочек и им подобных. Владимир и в мыслях не допускал такой возможности. Двадцать лет они были вместе. И никогда он не замечал, как сказываются неумолимо летящие годы на его жене. 

А потом, в расцвете карьеры, этой поганый мир нанес свой удар, отняв самое дорогое. Ничего не помогло. Едва услышав страшное слово «рак», Владимир забрал жену из московской клиники и поместил в лучший медицинский центр за границей. Где через полмесяца консилиум европейских светил вынес вердикт: операцию делать поздно. 

А Владимир продолжал верить. В то, что его возможности в силах одолеть любую напасть. Иначе просто не может быть. Надя должна жить. Обязана!

Он выкладывал бешеные деньги за новейшие лекарства и продолжал верить. Когда жена угасала с каждым днем. Когда врачи предупреждали, что повторного курса высокодозной химиотерапии ее организм может просто не вынести. И даже заслышав профессионально-скорбное «мы сделали всё, что могли, но…», он еще верил какое-то время. В то, что происходящее – всего лишь кошмарный сон.

Какое счастье, что Марина походит на свою мать… Всё, что осталось ему от Надежды.

Выбравшись из пучины черной тоски, вернув способность замечать окружающий мир и людей, Владимир почти сразу обратил внимание, как часто стали попадаться ему красивые, образованные и хорошо воспитанные девушки из приличных семей. И как часто и на официальных приемах, и на дружеских застольях ему приходится слышать самые лестные отзывы о чьей-нибудь дочери – умнице и красавице. А недавно уже едва не открытым текстом заявили, что неженатый политик наводит электорат на нехорошие подозрения. За что и были так же открыто посланы по всем известному адресу – благо, пресса на мероприятие допущена не была. 

Анну, по крайней мере, никто не пытался ему навязать. Ну, если не считать её самой. Предположительно. Так Владимир давно перестал считать желание женщины удачно устроиться в жизни чем-то предосудительным. 

Сегодня он пришел ужинать сюда, чтобы не напиваться дома в одиночестве от осознания всей глубины своей подлости. Но раз уж шанс напиться все равно велик, почему бы не сделать это в очаровательном обществе?

После отстраненно-вежливого «добрый вечер» он решительно изменил направление, задержавшись возле столика брюнетки. Слегка наклонил голову и с долей небрежности поинтересовался:

- Вы кого-то ожидаете? - и, не дав возможности ответить, добавил, - Мне хочется составить вам компанию, Анна.

Яркие губы чуть поджались – кажется, это должно было означать недовольство, но только продемонстрировало лишний раз безупречные очертания. Длинные густые ресницы опустились, и во время точно рассчитанной паузы Владимир успел почувствовать себя юнцом, замахнувшимся на почти недосягаемое и теперь напряженно гадающим: заинтересуется или отошьет?

- Ожидала, - наконец, прозвучал ответ. – Но очень сомневаюсь, что ожидание имеет смысл продолжать.

Ричард

2001 г.

Мастера Предсказаний ложи мы ждали всей командой: то есть я,  мой напарник Франциск де ла Срей (чистокровный Горностай, подающий большие надежды) и наш хомяк,  которому было на все наплевать, кроме своей травы. 

Начальство появилось  взволнованное: 

-  Даже не знаю,  как вам это сказать, ребята,  - он  прошел к окну, посмотрел на  нашу вечную пробку,  потом на жующего  хомяка.  -  Вас все равно не  обманешь, поэтому все как есть: великий магистр призвал из Бестиария  гиперборейцев, вместе с ними он   хочет завоевать  Тайный Город.  Де Гир снял с  себя полномочия мастера войны и вернулся в ложу, - он посмотрел на наши ошарашенные глаза.  -   Ложа Горностаев больше не  подчиняется Леонарду де  Сент-Каре. 

- Бунт? – выдохнул Франциск.  – Это же бунт!  Но  это невозможно! Гиперборейских ублюдков победили все вместе,  на них   табу и печати Бестиария.  Мы не  можем  иметь таких  союзников! Это же позор для Ордена!

Ле Гош пожал плечами,   но по  его лицу было видно, что он согласен с  этими  выкриками. 

- Ложа Горностаев полностью присоединилась к своему магистру. Мы будем  держать оборону. 

- Против кого оборону? – спросил я. - Чудь не  воюет друг с другом. 

-  Поэтому я надеюсь, что против нас не направят рыцарей. И воевать мы будем только с гиперборейскими тварями,  -  Мастер Предсказаний садится в кресло. Ему  этот разговор так же  непонятен, как и нам.  В Ордене никогда не было раскола, мы всегда были одним целым.  -  Вот что,  ребята. Смотрите в будущее и постарайтесь не выходить  за пределы Бастиона. 

- А семьи?  У  меня семья живет не  в Замке.  

Я был настолько  ошарашен новостью, что совсем  забыл об  этом. Молодец Франциск!  У  этих Горностаев всегда было повышенное чувство локтя. У меня ведь тоже семья живет  не  в  Замке.  А мало ли какая случайность может произойти во время войны! Взять хоть ту досадную историю с семьей фаты – как там бишь ее звали?
И всё же внутренний голос не давал покоя:  вдруг  великий магистр  прав,  а  Франц ошибся. Да, союзники, конечно,  не те, но цель оправдывает средства. 

- Ты о чем  задумался? –  это  Франциск:  он  потихоньку подсовывает нашему  хомяку  ЛСД. – Видения пошли? 

- Ты действительно считаешь, что  великий магистр прав?

- Я не  обсуждаю приказы  Себастьяна де Лока. Он  настоящий Горностай и никогда не примет решения, которое  будет вредить Горностаям. 

- Как у вас все просто. 

Мне  обидно. Мне противно  сейчас смотреть на напарника, потому что  ему я  завидую. Его четкой картинке мира, где нет  лазеек для  выбора.  Где понятно, что  если  Горностаи  отдельно,  значит,  он  тоже отдельно.  «Горностайская стая»,   - горько  улыбаюсь я про себя. 

Наверное, далеко в прошлом, когда мы только пришли на Землю,  нам  было тяжело, но никто из рыцарей не  пошел против выбора  Цуна ле Го. Сейчас  Леонард де Сент-Каре пытается сделать  то же самое,   но  от него отказываются  ближайшие  соратники. 

Даже мастер  войны… 

 С улицы донеслись  сигналы клаксонов:  

- Смотри, Бамбарда с гвардейцами приехал! 

Франциску весело:  он смотрит на прибывающих сторонников и еще раз убеждается в  правильности собственного выбора. Я  машу  на него рукой и  молча устраиваюсь на подоконнике: мне  тошно. 

Владимир

Закрытое вечернее платье Анны таило в себе больше соблазна, чем глубочайшее декольте и юбка длиной с ладонь. Только Надежда умела так носить длинные платья…

 Каждый раз, когда глаза Владимира встречались с завораживающими, колдовскими черными глазами, это длилось всё дольше и дольше. Черный, глубокий омут, и блики электрического света – словно подернутая рябью лунная дорожка на поверхности воды.

Анна была бездной. Чем-то похожей на ту, которую открыло в душе Владимира предложение Перфилова. Но в ту погружаться было неприятно до отвращения, ибо она вынуждала презирать себя за то, что всплыло из нее на поверхность. А бездна-Анна манила, затягивала, обещала неизведанное. Шептала низким грудным голосом: презирать себя ты будешь в любом случае, так почему бы тебе, кроме этого, не познать сладость погружения в меня?

Спустя час Владимир, поглощенный этой бездной, уже практически не воспринимал смысла слов Анны. Еще через час автомобиль мчал их в направлении его городской квартиры.

О Господи…

Ведьма… Она меня околдует, сделает игрушкой в своих изящных руках. Невозможно противиться зову Бездны…

Нет… Такая потрясающая чувственность не может быть неискренней.

Раскаленная лава страсти, которой встретила бездна-Анна бросившегося в нее мужчину, пробудила в нем такие ощущения, о существовании которых он даже не подозревал. Доведенная до совершенства искусность и бешеный шквал чувств – эта адская смесь заставила волевого, умного, хладнокровного человека потерять голову почище, чем  пылкий Ромео, раствориться в бездне, подчиниться ей без остатка. 

Во время медового месяца с Надеждой он не часто был способен на такие подвиги. 

Когда кипящая лава слегка остыла, и Владимир обрел способность здраво рассуждать, он попытался обдумать ситуацию.

Боже милосердный, найдется ли такой мужчина, которого не в силах свести с ума эта женщина?

Мысль о зависимости от кого-то пугала. Постойте, почему зависимость? Он что – мальчишка, из которого можно вить веревки?

Нет, он не может позволить Анне уйти просто так... Таких женщин не отпускают.

А какое удовольствие может принести подчинение этой дикой пантеры своей воле… 

Владимир глубоко заблуждался, впрочем, как раз ему это было простительно. О возможностях любовной магии он ничего не ведал. И разрывался между желанием и чувством вины от того, что Анне удалось так быстро не просто вызвать желание – сделать нестерпимым. 

Лежащая рядом женщина грациозно выскользнула из-под простыни  и скрылась за дверью ванной. 

Да что ж это он – хотя бы кофе надо ей предложить!

Где что находится на кухне, Владимир понятия не имел. Порядок поддерживала приходящая домработница, а сам он туда почти и не заходил. Пока он думал, есть ли вообще тут хороший кофе, и водил по спальне глазами в поисках халата, Анна, закутанная в большое полотенце, снова оказалась перед ним. Какое же чудо её волосы…

- Дай мне что-нибудь накинуть, - с улыбкой произнесла она непринужденным, каким-то очень домашним тоном. – Я приготовлю завтрак.

Кофе был не того сорта, к которому он привык, но вполне не уровне. И варила его Анна отменно.

- К сожалению, я спешу и не могу здесь прибрать, - вновь улыбнулась она, начиная одеваться. – Надеюсь, к тебе кто-то приходит заниматься этим?

- Погоди… Мне тоже скоро выезжать. Шофер отвезет тебя, куда нужно.

- Спасибо. Но я возьму такси.

- Ты даже не сказала, увидимся  ли мы еще,  

- Ты действительно этого хочешь? – дразняще изогнулась она.

«Ох, берегись, Володька!»

«Как можно НЕ хотеть этого?!»

«Ведьма! Хищница! Но до чего ж великолепная хищница!»

- Я хочу не просто увидеться, - внезапно охрипшим голосом произнес Владимир. – Я хочу пригласить тебя сегодня вечером в гости и познакомить со своей дочерью.

Анна очень сомневалась, что понравится молоденькой девушке, скорее всего, продолжающей тосковать по матери. Но почему бы и не попытаться?

Марина

- Дорогой дневник! Знал бы ты, как неудобно писать в тебе, валяясь на кровати!

Я, правда, не понимаю, как выдерживают это романтичные девочки в не менее романтичных американских фильмах. Наверно, им действительно хорошо за это платят. На меня же никто не смотрит, поэтому я, традиционно повалявшись на мягком покрывале и собравшись с мыслями, пересаживаюсь за стол.

«Вчера отец приводил в нашу квартиру женщину. Как хочется ошибаться. Хочется, чтоб это все была моя фантазия, чтоб мне просто показалось. Показался запах чужих духов и женский браслет на полу. И два мокрых полотенца в ванной, и...

Неужели папа спал с ней? 

Глупая ты, Марина... Скажи, зачем ещё приводить в дом женщину? 

А как же мама?» 

Я поджимаю губы и изо всех сил стараюсь не заплакать. Плакать нельзя - это тревожит ушедших.

«Мамочка!

Не может быть. Нужно как можно скорей поговорить с папой. Узнать, что это была за женщина.

Ещё Ричард ведет себя как-то странно. Только он не рассказывает, что у него случилось. Раньше всегда рассказывал, а теперь не хочет. Может он разлюбил меня?»

За окном слышен шум подъезжающей машины. Выглядываю на улицу - папа вернулся.

А с ним она. 

«Что он в ней нашел? Длинная, как жердь. Одевается, как проститутка. Только шмотки дорогие. Ну, значит, и с клиентов недешево берет. А к папе прилипла, потому что у него денег много. Он только что нас познакомил. Её зовут Анна. Она на меня так смотрела... Вроде и улыбалась, а от взгляда мурашки по коже.

Сказала папе, что нам нужно поговорить, он согласился, но потом ему позвонили. Папа попросил подождать его пару минут и ушел. Он сказал, что это с работы, что там какие-то проблемы возникли.

Я прождала его в кабинете полтора часа! Он просто про меня забыл.

Мне было скучно, мамочка. Потому я стала смотреть, что за бумаги у него на столе. Он такой неаккуратный! Знаешь, что я там нашла, мама?

Мне вдруг подумалось, что если эти бумажки попадут в прессу, папина политическая карьера закончится, и он будет больше времени проводить дома. Но это все глупости, мамочка. Разве могу я так подставить папу?»

Ричард

2001 г.

Наступает вечер. На душе становится все тревожнее. И я решаюсь позвонить  домой. 

Трубку долго не  снимают, потом я слышу  мамин голос.

- Мама!  - почти  кричу я:  тут я  понимаю, как я за них волнуюсь.  -  Мама!  У тебя  все в порядке?

- Ты где?  -   спрашивает она. 

- На  работе, - напрягаюсь я: я еще  не  понял, что  мы по разные стороны рва. 

- В Ин-Лайне, на Вернадке… Компьютеры чинишь?

- Нет,  -  слово как Рубикон.  – Я в Бастионе.  Мы  готовимся к атаке  гиперборейцев. 

- Твой отец и братья пошли воевать во славу Ордена под  стены Зеленого  Дома. А ты отсиживаешься за  арбалетами… 

И она   кладет трубку. Я слышу короткие  гудки, и каждый из них говорит мне снова и снова: «предал», «предал»,  «предал»

Анна

Телефон на прикроватной тумбочке залился трелью. Анна развернулась на постели, протянула руку и взяла неожиданный будильник в руку. Было желание откинуть его в сторону, притвориться спящей, сделать вид, что не слышит, но звонил Сантьяга. И лучше было ответить. 

- Я слушаю. 

- Доброе утро, Анна. Вы уже встали?

- Да, комиссар. – метаморф потянулась и села.

- Я заеду к вам минут через двадцать. 

И короткие гудки.

Встречала Сантьягу она в домашнем коротком халате. Открыла двери, поздоровалась и прошла в гостиную. Он проследовал за ней и сел в кресло.

- Как у вас дела? – комиссар оглядел комнату и чуть наклонил голову, переведя взгляд на бывшую собственность Темного Двора. – Выглядите отдохнувшей и довольной.

- Жизнь налаживается, - скупо согласилась Анна, устроившись на широком диване. Как и многие другие в Тайном Городе, симпатии к комиссару она не испытывала, хотя и была благодарна за то, что иероглифы «власть» и «покорность» исчезли с её шеи.

· Вот об этом я и хотел поговорить, - улыбнулся нав. Впрочем, улыбка его Анну не обманула.

· Ваш нынешний знакомый, Наримский Владимир Николаевич, является достаточно известным политиком у челов. По моим последним данным, он, возможно, получит в недалеком будущем пост премьер-министра. Вы – ведьма. Для Тайного Города не имеющая значимого статуса, но в реальности очень сильная и уникальная. 

Тон комиссара изменился, стал жестким, не допускающим возражения:

- Ваше присутствие рядом с ним может обеспокоить Забытую Пустынь. После Курии и еще некоторых событий, отношения с ней у Тайного Города очень напряженные и мы не допустим возвращения Инквизиции. Вы понимаете, что это значит, Анна?

Костяшки пальцев женщины побелели, когда она с силой сжала кожаную поверхность дивана. Она глубоко вздохнула, чувствуя, как уже практически осязаемое счастье и замужество ускользают из её пальцев. Голос дрогнул, когда она коротко ответила:

- Понимаю. – А потом она не сдержалась и спросила: - Вы это специально? Я вам так мешаю!?

- Успокойтесь, - Сантьяга встал со стола и подошел к метаморфу. Чуть наклонился, поймал её взгляд. - Мне не нравится то, что вы снова лишаетесь своего мужчины. Но в следующий раз будьте осторожны при выборе. И я надеюсь, вы не натворите глупостей.

Анна не ответила. В голове билась только одна мысль: «Снова! Снова мне нужно начинать все сначала! Снова!»

Марина

«Это ужасно! Это... я даже не знаю, как это ещё назвать.

По порядку. 

Я поговорила с папой... Он все время говорил про неё. Про Анну. Какая она хорошая, как он её любит... Я сказала, что ей только деньги нужны, что она-то его не любит.

Он накричал на меня. Он долго кричал, говорил, что Анна обеспеченная женщина, что у них чувства, сильные, глубокие чувства друг к другу, а я ещё не доросла, мне этого не понять, что... он много чего говорил, но главное, он сказал, что возможно, Анна скоро станет хозяйкой в нашем доме.

Папа хочет на ней жениться, мамочка! Что мне делать?»

Перебираюсь на кровать и, задумчиво прикусив губу, обнимаю большого плюшевого мишку. По щекам текут слезы, но мне сейчас не до этого. Нужно подумать. Мама хмурится с фотографии.

«Если ей не нужны деньги, значит, ей нужно что-то другое. Например, папино положение в обществе. Она ведь не любит его, я это точно знаю. Папино положение...

А если его не будет, она уйдет? Оставит нас в покое?

Документы он, наверно, как обычно, спрятал в сейф. Но я ведь знаю пароль. Только папа никогда не простит меня, если узнает...

Как, как он может быть таким слепцом? Сейчас он наверняка с ней. Ему все равно, что мне плохо. И неужели он больше не любит маму?»

Ричард

Моя совесть подсказывает, что с Мариной надо заканчивать. И так уже  год  протянул. 

Милая маленькая человская девушка. Настолько трогательная, что я даже отбросил мои первоначальные планы просто трахнуть ее пару раз, так сказать, напоследок, перед началом семейной жизни. И просто с ней гуляю. К тому же она рыжая – это дает мне обманку, что она из наших!

Иногда я ловлю себя на мысли, что я бы женился на этой шестнадцатилетней девочке, прожил с ней ее короткую жизнь, а потом бы уже все как полагается: благопристойная чуда, наследники рода и мемуары перед писсуаром. 

И я тяну-тяну эти встречи: она нравится мне, и боюсь признаться себе в том, что каждый наш шаг вместе - это еще одна рана в ее сердце в будущем. 

Таком недалеком и предсказуемом, что даже не требуется моего дара предвидения. 

Я скажу ей: «Извини, разлюбил», - и женюсь на той, которую для меня нашли. Она заплачет и выкрикнет мне, что я предал ее чистые чувства. И что ей непонятно, за что и почему я с ней так подло поступаю. 

Как объяснить девочке, что перед ней рыцарь, который обязан следовать традициям Дома?

Надо Марине позвонить, сказать, что сегодня мы не встретимся. 

Владимир

Тягостный, скомканный разговор с дочерью основательно выбил из колеи. Некстати вспомнился и взгляд Марины – в последние дни такой обеспокоенный. Может проблема в этом её парне? Она пару раз упоминала о нем, но ему некогда было как следует его проверить… Да и мысли не возникало.

Ладно, сейчас думать надо не об этом, а окончательно решить, что делать. Внезапно Владимир пожалел, что не изложил свою ситуацию Анне (конечно, вкратце, безо всяких имен и должностей) и не спросил ее мнения.

Это не было слабостью. Повлиять на него во время принятия решения не мог практически никто. А вот одобрение сделанного выбора приносило заметное облегчение. Пока была жива Надежда, советоваться он предпочитал исключительно с ней. Уж она бы выслушала внимательно, а не стала бы вываливать свои претензии…

«Черт, ведь это значит, что я уже на всё согласился… Ничего не продумав толком…»

«А что тут думать? Такие случаи – редкий шанс».

«То есть – перечеркнуть всё? Новая команда, новые друзья, молодая любовница…»

«Такие женщины попадаются – одна на миллион! И я не хочу, чтобы она оставалась только любовницей, которая может уйти в любую минуту».

«Может, на чем-то одном остановишься, Володька?»

«А оба приза, выходит, для меня – слишком жирно?»

Пришла мысль, что в реакции Анны можно не сомневаться. Она тоже скажет, что думать тут не о чем. Она из тех, кто во имя цели не остановится ни перед чем. Хищницы все такие…

Позвонив Перфилову и скрыв за стандартно-бюрократическим набором слов однозначный ответ, Владимир чувствовал себя так, словно получил благословение. Обе они одобрили бы его выбор. И Надежда, и Анна.

Марина

- Итак, дорогой дневник, я делаю в тебе последнюю запись. 

Сегодня первый по-настоящему холодный день. За окном льет, словно из ведра, а в гостиной впервые за много месяцев разожгли огонь в камине. Я могу смотреть на огонь бесконечно долго, поэтому сегодня я не в своей комнате. Сижу в мамином любимом кресле, на коленях мамин любимый плед. И от этого спокойней.

«Анна. Она настоящая ведьма. И отца совсем не любит.»

- Ты веришь мне, дневник?

«А, может, любит? Ведь, правда, что я знаю о любви? Какое право я имею ломать чужую жизнь? Он ведь взрослый человек. Он принял решение. Пусть женится. Глядишь, через пару месяцев поймет, что такое Анна, и ещё через пару недель они разбегутся.»

Медленно переворачиваю последнюю страницу.

«А ещё нужно отучиться жевать губы. Это дурная привычка.»

- Вот, пожалуй, и все, что я хотела рассказать. Тебе было интересно со мной, дневник?

Встаю и, накинув плед на плечи, медленно подхожу к камину, и только теперь замечаю стоящую в дверях Анну. Она наблюдает за мной. Интересно, долго?

Огонь сначала медленно, а потом все быстрее съедает листочек за листочком.

- Что ты делаешь? - кажется, Анна удивлена.

- Я не храню дневники. Зачем?

Перееду на городскую квартиру - она пока пустует.

Он ведь предал нас, мамочка...

Анна

Она завтракала свежими круассанами в небольшом кафе и вспоминала то, что вчера увидела. Нет, не то, как дочь Владимира жгла какие-то записи, а сцену тремя часами ранее. Когда Анна ехала в супермаркет Гильдии, эта самая Марина сидела в ресторане с рыжим чудом.

Ведьма сначала подумала, что девчонка не так проста, как показалась вначале, а потом очень осторожно задала наводящие вопросы и убедилась, что о Тайном Городе Марина все-таки ничего не знает.  

Но вот этот чуд... Не было у Анны желания пересекаться с ним. Хотя…

Ей уже приходилось обманывать рыжих. И обманывать качественно, так, что чуды лишились своего магистра и потерпели сокрушительное поражение в развязанной войне. И ни один из них, и ни один из гиперборейцев не сомневался в ней. Так что, при желании, она легко станет кем угодно.

Анна тихо рассмеялась и, глотнув кофе, раскрыла утреннюю газету. На неё тут же глянуло лицо Владимира. И, как тогда в ресторане, она запнулась. Потому что ей пришла голову замечательная идея.

Отставив в сторону крепкий кофе, Анна пробежала взглядом по статье и снова вернулась к фотографии. Это очень просто. Сымитировать расставание, уехать в расстроенных чувствах, а затем осторожно вернуться и, убив Владимира, занять его место. В конце концов, сам мужчина не был для неё так важен, но вот его место… Это то место, которое с удовольствием заняла бы сама женщина. Власть, деньги, а дочь можно сплавить в закрытое учебное заведение…

Есть, правда, еще Забытая Пустынь, но если они ни о чем не узнают, то все совсем легко. А Сантьягу и Тайный Город остановит небольшой пакет с данными о нелюдях в надежном месте. В очень надежном месте – уж она-то придумает, как лучше спрятать то, что может сохранить ей жизнь и свободу.

Глотнув обжигающе горячего кофе и откусив крохотный кусочек от круассана, Анна потерла пальцами висок. Если все тщательно продумать, то путь к настоящей свободе очень близок. 

Но с другой стороны… 

Женщина посмотрела на мостовую.

После Зорича Тайный Город был обществом, где она не чувствовала себя изгоем. Где её не травили и не называли уродом. А Темный Двор, хоть и сделал её своей рабыней, впоследствии дал возможность жить и зарабатывать. И скрыться именно так, создавая риск возвращения Инквизиции – это будет предательством.

Тонко заиграл телефон – звонил Владимир. Анна нажала кнопку принятия звонка и улыбнулась:

- Доброе утро!

- Очень рад тебя слышать. Я хочу тебя вечером увидеть.

Ведьма чуть поджала губы – все решится именно сегодня, и ответила:

- Хорошо. Я уже соскучилась.

Владимир назвал место и время, и тепло попрощался. Нажав кнопку отбоя, Анна сидела не двигаясь, продолжая держать в руках мобильный телефон. За окном играли осенние солнечные зайчики, куда-то неслись тепло одетые прохожие, и высокое морозное небо было расчерчено инверсионными следами самолетов.

Можно выбрать свободу ото всех, а можно выбрать чистую совесть. Хотя бы раз в жизни подумать не только о себе. Можно.

Но стоит ли?..

