Псевдоним автора: Anastasia MoRoZkA

К иллюстрации №4
Название: Навский сон
Тишина. Небольшая комната, погруженная в теплый полумрак. Красное на черном, черное на красном. Золотистый свет искусно, словно художник, кидал тени и полутона на бархат,  заставляя плавно переливаться всеми оттенками  красного, и тускло отражался на блестящих черных плитах пола.

 В большом просторном кресле, расслабленно прикрыв глаза, сидел асур. Немногочисленные свечи мягко освещали его прекрасное лицо и длинные платиновые волосы. Казалось, асур крепко спит и не может услышать или увидеть происходящего вокруг него. 

По лестнице, что за креслом, в котором сидел асур, осторожно прокрался худощавый черноволосый юноша со скрипкой. Из одежды на нем были только темно-синие штаны. Стараясь ступать бесшумно, он уже почти прошел мимо комнаты, как асур, не открывая глаз, улыбнулся уголками губ и вкрадчиво произнес:
-Ортега, думаешь, я не знаю, что ты здесь? А ну-ка подойди сюда.

-Я не собираюсь тебе подчиняться, - уверенно заявил Ортега, собираясь идти дальше.

-Иди сюда.

Ортега невольно замер и понуро опустил голову подошел к асуру, и перегнувшись через спинку кресла, повторил:

-Я. Не. Собираюсь. Тебе. Подчиняться.
Асур лишь усмехнулся  в ответ. Одно неуловимое движение и Ортега уже растянулся на ковре у ног асура, перелетев через него. Скрипка скользнула дальше, на покрытый блестящими черными плитами пол.
Ортега возмущенно посмотрел на асура.
-Я свободный нав! И не хочу быть игрушкой чудовища вроде тебя, Делавэр, - Ортега неловко  поднялся и, гордо подняв голову, пошел к лестнице, но Делавэр крепко схватил нава за руку.
-И все же ты – мой…
Ортега попытался высвободить руку, но асур вцепился мертвой хваткой.

-… и скоро ты сам это поймешь.
Делавэр мягко притянул к себе Ортегу и усадил его на ковер около себя. Нав даже не сопротивлялся.
-Мне кажется, ты уже осознаешь, что мой, - асур слегка приподнял волосы нава, открыв  загривок, на котором красовались несколько аккуратных иероглифов. Ортега прикрыл глаза и вздохнул…

****

Ортега резко сел на кровати, проснувшись. Стараясь дышать спокойно, нав огляделся. Ничего необычного, всего лишь родная комната, погруженная в ночной полумрак. «Спящий! И приснится же такое!», подумал Ортега, поудобнее устраиваясь на кровати и уже собираясь засыпать. Вдруг его взгляд обратился на нечто, лежащее на прикроватной тумбочке. Скрипка. Ортега опять подскочил на кровати, едва не упав при этом. Потом он вспомнил, откуда взялся сей инструмент, как-то устало махнул рукой. « По-моему скрипка – это все-таки не мое…»
Поняв, что уснуть уже не сможет, Ортега пошел на кухню, варить кофе. И решил в ближайшее время избавиться от скрипки.

