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К иллюстрации №8
Название: Точка зрения
Тёплый летний дождик барабанит по широким листьям огромных папоротников, шлёпает по лестнице, стекает с резных крыш школы. 
А я сижу на ступеньках, спрятавшись под каким-то раскидистым кустом, чтобы конспекты не намокли. Ох, сколько раз я уже гневно хлопнув дверью сбегала из класса после очередной ссоры с преподавательницей, чтобы остаток урока просидеть на деревянной лестнице крыльца, из-под щелей между досками которой прорастает яркая травка… 
Даа, хороший это предмет – история рас, но если его преподают люды… Бррр!

Ну вот скажите, какой смысл рассказывать о том, о чём ты совсем ничего не знаешь и, главное, знать не хочешь? Лучше бы вообще о челах тогда не заикались, чем такое ученикам впаривать. Нет, конечно, толковые челы-маги им не нужны, но… врать-то зачем?
За спиной по лужам шагают чьи-то тяжёлые ботинки. Тяжёлые – значит, не зелёная ведьма. И то хлеб.

- Даш, ну чего ты опять?

Максим. Ровесник, одноклассник и просто хороший друг. Конечно, кому же ещё я могла понадобиться посреди лекции?

- Что, словарный запас иссяк? – продолжает он, не дождавшись ответа.
Звеня цепями на джинсах, подходит ближе, садится рядом на ступеньку, прикрывает от дождя своим прозрачным зонтиком. 

Делая вид, что не замечаю, продолжаю разглядывать тетрадные листы.

Максим тяжко вздыхает:

- Не понимаю я, чего ты добиваешься. Хочешь вылететь из Школы?

Да будь моя воля, давно бы сама отсюда ушла. Только вот диплом нужен позарез, иначе что мне делать в Тайном Городе? 

- Они не имеют права меня выгнать, - угрюмо отвечаю я.

Сбоку доносится фырканье:

- Брось, всё они могут.

Это уж точно, они тут всё могут, эти зелёные ведьмы. Могут косо смотреть, снисходительно усмехаться, не замечать тебя. 
Если ты – человек с чувством собственного достоинства, в школе Зелёного Дома тебе будет трудно.

- Нет, ну ты ответь, что такого особенного я ей на этот раз сказала?

Макс демонстрирует глубокую задумчивость:

- В смысле, когда ты попросила уточнить, каким образом "эти челы" устроили Кровавую Баню или загнали, как ты выразилась, нечисть в Тайный Город?

Я пожимаю плечами.

- Если бы эта Василина так не реагировала на мои вопросы, я бы уже давно перестала их задавать.

Друг с порицанием качает головой:

- Ты выводишь её специально.

Специально? А почему нет, в конце-то концов? Почему я должна слушать всю эту ерунду про "челов", как они нас называют?

Зло захлопываю тетрадь.

- Да, Макс. Да, специально. А ты имеешь что-то против?

Максим открывает рот, чтобы ответить, но я нетерпеливо взмахиваю рукой, резко оборачиваясь. Сырые "хвостики" хлестнули по плечам.

Глупо я сейчас, наверное, выгляжу. Но всё равно выскажу всё. 

Накипело.

- Вот ты подумай, Макс, они же этими своими лекциями просто унижают нас. Делают вид, что мы к магии вообще никакого отношения не имеем. А ведь если вспомнить, как люди чудов громили, как создавали свои магические школы, которых весь мир боялся, как жгли нечисть кострами Инквизиции. А ведь это мы, люди, по слухам, даже Большую Дорогу открывали, мы построили Сухареву Башню, написали Чёрную Книгу, создали столько могущественных артефактов, загадки которых до сих пор разгадать не могут. А школа Китано? Да её же нечисть боится, как огня! И Башню разрушили, и Книгу куда-то дели, и Источник наверняка уничтожили. И всё потому, что боятся нас. Представляю, как они, небось, до потолка прыгали, когда мы решили пойти по пути технического прогресса. Но ведь и здесь невероятных высот достигли!
Максим заинтересованно слушает.

Да, я люблю историю человеческой магии, уже несколько лет, прямо как узнала о Тайном Городе, начала штудировать материалы по теме из лавки Хамзи, по домашним библиотекам лазала – искала любое упоминание о людях, оставивших магический след.

В школе Золотого Озера этому никогда не научили бы.
- И они теперь нас унижают, считают недостойными, второсортными магами. Никогда не упускают возможности упомянуть о том, что, дескать, челы по всем пунктам уступают обитателям Тайного Города как в физическом, так и в магическом плане.

- А разве это не так? Мы ведь действительно уступаем…

- Нет, Макс, ни в чём мы им не уступаем. Ну есть у них сила, энергия, ну живут они дольше, да. И что? Что с того?

Поглядев на безмерно удивлённое лицо друга, я понимаю, что "с того" ему известно много чего, и он мне об этом сейчас расскажет.

Конечно, вставить веское слово я ему не позволила.

- Они относятся к своей драгоценной жизни, конечно, очень трепетно. Но всё равно не так, как мы. Они живут дольше, выживают проще, достичь магического мастерства им легче. И именно поэтому мы сильнее. Мы можем прожить каждый день так, будто он последний, мы цепляемся за свою жизнь с гораздо большим рвением, иногда вырываем счастье у мира силой. Нам нужно стараться для того, чтобы чего-то достичь, намного больше, а потому наша воля сильнее, а характер – крепче. Нас толкает вперёд наша слабость и наш страх, честолюбие и достоинство неповторимой личности… - да, конечно, я знаю, что далеко не все люди таковы, какими я их сейчас описываю. Но в Тайном Городе могут выжить только лишь такие люди.

И ведь выживают! Вы вспомните только легенду о Марко ван дер Декене, поспорившем с самим комиссаром Тёмного Двора и перехитрившем саму жизнь, чтобы выиграть этот спор! - …и меня просто выводит из себя, когда такие высокомерные пустышки, как Василина, публично поливают людей грязью.
Помолчали.

- Глупая ты, Даш, - Максим со вздохом поднимается и складывает зонтик, - думаешь, одна ты так считаешь? Вот только остальные так, как ты, себя не ведут, - и, развернувшись, уходит обратно в школу.

И этот туда же. Глупая.

Ну и ладно, пусть. Пускай глупая, только я всё равно молчать не буду. Ну вот не могу я сдерживаться!

…А потом бесстрастная директриса вызовет меня к себе и терпеливо, но пренебрежительно бросит что-то вроде "этот подростковый человский максимализм скоро пройдёт. Так что обойдётесь на сей раз выговором".

Ага, подростковый максимализм. Да их просто бесит, что мне всего пятнадцать, а я уже имею собственное мнение и не боюсь его им высказывать!

А оно, к тому же, ещё и правильное.
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