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Иллюстрация №7

Название: Надежда умирает последней

«…И последние новости этого часа. Буквально десять минут назад на улице Ленина произошло вооруженное столкновение между представителями Ордена и Темного двора. Из достоверного источника нам стало известно, что в результате стычки погиб один нав. Пресслужбы Великих домов пока хранят молчание, однако уже сейчас можно с уверенностью сказать, что…»

Тиградком. Вечерний выпуск новостей 

1990 год

***

Со своим новым бой-френдом Ив познакомилась всего семь дней назад на вечеринке у одной своей знакомой. Познакомилась и поняла, что пропала. Влюбилась. Как никогда и ни в кого ещё не влюблялась. Элегантный, вежливый, предупредительный, и невероятно обаятельный красавчик-блондин с романтичным именем Ричард. Или просто Дик. Он весь вечер ни на шаг не отходил от девушки, вызывая самую черную зависть у девчонок и заставляя парней скрежетать зубами от досады – одна из самых желанных девушек и с другим!
Нельзя сказать, что Ив была такой уж красавицей, но живой веселый характер, острый язычок притягивали парней как магнитом. Так считали окружающие. Сама же Ив знала, что все обстоит несколько иначе.

 ***

Все началось в день её четырнадцатилетия. Утром родители поздравили Ив. Потом папа уехал на работу, обещав вечером устроить любимой и единственной дочке большой сюрприз, а мама повезла Ив в школу. Все как обычно.

А потом…

- Мам, - Ив всегда чувствовала, когда с родителями что-то было не так, - о чем ты думаешь? Все в порядке?

- Да, котенок. – Оксана притормозила у обочины. – Все хорошо. Беги, а то опоздаешь… Хотя нет, постой.

Ив облегченно вздохнула. Она поняла, что мама, наконец, приняла какое-то решение и успокоилась.

- Ты у меня уже взрослая, умная девочка, - начала Оксана, беря дочь за руку. – Ты должна внимательно выслушать то, что я тебе сейчас скажу.

- Да, мам. – Ив кивнула и снова напряглась. Мама снова сильно волнуется. Почему?

Оксана тем временем достала из кармана замысловатый кулон в форме маленького расправляющего крылья дракончика и одела на шею дочери. Кулон был теплый, а глаза сказочного зверя как будто светились изнутри.

- Этот кулон принадлежал твоей… Твоей бабушке. Думаю, ты поняла… почувствовала, что это не обычная побрякушка. Ты должна беречь его и никому не отдавать даже на время. Пока кулон с тобой, позволит превратить в реальность одну или несколько сказок, поможет творить чудеса. Но ты никогда и никому не должна об этом рассказывать. Понимаешь? - Вряд ли стоило разговаривать об этом в машине. И слова она скорее всего подобрала не те. Но Оксана знала, что если не решится сейчас, то не решится уже никогда. – А вечером я тебе расскажу как его лучше использовать. – Это было обещание уже себе. Раз она дала дочери аккумулятор, то теперь пути назад нет.
А Ив растерялась. Чудеса в её жизни иногда случались, но она боялась в них поверить, подсознательно понимая, что чем крепче вера, тем сильнее может быть разочарование. Тем более, что отец её, человек строгий и рациональный, мог объяснить любое удивительное происшествие так, что оно начинало казаться обыденным и совсем неинтересным. Однако сейчас, сжимая в руке кулон, чувствуя, как его тепло разливается по телу, Ив верила маме. Не могла не верить.
Уже было довольно поздно, когда Оксане наконец удалось остаться наедине с дочерью. Ив сидела на кровати, укутавшись в мягкое пуховое одеяло и широко раскрытыми глазами следила за матерью. Оксана же расставила по комнате несколько свечей и теперь зажигала их, просто проводя раскрытой ладонью над фитильком, краем глаза следя за дочерью. Ну что ж – подходящее настроение создать получилось. Теперь нужно рассказать подходящую историю. Только не обманывать, просто недосказать несколько вещей. Так можно, ведь это для ее же блага.
Оксана рассказала дочери том, что она потомственная колдунья, о том, что все женщины в их семье обладали магическими способностями, что это редкий дар который влечет за собой, не только большие возможности, но и огромную ответственность. И о том, что ей, Ив, нужно будет учиться использовать свои способности, иначе какой в них смысл? Пообещала научить. Только Ив теперь не должна расставаться с подаренным утром кулоном, ведь магия, как и любая другая деятельность, требует энергии. Особой энергии. И эту энергию Ив будет брать именно из кулона.
Потом была первая любовь. Том. Ей уже было пятнадцать. Тому девятнадцать. Он был выпускником, и, конечно же, даже не смотрел в сторону рыжей нескладной малолетки. Их свел случай. Нечаянное столкновение в коридоре. Несколько слов, несмелая улыбка и в этот момент Ив поняла, что Том теперь принадлежит ей. И только потому, что она так захотела. Потому что у неё на шее висит кулон, доставшийся в наследство от бабушки, которую она никогда не видела. Было немножко обидно, но Ив верила, что через какое-то время Том ответит ей взаимностью.

Любовь прошла через месяц, взамен ей пришла другая, а потом ещё одна и ещё. И Ив убедилась в том, что достаточно ей захотеть и в неё влюбится любой парень из её школы. 

 ***

В этот раз все было наоборот. Не она выбрала Дика – Дик выбрал её. Они гуляли по тихим пустым улицам почти до рассвета, а за полчаса до того как первые, несмелые лучики солнца заставили посветлеть восточный край неба, он провел Ив домой, чмокнул на прощанье в щечку и, ничего не сказав, исчез за ближайшим поворотом. Чтобы следующим вечером, после захода солнца, появится снова. И они опять гуляли всю ночь. И следующую. Ещё и ни с кем рядом Ив не чувствовала себя так хорошо, никогда не чувствовала себя такой защищенной. Единственный, кто временами пугал её был сам Ричард. Но, по мнению Ив, это добавляло остроты их отношениям и потому нравилось девушке.

А потом Дик пропал.

***

Энергию для дочери Оксана покупала в Москве. В Лавке старого Бурхана. Это было неудобно, но раз в полгода она обязательно посещала Тайный город, опасаясь, что если организовать поставку аккумуляторов прямо в Рим, кто-то что-нибудь обязательно заподозрит. Приобретать энергию самостоятельно, пусть даже у шаса, ей казалось более безопасным вариантом. Себе энергию Оксана покупала отдельно, непосредственно в Зеленом доме.

Легкий перезвон колокольчиков предупредил об очередном посетителе, увидев которого, Оксана невольно вздрогнула. Темный. Спокойствие, только спокойствие. Главное чтоб он не заметил, как напугала её эта встреча.
Вега, в свою очередь, удивленно проследил, как невысокая рыжеволосая женщина-чел спрятала в сумку несколько аккумуляторов с энергией Карфагенского Амулета, дрожащей рукой взяла возвращенную продавцом карточку Тиградком и поспешно вышла.

- Мой заказ готов?

- Конечно, - Бурхан скрылся в подсобке. Наву было слышно, как он там передвигает какие-то коробки.

- Что это была за женщина?

- Оксана? Постоянная клиентка. – Шас спиной выбирался из подсобки, таща за собой какой-то ящик. – Помоги. – Судя по сопению старого продавца, весил заказ Веги немало.

Нав обогнул прилавок, отстранил Бурхана от большой картонной коробки и сам вытащил её в магазин. Сопел хитрый шас явно напоказ - ящик оказался на удивление легким, даже не смотря на свои размеры.

- И это все что ты можешь о ней сказать? 
Шас пожал плечами: 

- Живет за пределами Тайного Города уже почти двадцать лет. Энергию Карфагенского Амулета покупает регулярно. Зачем она ей – не знаю. - И взял протянутую навом карточку.

- Двадцать лет.. – задумчиво протянул нав, подбирая с прилавка тоненькую рыжую волосинку.

- Восемнадцать, если быть более точным. Энергию покупает уже лет пять. А зачем она тебе? – любопытство было такой же семейной чертой шасов, как и жадность. Вега неопределенно пожал плечами.

***

«Все дороги ведут в Рим»

Захар любил Вечный город за его историю, за красоту, за неповторимую местную атмосферу. Он редко когда отказывался от прогулки по древней столице мира. В основном в одиночестве, иногда с Клаудией. Еще реже с кем-то из её подданных. Представители клана Саббат в большинстве своем сторонились епископа. Но находились и те, которым очень хотелось покрасоваться перед жителем Тайного Города своей свободой и независимостью.
Звук падающего на холодный асфальт тела эхом раскатился по ночному переулку. Но услышать его было некому, жители близлежащих домов предпочитали не высовываться на улицу в темное время суток, прячась за плотно закрытыми дверьми и окнами. И за тяжелыми шторами. Ещё бы! Четыре убийства за месяц и ни одного свидетеля, ни одной зацепки. Правда Старый Боб говорил, что-то про вампиров, но кто станет слушать уличного пьяницу? Да и где теперь Старый Боб? Нет, все-таки лучше не видеть лишнего – дольше проживешь. А мысль о кровопийцах не раз и не два посещала каждого живущего на этой улице, но маньяками-убийцами пусть полиция занимается.

Ричард бесстрастно переступил через труп и тихо произнес:

- Что?

Захар пожал плечами:

- Ты не хочешь сменить место. Еще немного и местные челы начнут охоту на ведьм.

- Не начнут. Они боятся. – В темноте что-то зашуршало. Масаны оглянулись. – Очнулся! – Ричард поднял с земли слабо протестующего чела и повернулся к Захару, - Угощайся. – епископ покачал головой. - Кстати, не все челы трусы, некоторых можно уважать уже только за их намерения. В большинстве своем бессмысленные.
- Бывает и такое, - кивнул Захар. - Слышал у тебя новая подружка. – он помолчал, но поскольку собеседник увлекся новой жертвой и ничего не ответил, продолжил. – Чуда.

Ричард оставил в покое уже чуть живого чела, какое-то время просто молча смотрел на собеседника, а потом расхохотался:

- И ты поверил этим сплетням, епископ?

- Значит, неправда?

Но Ричард снова увлекся челом и снизошел до ответа только после того, как на землю упал второй труп:

- Это смотря с какой стороны посмотреть, дружище. Девчонка уверена, в том, что она чел, и ни о каком Тайном Городе или Ордене не слышала никогда.

- Такое бывает? - Захар удивленно приподнял брови, - а Орден о ней знает?

- Ив носит на шее аккумулятор заряженный энергией рыжих. А её мать, не родная – человская ведьма, в меру сильная, в меру талантливая, именно та женщина, которую можно уважать за намерения. Когда она узнала, что её дочь связалась с масаном, не побоялась со мной встретится, и очень настаивала на том,  чтобы я оставил её семью в покое.

- И ты оставил? – в голосе Захара послышались нотки интереса.

- Я ещё в раздумьях. – ухмыльнулся Ричард. – Мне хотелось бы знать, как сложилась такая интересная ситуация.
- Любознательный? – Захар посмотрел на часы. Не поздно ещё. А разница во времени не так велика. Сообщить Сантьяге? Судьба юной чуды мало волновала епископа Треми, так почему бы не оказать небольшую услугу сюзеренам? - Как говоришь её зовут?

- Ив Росси. А что?

- Я тоже любознательный, - усмехнулся Захар. – Ладно, заканчивай тут, а мне нужно позвонить.
***

Когда Вега закончил, комиссар задумчиво поправил галстук и поинтересовался:
- Вы пока не узнали, зачем Оксане энергия чужого источника?

Нав покачал головой и тут же пояснил:

- Дело в том, что она живет в Риме. Я решил сначала предупредить вас…- Вегу перебила чуть слышная трель мобильного телефона.
- Минуточку. – Сантьяга посмотрел имя абонента и решил ответить. – Здравствуйте, Захар.

Разговор был недолгим, и больше говорил масан. Комиссар же несколько раз коротко согласился и задал пару уточняющих вопросов. Нажав кнопку отбоя, Сантьяга задумчиво посмотрел на гарку:

- Как вы относитесь к ночным прогулкам по Вечному городу, Вега? Кажется, мы действительно нашли малышку Кристину.
***

- Здравствуй, котенок. Ещё не спишь?

Ив подпрыгнула на постели:

- Нет, не сплю! Где ты пропадал, Дик?

- У меня были дела, - коротко объяснил масан. – А сейчас я очень хочу тебя увидеть. 

- Сейчас? – Девушка посмотрела на часы. Четверть первого.

- А почему бы и нет? Я хочу что-то тебе показать. Записывай адрес.

Когда через час Оксана заглянула в комнату дочери, Ив уже не было.

Неужели опять пошла гулять со своим масаном? Её же просили…

Определить местонахождение девушки, было делом пять минут. Ещё минута ушла на то чтобы открыть портал к одному из городских небоскребов. Прикрывшись мороком пройти мимо дремлющего охранника. Дождаться медленно ползущего лифта. Оксана боялась открывать портал прямо на крышу. Достаточно чуть-чуть промахнуться с точкой выхода и все может закончиться весьма и весьма плачевно. Для всех, кроме масана.
***

С Оксаной Вега разминулся всего на минуту. Немного побродил по дому в поисках юной чуды, и, обнаружив её пустую комнату, не стал изобретать ничего нового, просто использовал для генетического поиска снятую с подушки волосину, после чего открыл портал прямо на крышу какого-то небоскреба.

***

Дик усмехнулся. Пришла. Так быстро. Глупая девчонка. Разве тебя мама не учила не гулять с вампирами? Масан облизнулся, сделал первый шаг к девушке и замер, чуть не провалившись в открывшийся прямо перед ним портал. Темный портал. Дика, в отличии от Ив, в детстве учили не связываться с навами без прямой на то необходимости, поэтому масан растворился туманом и поспешил исчезнуть. Вышедший из портала нав не обратил на это никакого внимания.

***

Ив подошла к самому краю крыши. Ночной город блистал разноцветными огнями. Завораживал. На мгновенье Ив показалось, что стоит сделать шаг вперед, и она полетит. Расправит белые крылья и взлетит прямо к звездам. Захотелось попробовать. Но нет, не сейчас. Что если она улетит, а в это время придет Дик? Что он подумает? А Ив так соскучилась.

Услышав за спиной легкие шаги, девушка оглянулась:

- Ричард! Наконец-то, я уже…

Слова застряли в горле. На крыше стоял не Ричард, высокий черноволосый мужчина с длинным поблескивающим во тьме мечем.

- Мы искали тебя, - делая шаг в сторону девушки, произнес он. – Здравствуй, Кристина.

- Я не Кристина… - девушка подумала, что нужно уходить. Нет, убегать, но так и не смогла сдвинуться с места.

Клинок сверкнул в воздухе. Ив успела удивится его цвету. Черный. Но так и не поняла, что должно произойти. Не успела.

***

Не успела. Оксана знала это уже в лифте. Почувствовала темную энергию и поняла, что до её дочери добрались навы. Уж лучше бы с масаном гуляла. Может, они тогда бы перегрызлись из-за неё. Бред.

Из глубин памяти всплыло лицо Амелии. Почерневшее. Осунувшееся. Глаза полные мольбы. Две слезинки, скатившиеся по впалым щекам, когда Оксана согласилась приютить у себя девочку. Спрятать. Спрятать так, чтоб Темные не добрались. С навами у Оксаны были свои счеты.  И с Амелией. А еще Оксану подтолкнула невозможность иметь собственных детей.

А теперь жизнь словно бы насмехалась над ней. Тогда, двадцать лет назад, Оксана потеряла любимого. Сегодня дочь. Тогда рядом внезапно появилась Амелия и неизвестно за чем вытащила из беды, заставила жить. А чуть позже дала этой жизни смысл. Знала? Предчуствовала? Наверно.

А знала ли она, что Оксана не убережет её маленькую Кристину?

Получив от Амелии ребенка, Оксана несколько дней тряслась от каждого шороха за дверью и внимательнейшим образом следила за новостями Тиградком. Первым погиб сам рыцарь, виновный в смерти нава. После этого, не дожидаясь, кто же будет следующим, девушка обзавелась некоторым запасом магической энергии, купила билеты и улетела в Рим. Уже там она оформила документы на Кристину: для не очень опытной, но весьма талантливой ведьмы, это не составило никакого труда. Теперь маленькую чуду звали Ив и она считалась родной дочерью Оксаны. На долгие десять лет все связи, как с Тайным Городом, так и с Москвой были прерваны. А потом Оксане показалось обидным то, что её приемная дочь мало того, что не знает о своем происхождении, так ещё и не может пользоваться своими врожденными способностями. Подумала, что навы уже забыли про Кристину. Выходит, ошиблась. Дура. 
Темный ещё был на крыше.

Холодный ветер за считанные мгновенья просушил слезы. Злость сбилась в тугой клубок где-то глубоко внутри, а потом прорвалась наужу в виде шаровой молнии вобравшей в себя всю остававшуюся у разъяренной ведьмы энергию. Нав, тот самый нав, которого Ольга вдела в лавке у старого Бурхана, оглянулся, молча покачал головой и скрылся в портале. Шаровая молния улетела в пустоту.

Не успела. Снова.

***

Восемнадцать лет назад

- Навы бутут мстить. – Рик де Контор выключил телевизор и тяжело посмотрел на сына. – Они будут мстить нашей семье. Ты это понимаешь?

- Ненавижу! Ненавижу тебя! Как ты мог?  - впервые за долгие годы их совместной жизни, Амелия подняла голос на мужа. – О чем думал?

Рыцарь молчал, глядя в пол. Он молчал весь вечер. А что можно ответить? Все получилось как-то само собой. Сейчас ему казалось, что он совсем не думал. Да, видимо, так оно и было. Как иначе объяснить то, что он поставил под удар не только себя - всю семью: стариков родителей, красавицу жену, старшего сына - только-только вступившего в ряды гвардии, кроху дочь, которой ещё не исполнилось и года.

Ребенок, словно чувствуя надвигающуюся беду, уже третий час истошно орал. А может его просто пугал громкий злой голос матери. Амелия сначала пыталась успокоить дочь, но вскоре поняла, что не сможет, что сама готова зарыдать в голос.

- Не посмеют. Они не посмеют. – Но уверенности в голосе Амелии не было ни на грамм. Она подошла к колыбели, взяла на руки ребенка, прижимая его к себе одной рукой, второй открыла сейф, достала оттуда шкатулку с драгоценностями и ни на кого не глядя, вышла из комнаты.

В воздухе повисла напряженная тишина. Слова закончились. Эмоции тоже. Тяжело вздохнув, Рик ушел к себе в кабинет. В нем ещё теплилась слабая надежда, что Орден сумеет уладить конфликт. Нужно было сделать пару звонков, просто чтоб убедится, что от них не отвернулись. Что их не отдадут так просто. Может, хотя бы детей пощадят…

Ведь надежда, как известно, умирает последней.
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