Сила Очарования


Бал был в самом разгаре, когда появилась она... 
Худенькая невысокая девушка в облегающем приталенном платье. 
Спортивная фигурка персикового цвета легко рассекла стайку молодых рыцарей 
ложи Горностаев, махнула рукой молодому коротко остриженному наемнику. 

- Привет, Артем! 
- Привет, Иришка! 

- Ты чего, Инга? - гиперборейская ведьма отставила запотевший бокал темно-бардового коктейля 
- Кто эта наглая девица? - маленькая рыжая колдунья задохнулась от возмущения. 
- Я один раз видела ее в сопровождении барона Мечеслава. 
- Артем! Откуда эта лохудра?- прошипела Инга, больно ущипнув застывшего 
любовника. 
- Иришка-то, да это... - внезапно взгляд Артема потяжелел, - Я не знаю... Но 
я знаю, как ее зовут. Почему-то. 

Между тем Ирина сблизилась со стайкой лысоватых мужчин. 

- О, Ира! - Мурций первым отреагировал на появление незнакомки. 
- Ирина, разрешите поцеловать вашу прекрасную неземную ручку, цвет которой напоминает мне небо времен расцвета Уратая. А стройность Ваших пальчиков поразила бы даже моего прапрадедушку, который давал представления еще на гладиаторской арене римским патрициям. 

- Прелесть... сногсшибательно... брависсимо... знойные глазки, - вокруг трепетали и потели лысины в воздухе, благоухал поток мужского дорогого парфюма и похвальбы. 
-Спасибо, вы преувеличиваете, - улыбнулась Ирина и направилась к группе тяжеловатых крупных светловолосых мужчин. Лица многих тяжеловесов разрезали шрамы. 

Несмотря на достижения эрлийской магии, среди баронов Зеленого Дома издревле существовала мода на сохранение боевых отметин. 
Неуловимая волна коснулась могучих воинов. Казалось, они вспомнили недоступную им магию фат и волшебниц, чтобы разгладить морщины и придать своим вычурным костюмам еще более потрясающий вид. Хотя возможно в карманах у них и завалялось несколько привораживающих амулетов. 
Перебросившись шутками с видными людами, Ирина плавно переместилась дальше. 

Ее путь по залу можно было проследить по сопровождающей девушку отчетливо видимой сверху волне. Выгнутые стальные шеи гордых чванливых рыцарей, остолбенелые привратники, неожиданно потерянные хваны, сплетающие из четырех рук странные узоры, застывшие без своих экономических трелей шасы. 

Женская половина бала образовывала вторую волну. Нет, шеи не поворачивались, но глаза недоуменно отслеживали путь первой волны. Красавицы-блондинки феи и жгучие брюнетки моряны в открытых бальных нарядах, дородные чудки в пышных кружевах каждым нервом пронзительно ощущали прохождение мимо загадочной и жгучей тайны. 

- Поразительная генная комбинация, - Вы не находите, брат Ляпсус? 
- Да, брат Парадус, - Я бьюсь над ее загадкой уж 150-й год. Процесс решения этой задачи доставляет мне истинное наслаждение. 

-Ну как, Дункан, - ты заметил кто из рыцарей устоял на этот раз? 
- Увы, великий магистр, - пали все. 
-Жаль, я думал, может, среди молодежи появилась свежая стойкая кровь. 

- Приветствую Вас, досточтимый комиссар и великолепная королева. - Ирина подошла к парочке стоящей среди всех и одновременно далеко от всех. 
- Отблеск вашего Очарования придает особый шарм этому залу, - отпуская комплимент, один из самых цветистых мужчин Тайного Города явственно произнес слово "Очарование" с большой буквы, и глаза его при этом остались непривычно холодными и внимательными. 

- Как может маленькая мышка, украсить собой великий дворец? Рада видеть Тайный Город в согласии и мире. Удачи Вам, великие маги и волшебники! 
Двойная волна закрутилась и покатилась к выходу. 
Растворившись в дверях волна, обратилась секундной заминкой в зале, каким-то полувздохом сожаления и исчезла. Бал возвращался к первоначальному буйству и фантазии. 

- И ведь никакой магии, - задумчиво произнесла Всеслава, накручивая локон на 
пальчик. 
- Мне иногда кажется, что в этом и был главный секрет побед челов. 
Очарование, а не гиперборейская магия - вот чего нам всем не хватает! - Комиссар уже расслабился, и на его лице заблистала улыбка, которую многие могли бы счесть за очарование.
