Сила желания.

Бал был в самом разгаре, когда появилась она…

Она вышла из портала, созданного для того, что бы приглашенные могли добраться на бал, который затевался на далеком тропическом острове. Катя не принадлежала к элите Тайного Города, ведь она была простым челом.

Но стоило ее туфелькам коснуться белого песка, как мир зашатался, словно ребенок толкнул построенную из кубиков башню. Зашатался, но не рухнул, только кубики поменялись местами, дав жизнь новой реальности.

Взгляды окружающих устремились на Катерину. В глазах мужчин читался откровенный интерес и восхищение. Реакция дам была более разнообразна: от плохо скрытой неприязни до неохотного признания ее красоты.

Лишь увидев эти взгляды, она поверила в то, что у нее все получилось.

*** 

Десятью годами ранее…

Шестнадцатилетняя девушка стояла перед зеркалом и угрюмо изучала свое отражение, хотя ее внешности не было ничего, что могло бы вызывать такую отрицательную реакцию. Довольно высокая, крепкого сложения, она, тем не менее, была пропорционально сложена, хотя ее размеры и превышали пресловутые 90-60-90. В серых глазах виднелся ум и характер, однако в целом лицо было ничем не примечательным. Круглая мордашка с курносым носом, усыпанным веснушками. Рот слишком велик, к тому же крепко сжатые губы намекали на явное упрямство в характере девушки. Действительно, решительностью и упорством Катя была не обижена. Волосы были обычного темно-русого цвета и никак не желали укладываться в прическу. Словом, обычная человская девчонка. 

Чуть-чуть макияжа и на любой человской вечеринке ее сочли бы даже хорошенькой. Но Катина бабушка была ведьмой и открыла внучке правду о Тайном Городе, хотя Катя и не унаследовала ее дар. Поэтому девушка сравнивала себя не с человскими красотками, а с очаровательными феями, пламенными чудками и обольстительными дайкини. Катя страстно желала быть прекрасной.
Везение или же ее страстное желание помогло ей, но она наткнулась на способ исполнить свое желание. Правда, это был очень странный способ. Совершенно случайно ей в руки попали бумаги, в которых упоминались принципы геомантии. От безнадежности Катя попыталась разобраться в документах и использовать полученные знания, и к ее удивлению у нее получилось. Не сразу, но получилось. После десяти лет упорного труда она знала, как добиться желанной цели.

Последняя неделя перед Балом была очень напряженной. Нужно было организовать множество с виду не связанных между собой событий. А замкнуть цепь изменений должен был ее шаг на песок острова.

*** 

Получилось.

Все присутствующие на балу жители Тайного Города смотрели на нее. Они смотрели на Мисс ТГ. Они смотрели на женщину, которая изменила мир, что бы стать прекрасной в этом новом мире.

