Бал был в самом разгаре, когда появилась она... 

Держась в тени наемников, в компании которых, посетила сие мероприятие, плавной походкой, она скользила вслед за ними, тихо о чем-то разговаривая с Артемом.

Девушка, в платье цвета штормового моря, изящно подчеркивающего хрупкость фигуры, неизменно привлекала к себе внимание. Ее медового цвета волосы, легко струились по плечам, мягкие завитки обрамляли живое, сказочно красивое лицо. Всё, казалось, слеплено идеально. У нее были высокие скулы, маленький нос, нежный округлый подбородок, слегка пухловатые губы, но самым привлекательным в ней были глаза - удивительного бирюзового цвета.

Весь ее облик — ладная фигура, живое, открытое лицо — выражал неукротимую волю и вселенскую мудрость, но озорные огоньки в глазах сбивали с толку и превращали в хрупкую девчушку.

Красавицу то и дело ласкали взгляды молодых рыцарей чудов и светловолосых виконтов Зеленого Дома, и лишь только то, что она находилась в компании наемников, удерживало их от решительных действий.


Вышколенные официанты тенями скользили между гостей, предлагая шампанское, а приглашенный вести мероприятие Мурций Чейз, заглядевшись на подобную красоту, чуть было не забыл, зачем он собственно здесь находится. 


- Добрый вечер, господа!- Сантьяга, одетый как всегда в светлый и элегантный смокинг, поцеловал девушкам руки, и лишь на мгновение дольше обычного, задержал руку незнакомки, вопросительно глядя на Кортеса, произнес, – Вы нас представите? 


- Конечно,- улыбаясь, произнес наемник, - знакомьтесь – Летиция, кузина Артема, ну а комиссар, думаю, в представлении не нуждается.


- В этом ты прав, - рассмеялась девушка


- Рад знакомству,- произнес нав, широко улыбнувшись в ответ.- Как вам прием?


- Очарователен!

Летиция незаметно бросила быстрый взгляд на Яну и та, лукаво улыбнувшись, взяла комиссара под руку:


- Подарите мне этот танец, комиссар.

Удивленно изогнув бровь, Сантьяга решил поддержать странную игру наемников:


- Конечно! Как я могу отказать прекрасной даме.

Яна и вправду была прекрасна, в легком струящемся платье, оттенявшем ее загорелую кожу и подчеркивающем все достоинства фигуры гиперборейской ведьмы, даже татуировка на голове и золото глаз, гармонично подчеркивали красоту девушки.


С легкостью, вписавшись в узор пар, кружащих по залу, нав незаметно не переставал наблюдать за наемниками. Он заметил сосредоточенное выражение их лиц, внимательно слушавших то, что говорила девушка. Всего лишь на миг он поймал на себе ее серьезный взгляд и почувствовал смутный интерес к своей персоне. Аккуратно просканировав Летицию, Сантьяга не обнаружил присутствия магической энергии, но спокойствие и колоссальная сила, окружавшие ее, были очевидны. Кружась в танце и ведя с Яной ничего не значащий разговор, комиссар на миг потерял беседующих из вида, а когда они вновь попали в его поле зрения, девушки уже не было, а наемники что-то оживленно обсуждали.


Сантьяга довольно улыбнулся, в благодарность судьбе, которая щедро снабжала его новыми загадками. 


Летиция в одиночестве шла по городу, она, конечно же, с легкостью смогла бы построить портал, и дело не в том, что его могли бы засечь маги – нет, портал, построенный геомантом, мало кто сможет уловить, для этого следящий должен обладать не меньшей чувствительностью, а магам это не дано.

Ей надо было еще раз все хорошенько обдумать, прежде чем принять окончательное решение, ибо обратной дороги не будет…

