Я, Макс Грей, принимаю вызов
Часть своей жизни я прожил вне Тайного Города, но родился я здесь. Пришло время, и я вернулся сюда. И теперь я смело могу сказать: это - мой город. Он навсегда привязал меня к себе незримыми нитями и, видимо, никогда уже не отпустит.

Пришло время рассказать вам всем мою историю.

Итак...

Свет, казалось, струился отовсюду. Он слепил глаза, а многоголосый рев трибун ощутимо бил по ушам. Я старался не обращать внимания на всякие досадные помехи. Мой противник, повернувшийся до начала схватки ко мне спиной, истово кланялся публике. Та в долгу не оставалась: свистела, выкрикивала похвалы. Мало кто верил, что непревзойденный боец, не без тщеславия выбравший себе имя Аполлон, проиграет в схватке.

Букмекер возле арены заканчивал принимать ставки. Интересно, как же оцениваются мои шансы в этом поединке? Я напряг свой слух, изменив его. Это все мое любопытство, ничего не могу с ним поделать. На расстоянии в два десятка метров, отфильтровав посторонний шум неистовой публики, я среди сотен голосов без особого труда услышал голос букмекера. Так, ставки на Макса Грея - один к двадцати и продолжают снижаться. Немногие верят, что худощавый парень среднего роста сразит мускулистого гиганта, самодовольно демонстрирующего публике свои накачанные бицепсы.

И в числе этих немногих - я сам. Я верю в себя, я верю в победу. Я выиграю эту схватку.

Прозвенел гонг, провозглашая начало боя. Я от неожиданности мотнул головой: задумавшись, я не успел изменить слух, сделав его обычным. Раз - слух стал

нормальным раньше, чем прошел шум в ушах.

С Аполлонова лица не сходила широкая улыбка. Дежурная улыбка. Голова его все еще двигалась, словно вопреки желанию хозяина хотела сама отвесить очередной поклон публике. Позер ты, Аполлон, позер, всегда стараешься дать публике то, что она хочет, играешь на публику, ища популярности, и без особого труда добившись, сладостно, с самодовольной ухмылкой ею упиваешься. Поэтому большинство зрителей и делает ставки на звезду арены по имени Аполлон. Я никогда не добьюсь такой популярности, потому что я и не стремлюсь ее добиться. Я не звезда арены по имени Макс Грей, я, прежде всего, боец Макс Грей, такой какой я есть, а не такой, каким выгляжу в глазах толпы народа, пришедшей поглазеть на схватку.

Костя, наш извечный рефери, отошел к бортику арены. Аполлон, спрятав, наконец, свою осточертевшую уже улыбку, вперился в меня взглядом, тут же показав свое истинное лицо: застывшую маску со злобно прищуренными глазами и зверски оскаленными зубами. При взгляде на эту маску становилось ясно, что сделает великолепный опытный боец, убивший и искалечивший многих и многих, с худосочным юнцом, осмелившимся бросить ему вызов.

Толпа неистовствовала, словно испытывая примерно такие же чувства. Я постарался изобразить на своем лице полное спокойствие вкупе с безразличием.  Дескать, не корчи рожу, Аполлон, твой проигрыш в этой схватке - дело решенное. Так что не кипятись и заранее смирись с поражением.

Здоровяк, взревев, словно племенной бык, кинулся на меня. Толпа затаила дыхание. 

Я был спокоен. В течение нескольких секунд я наблюдал, как огромная груда мышц

перемещается в мою сторону.

Не так уж и быстро перемещается. По сравнению со мной.

Я отодвинулся в сторону. Просто отодвинулся, не затратив на это никаких сил.

Гигант пролетел мимо.

Среди публики послышались первые возгласы удивления. Невероятно, думают люди.

Вот он был здесь, а вот его и нет.

Человеческим взглядом невозможно отследить такие быстрые движения, как у меня.

Это одна из причин, почему Макс Грей не снискал особой популярности у публики.

Бои с моим участием для обычного человека незрелищны. Не эффектны.

Зато эффективны. Для меня.

Аполлон, потрясая пудовыми кулачищами, кинулся на меня снова. Я опять уклонился, при этом врезав ему кулаком. Ударил я гиганта сильно, от души, но тот лишь покачнулся.

Время шло, схватка продолжалась. Аполлон, раздосадованный тем, что легкой победы добиться ему не получится, изменил свою тактику. Теперь он старался использовать преимущества своего могучего телосложения, прижав меня к бортику арены. Я молниеносно уворачивался, стараясь нанести ему максимум повреждений.

Мне тоже приходилось несладко: один глаз заплыл, скула кровоточила, в груди пульсировала боль. Теперь схватка была не на жизнь, а на смерть: я знал, что Аполлон не прощает тех бойцов, кто умудряется задеть их за живое. Когда он одерживает победу, обязательно убивает соперника. Убивает, стремясь сделать это максимально эффектно, и, как следствие, жестоко.

Если бы накачанный здоровяк знал, что при желании я могу убить его хоть сейчас.

Прямо сейчас я могу изменить себя таким образом, что прикончить Аполлона мне не составит труда. Но здоровиле это в любом случае не угрожает. Потому что я никогда не покажу широкой публике, что я по-настоящему могу.

Если все увидят, что я умею менять форму, моей спокойной жизни придет конец.

Поэтому я дерусь честно. В честном бою, если можно назвать схватку жилистого худого мужчины с откормленным тренированным силачом. Здесь даже моя быстрота движений не является залогом победы.

Публика была поражена - схватка затягивалась. Букмекеры трудились, не покладая рук. Многие раздумывали, не проиграет ли Аполлон парню двигающемуся, подобно молнии.

Мощный удар в голову я пропустил. Навалившееся на меня стодвадцатикилограммовое тело - тоже. 

Я погребен под телом соперника, не в силах встать.

Аполлоново лицо нависло надо мной. Маска, но теперь уже расплывшаяся и окровавленная. Нескоро заживут твои синяки и кровоподтеки, Аполлон, славно я

тебя отделал.

Аполлон, глядя на меня сверху вниз, улыбнулся. Это не та, дежурная, улыбка, которая предназначена орущей толпе, это хищная улыбка победителя, который готов разделаться со своей жертвой. И я даже знаю, как он сделает это: вцепившись одной мускулистой рукой мне в волосы, а другой - схватившись за горло, сломает мне шейные позвонки. Сломает просто так, не играя на публику. Потому что я слишком уж сильно его достал.

Я могу сделать свою шею крепкой, как броня, и тогда здоровяк не сможет ее сломать. Но я не стану делать это. Потому что, если я так поступлю, Аполлон заподозрит неладное. Заподозрит, что я не обычный человек. Не обычный чел, как частенько говорит Рамхан.

А Рамхана я в первую очередь подведу, если выдам себя.

Поэтому сейчас я поступлю по-другому.

Мгновенно изменив свою левую руку, я сделал ее длиннее и гибче, чем обычно.

Лежа на усыпанном опилками полу, придавленный массивным телом противника, я с большим трудом высвободил из-под громадной туши свою измененную руку. 

Будь моя рука обычной, я дотянулся бы ударом лишь до бока противника, не причинив ему особого вреда, а только раззадорив. Но сейчас моя рука была практически вдвое длиннее обычной.

Закусив губу, я начал с огромной, даже для меня, скоростью бить врага по спине.

Прямо по почкам. Раз, два, три...десять... двадцать.

Аполлон, наслаждающийся видом лежащего под ним поверженного соперника, не сразу понял, что происходит. Лишь спустя секунду, после полутора десятков ударов, к нему пришла боль. Сильная боль, судя по его расширенным зрачкам.

Аполлон, потеряв от внезапной боли ориентацию, на секунду расслабился, дав мне возможность двигаться. Этого мне и надо было. Сделав свою руку обыкновенной, я поджал под себя обе ноги и с силой ударил Аполлона в грудь.

Ошеломленный Аполлонов рев заглушил даже крики публики.

Гигант повалился на спину, дав мне возможность подняться. Я вскочил на ноги. И тут же, не упуская момента, нанес ему несколько мощных ударов. Надо было заканчивать схватку, потому что я чувствовал, что силы мои на исходе. Аполлон, изваляв меня по усыпанной опилками арене, вымотал до предела. Если я упущу удачный момент, схватка проиграна.  

Публика ревела. Кто-то - разочарованно. Кто-то - восторженно.

В завершающий удар я вложил все силы, что у меня еще оставались. Слегка присев, я, до крови закусив губу, нанес врагу мощнейший апперкот. Здоровяк, взлетев в воздух, тяжело рухнул на арену.

Несколько секунд длилась тишина.

Аполлон пустым мешком валялся без движения.

Трибуны оглушительно взревели. Те немногие, кто поставил на меня свои деньги,  неистовствовали. Прочие пронзительно свистели или же уныло молчали. Букмекеры были вне себя от радости - сегодня был их день.

- Макс Грей - чемпион! - внезапно выкрикнул чей-то голос с последних рядов.

Хор голосов подхватил клич. Костя-рефери неторопливо подошел ко мне, взял мою руку и поднял ее вверх.

Я глянул на лежащего в углу здоровяка. Да, сраженная гора мускулов потеряла все свое благородство. Зрители же постепенно замолчали, предвкушая грядущее смертоубийство. Многие были уверены, что победитель обязательно добьет свою жертву. Аполлон бы - добил.

Но, к счастью, я - не Аполлон.

- Добивать поверженных жертв - удел слабаков! - сказал я, обращаясь ко всем и каждому в этом зале. - Сильные люди убивают только в бою, когда другого выхода не остается. И ему, - кивнул я головой в сторону Аполлона, - следует этому научиться.

Все. Моя месть свершилась. Я шел к этому целый год: посещал самые низкопробные притоны, участвовал в нелегальных и полулегальных турнирах, кропотливо зарабатывал себе известность в определенных кругах. Все для того, чтобы однажды сойтись в схватке с подонком, который получал удовольствие, калеча и убивая на ринге тех, кто заведомо не мог его одолеть.

От его действий пострадал и Михаил, известный, как Человек-Торпеда, некогда подающий большие надежды боец ринга и мой лучший друг. Никогда не встать ему на ноги, инвалидная коляска стала вечным его спутником. Даже Рамхан с его возможностями ничего не смог поделать, чтобы вылечить его.

Теперь Аполлон пал. Я не убил его: не вижу смысла в лишении здоровяка его  жалкой жизни. Но карьера его погублена безвозвратно. В этом виде спорта – боях насмерть - никогда ему уже не быть первым и единственным. Никаким не быть.

Потому что условие, поставленное мною - проигравший, если выживет, не участвует ни в каких боях никогда.

И кровавый мясник, взявший себе звучный и красивый псевдоним Аполлон, больше не выйдет на ринг. И многие молодые бойцы, узнав об этом, вздохнут с облегчением.

Зайдя в пропахшую потом раздевалку, я с наслаждением улегся прямо на полу. Боль уже почти не чувствовалась, сломанные ребра я зарастил, синяки и ссадины убирать не стал, чтобы не вызвать у челов подозрений. Полежав так с минуту и восстановив силы, я с неохотой встал, подошел к зеркалу. Посмотрел на свое отражение: слегка продолговатое лицо; черные, коротко остриженные волосы; небольшой, с горбинкой, нос; губы, чуть полнее, чем хотелось бы мне.

Черные-пречерные глаза. Одна из моих подруг сказала как-то раз, будто  бы мои глаза впитали в себя темную ночь (или что-то другое, в общем, какую-то романтическую чушь, но вспомнить об этом приятно). 

И шрам через всю левую щеку.

Мое лицо. Сколько раз я менял его, превращаясь в других людей и зная, что рано или поздно мой облик ко мне вернется. Казалось бы, я могу навсегда сделать себя секс-символом, каким-нибудь Бредом Питтом, но все же упорно возвращаю себе тот облик, с которым я родился и который изменился с возрастом. Наверное, все дело в том, что я просто не представляю себя другим. 

Мало того, шрам - мой верный спутник - время от времени возникает у меня при моих трансформациях сам по себе. Это мое подсознание хранит память о том жутком дне, когда я потерял родителей. Когда впервые осознал свои способности. Когда удар рассек мое лицо, породив впоследствии шрам. И подсознание спотыкается о шрам, возникший с того дня в моей душе, невольно выявляя шрам на теле.

Порывшись в сумке, заранее оставленной мною в раздевалке, я достал оттуда украшенную самоцветными камнями, флягу, емкостью в литр. Привычно полюбовался ею. Любой из оголтелых московских дикарей, Красных Шапок, отдал бы многое, чтобы обладать таким чудом. Но фляга эта была предназначена отнюдь не для виски.

Фляга была артефактом, хранившим в себе магическую энергию. Энергию Колодца Дождей - источника Великого Дома Людь, энергию, пригодную также и для челов. Я потерял много сил в бою, и мне сейчас нужно их восстановить. Спасибо Рамхану, снабдившего меня энергией людов. Каким образом вассал Темного Двора Рамхан регулярно достает для меня энергию Колодца, остается только гадать.

Димка, такой же приемыш, как и я, вырос со мною вместе. Когда Рамхан подобрал на вокзале того грязного, оборванного и озлобленного на весь мир мальчонку, каким был я тогда, и привез к себе, Димка уже жил у него. Мы с Димкой сначала долго не ладили, целыми днями дрались, но потом помирились и стали друзьями не разлей вода. Да что уж там говорить - даже не друзьями, а братьями. Причем Димка стал моим младшим братишкой, хотя он и старше меня на год с небольшим.

Все время я присматривал за ним, заботился о нем. Сколько я себя помню, вечно он попадал в самые разные переделки, и мне то и дело приходилось его выручать.

Когда мы повзрослели, его характер изменился мало, а вот неприятности, в которые он вляпывался, становились все серьезнее и серьезнее. Так что я не был за него спокоен. Тем более, что вот уже в течение недели он пребывал в Москве, городе, населенной людьми и нелюдями. В городе, который называют Тайным. Там с ним при его горячем и неугомонном характере может стрястись все, что угодно.

Димка недавно сообщил мне, что он пребудет сегодня в полдвенадцатого на загородном пустыре, воспользовавшись порталом. Схватка же моя с Аполлоном была назначена ранее на десять часов. Поэтому я, едва покинув раздевалку, почти бегом побежал по направлению к пустырю.

Интересно, какие-такие дела у Димки могут быть в Тайном Городе? Мне он ни слова об этом не сказал. Хотя то, что Димка рано или поздно возьмет и рванет в Тайный, можно предугадать. Тайный Город - это центр всего, Тайный Город манит, заманивает, сулит перспективы и достойную жизнь. Остается только удивляться тому, что наш Рамхан, представитель уважаемого в Тайном Городе семейства Хамзи, живет в небольшом приволжском городке, раз за разом отказываясь переехать в Тайный Город.

Когда-то и я рвался в Тайный. Мне было скучно здесь, хотелось в большой город, где чел, знающий всю правду о нелюдях может получить достойную работу. Но Рамхан сразу отбил мне всю охоту ехать туда. Объяснив, что в Тайный Город мне путь заказан.

Димка может ездить туда когда угодно. Я - не могу.

Все потому что Димка - обычный чел. А я - меноформ.

Меноформ - значит умею менять форму. Так я переиначил заумное словечко - "метаморф", когда впервые его услышал.

Считается, что меноформы полностью истреблены. То, что я вообще таким уродился - непредсказуемая случайность. Но не будь этой случайности, лежал бы я вместе со своими родителями в сырой земле. А так в земле сейчас лежит мой несостоявшийся убийца. Первая жертва моих смертоносных способностей.

Нелюди считают, что таких, как я, больше нет. Поэтому, если я приеду в Тайный Город, говорил Рамхан, рано или поздно нелюди узнают истину. И тогда я стану подопытным кроликом Темного Двора. Или Зеленого Дома. Или Ордена.

Я поверил Рамхану. И не стал испытывать судьбу.

Двух людей, вышедших мне навстречу, я заметил сразу. Тех троих, что вышли позади меня, преграждая мне путь к отступлению - чуть позже. В полутьме угадывались еще несколько силуэтов.

Так, засада. Кто-то знал, что я в эту минуту окажусь здесь, на пустыре, и прислал сюда людей. Широкоплечий громила впереди, очевидно, главарь, начал говорить что-то своим людям. Я рефлекторно изменил слух, сделав его острее.

"Живым не брать", - удалось расслышать мне. 

На часах сейчас примерно без пяти минут половина. Нужно быстрее со всем этим  заканчивать, чтобы через пять минут встретить Димку. Потом разберусь, что за люди пришли меня убивать. 

Плохо, что я не позаботился о том, чтобы захватить в свой поход пистолет.

Придется выкручиваться.

Я резко бросился к ближайшему противнику. Превратив кисть правой руки в острое  костяное лезвие, я мгновенно полоснул врага по горлу. Противник мой даже не понял, что с ним произошло. Он схватился за горло, с хрипом упав на колени. Я, молниеносно выхватив пистолет из его руки, открыл стрельбу по находящимся поодаль врагам.

Пять выстрелов - пять упавших тел. Шестой, мгновенно осознав, что схватка проиграна, попытался скрыться в темноте. Я тщательно прицелился, не спеша нажал на курок. Выстрел, произведенный обычным челом, навряд ли попал бы в цель: враг успел отбежать довольно далеко, да и темнота полностью скрывала видимость. Все потому, что обычный чел не умеет изменять свои глаза, заставляя их видеть на далеком расстоянии и вырабатывая у них восприимчивость к темноте, как это делаю я.

Последняя пуля в обойме настигла свою жертву, пробив ей сердце. Очень жаль, но свидетелей я оставлять не собираюсь. Иначе о моих способностях скоро узнают все.

Кто-то, подойдя сзади, с силой схватил меня за горло.

Тут же изменил свою шею, сделав ее длинной и тонкой. Как у лебедя.

Пальцы моего противника хватают пустоту. Извернув свою шею, не меняя положения  тела (смех, да и только), смотрю прямо в обалдевшее лицо врага.

- Хрень египетская, да кто ты вообще такой? - потрясенно выдавливает из себя бандит.

- Меноформ. Форму изменять умею, - спокойным тоном говорю я. С силой выхватываю пистолет из его руки, двумя выстрелами добиваю оставшихся бандитов. Ударом в грудь отталкиваю от себя ошеломленного врага, становлюсь к нему лицом. 

Шею я делаю прежней.

Как всегда в такие моменты, мною овладевает непоколебимое спокойствие. Я скрещиваю на груди руки, затем вытягиваю их на всю длину, по-прежнему держа их крест-накрест. Голова бандита попадает в перекрестье рук, и я отрешенно наблюдаю, как руки на моих глазах превращаются в лезвия. Мгновение понаблюдав, я резко свожу лезвия вместе.

Звук отрезанной головы отлично слышен среди кромешной тишины.

Ножницы. Самый первый мой боевой прием, самое первое мое превращение. Прием, который возник у меня, когда я был в состоянии аффекта, когда стоял лицом к лицу с убийцей моих родителей. Ножницы, навсегда разрезавшие мою жизнь на две части - "до" и "после".

Посреди пустыря возник вихрь портала.

Димка прибыл. А я даже отдышаться не успел.

Из портала показалась человеческая фигура. Сделав маленький шажок, она тяжело  опустилась на траву.

Я мгновенно, быстрее, чем обычно, метнулся к порталу.

Димка поднял на меня взгляд. Его лицо... Оно представляло собой кровавое месиво.

Одежда Димки была разорвана в нескольких местах. Он смотрел на меня и мелко-мелко дрожал.

- Димка! Да что с тобой стряслось? - я был вне себя.

- Макс... - в кровь разбитые губы Димки с трудом выговаривали слова. - Спа-си... ме-ня...
- Да что стряслось?!

- Спа-си... Только ты мо-жешь мне по-мочь... - было похоже на то, что он вот-вот свалится без сознания. – Ты... дол-жен отп-ра... отп-ра... виться в Тай-ный Го...
Он не успел договорить. Внезапно откуда-то из глубины портала возникла рука.

Неизвестный, вцепившись своей рукою в горло моего несчастного брата, с силой потянул его в глубь портала.

Я тут же ринулся за ним.

Но тут даже моя сверхъестественная скорость не помогла.

Портал исчез.

Димка остался по ту сторону.

Я стоял посреди пустыря. Один.

- Вот так все и произошло, - произнес я, пристально глядя в глаза Рамхану. - Он

там, в Тайном Городе, он избит и кем-то захвачен, ему срочно нужна помощь. Моя помощь. 

Я перевел дыхание.

- Так что, Рамхан, я срочно отправляюсь туда. Не говори, что, дескать, эта проблема обойдется без меня, что ты лично пошлешь целую бригаду проверенных людей Димке на выручку. Там, на пустыре, Димка успел сказать мне, что я - единственный, кто может ему помочь. Тем более что это - мой долг. И я не стану сидеть, сложа руки. Запретишь ты мне, не запретишь - я все равно рано или поздно отправлюсь в Тайный Город. И точка.

Рамхан с минуту молчал. Затем он вдруг подошел ко мне, крепко взял за подбородок и с минуту пристально смотрел мне в глаза. Резко отпустил меня, отошел.

- Поезжай.

Я ожидал долгого серьезного разговора. Так что этот ответ меня обескуражил.

- Поезжать?.. Я не ослышался? Ты - разрешаешь?

- Да, - произнес старый шас. - Да, мальчик мой, я не вправе тебе это запрещать.

Рано или поздно ты бы оказался там. Тебе не место среди обычных челов, мой мальчик. Не место. Я это понимал всегда, хотя и разубеждал себя в этом постоянно. Тайный Город звал тебя все время, пока ты рос у меня. Время пришло.

Рамхан, подойдя ко мне, сжал меня в крепком объятии.

- Иди, мой мальчик. Иди. Выручай Димку. И... береги себя.

В полутемном помещении сидели двое. Маленький невзрачный человечек восседал на стуле и повелительно смотрел на своего собеседника - квадратного громилу, чьи оттопыренные уши лопухами выдавались в полумраке.

-Докладывай, - приказал маленький человечек.

Ушастый громила откашлялся.

- В общем так, шеф, - помедлив, начал он. - Объекта зовут Грей, Максим Максимович Грей, это его настоящее имя, по паспорту. Генетически он - стопроцентный чел, способности к магии небольшие. Живет в качестве приемного сына у Рамхана Хамзина, местного бизнесмена. Хамзин - псевдоним, настоящая фамилия - Хамзи, сами понимаете, шас. Объекту двадцать четыре года, холост, долгое время встречался с дочерью хозяина ночного клуба "Эммануэль", в данный момент расстались. Работает инструктором по стрельбе, при этом увлекается экстремальными видами спорта, туризмом, в последнее время занялся боями на арене. В длительных связях с криминальным миром не замечен. Превосходно стреляет как с правой, так и с левой, поражает любую мишень. Неимоверно быстро двигается, эффективно использует свою быстроту движения в схватках. Физически развит, несмотря на худощавую комплекцию, достаточно силен. Всегда в схватках использует человское огнестрельное оружие, время от времени - магические

артефакты. Постоянно тренируется, поддерживает себя в форме.

Квадратный снова откашлялся.

- Теперь об особенностях характера. Наш объект смел, не боится говорить людям правду в глаза, прям, не лицемерен. Любопытен, но в меру. Очень ответственен, всегда выполняет возложенное на него поручение. Стремится так или иначе помогать всем, кто оказывается в его поле зрения.  Любит свою работу, чаще всего в ущерб всему остальному. Больше всего боится, что окружающие предадут его, хотя, похоже, не хочет самому себе в этом признаваться.

- Отлично, Игорь, - неожиданно басовитым голосом произнес маленький. – Ты хорошо поработал. Однако что-то подсказывает мне, что это все - цветочки.

Ягодки - впереди.

- Да, шеф, теперь перейдем... к ягодкам. - Ушастый пару секунд помолчал.

Продолжил.

- В общем, наш объект - скрытый метаморф.

- Вот даже как, - через какое-то время медленно произнес маленький.

Квадратный пристально смотрел на него.

- Ну что ж... - сказал шеф, не меняя тон. - Все прошло не зря. Ты действительно хорошо поработал, Игорь. Продолжай в том же духе.

Я стоял на том же самом пустыре. Лицом к открытому мною порталу.

Мне никто не мешал. Ребята, присланные Рамханом, уже убрали все трупы и уничтожили следы схватки. Так что полиция не нанесет сюда визит.

Портал безмолвно манил.

Портал. Путь, который приведет меня в Тайный Город. Место, куда мне в глубине души хотелось попасть.

И вот время пришло. Я еду туда, еду не для того, чтобы найти там для себя хорошей жизни, а по делу. В Тайном Городе находится мой приемный брат. Он попал в беду. И я разберу весь Тайный Город по кирпичику, но Димку выручу. Во что бы то ни стало.

Я шагнул в портал.

В то время я еще не знал, что мне придется сойтись в состязании со многими достойными людьми и нелюдями. Не знал, что все, что происходило со мною, было изначально спланировано. Не знал, куда именно приведет меня дорога.

Теперь знаю. И я готов состязаться. Я принимаю вызов!

