Я, Йегрес, принимаю вызов
Регресс


Путь…, дорога…, что это…, ничего не понимаю… Яркая вспышка, свет бьёт по глазам… невыносимая боль…, где я? Темнота, свежий воздух, шелест листьев, травы… Неудобно, жёстко. Кажется подо мной камень. Только какой-то странный и вообще, откуда камень, я же… а где я … и кто Я…

… кажется начинает прояснятся… 


Я был на работе, в уютном полумраке кабинета. Нужно было подготовить отчёт, правда, никак не сходились результаты, не хватало данных. Последние ответы на запрос должны были поступить ближе к концу рабочего дня. 

От нечего делать я решил полистать старые записи найденные в архиве. Да, точно, белая тетрадь небольшого формата, исписанная мелким, но поразительно разборчивым почерком. И кто меня дёрнул сделать как там написано… Ну кто ж знал как оно выйдет…

… О кажется я наконец могу двигаться. Так, руки, ноги, голова, уф-ф-ф, слава Спящему всё в порядке, ничего не сломано.


Так, солнышко встаёт, только, что это меня так припекает, да и жжение какое-то на коже… А это ещё что за фигня, с чего это я дымиться начал, а? А-а-а-а-а-а…а-а-а-а-а, ноги отсюда, ноги да подальше, и в потемнее. Что у нас там, лесок… О точно лесок. Ну вот там и переждём. Оххххх-хххорошоооо!!! темно, прохладно. 

Тааак, интересно, что же мы имеем. Жжение, дым от кожи, головная боль и, началось всё, похоже, именно с восхода. И что, а имеем мы похоже генетический регресс – реакция на свет. А дальше насколько помню научную заумь, у меня должны вырасти клыки, а нет, раньше их называли вроде бы иглы, да, точно иглы. Интересно, а в туман я смогу превратиться, ладно отложим эксперимент на потом.

А ещё интересно, куда я попал, надолго ли, и как я тут должен жить. 

Хммм, если верить тому, что успел прочесть, то Мир здесь далёк от технического прогресса – машин нет, самолётов нет, электричества нет, ой-ё, блин, сантехники и той нет, нда, дикость в общем.

А теперь главный вопрос – что я могу в этом Мире, если не считать гипотетических генетических особенностей (и возможно, если конечно повезёт, забытой Магии Крови…).


Так, имперский служащий, почти начальник, но – гражданский, нда вряд ли поможет, хотя если делать карьеру где нибудь при дворе, то может и поможет. Дальше, недоученный экономист – вот уж точно бестолку, тем более что толком ничего из теории и не знаю. Инженер – механик, а вот это может и пригодится, благо что-то ещё помню, да и поработать на производстве довелось. Далее, к жизни толком не приспособлен – прискорбно, но факт – издержки воспитания и не самой бедной жизни. Одно радует, скучать по мне, если пропаду, никто долго не будет – жены нету, родители далеко, другие родственники и того дальше…

Поехали дальше: высокий, стройный, сероглазый, русые волосы, если б ещё спортом занимался…, а так, дохлый, по другому и не скажешь. В общем, говорила мама – боксом занимайся, а я – шахматы! Одно радует, если так и дальше регресс пойдёт, то на дохлость плевать, физически Масан уступали не многим, а здесь их, если верить тетрадке, быть не должно… Хотя, я то здесь. Ну да ладно, встречу, там видно будет.

Как там было в старом фильме: «Характер нордический. Беспощаден к врагам чего-то там». Хотелось бы, но вот уж фиг Вам. Меланхолик, он и во внешних мирах меланхолик, а если он ещё и псих…, то это не лечится.

Кстати, кстати, кстати…, псих психом, а вот если тварь какая кинется, что делать, сожрёт ведь и не поморщится. Или поморщится. Или не сожрёть. Хе-хе-хе, иглы выдвинулись, оштрые… длинные, неееть не сожрёть, сам сожру, неть не сожру, высушу. А потом колдану, или колдану, а потом высушу. Есть, есть во мне Магия Крови, чую её, чую… Страшная вещь – инстинкты, ох страшшшная, с ними никакое оружие не нужно.

Ну ладно, засиделся я что-то, да и закат начался, идти можно свободно, а лучше вообще туманом поплыву… 

В общем, кто бы, зачем бы меня сюда не забросил, Я, ЙЕГРЕС, ПРИНИМАЮ ВЫЗОВ!!!

