Йегрес
«Рождение безумия»

«Рано или поздно, каждый из нас сталкивается со своим

 безумием. Корни его уходят во времена молодости нашей

 расы, но истинных причин его рождения не знает уже никто.

Мне же повезло, я знаю, где родилось моё безумие.

 Надеюсь вам, читающим эти строки, никогда не придётся

ступить под своды Зеркального зала потаённых страхов».

Йегрес Бруджа, «Корни безумия: факты и предположения»,

Масар, 1031 год эры Амулетов Крови, пер. с масари З.Треми,
 ТГ, 2005г. от Р.Х. (23486г. эры Амулетов Крови).


Громадный камень, преграждающий вход в пещеру, с гулким грохотом вновь запечатал его за спиной только что вошедшего туда Йегреса. Эта пещера была по своему красива: на каменных стенах металось тревожное пламя факелов, с уходящего в высь потолка гулко капала вода – ни что в ней не напоминало о том, что за стенами сейчас светит столь ненавистное каждому масану солнце.

Спустя несколько часов, в глазах уже порядком утомлённого (и не только этой бесконечной пещерой, но и всей пятинедельной беготнёй) масана начали разгораться искорки лёгкого безумия…

… пещера, как она мне уже надоела, - читалось в глазах еле бредущего в полумраке масана, – ну сколько можно еще по ней тащиться, а, я вас спрашиваю, только вот знать бы кто это они которых я спрашиваю. Да и есть уже хочется, в конце то концов пятая неделя уже заканчивается как я в этом мире шляюсь, а во рту ещё ни капли крови не было. Старушка не в счёт, я ещё не настолько голоден, чтобы всяких старушенций высушивать. Про дракона вообще молчу, не моя весовая категория… пока. Но эльф то, эльф. Нет, ну как будто знал тварь такая, что перед рассветом не поганюсь за ним, а-а-а-а ненавижу. О-о-о-о-х нет, ну когда эта пещер закончится, а? Так, а это что там за свет в конце тоннеля, неужели я куда-то припёрся. Ой ты, сколько света, и главное, что не солнечного, и стенки зеркальные. Ну и что это за зала такая странная спрашивается, а, и вообще – где тут выход? А может он наверху, посмотрим, что это у нас там…

… А-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а-а…-а-а-а-а – раздался под сводами пещеры жуткий крик быстро удаляющийся вдаль.


Молодой масан остановился только проделав весь обратный путь до входа в пещеру, но его вновь перегораживал камень. Понимая, что такую глыбу просто так не сдвинешь, Йегрес растёкся туманом, но всё было тщетно, между камнем и стенами пещеры не было не малейшего зазора, сквозь который можно было бы просочиться. Тогда под сводами пещеры зазвучал тихий голос масана обращавшийся к камню строками стихов, известных с детства и сочинённых тут-же, но бесполезно, камень даже не покачнулся.

Через некоторое время снаружи послышался лёгкий смешок, постепенно перешедший в дикий хохот.


- Ну неужели ты решил, что этот камень сдвинется услышав твои стихи – раздался приглушённый толщей камня голос эльфа – ты полный дурак, если так решил. Возвращайся в Зеркальный зал, а здесь выхода нет.

- Зеркальный зал, - прошептал Йегрес – ну уж нет, куда – куда, а туда я возвращаться не собираюсь, еще раз я не переживу этот ужас. Нет, пять недель назад я зашёл бы туда не задумываясь, но не сейчас. Этот жуткий кошмар, от которого я просыпался в детстве с криком и не мог спать потом несколько дней подряд. Причём кошмар не только мой, насколько я знаю, его в разное время переживают все масаны с тех самых пор как прадед создал вакцину. Собственно говоря, вакцина лишь заменила кошмар на яву, кошмаром во сне.

Йегрес медленно продвигался в сторону Зеркального зала, тщательно осматривая пещеру в надежде найти хоть малейшую возможность уйти из неё туманом, чтобы только не встречаться вновь с тем, что было в Зале.

- Так, так, так, а чего я вообще испугался то, ведь там, в своём мире, я видел и не такое, в конце то концов, мы все вообще живём под солнцем уже больше тысячи лет и ничего страшного, а тут всего – то, что маленький детский кошмар всплыл из глубин подсознания – витал по пещере полубезумный шёпот – хотя конечно здесь оно вам не там, но ведь раньше, в те времена, когда мы ещё жили в ночи, никто не впадал от такого зрелища в панику. Были же безумцы, что рисковали даже днём показываться на улице и ничего, жили себе и дальше довольно счастливо, если конечно вели себя осторожно.

Йегрес чувствовал, что уже близок к Зеркальному залу, и безумие с новой силой начало наполнять его разум. Он не знал, сколько это продолжалось, возможно, снаружи уже вовсю царствовала ночь, но когда безумие полностью охватило его естество, ему стало всё равно, что будет дальше, и он просто вошёл в Зал…


Буквально через мгновенье пещеру захлестнул доносящийся из Зеркального зала дикий, нечеловеческий (а каким ему ещё быть то), безумный смех, постепенно становящийся всё тише и тише.

Спустя несколько часов, в Зеркальный зал вошел высокий эльф с висящей за спиной мандолиной. Зал был пуст, абсолютно, не было никаких следов безумного масана. Эльф поднял взгляд к верху и на лице его заиграла улыбка, когда хранитель Зеркального зала потаённых страхов понял, каким был ужас незнакомца представившегося Йегресом – лучи только-только восходящего солнца, проникнув под своды пещеры сквозь вырубленные на самом верху окна, отразились от причудливо изогнутых зеркальных стен Зала и породили в его центре маленького, горящего ярким, но холодным, светом солнечного зайчика медленно кружащего в вышине.
