Йегрес
«Конкурс Мистер ТГ 2005»
или

Безумная постановка в Театре Сна Великого Абсурда
произведение неизвестного жанра в шести действиях, неоконченное с отступлениями
Что есть реальность, о том не скажет вам ни кто,
 быть может, всё, что вы привыкли видеть каждый день,

 есть не реальность, а чей-то сон,

 но и тот, кто видит вас во сне, тоже кому-то снится,

 быть может, даже вам.

 В итоге получаем то, что реальности не существует,

 всё иллюзорно, всё лишь сон.

 И всё, что было здесь все эти шесть недель тоже сон.

 Сон Спящего, но и он лишь снится кому-то из нас…
(мысли изречённые во сне тем, кто скрывается под

 маской нерождённого Йегреса Бруджа, Кардинала)
Безумие рукой моей водило

Живёт оно во мне уже давно

Приносит радость в жизнь

Печаль уносит…

Йегрес Бруджа, «Образы прошлого»,

Масар, 1025 год эры Амулетов Крови,

 пер. с масари З.Треми, ТГ, 2005г. от Р.Х.

(23486г. эры Амулетов Крови).

Действующие лица

Андрей – чел, наёмник;
Арктур ле Тешье – чуд, рыцарь Ордена;
Вершхан Кумар – шас, старший менеджер Торговой Гильдии;
нав Висенте – нав;
Герасим – чел-полукровка, наёмник;
Йегрес – странный масан, нерождённый, будущий в прошлом Кардинал Бруджа;
Крот – чел;
Лука – хван;
Максмел Ван Эйк – чел, маг;
Макс Грей – метаморф;
Роман фон Гарт – чуд, командор войны;
Силантий – чел;
Тай – полукровка, происхождение неизвестно;
Туя – ос;
Упрямый Заика – чуд, изгнан из Ордена;
Урга из семьи Навь – нав, гарка;
Музы – числом 9: Каллиопа, Клио, Мельпомена, Полигимния, Талия, Терпсихора, Урания, Эвтерпа, Эрато;
Зрительный зал – их много, кто говорит не видно, но по голосам отдельные из них легко узнаются;

Lentrall – ответственный за взаимодействие с действующими лицами;
Статисты – их ровно столько, сколько надо.
Замечание для Режиссёра
Сцена – оформление соответствует каждому действию. В отступлениях – сцена тёмная, освещены только присутствующие (на сцене);
Зрительный зал – погружён во тьму, размер неизвестен, количество зрителей не определено.

Отступление вступительное
Lentrall, Зрительный зал
Lentrall. Внимание, внимание. Конкурс МИСТЕР ТГ-2005. Всем мужчинам Тайного Города, желающим испытать свои силы, скоро представится такая возможность. Стартует конкурс МИСТЕР ТГ-2005. Это шанс истинным представителям сильного пола встать в один ряд с героями древних легенд.
Зрительный зал. Да, да, даешь конкурс. Действие, действие давай, только не надо усложнять, и условие объявите, а то как мы узнаем кому выходить на сцену?
Lentrall. Условие. Хорошо, прошу всё внимание на меня. Итак, условие такого…
Действие первое

Явление первое
Lentrall, Зрительный зал, Музы, 16 зрителей вышедших из зала и взявших маски: Андрей, Арктур ле Тешье ,Вершхан Кумар, нав Висенте, Герасим, Йегрес, Крот, Лука, Максмел Ван Эйк, Макс Грей, Роман фон Гарт, Силантий, Тай, Туя, Упрямый Заика, Урга из семьи Навь, статисты.
Lentrall. Тема конкурсного задания: «Я принимаю вызов». Представьте-ка нам рассказ о себе.
Зрительный зал. Да, так их, так, пусть помучаются, а то небось, думали, что им хихоньки да хаханьки будут, давайте режиссёры несчастные, покажите нам свои творения.
Явления со второго по семнадцатое

Все те же, но маски в порядке очередности.

Сцена сменяется одна другой. Зал в полной тишине внимает действию.
Записи прошедших явлений отправляются в архив (http://www.gazeta.t-grad.com/koncurs/raboty.htm) под грифом Первый этап
Отступление
Lentrall, Зрительный зал, Музы.
Lentrall. Молча присутствует на сцене, теряясь в полумраке.
Зрительный зал. Хором. Ну, что ж, вполне неплохо, заслуживает уважения хотя бы тот факт, что они рискнули выйти на сцену. Однако ж в плане соответствия заданию как-то не у всех вышло. Да, да, знаете, ну там размер маловат, да и предыстория сюжета у некоторых совпадает, такое ощущение, что… возможно под некоторыми масками одно и тоже лицо. Да и ещё, у некоторых там язык страдает и вообще не очень понятно, кто он – герой спектакля?
Отдельные голоса. В зале стоит гул, поэтому расслышать всё просто невозможно. Ангелина. «…первое впечатление – сильно… бьет на эмоции, образ… есть…», «…Написано замечательно… рассказ великолепен… но не совсем отвечает заданию…», «…ассказ хорошо написан… оригинальность выбора персонажа…», «…есть в рассказе некоторая приятность… но…», «…стилистических погрешностей… герой невыразительный…», «…рассказ больше понравился, чем не понравился, подкупают живые эмоции персонажа и интересная идея… но очень туманно…», «…нравится, но оставляет ощущение дежа вю…», «…довольно занятное начало… персонаж препротивный, но это дело вкуса… могла получиться очень неплохая работа…», «…очередной сиротинушка… неубедительно…», «…мужская вещь, видимо поэтому девушкам трудно ее оценивать…», «…лишком многое осталось подвешено в воздухе…», «…чрезвычайно увлекательно, хотя местами слишком туманно…», «…возникший ниоткуда, как чертик, выскочивший из коробочки…», «…написано хорошо, но не нравится почему-то…», «…симпатичен созданный образ... цепляет, запоминается…», «…любимая работа… легкая, изящная…».
Нава Вероника. «…лассно, характер яркий… интрига не совсем в духе ордена… очень неожиданно… но очень клево… не вызвал симпатии, но задел чувства… сначала я возмутилась, но потом… придумали б чего-нибудь более захватывающего, а… где интрига?.. но может не стоит такое … афишировать, а если … посвятить победу…».
Музы. Раздаётся хор голосов, из которых можно выделить лишь отдельные фразы.

Терпсихора. «О, этот герой влюблён и романтичен!», «Есть и небольшие неточности: откуда у героини рассказа (и других девушек) взялся тот самый манускрипт?...», «Отличная идея с письмом дяде, умело и ненавязчиво описан герой, его мотивы…», «Начнём с того, что рассказ не соответствует указанному минимуму… продолжим культурным шоком и переворотом всех мировых ценностей с ног на голову: нав, с тёмно-русыми волосами????  плюс какая-то тяжеловатая цепь тавтологий…», «Этот рассказ, откровенно и мягко говоря, далеко не шедевр», «Очень неоднозначный рассказ… Перечитываешь… и… ужасаешься!... Допустим, он таки превратился в масана. Но в какого??? К какому клану он принадлежит?... ведь в начале рассказа… что в масана превратился … от нечего делать, никто никуда его не забрасывал…», «Чеширский кот меня просто покорил… Да и сам герой очень мил…», «…ваше скорпионообразное чудище сильно понижает уровень… банально и нелепо… очень средне», «…сё есть, хоть и нет ничего особенного…»
Мельпомена. «описание более чем поверхностное…», «очень интересный и необычный рассказ…», «…н не вызвал во мне ощущение, что вот он – лучший…», «…ассказ написан плохо с литературной точки зрении…», «…возможно всё, но этот невидимый другим друг скорее наводит на мысль о затянувшейся шизофрении…», «…о наболевшем… ну зачем так много?! Краткость – сестра таланта! … полностью сил не хватило, так что на этом умолкаю…», «…не даже не ясно, принимает ли он вызов начальства…», «…туманный рассказ…», «…без комментариев. Автор перепутал … не на тот конкурс…», «…Пушкин был осом… о почему Туя – лучший в Тайном Горо…», «…герой почти не раскрыт... или совсем не раскрыт… трагично…», «…но… зачем было бегать…», «…немного отдаёт посредственностью…», «…очется верить, что автор просто шутил… иначе такой самовлюбленный…», «…тёмно-русые волосы? «Челы видят…»… проехал…», «…понял, о чём писал? Напоминает несвязный диалог сумасшедшего… всё оставляет желать лучшего… исал этот … состоянии алкогольного опьянения…»
Lentrall. Тихим шёпотом. О, вижу появились первые рецензии от Муз... В ожидании последующей критики, подведем итоги первого действия... Всего претендентов – 16. Из них... больше всего челов – 5 шт. (оно и понятно – доминирующая, как никак раса на планете), чудов – 3 шт., навов – 2 шт. (проговаривая мысленно: приятно, что не остались в стороне представители Нави! ТД – forever!), хванов -1 шт., масанов – 1 шт., осар (если аналитики ТГ не ошибаются) – 1 шт., осов – 1 шт., метаморфов – 1 шт. (почему не в подвалах Цитадели? Безобразие...), шасов – 1 шт. А вот представителей ЗД нет вовсе... их заочная капитуляция принята и запротоколирована.
Действие второе

Явление первое
Lentrall, Зрительный зал, Музы, 15 масок: Арктур ле Тешье ,Вершхан Кумар, нав Висенте, Герасим, Йегрес, Крот, Лука, Максмел Ван Эйк, Макс Грей, Роман фон Гарт, Силантий, Тай, Туя, Упрямый Заика, Урга из семьи Навь, статисты.
Lentrall. Тему обозначим как «Расскажи-ка, милый, мне про родимый свой ТГ», т.е. господа от Вас потребуется написать частушки на тему Тайного Города – что бы вы хотели рассказать о нём?
Зрительный зал. Частушки, круто… Ха, а почему не стихи, я хочу стихи… Эй тише там, будут ещё стихи подождать что ли влом… Доминга млин, не раскрывай карты, а… Весь тотализатор испортишь, предсказатель, млин… Давай ваши частушки. Хором: просим, просим…
Явления со второго по шестнадцатое

Все те же, но маски в порядке очередности.

Сцена сменяется одна другой. Зал в полной тишине внимает действию.

Записи прошедших явлений отправляются в архив (http://www.gazeta.t-grad.com/koncurs/raboty.htm) под грифом Второй этап
Отступление

Lentrall, Зрительный зал, Музы.

Lentrall. Медленно пересекает сцену и удаляется в темноту.
Зрительный зал. Неразборчивый гул голосов, в котором периодически слышатся отдельные фразы знакомых по голосу зрителей.
Нава Вероника. «…очень весело… именно то, что нужно непосвященным… пасибо за доставленное удовольствие… даже слова теряются где-то на выходе…».
Музы. Вновь слышим разрозненный хор голосов, среди которых можно различить лишь некоторые.

Мельпомена. «…тличные частушки, но 5 штук – это мало... рассказал… в частности… это минус, а техника – плюс…», «…лишний слог нашла… а это непринципиально… так что очень…», «…не порадовал меня Туя в этот… нет рифмы и такта…», «…тличные, приятные частушки… обо хотелось быть отметить эту часту…», «…задумка с масками неплоха, но…это скорее рифмованные реплики, без юмора… нет в вас народного задора…», «…сказано выше, «сочненько так»… есть мелодика и, что…», «…самый наивный участник…», «…сами частушки очень хорошие… веселеньк…», «…е смешные, грубые какие-то…пошло и скуч…», «…краткой… отличные, заводные частуш…», «…ервая мысль была… неужели… астушки неплохие, но есть ещё, к чему…», «…присутствует ненужная, на мой взгляд, грубо…», «…серединка на половинку…», «…работа довольно противоречивая… тоило выдерживать общий сти…», «…ичная рифма, напевность, все частушки читаются на одном дыха…».
Терпсихора. «…умел довольно лаконично рассказать… е многим удалось сохранить своё ли…», «…трудно не узнать!.. очень колоритно и оригинално, но…», «…разве такие частушки спел бы нав?..», «…увы, мой дрг, увы… не образа, ни ратма…», «…неплохо, хотя опять же - ничего особенного...», «…вы меня, мой друг, разочаровали…», «…ритм у вас не везде чёткий, зато действительно хванские-залихватские…», «…а вы мошенник… молодчина…», «…мне понравилось…», «…от вас я ожидала большего…», «…частушки хороши… спасибо…», «…ичего особенного сказть не мо…», «…сами бы вы лучше справились…», «…краткость, конечно, сестра таланта, но…», «…а частушки неплохие, даже хорошие…».
Действие третье

Явление первое

Lentrall, Зрительный зал, Музы, 14 масок: Вершхан Кумар, нав Висенте, Герасим, Йегрес, Крот, Лука, Максмел Ван Эйк, Макс Грей, Роман фон Гарт, Силантий, Тай, Туя, Упрямый Заика, Урга из семьи Навь, статисты.
Lentrall. Тема конкурсного задания: «В некотором царстве, в некотором государстве...»… в общем, покажите нам сказку.
Зрительный зал. Ха, сказка, ну-ну, посмотрим, какими сказками подчуют детишек в Тайном городе. Еле слышный шёпот: Доминга, что там с тотализатором, сколько мы уже срубили.
Явления со второго по пятнадцатое
Все те же, но маски в порядке очередности.

Сцена сменяется одна другой. Зал в полной тишине внимает действию.

Записи прошедших явлений отправляются в архив (http://www.gazeta.t-grad.com/koncurs/raboty.htm) под грифом Третий этап
Отступление

Lentrall, Зрительный зал, Музы.

Lentrall. Медленно возвращается из темноты, пересекает сцену и удаляется в зрительный зал.

Зрительный зал. Ангелина. «…об этой работе могу говорить только комплименты… экзотично, но совершенно невразумительно… интересная идея, выбор персонажа, хотя… идея блестящая… описание ситуации вокруг сказки, очень понра… инает мультфильм для младенцев… росто, не понравилось, извини… но Вы способны на большее… колоритно, но я не Ваш читатель… сказка – притча… понравилось, и все… эта сказка мне очень понравилась… забавно… разочарование, после замечательной заявки…».
Scania. «…настоящая сказка!.. тонкий юмор… наконец-то нормальное начало… просто и поучительно… а задумка неплоха... слишком много путанных сказочных ответвлений… незакончена сказочка… не сказка, это что-то поизящнее… не совсем сказка… на мой взгляд, не сказка…».
Нава Вероника. «…непременно продегустировала бы… я в восхищении… но что же было дальше?.. очень мило… однако ездовые хваны мне впервые встречаются… грустно, мля!.. дважды «ха»… весело, клянусь ухмылкой спящего… краткость – сестра таланта… где же логика?.. *зевая*… уж очень сказочно… и почему – это сказка!..».
Музы. Среди всего хора голосов различим только один.
Терпсихора. «…браво! замечательная сказка… очень понравился…», «…интересная сказка - и интрига, и идея, и стиль...», «…не было ничего!.. мы только танцевали…», «…понравилась идея… доброго масана…  верного мечте... его нельзя не уважать… но вот концовка…», «…я восхищенна, я очарована, я поражена!..», «…мне больше нравятся сказки добрые и красивые… увы…», «…какая-то невыразительная... жаль…», «…такая милая, такая добрая сказка!.. нет слов!..», «…аже и не знаю. что сказать… оригинально, интересно…», «…интересный взгляд на Спящего...», «…какая-то она не сказочная… хотя кто его знает…», «…только сказочности немножко недостаёт...», «…как-то всё слишком просто оказалось…», «…похоже, как всегда писал на бегу...».
Действие четвёртое

Явление первое
Lentrall, Зрительный зал, Музы, 14 масок: Вершхан Кумар, нав Висенте, Герасим, Йегрес, Крот, Лука, Максмел Ван Эйк, Макс Грей, Роман фон Гарт, Силантий, Тай, Туя, Упрямый Заика, Урга из семьи Навь, статисты.
Lentrall. Тема этапа: «Я вас люблю - так искренне, так нежно...». Для тех кто недопонял – от Вас мы требуем стихи.
Зрительный зал. Стихи, ну наконец-то. Теперь посмотрим, кто из них чего стоит. Да-да, посмотрим. Слышен шелест купюр и сдавленный шёпот трезвеющего КШ Предсказатель млин, пусти… постепенно переходящий в хрип
Явления со второго по пятнадцатое

Все те же, но маски в порядке очередности.

Сцена сменяется одна другой. Зал в полной тишине внимает действию.

Записи прошедших явлений отправляются в архив (http://www.gazeta.t-grad.com/koncurs/raboty.htm) под грифом Четвёртый этап
Отступление

Lentrall, Зрительный зал, Музы.

Lentrall. Возвращается из зала и уходит за занавес.
Зрительный зал. Нава Вероника. «…то глас не мальчика, но мужа!.. без комментариев… больше хокку понравились, особенно потешил образ чтеца… воистину лирично… прекрасно… показалось, что стих не о любви, а о судьбе…».
Scania. «…мне очень близко такое описание любимой… вот она какая, любовь шасская... так и захотелось выйти на балкон и крикнуть в темноту ночи, что я тут… не ожидала...долго думал и тут такое выдал!.. надо вовремя найти и удержать любовь… как романтично... хорошая рифма… без комментов… как у русских символистов…».
Ангелина. «…карикатура какая-то… напоминает что-то уже читанное… красивые стихи, но какие-то знакомые… не то чувство, что вдохновляет говорить о любви… к этим бы виршам, да мелодию на одной струне… а стихи ничего… опять, что-то до боли знакомое… ох уж эти челы… больше и сказать нечего… не понял… явно издевается, ученостью давит… не умеет стихи писать, я тоже не умею… люблю все новенькое, нетипичное… неплохо у него получается, с иронией… небось, стихи пишет между делами, не отрываясь…».
Музы. Подозрительное молчание, на фоне которого раздаётся несколько голосов.
Эвтерпа. «…баллада о любви меня просто покорила…», «…песня о любви звучит куда ровнее - продолжайте в том же духе…», «…положить на музыку вашу балладу…», «…красиво вышло и непринужденно…».

Эрато. «…так переплести сухую бухгалтерию и любовь!..», «…стихотворение плавное, с ровной рифмой…», «…любви, совсем не чувствуется... да и рифма криво…», «…производит приятное впечатление…», «…показаны переживания автора, но рифма слабовата…», «…красивые стихи, музыкальные, светлые…», «…не идеальны, конечно, но есть в них что-то притягательное…», «…явная рифма, но… подводит… некоторое несоответствие усло...», «…стихотворение благозвучно…», «…снова туманно и запутано…», «…овольно неплохо, но мало…», «…вроде старался автор, творил, но…», «…получилось тепло, молодец!..», «…жаль, предыдущие работы мне нра…».

Терпсихора. «…последняя часть - просто восхитительна!..», «…наверное, вам лучше удаётся проза…», «…откуда столько цинизма?..», «…белый стих – но благодаря чистоте ритма и лёгкости образов он звучит замечательно!..», «…попытка схитрить с музами?..», «…было бы очень приятно получить такие стихи в свой адрес…», «…до чего же вы, мужчины, любите выпендриваться!!!...», «…как точно передано состояние влюблённости!..», «…концовка и вовсе оптимистичная…», «…если бы вы просто написали стих… без, простите, умничения – это были бы не вы!..», «…не обижайтесь, я нисколько не сомневаюсь в искрен…», «…какие грустные стихи… бедный осик!..», «…сочетает в себе и возвышенные чувства, и… небольшой стёб…», «…кажется, что писалось опять впопыхах… лишь бы эльф отцепился…».
Действие пятое
Явление первое
Lentrall, Зрительный зал, Музы, 12 масок: Вершхан Кумар, нав Висенте, Герасим, Йегрес, Крот, Максмел Ван Эйк, Макс Грей, Роман фон Гарт, Силантий, Туя, Упрямый Заика, Урга из семьи Навь, статисты.
Lentrall. А это задание назовём «Для истинных храбрецов» - откройте нам кладовые своего ужаса.
Зрительный зал. Ужасы… этто хорошо, щас мы точно узнаем, кто чего боится. Тихий шёпот. Тамир, на кого ставить-то.
Явления со второго по четырнадцатое
Все те же, но маски в порядке очередности.

Сцена сменяется одна другой. Зал в полной тишине внимает действию.

Записи прошедших явлений отправляются в архив (http://www.gazeta.t-grad.com/koncurs/raboty.htm) под грифом Пятый этап
Отступление

Lentrall, Зрительный зал, Музы.

Lentrall. Выходит на середину сцены и…
…откуда-то доносится непонятный шум, сцена погружается во тьму. Потом появляется окно, за которым на фоне полной луны проплывают подсвеченные огнями города облака, вдалеке слышен звук взрывающихся петард, видны отблески салюта. Сцена вновь погружается во тьму, а затем…
Действие шестое
Явление первое
Lentrall, Зрительный зал, Музы, 12 масок: Вершхан Кумар, нав Висенте, Герасим, Йегрес, Крот, Максмел Ван Эйк, Макс Грей, Роман фон Гарт, Силантий, Туя, Упрямый Заика, Урга из семьи Навь, статисты.
Lentrall. Ну что ж господа, я говорю Вам «Finita la comedia», попробуйте теперь свои силы и в драматическом искусстве.
Зрительный зал. Ну всё, держитесь участнички, щас-то мы точно узнаем, кто на что горазд. Стишки с рассказиками небось все писать пробовали раньше, а вот драмку там или комедию очень сомнительно, что пытались. Громкий крик из глубины зала. Эй Лас-вегасы, млин, ставки ещё принимаете? Тогда я ставлю на… (слышится звук разбиваемой об голову бутылки и наступает тишина).
Явления со второго по двенадцатое
Все те же, но маски в порядке очередности.

Сцена сменяется одна другой. Зал в полной тишине внимает действию.

Записи прошедших явлений отправляются в архив (http://www.gazeta.t-grad.com/koncurs/raboty.htm) под грифом Шестой этап
Явление тринадцатое
Йегрес
Йегрес. Драма, трагедия, комедия… Я показал Вам всё. Вы были свидетелями того, что было или могло быть. Вы спросите «а где же реплики из зала, а где вердикты муз…», я Вам отвечу просто «это не конец». Сон продолжается, и скоро нас разбудят, но перед этим мы узнаем, кто прав был, а кто нет… Хотя на самом деле сон не закончится, ведь когда Вы просыпаетесь, приходит время спать другим, и они тоже могут побывать на этом представлении Театра Сна Великого Абсурда (шёпотом: да только так, только с большой буквы, иначе сон может обидеться и больше не провести Вас на представление Театра). Так что Сон вечен и Театр не закрывается никогда. Добро пожаловать на новые спектакли. Спите чаще…
