Стоит ли обижать ведьму?

Фея поднялась, опираясь на локоть, и нежно поцеловала в самый кончик носа мирно посапывающего рядом конца. «Дерций, просыпайся, уже утро!». 

· Дорогооой! – капризно протянула Леля, когда он зашевелился, - Отвези меня на Карибы! В Москве сейчас никакого снега – все равно погода не зимняя. А Новый Год на пляже под пальмами, это так экзотично… - она мягко провела пальчиками по щеке Дерция, - Вот Мансур возил Зою в прошлом году, так она и теперь туда собирается, говорит, что лучше отдыха не бывает!

· Что ты, птичка моя, какой отдых… - пробормотал конец, с трудом разлепляя веки, – вчера они вернулись только к утру. – Новый Год для нас самая работа. Вот проведем праздник, а там и посмотрим…

· Ну, милый, всего лишь раз ты пропустишь шоу, там все готово и без тебя справятся. Давай поедем! Или ты меня не любишь?

· Люблю, птенчик, люблю. Но работа есть работа! – конец уже окончательно проснулся. 

· Зато ты будешь королевой на моем новогоднем балу, - добавил он, увидев, как Леля поморщилась при его упоминании о работе. 

· Значит, отказываешься провести новогоднюю ночь на берегу океана только со мной?

· Эту ночь - категорически! – отрезал Дерций.

Фея сбросила с себя одеяло, соблазнительно потянулась, давая ему как следует рассмотреть ее стройную фигурку, и, увернувшись от протянутой к ней руки, гордо направилась в ванную. Всем своим телом она демонстрировала обиду, даже плавные движения бедер казались выражением недовольства. Однако по пути Леля не забыла прихватить оставленный на столике мобильный телефон, и, заперев дверь, - «Перебьется!» – злорадно подумала она, набрала номер подруги.

«Леля, киска, еще раз проверь столы, все ли на месте», - деловито произнес Дерций, окинув взглядом небольшой зал. Его детище, ночной клуб «Любимец муз», готовился к первому своему серьезному испытанию – новогодней ночи. Конечно, у него уже была определенная репутация в кругах человской богемы, но это не главное. «Челы все скушают», - пренебрежительно подумал конец. На сей раз, солидную часть гостей составляли тайногородцы, гораздо более искушенная публика. «Даже Сантьяга должен заглянуть», - гордости Дерция не было предела. О том, как ему удалось организовать приезд комиссара в свой клуб, он предпочитал не вспоминать.

· Принесла? – Леля схватила за руку и повела к стойке бара  Младу, свою подругу-травницу.

· Принесла, - вздохнула та, - А ты не боишься? Зелье-то экспериментальное, еще не достаточно опробовано. Кто знает, как оно может подействовать на твоего конца?

· Своих главных способностей он не лишится? 

· Такого там ничего нет, это гарантирую, - ответила Млада, заметно смутившись. 

· Вот и ладненько, а остальное переживет! – фыркнула Леля. – Пусть в следующий раз думает, стоит ли обижать ведьму! 

Взяв из рук подруги бутылочку, фея отвернула крышку, и налила несколько капель в бокал, щедро добавив сверху терпкого красного вина. 

«Дорогой, выпей, здесь так жарко…», - проворковала Леля, наконец отыскав в праздничной толчее конца, ненадолго присевшего за столик к старым друзьям. Дерций выпил предложенный напиток, лишь мельком отметив странный пряный аромат, и тут же, отдав бокал обратно фее, поспешил к двери встречать дорогого гостя, – в клуб входил сам комиссар Темного Двора.


Проводив Сантьягу к зарезервированному столику и убедившись, что все идеально, конец направился к сцене начать представление. Закончив свою приветственную речь, он уступил место артистам, а сам пошел в зал. 

Дерций не забывал периодически посматривать на вход, - как радушный хозяин он предпочитал лично приветствовать как можно больше гостей. Вдруг он чуть не споткнулся - в дверях стояла незнакомая девушка. Высокая, с длинными гладкими волосами цвета воронова крыла, и нежной белой кожей -  она была фантастически красива. Обычно конец предпочитал блондинок или рыжих, сие, правда, вовсе не значило, что брюнетки были обойдены его вниманием. Однако вошедшая красотка превосходила  и светлых, и огненных вместе взятых, -  Дерций понял это, увидев ее глаза. Изящно лавируя между столиками, гостями и снующими официантами он устремился к прекрасной незнакомке. 

На ходу конец обнаружил, что не на него одного она произвела столь ошеломляющее впечатление: на девушку, не отрывая глаз, смотрел комиссар. Сантьяга даже не заметил, как недопитый бокал вина, выскользнув из его рук,  хрустальными брызгами разлетелся по полу. Вот только в этом взгляде было не естественное для мужчины восхищение, а глубокое изумление, даже ужас. 


«А ведь он знает, кто она», - отметил Дерций и замедлил движение. Перспектива соперничать с главным франтом Тайного Города его несколько смутила: кто знает, что выкинет грозный нав, если сочтет его конкурентом? Но Сантьяга отвернулся, не сделав и шага в сторону незнакомки. Конец облегченно вздохнул и резво побежал к задержавшейся у входа гостье.

· Рад приветствовать вас в своем клубе. 

От девушки веяло навской магией. «Цитадельских затворниц у меня еще не было, пора исправлять досадное упущение», - подумал конец, обводя фигуру незнакомки оценивающим взглядом. Ее это совершенно не смутило, гостья  явно была рада, что к ней подошли, она, похоже, никак не могла решить, как действовать дальше. 

Предусмотрительно обернувшись, Дерций к своему удовольствию обнаружил лишь спину комиссара, беседующего с официантом. Девушка посмотрела вслед за ним.

· А Сантьяга не будет возражать, если я позволю себе вас развлечь?

· Не думаю, что сможет, даже если захочет.

Тихий глухой голос незнакомки показался Дерцию восхитительно сексуальным.

· Надеюсь, тебе понравится, детка, - конец перешел к своим обычным любезностям, сочтя ее реакцию достаточным поощрением. Дерций обнял девушку за талию и повел к столику.

В ее движениях была какая-то едва уловимая скованность, что делало ее еще более привлекательной. Концу даже пришла в голову абсурдная мысль, что девушка не привыкла к своему телу и опробует его, как новое платье непривычного вычурного покроя. Бережно усадив незнакомку, Дерций налил им обоим вина и поднял свой бокал, готовясь сказать галантный тост в ее честь. Но, заглянув в сильно потемневшие глаза гостьи, почувствовал, как его затягивает в эту тьму.

 Очнувшись, Дерций обнаружил, себя сидящим за столиком с бокалом в руках. Оглядевшись по сторонам, он убедился, что вышколенные сотрудники вполне справляются, все, как и должно быть: праздник шел своим ходом. А вот незнакомки нигде не было. Зато была феечка, довольная, как кошка, налакавшаяся сливок.

· Как тебе наши травки? – ехидно поинтересовалась Леля, эффектно расположившаяся на соседнем стуле, - Я в тот бокал кое-что добавила.

· А у тебя еще есть? – неожиданно спросил Дерций.

· Что, понравилось? – фея не скрывала злорадства.

· Понравилось… - задумчиво произнес конец.

· Притворяешься? – девушка ожидала совсем другого ответа, она рассчитывала, проучить любовника, не пожелавшего исполнить ее каприз. Леля готовилась к шумному возмущению тем, что помешала его любимой работе в самый ответственный момент.

· Нет, - ответил Дерций серьезно. Эта серьезность, непривычное равнодушие к происходящему и отсутствие обязательных любезностей, которыми конец рассыпался перед любой представительницей прекрасного пола, окончательно добили Лелю.

· Ну, тогда держи, - зло выпалила фея, бросив Дерцию свое снадобье, и ушла.

Конец сначала повертел в руках, а потом осторожно открыл маленькую бутылочку темного стекла, где на дне плескалась маслянистая жидкость с уже знакомым пряным запахом, и, отмерив несколько капель в свой бокал с вином, решительно выпил. Все ведь только начиналось! Пусть это лишь иллюзия, морок наведенный зельем феи, но ему очень хотелось вновь увидеть ту таинственную незнакомку с невозможными: то по-кошачьи желтыми, то совсем черными бездонными глазами.

