НОВЫЙ ГОД В ТАЙНОМ ГОРОДЕ
Сегодня, я расскажу Вам, без кого Нового Года не было бы. В прямом смысле не было бы. Ведь именно им мы обязаны его происхождением.

ЭРЛИ

Пожалуй, оригинальнее всех Новый год встречают именно Эрлийцы. Нет, они не пьют водку, не пускают салют, не… Собственно говоря, часть Эрлийцев в ночь с 31 декабря на 1 января банально спит, а другая часть ходит по улицам и кое-что делает, а что, об этом чуть ниже. И эти части каждый год меняются. Оригинально, не правда ли?

Но самое интересное заключается в том, что первые не просто спят, они готовятся к тому, что натворят к 1-му января вторые.
А что они натворят? Обратимся немного к истории. Давным-давно (по человским меркам), примерно 10-12 веков назад Эрлийцы пришли к одной замечательной идее – надо сделать так, что бы в течение года у них был стабильный источник дохода. Живые (как обычно они называют всех жителей Тайного Города и челов в придачу), они ведь то болеют и приносят доход, то не болеют и не приносят доход. Ну и решили тогда наши Эрлийцы, что надо бы устроить такое мероприятие, которое проходить будет каждый год, а главное будет приносить им пусть не большой, но стабильный доход. Собственно из этого и пошла традиция празднования Нового Года.
А как традиция связана с доходом Эрлийцев? Да очень просто – Новый Год не зря ведь в итоге стали праздновать зимой – холодно, скользко, а значит обморожения, переломы. Ну а чисто человская традиция немереного употребления алкоголя пошла Эрлийцам только на пользу – обморожений и переломов стало ещё больше, а к ним добавилось ещё и алкогольное отравление. Так что доход есть, и очень неплохой.
Так что та часть Эрлийцев которая спит, она готовиться к утренним операциям.

Да, а что же делает вторая часть? Всё очень просто – они ходят по городу и поливают улицы водой, аккуратно вливаются в большие компании празднующих и банально спаивают их и многое другое, что на утро не оставит первую часть Эрлийцев без работы.
ШАСЬ
Ну собственно Шасы, они вообще ничего не празднуют, им некогда. Они зарабатывают деньги, даже если находятся на весёлой пирушке по поводу Нового Года. А учитывая, что они очень даже не дураки в этом деле, то вовремя смекнули, что придумка Эрлийцев с Новым Годом сулит неплохие барыши. Ну и учитывая, что иногда (правда очень редко, ну раз в тысячу лет) у них просыпается нечто, похожее на совесть, Шасы решили – заработаем сами, и дадим заработать другим. И помимо разного рода безделушек, которые в праздники уходят просто влёт, стали продавать разного рода алкогольную продукцию. А чтоб она лучше расходилась, привили постепенно челам «культуру» пития. В итоге и свои доходы выросли и Эрлийцы в накладе не остались.
КОНЦЫ

Концы, они конечно не такие ушлые как Шасы, но и они давно смекнули, что на праздниках можно неплохо заработать. И тем, как празднование Нового Года проходит сейчас, мы обязаны именно им. Это ж какой простор для деятельной в развлечениях натуры… Песни, пляски, хороводы… а фейерверк? Ну как же без него. Фейерверк он стал кульминацией программы (а заодно и Шасам подарок). А чтоб все эти гуляния прошли без проблем, кто-то ведь должен этим руководить. Вот так Концы и сделали сами себя главными Новогодними тамадами. Так что в эту ночь (с 31 на 1) они крутятся, вертятся, развлекают других и само собой, как и Эрлийцы с Шасами, зарабатывают денежки.
