Новый Год брата Валеуса
«Удачного дежурства!» - произнес брат Валеус. Уже одевшись, он заглянул в приемный покой попрощаться с коллегами. Брат Курвус деловито обрабатывал ожоги маленькому чуду, неудачно  устроившему салют по случаю праздника. «Интересно, удалось ли малышу упросить родителей по человской традиции поставить дома елку?» - подумал эрлиец. Дети не могли остаться в стороне от всеобщего праздничного настроения на улицах Москвы. Рядом за работой санитара напряженно наблюдала рыжеволосая мамаша. Отец стоял чуть поодаль, стараясь не показать перепуганной жене переполнявшую его  гордость. Мальчик пострадал не сильно, страшные на вид ожоги оказались неглубокими и, по словам врача, очень быстро пройдут, а вот то, что малышу хватило сил зажечь такой фейерверк с помощью заклинания из тетради старшего брата, говорило о его недюжинных способностях. «Пожалуй, теперь у мальчика есть шанс», - улыбнулся Валеус и направился к двери, на ходу надевая теплые перчатки. 

На пороге он чуть не столкнулся с нагруженным посыльным из ресторана. Оглядев значительных размеров пирог с дичью и прочие деликатесы в прозрачных контейнерах, врач благодушно усмехнулся: «Надеюсь, сегодня коллегам не придется слишком часто отвлекаться от всего этого».

Новый Год был человским  праздником и не имел для эрлийцев особого значения, но в эту ночь повара превосходили сами себя, готовя нечто фантастическое. Любовь к хорошей кухне  являлась  одним  из  врожденных  качеств  семьи  Эрли,  сразу  после  врачебных талантов, сварливости и занудства, - как можно пропустить такой повод отведать праздничные блюда?  Однако брат Валеус был не просто любителем, а настоящим гурманом, поэтому Новый Год предпочитал проводить не на работе. Конечно, можно доставить еду и в Обитель, но это совсем не то... 

Задолго до праздника Валеус начинал присматриваться и выбирать, где проведет свою главную трапезу в году. Его вовсе не привлекали огромные залы с обилием посетителей, - там невозможно сосредоточиться на вкусе еды. Или модные заведения с экзотическим дизайном и поразительно красивыми, но невыразительными на вкус блюдами, где главным достоинством считается внешний вид. Он предпочитал маленькие, уютные ресторанчики, в которых нет подчеркнутой роскоши и дизайнерских изысков, нет шумных компаний, тощих модных дам, весь вечер тоскливо возящих по тарелке одинокий лист салата, отравляя удовольствие окружающим. Зато там есть главное - восхитительная, божественная кухня... Вот и сейчас он направился в одно такое место неподалеку от Обители, найденное им еще к прошлому Новому Году. Был у него и другой повод, кроме кудесника шеф-повара, опять пойти именно туда, но в этом он не хотел признаться даже себе. 

Валеус медленно прошелся по пустой улице, наслаждаясь свежим морозным воздухом и игрой снежинок в свете фонарей. Челы либо праздновали дома, либо предпочли собираться толпами где-то поближе к центру. На сей раз, он не позволил себе окончательно расслабиться, и внимательно исследовал окрестности, прежде чем подойти к двери.

Мерцающие на столах свечи, тихая музыка, запах хвои смешивающийся с прельстительным ароматом изысканных блюд, это ли не атмосфера праздника! Эрлиец старался сконцентрироваться на ужине и не смотреть в сторону входа. "Чьим обещаниям ты поверил? Масана из Саббат, да еще Малкавиан, - они все непредсказуемые психи", - старательно убеждал он самого себя, но снова и снова поднимал глаза на дверь. Даже великолепная стерлядь по-старорусски - в этом ресторане ее готовили прекрасно, казалась ему безвкусной. 

Тогда, год назад Валеус тоже шел сюда. В предвкушении праздника он лишь отмахнулся от возникшего неприятного чувства. Эрлиец уже взялся за ручку двери, как краем глаза заметил кинувшуюся на него тень.

Однако охотник зря посчитал мирного врача простой добычей: резкий свет в лицо – масан отшатнулся, приняв в первые секунды обычный, хотя и мощный фонарик за протуберанец. Этих секунд Валеусу хватило, чтобы отточенным движением хирурга вогнать в сердце напавшему небольшой остро заточенный колышек – после прошлых набегов эрлиец стал носить его с собой. Даже не рассмотрев упавшего на снег парализованного масана, Валеус, укорив себя за неосторожность, тщательно проверил окрестности, - надо было убедиться, что тот один. Только потом врач неспешно достал мобильный телефон. 

· Сейчас сдам тебя гаркам и пойду ужинать,- проворчал эрлиец, обращаясь к своему неудавшемуся убийце, и стал набирать номер.

Масан попытался пошевелиться, но безрезультатно, лишь выдавил, - Лучше сразу убей, чем темным, - и добавил просительно, - Пожалуйста. 
Что-то в том, как это прозвучало, показалось эрлийцу неуместным, но он не понял, что.

· Это Валеус, - произнес он в трубку, услышав хорошо знакомый  голос Боги, друга и компаньона в походах по ресторанам. 

· Ты что, решил изменить своей традиции оставаться в эту ночь наедине с тарелкой? И именно тогда, когда я работаю..., – фыркнул нав, но было ясно, что он не прочь во время дежурства поболтать со старым другом – ночь выдалась спокойной.

Масан опять попытался сдвинуться с места, но не смог, раздался толи вздох, толи всхлип. И вместо того, чтобы сообщить о нападении, Валеус молчал, слушая традиционные дружеские насмешки нава над своими кулинарными пристрастиями.

Вдруг в трубке раздалось громкое ругательство на навском, и совсем уже другим тоном, - Опять Саббат! Уже три нападения: на Арбате у человского ночного клуба масан конца хотел высушить, так его подружка вовремя выскочила, от вампира ничего не оставила, - перспективная феечка, - несмотря на серьезность разговора гарка не удержался от усмешки. На Фрунзенской пострадали сотрудники Службы утилизации… Похоже, саббатовцы тоже решили устроить себе новогодний пир. А недалеко от метро «Каширская» они на наших масанов нарвались. Так те сразу не сообщили, перебили напавших мятежников и думали, что с остальными тоже своими силами все решат..., - опять резкая фраза на навском, - Сейчас ищем, есть ли кто еще. Будь осторожен. 

«Не три, а четыре...», - подумал Валеус, но вслух произнес, - Я всегда осторожен, - и отключил телефон. Он сам не понимал, почему промолчал. Что-то в голосе, да и фигуре масана казалось ему неправильным. Он наклонился и резким движением сдернул с лежащего капюшон. По снегу разлетелись длинные темные вьющиеся волосы, – это была девушка.

· Даже от Малкавианов я не ожидал, что они станут девчонок посылать, - удивился эрлиец, разглядев черты лица, - Они, конечно странные, но это и для них слишком...

· Спасибо, что гаркам не отдал, - еле слышно прошептала девушка, - А теперь чего ждешь? Добивай! – добавила она, зло сверкнув глазами. 

Только тут, присмотревшись, Валеус заметил, что ее куртка разорвана и испачкана кровью. 

· Как тебя зовут?

· Гвен, - выдавила она.

· Это ты на Каширке была? 

Девушка сжала губы и отвернулась.

· Была. И не одна. Остальных положили. 

· А тебе как уйти удалось? 

· Меня кто-то из наших в портал вытолкнул, когда уже было ясно, что мы попали, - процедила Гвен. – Я не просила! – почти прокричала она из последних сил и потеряла сознание.

После секундного колебания, Валеус подхватил девушку на руки и шагнул в возникший перед ним черный вихрь.

«Конечно, надо в Обитель, там удобнее», - думал эрлиец, укладывая бесчувственную Гвен на диван в своей квартире, - «Вот только тогда проще было ее сразу Боге вручить»... Предусмотрительно дав пациентке солидную дозу «пыльцы Морфея», он осторожно вынул колышек.

«Да, досталось девочке...», - пробормотал Валеус,   осмотрев Гвен. «Зато я целых пять минут гордился, что смог справиться с масаном!» - хмыкнул он,  методично обрабатывая раны. 
Закончив работу,  эрлиец подошел к бару и плеснул  себе водки в стакан. Пальцы чуть подрагивали - только  теперь  он  полностью  осознал,  что произошло: «Если  б она  была здорова,  я бы сейчас приветствовал Спящего»… Валеус подошел к окну и  долго наблюдал за разноцветными  всполохами  салюта. Потом он  тщательно  задвинул  плотные  шторы, убедившись,  что для солнца не осталось ни малейшей  лазейки. Затем подвинул кресло  к дивану,  и, достав толстый  медицинский  том,  устроился ждать,  пока девушка проснется.  Но против обыкновения чтение не захватило его целиком,  периодически он отрывался от книги и наблюдал за Гвен, каждый раз объясняя это заботой о самочувствии пациентки. В тусклом свете лампы  лицо спящей девушки казалось совсем юным и беззащитным. 

Валеус подскочил от грохота. Он так и уснул в кресле, и книга, в конце концов, соскользнула на пол. Взъерошенная Гвен приподнялась и оглядывалась вокруг – ее тоже разбудил шум.

-     Ты просидел здесь все время? – удивленно спросила девушка.

· Не только, еще я любовался салютом, - ответил эрлиец, - Вместо того, чтобы отведать тех замечательных блюд, что ждали меня в ресторане… - продолжил он, укоризненно глядя на Гвен, - Оставлять тебя одну было бы непозволительной глупостью. 
· Не предполагал, что усну, - тихо добавил Валеус, почувствовав совсем непривычное для него смущение.

· Хотелось бы думать, что исключительно из беспокойства о моем здоровье…- улыбнулась Гвен.  - Впрочем, скорее всего не хотел оставлять «страшного вампира» без присмотра, - сказала она уже серьезно, - Нам никто не доверяет, даже свои.

Он смотрел на нее, не опровергая, и не подтверждая, но его молчание тоже было ответом на ее слова.

· И ты сумел уснуть рядом с масаном? - рассмеялась Гвен, нарушив затянувшуюся паузу, – Ну, да ты же меня совсем не боишься…

· А надо? – невозмутимо поинтересовался эрлиец, к своему удивлению, он действительно не чувствовал страха.

· Нет, - твердо сказала девушка.

· Твой ужин, он действительно был для тебя важен? Что в нем такого? – решила она сменить тему.

· Наверное, традиция…, - задумчиво произнес эрлиец, - А описывать вкус бессмысленно, это надо пробовать.

· Тогда мы можем пойти и попробовать, вместе… - робко проговорила Гвен.

· Сейчас не получится, тебе нельзя выходить, вас еще ищут. И потом, праздник закончился, это будет уже не тот ужин... 

· Мне лучше побыстрее убраться из Тайного Города… - вздохнула девушка, вопросительно глядя  на Валеуса, она не была уверена, что он ей поможет.

· Да, это правильнее всего.
· Но  я обязательно вернусь, чтобы сходить в этот ресторанчик,  - улыбнулась Гвен.


Они пили кофе на кухне эрлийца, своим  видом напоминавшей операционную – все необходимое на положенном месте и ничего лишнего: гладкие черные стены, элегантная строгая мебель. Как только зашло солнце, девушка с интересом обошла всю квартиру, скептически разглядывая это прибежище сторонника минимализма. Из «излишеств» лишь многочисленные книги - в основном медицинская литература, и поварской инструмент – хозяин, предпочитавший профессиональную кухню, изредка готовил сам и тогда подходил к делу со всей серьезностью. Жилище врача было полной противоположностью ее уютной комнате с обилием цветов, разбросанными повсюду книгами и дисками вперемешку с многочисленными разноцветными подушками. 

· … Масаны свободны и не должны быть под ярмом Темного Двора! – увлеченно говорила Гвен. С горящими глазами, размахивающая рукой с зажатым в ней яблоком, она выглядела забавно. Но сами слова забавными не были.

· О, Спящий, какими же глупостями вам забивают голову... - Валеус поморщился, - И ради этого лозунга ты приехала сюда убивать? 

Девушка промолчала, но отвела глаза.

· Наша семья уже не одно тысячелетие вассал Темного Двора и никакого ярма я не заметил, - эрлиец выразительно провел рукой по своей шее, - Налоги, конечно, дерут, да и энергия дорогая, но плюсов существенно больше.

· Ты успела здесь кого-то убить? - вдруг резко спросил Валеус.

· Нет, - Гвен ответила сразу, без малейших раздумий.

«Похоже, она искренна... Или ответ был готов заранее?», - эрлиец очень хотел ей  поверить, но разве можно до конца верить вампиру в том, что касается пищи?

Девушка уже практически восстановилась, выносливый организм масана и эрлийские препараты сделали свое дело, ей не хватало лишь одного. «Но эту проблему она решит сама», - подумал Валеус, - «И где-нибудь подальше от Тайного Города». Ночью  он собирался отвезти Гвен в аэропорт и отправить за границу. Если только… Вот об этом «только» он и хотел узнать.
Вечером эрлиец позвонил Боге, который по его расчетам должен уже был отдохнуть. Будить отсыпавшегося после дежурства  гарку - близко к самоубийству  даже для друга. Однако нав,  успевший еще и поужинать, пребывал в прекрасном настроении.

· Бога, - осторожно спросил Валеус, - Их всех поймали? Мятежников.

· Взяли. Правда, ни одного живым, - с сожалением добавил гарка. - Молодняк решил «проявить себя» без ведома старших – вот их так легко и обезвредили… Чего они этим хотят добиться? 

· Точно всех? Может, кто-то сумел сбежать? – настаивал Валеус.

· А ты говорил, что не боишься, - поддел друга нав, - Впрочем, правильно делаешь: разумная осторожность - залог долгой жизни. Но в этот раз можешь не беспокоиться, всех взяли. 

Гвен никто не искал. Отбившие нападение на Каширке масаны, а это были тоже Малкавианы, не сказали, что одному из мятежников удалось уйти. «Видимо, она действительно не успела ничего натворить, раз ее сородичи, решились скрыть побег»,- с облегчением подумал Валеус. Он и гадать не хотел о том, что стал бы делать, если б на девушке была смерть кого-то из своих, тайногородцев.


Эрлиец довез Гвен до аэропорта и, воспользовавшись мороком, проводил прямо к трапу. «Я обязательно приду в этот твой ресторанчик! На следующий Новый Год», -  улыбнулась девушка, с неохотой отпуская его руку, и поднялась в салон. Отойдя в сторону, он не спускал глаз с самолета пока рейс на Париж, не пошел на взлет. Валеус объяснял себе это предосторожностью, а не тем, что пытался разглядеть в иллюминаторе ее лицо. Франция была лишь местом пересадки, но он  даже не спросил, куда она отправится дальше - зачем?

