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Дождь.

Говорят, дождь не может идти вечно. Чего больше в этих словах – надежды на лучшее будущее или страха перед ним? Для окружающих нас христиан дождь – символ разрушения, отчаяния, и воздаяния за все грехи. Редко кто из них, слыша, как барабанят по крышам и стёклам окон его капли, вспоминает об очищении и преображении. Наверное, потому что среди них давно уже нет безгрешных. И очищение они доверили совсем иным стихиям  -  яростному огню и безжалостной стали. Даже те из челов, кто позабыли дорогу в церковь и не знают толком ни одной молитвы, впадают в уныние, когда дождь льёт, не переставая, с утра до поздней ночи. В их сердцах поселяется тоскливая безнадёжность и тихая печаль. Предание всё ещё свежо. Как и страх перед Высшим Судией. 

Ну а мы, люды? Почему и на нас монотонный стук дождевых капель влияет столь неприятно и болезненно? Может оттого, что сквозь мрачное, свинцовое небо солнце не в силах пробиться к нам? Да, наверное, разгадка кроется именно в этом. Мы, дети природы, чахнем без солнечных лучей. Электрический свет не помогает. Он мёртвый. Он позволяет видеть в темноте, но он не разгоняет тьму. Дождь и мрак – что может быть хуже? 
И сегодня я возвращаюсь домой затемно. Сними и повесь мокрый плащ, поставь в коридоре насквозь пропитавшийся влагой зонт. Привычка – это то, чем мы пытаемся отгородиться от реальности. Привычка – это первый признак малодушия. Хотя, кто решил, что это плохо?
Четыре комнаты – слишком много для двоих. Трудно бороться с пустотой и воспоминаниями. Пока сестра училась в школе, я находила любой предлог, чтобы не появляться здесь вообще. Так легче чувствовалась жизнь. Когда-то всё было совсем не так. И в  этих стенах звучали оживлённые голоса, и здесь умели радоваться и считали будущее благом, а не приближением к забвению. Всё изменилось в один день. Такое бывает.  
В эту комнату я стараюсь не заходить без особой причины. Стесняюсь? Боюсь? Я не отвечу на этот вопрос самой себе. Во всяком случае, сейчас у меня есть повод. Вежливость.

 - Ты поела?

 - Да, - на короткий миг взгляд Зоремилы отрывается от экрана монитора. 

 - Что?

 - Какая разница, - не оборачивается сестра.  

 - И всё же? 

- Я поела пиццу и выпила сок, - за эти годы её интонации ничуть не изменились. 

 - А как же суп?
- Долго разогревать, - исчерпывающий ответ.

 - А рис…

-  Невкусные, - самое естественное объяснение, - ты меня отвлекаешь. Уходи.
Она права. Совершенно права. 

  - Ты бы лучше парня себе искала, чем вечера напролёт у компьютера просиживать.

Когда нечего сказать, на помощь приходят банальности, глупости и просто заезженные клише. 

 - Мы все встречаемся в воскресенье, - со смешной важностью извещает меня Мила, - и это тебе надо думать о кавалере. 

 - Когда-то Дочери Журавля посвящали себя только войне, - тихо произношу я.

 - Эти времена давно остались в прошлом, - назидательно отвечает сестра, - ну всё, не мешай. 
Между нами почти тридцать лет разницы. По человским меркам я гожусь ей в матери. Наверное, так было бы лучше. Старшая для прославления рода, младшая для… Глупое изречение. 

 - Дожди обещают до конца недели, - неужели мне действительно больше нечего сказать родной сестре?

 - Плохо.  
-  В субботу пойдёшь со мной на кладбище к родителям? 

- Ты же говорила, что дождь не прекратится. 
- Разве это не самая подходящая погода? – некоторые вопросы лучше задавать, чем искать на них ответ. 
 - Хорошо, - после небольшой паузы соглашается Зоремила, - поедем. 

 - Я создам портал.

 - Как хочешь, - пожимает она плечами. 

А значит, наш разговор окончен. Больше не о чем говорить. 

Отец и мать. О вашей судьбе можно сказать словами человский сказки. «Они любили друг друга и погибли в один день». В один из августовских дней, когда перед тварями Кадаф распахнули ворота в этот мир, и правители Великих Домов отправили подданных убивать друг друга. Они погибли потому, что я оказалась плохой воительницей. Я не сумела воплотить в жизнь честолюбивые замыслы королевы и Большого Круга, я не смогла защитить наш Дом, наших родных и близких. Я не уберегла от ужасов и жестокостей наших детей. Зоремила училась в школе Золотого Озера. Может поэтому я … ухожу  в свою комнату. Быстрее. Прочь.
Зеркало. Самое большое в этом доме. Не из-за него ли я выбрала эту комнату? Моя комната, моё зеркало. Даже в столетнем возрасте наши женщины сохраняют привлекательность, восхищая окружающих мягкой, ухоженной кожей и безупречной фигурой. Но глаза. Глаза не обманывают. Каждый прожитый год оставляет в них неизгладимый след, и не увидеть его невозможно. Девушка с глазами старухи. А мне нет ещё и пятидесяти. Ещё сто, даже сто пятьдесят лет, если повезёт. Впрочем, не мне заглядывать в будущее. В последние годы Дочери Журавля умирают молодыми. Глаза. Неужели челы не видят, что скрывается в них? Неужели они действительно восхищаются этой жуткой красотой. Посмотри в глаза, посмотри в глаза, чужестранец. И ты сразу всё поймёшь. Глаза не лгут. Надо отвлечься.
Проигрыватель включён. Когда-то я смотрела этот фильм на кассете, затем кассету сменил видеодиск, его в свою очередь сменил диск ДВД. Затем пришёл формат Блю Рэй. Сменялся носитель, улучшалась картинка. Но содержание оставалось неизменным. И в который раз я слышу те же самые слова.

 - Ты веришь в Бога?

 - Скорее нет, чем да. Но здесь так спокойно. Мне нравится. 
И чарующая песня, звучащая на языке, который нынешняя молодёжь почему-то окрестила лунным. Я могу прочитать в субтитрах её смысл, но нужно ли? Кое-что в этом мире понятно без всяких слов. 
Сегодняшний разговор. Ярина позвонила около двенадцати.  В её кабинете, кроме воеводы меня ожидал гораздо более высокопоставленный собеседник – барон моего домена, муж королевы и друг нашей семьи. 

 - Фата Леслава, - поднявшись с кресла, приветствовал меня Мечеслав, -  как ваша сестра? Слышал, в лаборатории о ней отзываются очень хорошо.  

 - Не придавайте этому большого значения, - улыбнулась я, - у Милы лишь один интернет на уме. Знаете, все эти торренты, он-лайны. 

 - Дело молодое, - в свою очередь улыбнулся барон, - это быстро пройдёт. И будьте уверены, такая наставница, как фата Градимира, не позволит её таланту пропасть втуне. 

 - Нам трудно понять их. В их годы мы были совсем иными.

 - То же самое когда-то говорил мне и мой отец, - вновь улыбнулся барон.

Мой отец погиб, сражаясь рядом с Мечеславом. Барон помнит об этом. Думаю, в своём интересе к успешной карьере моей сестры он совершенно искренен. Но пора переходить к главному. 

 - Воевода? – этого вполне достаточно, чтобы наш разговор перешёл в нужное русло.

-  Содержание нашей беседы должно остаться тайной для всех, кто находится за стенами этого кабинета,  - барон сразу взял инициативу в свои руки, - мы правильно понимаем друг друга?

 - Вполне, - кивнула я.
Барон молча протянул мне фотографию. 
 - Это чел представляет угрозу для Великого Дома Людь. 

Мужчина старше тридцати, славянский тип лица, светло-русые волосы, серые глаза. Глаза. Доброта. Пусть некая строгость, серьёзность, но доброта. Время нельзя остановить. И последующие слова будут произнесены. 

 - Бывший маг Курии. Боевой маг. Ты же знаешь этих фанатиков. Ничего хорошего от них ожидать не приходится.

Ярина подготавливает меня морально к тому, что произойдёт дальше?  Пытается облегчить мою совесть? Зачем? Мне всё равно кто этот чел, пусть даже и христианский святой. Я – офицер. Я давала присягу. Я знаю, что такое долг. Долг. 
 - Я не собираюсь использовать вас втёмную, Леслава, - снова взял слово барон, - убеждён, что для вас интересы нашего Дома – не пустой звук. Уверен, чем больше вам станет известно, тем легче вам будет понять всю верность принятого нами решения. Этого чела зовут Михаил Лагутин. Да, он действительно бывший боевой маг Курии. Он по специальности биохимик, поэтому отвечал у сектантов за борьбу с наркоманией. После роспуска Курии Лагутин не ушёл в Обитель, а переехал в Москву, получил от нас лицензию на занятие магией и устроился в один из общественных фондов, опять же созданный для помощи и реабилитации челов, страдающих наркотической зависимостью. Где и работал всё это время. Успешно.

 - Его деятельность ставит под угрозу проект «Нефритовые врата»? – негромко спросила я. 
 - Уже поставила, - поправил меня барон, - нам доподлинно известно, что Лагутин проводил исследование «Слёз Дракона». Как маг, он способен определить, чем воздействовали на них. Колдовством.
 - Именно поэтому вмешательство со стороны, особенно представителей враждебных Домов недопустимо, - глухо произнесла я.

 - Нам нужен патриот своего Дома, Леслава, - тихо сказал барон.

 - Настоящий патриот, - добавила Ярина, - этого фанатика необходимо нейтрализовать. 

 - Вы – профессионал, входите в число немногих, кому известно о проекте, словом – вы идеальная кандидатура. 

 - Сколько у меня времени? – спросила я, глядя на фотографию.

 - Его нет, - коротко ответил барон. 

 - Как всё должно выглядеть? – глаза, серые глаза безо всякого стального блеска. Не всё ли равно.
 - Без боевой магии,  - объяснила Ярина, - да, он боевой маг и… поэтому нам и нужна ты. 

 -  Боевой маг – это Франц де Гир, - ответила я. Не надо убийство представлять честным поединком. Ни к чему это, - я пойду.

 - Помните о времени, - бросил на прощание барон. 
«Нефритовые врата». В своё время история с группой Мстислава Лесновского прогремела на весь Тайный Город. Полукровки, установив тесные связи со школой Китано, собирались… будем откровенны, отстаивать свои права и защищать своё достоинство. Наёмный стрелок, убивший Лесновского, почему-то не стал уничтожать его товарищей, хотя вполне мог поступить именно так. Странная она. Впрочем, нет худа без добра. Через выживших полукровок, Мечеславу и Ярине удалось выйти на руководителей школы Китано.  Мы приложили огромные усилия, чтобы эта тонкая ниточка, соединявшая нас с опаснейшими врагами всех жителей Тайного Города, не порвалась. Не знаю, почему японцы согласились сотрудничать с нами. Может они посчитали, что наш Дом является самым безобидным из всех Великих Домов. Может потому, что в это время они испытывали трудности с местным правосудием, и они нуждались в помощи могущественных магов, для решения этой проблемы. Как бы там ни было, но барон и воевода достигли успеха. Тайный от остальных Великих Домов союз с якудза состоялся. Мы получили могущественного союзника. В нашей колоде появился ещё один джокер. Да, это был успех. И одним из последствий этого союза стал проект «Нефритовые врата». Зелёные вихри порталов соединили Токио и Тайный Город, позволяя ценному грузу беспрепятственно попадать в Москву. А ещё наши колдуньи доводили продукт до нужной кондиции. Такова была наша щедрая плата за лояльность японцев. Чел представлял прямую и явную угрозу безопасности моего Дома. 

Англичане с оружием в руках самоотверженно защищали право своих торговцев продавать опиум в Китае. Американцы под корень изничтожают кокаиновые плантации в Колумбии, но сквозь пальцы смотрят на обширные маковые поля в Афганистане. Чем мы хуже? Не исключено, что и наши партнёры руководствуются не только экономическими интересами. В конце концов, сэнсей многоуважаемого Рюджи Ханада (куратор проекта от школы Китано) в молодости активно участвовал в многочисленных провокациях против советского посольства и его служащих. Да и сам Ханада-сан с теплотой вспоминает деяния своей юности, когда он по приказу оябуна клана участвовал в праздновании «Дня Северных территорий» на Хоккайдо, где, укрепив дух парой чашек тёплого сакэ, кричал во всю силу своих лёгких: «Грязные русские свиньи, убирайтесь прочь со священной земли Ямато». И кто посмеет сказать, что офицеры Её Величества, американские рейнджеры и зелёные береты, и, безусловно, многоуважаемый Ханада-сан не являются искренними патриотами. 

Кто-то однажды сказал: «Патриотизм – последнее прибежищем негодяев». Другой его поправил: «Единственным». Вот и меня назвали патриотом. Добро пожаловать в элитный клуб. 
Неожиданно для самой себя я встаю с кресла и быстро иду к Зоремиле. Прочь стеснение, прочь робость. Я безмолвно прижимаюсь к моей сестре. Мила уже привыкла, и поэтому неподвижно ждёт, когда иссякнет мой  порыв. Дождь за окном и не думает прекращаться. Пускай. Он смоёт всю кровь, он смоет всю грязь. 

И пройдёт нежный дождь,
Смолкнет шелест травы

И дыхание ветра
В бледном свете луны. 

Холод тысячи звёзд
Солнца пыл усмирит,

В тусклом зеркале луж
Свой триумф отразив.

И прохлада впитает
 Всех цветов аромат,

И за радугой вслед
Мы проводим закат.

Уходящего лета
Ночь мы встретим одни,

Ради чей-то надежды,
Ради нашей любви.

