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– Мишка, ты чего смурной такой?

– Голова болит.
– А ещё?
«Вот прицепился, чума рыжая!» – солдат с тоской посмотрел в карие, с огненными искрами, глаза командира. Рэм командовал теперь уже не отделением – взводом. Пошёл на повышение стремительно: после гибели старших по званию. Ему было впору: Мишке казалось, рыжий способен взять на себя и больше: «В бою он – будто рыба в воде. Командовать явно умеет и любит. Почему до сих пор хотя бы не лейтенант – загадка. То ли прав был покойный Максим Сергеевич: Рэм – не наш, шпион, выполняет здесь какое-то задание. То ли просто странный, себе на уме. Не разберусь никак. Надо дальше наблюдать и записывать…» А чутьё нашёптывало: «Всё равно не разберёшься. Завтра расстанетесь навсегда. Скажи сейчас правду и погляди, что будет». Мишка тяжело вздохнул:
– Рэм, я завтрашнего дня боюсь. Сильно.

Сержант встрепенулся, посмотрел очень внимательно:

– Просто боишься – или предчувствуешь что-то? Ты говорил, у тебя бывает?
Мишка оглянулся: не слушает ли разговор кто ещё, и сказал, понизив голос до шёпота:

– Наверное, предчувствую. Смотрю сейчас на ребят, а вижу покойников. Кажется, почти никто до завтрашнего вечера не доживёт. Тошно, до ужаса… Но главное… Рэм, слушай! Будто наяву: идём куда-то утром, в тумане, по болоту. Пулемётное гнездо на водонапорке. И рельсы, много. А посреди рельсов – будочка. Там «фриц» сидит, и если его не снять быстро и тихо, взорвёт всё к едреням. А нам нельзя будет, чтобы взорвал. Но он не успеет: кажется, я его как раз и пристрелю. В спину – погано: даже немца. Двоих… Но наше дело – захватить ту станцию и удержать: любой ценой… Рэм, это всё – правда? И куда ты потом денешься? Тебя там не убьют, и меня тоже – почти наверняка. Но что-то случится…
Мишка вспомнил погибшего политрука. Поймал себя за язык, сообразив, что дальше ляпнет совсем лишнее: про шпионские подозрения в адрес Рэма. А рыжий командир с невесёлой ухмылкой хлопнул бойца по плечу:
– Будущее нельзя точно увидеть. Бой за станцию будет. А там поглядим. Главное, возьми себя в руки и отдохни хорошенько. Понадобишься мне завтра. Так что выспаться сейчас – это приказ.
Мишка сам рад был провалиться в сон: голова после контузии, правда, болела чуть не каждый вечер. Да и усталость давила свинцовым грузом. Но пуще неё грызли сомнения. 
Вспоминал случайно подслушанный разговор Рэма с Русланом. Двое приятелей – не разлей вода – три дня назад вдруг очень крепко поцапались: кажется, чуть не до драки! Из-за какого-то ветхого хлама, найденного в руинах разрушенной и разграбленной немцами усадьбы. Делили тайком, без свидетелей, но в пылу спора проворонили лишние глаза и уши. Мишка слышал, как эти двое тогда обращались друг к другу: военкор к Рэму – Чуд, Ричард, тот к нему – Шалый, Ромига, Нав. «Ричард… Немец был бы Рихардом, француз – Ришаром. Ричард – вроде, английское имя…» Мишка не силён был в иностранных языках: даже в немецком, который учили в школе, однако имена из книжек запоминал хорошо.
Конечно, мало ли, какие у старых знакомых бывают между собою прозвища? Мишка не так давно ходил вовсе в Чингачгуках. И не удивился бы, кабы кто из друзей, доведись встретиться, припомнил. Но военкор с сержантом явно спорили всерьёз: не до детских воспоминаний им было. И кроме странных прозвищ, наговорили ещё много интересного, чего солдат не понял. Записал, дабы ни слова не забыть, не перепутать. Вдруг, шифр: важно. Держал в кармане, думал и сомневался: идти ли с этим к особисту?
Прекрасно знал: большинство ровесников его сомнения не поняли бы. Не одобрили – тем более! Ещё до войны вся страна с азартом ловила шпионов: немецких, английских, американских. Непререкаемое правило гласило: шпион, любой скрытый враг, должен быть обнаружен и обезврежен. Мишка не сомневался в справедливости этого правила. Как патриот своей Родины он должен был немедленно пойти и донести на своего командира. Почему же баюкал за пазухой недописанный донос – и всё не шёл?
Немного побаивался «волков»: что разоблачённый шпион успеет, сможет отомстить. Однако за время боёв страх здорово притупился. Слишком близко ходила смерть: каждый день, каждый час. Пролить кровь за родную землю – что может быть естественнее для солдата? Конечно, это самая дорогая цена: никто не спешит её платить, когда можно обойтись меньшим. Пока чутьё на опасность Мишку не подводило: всякий раз находил возможность разминуться в бою с костлявой, а иногда и от товарища беду отвести. Но к жертве – собственной жизнью – был готов. «Тут уж без разницы: от немца пуля – или от выведенного на чистую воду скрытого врага… Если он враг!» 
Чем дольше и пристрастнее наблюдал Мишка за сержантом, тем больше проникался к нему уважением и симпатией. Рыжий хранил какие-то свои тайны, но был при этом поразительно и заразительно прям, честен, бесстрашен. На такого командира хотелось равняться, учиться у него, гордиться им, а не подозревать в шпионаже. В пользу поганых буржуев, которые, вроде, союзники, да только второй фронт никак не откроют. «Рэм-то как раз воюет – дай Бог каждому… Если увижу точно, что он чужой и враг, не пожалею: сообщу, куда следует! Но надо убедиться…»
Кстати, вторая, ещё более непостижимая, загадка бродила вокруг, посверкивая объективом. Мишка совсем не разбирался в военкорских делах, не представлял, как будут выглядеть готовые фотографии, но понимал: то, что снимает чернявый, никогда не напечатает дивизионка. Ошалел, заметив, как Руслан ловит в видоискатель мучительную агонию политрука. Даром, Мишка, как большинство однополчан, Слизня терпеть не мог. Но подобной кончины – фрицу-то не пожелаешь! Солдат встал тогда между военкором и умирающим, открыл рот: выматерить фотографа до пятого колена, но проглотил ругань, поймав тяжёлый чёрный взгляд. 
– Отойди, Осокин, не мешай, – спокойно скомандовал старлей. – Когда война кончится, такие вещи будет тяжело и больно держать в памяти. Но забывать совсем – тоже не дело. А это, – длинные пальцы погладили маленький фотоаппарат, – Очень хороший способ вспомнить, когда захочешь или вдруг понадобится. Имей в виду, солдат: некоторые архивы живут очень долго, дольше всех очевидцев. 

Стальная убеждённость в собственной правоте, неколебимое спокойствие, толика печали. Мишке, вообще, и до, и после казалось: Руслан смотрит на погибших – наших погибших! – как сам солдат – на стрелянные гильзы. У Рэма это пугающее равнодушие к потерям тоже порой мелькало. Было б свидетельством против него, да только берёг рыжий и бойцов, и патроны… 

«Однако завтрашнее Рэма придавило: чувствуется. Как меня, если не хуже! Интересно, он так же всё предвидит? Или лучше, яснее?» Сержанта ведь не удивили, но и не заинтересовали Мишкины слова. Не стал расспрашивать о подробностях, выслушал и отправил спать. 
А хороший, крепкий сон к Мишке упорно не шёл. Однако в полудрёме, наконец,  угомонились взбаламученные мысли, поутихла горечь потерь: грядущих, но неизбежных. Ещё немного, и пришло ясное понимание: что нужно сделать, чтобы завтра без сучка и задоринки выполнить поручение командира, от которого будет наполовину зависеть успех боя на станции. «А от того, возьмём ли мы станцию, многое зависит в большом наступлении, которое наверняка скоро начнётся. И я его увижу, потому что не только выполню задание Рэма, но постараюсь пережить весь завтрашний день!» 

Выскользнул из землянки. Почти вслепую побрёл по тёмному, искалеченному войной лесу: в точности, как новобранцем, в первую ночь на фронте. Только теперь никакие путеводные огоньки извне ему не мерцали. Мишку вела цепкая память на места, да чутьё, которому он сам не знал точного названия, да то, чему учила его в детстве бабушка Шура. «Побольше бы времени и нескольких помощников… Может, зря я Рэму не сказал? Нет, рыжий в этом деле – не помощь, помеха. Узнает – завтрашний бой будет проигран. Странно, но точно знаю: это так!» 
Миг сомнения. Ярким салютом вспыхнули перед глазами видения совершено другой жизни: опасной и влекущей одновременно. Мишка чуял: достаточно вот прямо сейчас сделать несколько десятков шагов по ночному лесу, сказать десяток слов, и ему откроется сказочный, полный волшебства мир. Где суровый рыжий король, прекрасная зелёная королева, некто в чёрном и некто в белом: недавний сон накрепко засел в голове. 
«Но тогда наутро Рэм не поведёт наш взвод и разведчиков в бой. Он будет очень далеко, и меня с собою прихватит. Мы дезертируем в самый ответственный момент, когда от нас так много зависит. Никакие волки меня не догонят. Но ребята полягут на той станции напрасно, а немцы всё равно взорвут рельсы. Нет, пропадай она пропадом, эта тайна. Может, когда-нибудь в другой раз. А сегодня – выигранный бой важнее… И мне ещё очень много надо успеть…»

Солдат застыл, прислонившись спиной к стволу расколотого снарядом дуба: до тех пор, пока одна яркая звездочка не зайдёт за толстую ветку. 
Шаги мимо. Мишка не удивился, когда командир – это был он – остановился в десяти шагах и засадил кулаком по другому дереву, аж загудело. Рэм не заметил бойца. И не должен был сейчас его заметить: увидеть, услышать, унюхать, как-нибудь иначе почуять – хоть бы в самом деле обернись он волком. А вон и неразлучный приятель – военкор: бесшумной тенью притёк откуда-то с другой стороны. Мишка приготовился слушать их беседу. Да только ничего особо нового: называли друг друга теми же прозвищами, помянули некий Орден, пользовались странноватым жаргоном. Но в целом – просто обсуждали грядущий бой. Мишка узнал, с чего корёжит рыжего: оказывается, Рэм пообещал погибшему взводному сохранить жизни бойцов, а теперь у него не получалось сдержать обещание – никак. Поскольку сержант намерен был взять и удержать проклятущую станцию любой ценой. Для Мишки это было сейчас главным: дальше хоть вовсе не слушай. Руслан-Ромига пожелал Рэму-Ричарду удачи, и они разошлись в разные стороны. Ещё пара минут, и звезда скрылась за веткой, можно и Мишке отдохнуть немного… 
Побудка – задолго до света, короткие сборы. Их группе организуют коридор. Путь в тумане – марш-бросок. Всё точь-вточь, как виделось накануне! Пожалуй, так ясно будущее Мишке ещё ни разу не являлось…
– Ты чего такой смурной? – это уже Жорка спрашивает: шёпотом на ходу. Не дожить весёлому одесситу до вечера, и ничего с этим не поделаешь. Можно лишь улыбнуться позадорнее, спрятать тоску за шуткой. 
– Всю ночь снилось, будто за Гитлером с вилами гоняюсь. Аж утомился.

Тихие смешки:

– Почему не со штыком или булыжником? Ты же боец, пролетарий?

– А хрен его знает! Что под руку подвернулось, с тем и гонялся. 

– Догнал?

– Ага: ткнул, он и лопнул, как пузырь с навозом. Несколько раз подряд. Вонища… Стас, это ведь ты газы пускал, правда? 

– Разговорчики! Тихо!

Стас будет один из немногих выживших. Провокатор и стукачок, но Мишка всё равно рад за него. А Сашка Колыванов продержится почти до самого конца боя и всё-таки погибнет. «Или… Нет, это мы ещё посмотрим!»
К самому восходу туман ещё густеет. Они как раз на месте: на краю болота перед путями. Рэм шепотом раздаёт указания, группы бойцов одна за другой растворяются в сером молоке. Мишка остаётся последним. 
– Ты сейчас – в будку обходчика. Снимешь подрывника и пулемётчика, твои выстрелы будут сигналом к общей атаке. Но сначала – на, подержи, – сержант протягивает бойцу странную штуковину: позеленевший от старости бронзовый браслет. Широкий, но небольшой: на очень тонкую женскую руку. В замысловатых травяных узорах. «Не из тех ли трофеев, из-за которых они с военкором цапались? Похоже…»
Мишка берёт безделушку – она неожиданно тёплая, удивительно приятная на ощупь. И будто светится изнутри нежным изумрудным сиянием. А Рэм – почти забытым алым. И туман сразу стал прозрачнее. И тело наполнила весёлая шальная сила… Сержант улыбается: 

– Сможешь теперь навести морок? Дойти невидимкой до будки обходчика? Как ты от меня пытался прятаться – новобранцем?

Мишка ухмыляется: 

– Смогу, товарищ командир! – «Я бы и так, как от вас с Русланом сегодня – смог. Но это дольше, труднее и лишнее теперь». – Так – годится?
– Годится. Вперёд!

Мишка выпрямляется в полный рост и быстро шагает к путям. Даже если бы туман вдруг рассеялся, никто, кроме Рэма не смог бы его сейчас разглядеть. Уж точно – не фрицы в будке, которые крепко задремали на своём посту в конце «собачьей вахты». Через пару минут их сон перейдёт в вечный… 

За спиной – бесшумная алая вспышка. Солдат не оборачивается, но знает: командира там больше нету. Он уже под водонапоркой, в четверти мили, и фашистским пулемётчикам там сейчас тоже очень крепко не поздоровится…
Даже понеся в первые мгновения боя тяжёлые потери, выбитые почти со всех ключевых точек, фашисты не подумали отступать, а навязали взводу Рэма жестокий бой – на измор. Их было очень много: и на станции, и в пристанционном посёлке, и в леске западнее. Подтягивались подкрепления, по станции, захваченной дерзким десантом русских, начали бить миномёты и пушки…
Удушливая гарь, вспышки, грохот, визг хищного металла. Вроде бы уже не внове, но в такую мясорубку Мишка не попадал ни до, ни долго после – долго ещё. Рэм назначил его связным между группами бойцов, засевшими в разных постройках:
– У тебя больше всего шансов – проскочить живым. Но береги энергию, задействуй морок только когда перебегаешь по открытому месту! Чтобы хватило до заката. 
– А если наши заметят, что я пропадаю?

Рэм оскалился:

– Знаю я вашу братию: кто выживет в таком «веселье», постарается назавтра всё забыть, как дурной сон. Особенно – странности. И преуспеет… Слушай и запоминай, боец: передашь Першову…
Солнце неторопливо поднялось в зенит и так же неспешно теперь клонилось к закату. Время от времени проглядывало сквозь клубы дыма, густо заволокшего небо. Полыхали станционные постройки, горел посёлок, пал шёл по сухим тростникам, которыми они утром пробрались сюда. 
Их оставалось всё меньше. Их уже почти совсем не осталось, но с востока, всё ближе, доносились звуки боя, и немцы перестали напирать. Оставалось продержаться, может, ещё четверть или полчаса. Мишка в очередной раз возвращался к Рэму, когда чутьё заставило резко шарахнуться вбок. От усталости – слишком медленно. Обожгло плечо, на миг помутнело в глазах, но удержался на ногах. Добежал, влетел в здание вокзала. Старинное, с толстыми стенами и сводами, оно выгорело дотла, возможно, ещё в сорок первом. Зато теперь мощному кирпичному остову пламя было не страшно… 
Поднялся по лестнице на второй этаж:
– Рэм, на башне почти закончились патроны. И от нашего пулемёта, и от немецкого. Тут ещё есть? Давай, я оттащу, – а в глазах темно, привалился к стене, чтоб не упасть. – Мать твою! 
– Тише!

Рэм ощупывает руку, туго затягивает какую-то тряпицу прямо поверх рукава. Мишка сидит на полу: силы закончились резко, внезапно, так что уже не пошевельнуться.

– Рэм, послушай! – сам себя почти не слыша. – Рэм! Командир! Я тебе хочу сказать. Я очень горжусь, что довелось служить под твоим началом. Обойдусь без твоих тайн и твоего рыжего короля. Мне нужна была наша победа – здесь. Мы сегодня победили, точно. Наши на подходе. Мы отбили эту чёртову станцию и продержались, сколько надо. Благодаря тебе, командир. А знаешь, я сдуру донос на тебя строчил. На вас с Русланом. Как на врагов и шпионов. Тут вот, в кармане, достань…
Командир то ли не слышит, то ли не слушает, и Мишке становится страшно:

– Рэм?

Сержант сидит рядом на корточках, смотрит, улыбается: белки глаз и крепкие зубы жутковато блестят на закопчённом, осунувшемся лице:

– Чудов Рэм Викторович сегодня погиб в бою, при захвате узловой станции. Так что, боец, твои новости вряд ли кому-то пригодятся.

Ему весело – тем горьким хмельным весельем, когда уже на всё наплевать. Так и должно было получиться, Мишка чувствовал. Никакого разговора между ними теперь не будет, и вряд ли судьба второй раз сведёт. Но на мгновение – так захотелось повернуть время вспять:

– Ричард, ты уйдешь? 
Сержант даже не удивился, когда Мишка назвал его этим то ли прозвищем, то ли именем:

– Да. Я и так задержался дольше, чем следовало. Слишком полюбил эту землю, чтобы позволить её захватить этим тварям. Для этой земли я сделал все, что мог.
Мишка вздыхает:

– Хотел бы я знать, где твоя земля, Родина и кому ты служишь на самом деле. Политрук тебя в немецкие шпионы записал. Я думал, ты англичанин. Но нет ведь? 
– Нет, я не англичанин… Я вообще не из вашей братии. А кому я служу на самом деле – узнаешь. Если выживешь на этой войне, обязательно узнаешь.

Ещё раз улыбается, встаёт и уходит по лестнице вниз. Туда, где полчаса спустя найдут изуродованное взрывом тело…

Мишка действительно пережил войну и узнал о Тайном Городе: сорок с лишним лет спустя. Но это уже, как говорится, совсем другая история…
