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Волки, должно быть…
Пахло сталью.
А еще порохом, мокрой грязью и давно немытыми телами. 
Этот запах меня раздражал последние несколько месяцев. Раньше не было так заметно – еще год назад я  не обращал на него никакого внимания, а недавно словно заново почувствовал. Долгая чужая война. 
Просыпаться было откровенно тяжело. Трое суток непрерывного движения по лесу, затем спешное рытье окопов и четыре часа сна на жестком, неудобном ложе. Я и не к такому привык, я вообще выносливее всех, кто меня здесь окружает, но целых пятнадцать месяцев в отвратительных условиях делают свое дело. Челы – они свыклись  с этим вечным копошением в грязи, с лишениями, с отсутствием магии, наконец. Мне же все хочется послать к Спящему, и вернуться в отбитый полтора года назад Тайный Город. 
Но я здесь.

Зачем? Пожалуй, только затем, что Орден послал меня сюда. Сам я бы не пошел дальше битвы за Москву. Нынешние господа мира сами должны разбираться со своими проблемами. 

Они говорят, что Москву отбили только потому, что их вождь облетел город на самолете с иконой. Мы же знали правду. Великий Магистр объявил всем нам, что достигнута временная договоренность с местными челами, и Церковь закроет глаза на вмешательство Тайного Города в оборону столицы. Мы воевали с удовольствием, с остервенением, потому что давно не сражались в настоящем масштабном конфликте. Мы воевали без магии там, где было много защитников из простых челов. С магией – если никого с поля боя не отпускали живыми, а отряд состоял только из своих. Я сам бился в числе гвардейцев, плечом к плечу с каким-то навом – быстрым и вертким, как все они, – и я резал, стрелял, колол челов в серой форме. Вырывал им глотки голыми руками и ломал податливые шеи. И во мне просыпалась ненависть к этому племени, которое тысячи лет назад убивало моих предков.

Только тогда я еще не знал, что капитан гвардии вызовет меня к себе и посмотрит в глаза, сказав: «Ричард, ты отличный воин, и у меня есть для тебя задание. Готов?»

С челами. С ответным наступлением на врага. Один на весь человский отряд, изображая такого же, как они, только чуть более удачливого, выносливого, сильного. Ордену нужны наблюдатели и гарантии того, что случайные находки окажутся в Замке быстрее, чем где-либо.
До этой войны я увлекался древними артефактами и историей. Аукнулось.
Пора вставать. Потянуться, разминая спину, накидывая стеганую куртку и застегивая пояс с металлической звездой. Намотать портянки, засунуть ноги в грязные солдатские сапоги. 

Ни тебе пряжек, ни удобных брюк, ни чистой одежды.

Вдали раскатистый гулкий грохот. И снова. Затем стрекотание пулеметов, но тоже приглушенно. 

- Что, с утра с самого начали?

Я щурюсь на солнце, скрывающееся за дымкой облаков, и беру в руки ковш с ледяной водой. Влага струится по горлу, бодрит.

- С утра, - кивает мне в ответ Мишка. Михаил Кондратьевич, замкомвзвода – мужик с хитринкой в выцветшем сером взгляде. В его пальцах самокрутка, и он дымит, правда, в другую от меня сторону. 
- Нас туда же перебросят? – я здесь в чине младшего сержанта. Командир отделения, и мне позволительны вольности. Впрочем, они мне были позволительны с самого первого дня, как я только прибился к этому взводу. Я сказал, что чудом спасся из мясорубки под Калугой, которую отбивали от немцев долго и неприятно. Свежие силы были нужны всем. Замполит мурыжил меня пару дней, пытаясь разглядеть во мне то шпиона, то диверсанта, но не сумел. Отпустил в наспех сооруженные землянки, потом приглядывался еще несколько месяцев. Мне тогда еще повезло, что особиста за день  до того убило шальной (поговаривают, со своей стороны) пулей. Того я бы вряд ли обманул.
- Не знаю. Как генерал решит, так и будет. Но вроде пока приказ был: окопаться здесь и не поднимать носа, – усы Мишки топорщатся, когда он улыбается или скалится. Вот и сейчас он выказывает свое отношение к этому «не поднимать носа». Наш взвод в резерве. Перебрасывают поближе к фронту, но не в самое пекло. Лошади тянут тяжелые орудия – лошади у нас вообще самые тщательно охраняемые бойцы – случись с ними что, не на своем горбу же тащить повозки? Лошадям берегут овес, выдают строго по времени и не дают переутомляться. Смотрю на лохматых жеребцов, у которых от погоды и тяжести за спиной нет никакого желания показывать норов, и против воли вспоминаю Бестиарий. Широкие и просторные денники единорогов, манеж с идеально-белым песком…
- Рэм! 
Морщусь, оборачиваюсь на голос. 

Пригибаясь, по окопу трусцой ко мне бежит пулеметчик. Ногу подволакивает – вчера зацепился за корень неудачно, попал под колесо обоза с кухней. Когда заметил стоящего рядом Мишку, подтянулся весь, козырнул, извинился и уже по-уставному повторно обратился ко мне:

- Командир, там у нас сложность. Не поглядите?

- Погляжу, - откидываю в сторону ковшик, попадая точно на пустую лежанку, и иду вслед за парнем. Он не оглядывается, торопится вперед, скорее отойти от серого с хитринкой взгляда замкомвзвода и, когда чует, что тот уже не услышит, торопливо кидает:

- Там Манифест плох совсем. 

- Что случилось? 

Манифест – жеребец из кавалерийского разведотряда. Хозяина его убила шальная пуля неделю назад, коня временно перекинули к моим тягловым лошадям, и намедни при перегоне через поле он попал копытом в кротовую рытвину. Не сломал ногу, и то было уже отлично. Но хромать начал почти сразу. Останавливаться было некогда, штатный медик навскидку сказал, что конь потянул связки и предложил пристрелить. Мне идея не пришлась по душе. 
- Лег и не встает.

- Пьет? Ест?

- Да, но нога распухла.

- А чего при Кондратьиче не стал говорить? – впереди уже видны несколько моих подчиненных, и проглядывает рыжая шерсть лежащей на земле лошади.

- Да не любит он их, - чувствую, что морщится пулеметчик. - И сразу прикажет в расход пустить, чтобы не возиться. А там еще поварам на мясо отдаст…

По небу ползут сизые, распухшие от непролитого дождя тучи. Тучи отражаются в глазах Манифеста, когда я сажусь рядом с его головой, глажу тонкую шерсть на храпе и затем перемещаюсь к ноге. Правая передняя и правда распухла – вся пясть вверх от путового сустава. Осторожно щупаю, и жеребец дергает ногой, но что мне стоит удержать простую лошадь? 
Плохо дело. Либо действительно пристрелить, либо потратить на лошадь необходимую мне энергию. Просто так воспаление не снять, да и нет времени долго выхаживать раненого коня. Если завтра уже придет приказ отойти на десяток километров, то на телеге его не повезешь, а сам не дойдет.

Вылечить? И потом остаться с еще меньшим количеством энергии, чем сейчас? До Города далеко. Аккумулятор мне быстро не пришлют  - потому что до очередного сеанса связи десять дней. За десять дней может многое произойти. В том числе и необходимость защищаться не только доступными простому челу средствами. А если попадется маг с «той» стороны?

Я встречал уже пару раз челов с задатками. Одни не знали о своих способностях, но в бою выдавливали из себя «Шаровые молнии». А другие сознательно шли вместе с немцами, сознательно убивали, используя все доступные средства. Против меня им ни разу не удавалось выстоять, но может статься так, что я окажусь на нуле, а мой противник заполненный «под завязку».
- Рэм? – позвал тот самый пулеметчик, отвлекая меня от размышлений. Я выпрямился и посмотрел сверху вниз на рыжего жеребца. На его шкуре появились несколько темных пятен – небо начало разрождаться.

- Он плох, - вынес я вердикт и постарался не видеть, как упрямо поджались губы парня. Молодой еще ведь – даже для чела очень молодой. – Не спрашивал у кавалерии, откуда он? 
- С завода забрали. Говорят, племенным был. Дончак. 

- Ясно, – говорить не очень хотелось. Чела я бы уже пристрелил сам. Чтобы не было обузы. А лошадь, тем более племенную, остро желалось сохранить. – До вечера подождем. Если встанет сам, значит выживет.

Не встанет он сам. Я это знал. Если срастить порванную связку, и наложить бинты – тогда будет жить. Но сам не справится. Я откровенно давал себе время на размышления. 

С другой стороны – война войной, и она когда-нибудь закончится. Лоренс говорил, что прогнозы на победу аналитики дают уже с шестидесятипроцентным результатом. Более того, не только наши. А значит, потом этот жеребец будет продолжать свой род в заводе, табунить кобыл и показывать молодняку, кто здесь главный...

Дождь разыгрался не на шутку.  Под самыми тучами, низко гудя, пролетели три самолета со звездами на темнеющих крыльях
- Сержант! – позвал из укрытия какой-то боец из соседнего отделения, - тебя там Кондратьич обыскался. Говорит, взводный видеть желает командиров.

Отвечать я не стал. Прикрыв уже почти вымокшую голову ладонью, пошел к землянке, где Игорь Саныч, командир взвода, устроил свой кабинет. 
За дверью меня встретила сухость, тепло и восемь пар глаз. Пять сержантов, Кондратьич со взводным и политрук. Тот самый, что год с лишним назад меня допрашивал. Его, кстати, я весь этот год и не видел особо. То ли он прибился к штабу дивизии, то ли еще куда.

- Рэм Викторович, где тебя черти носят? – Саныч ко всем обращался по имени отчеству, когда был в  состоянии крайней злости. При этом говорил ласково, смотрел спокойно и даже по-доброму. Челы первое время обманывались, я же, считывая эмоциональный фон, подбирался и готовился к атаке. 

- Помогал отделению прикрывать патроны от дождя! – я козырнул старшему по званию, и тот, не найдя к чему придраться, кивнул:

 – Садись, сержант, – и тут же, без паузы продолжил. - Тут наш политрук говорит, что пошли по взводу шепотки о том, что дезертировать надо бы. Будто скоро кинут нас в самую кашу, и никто живым не выберется. 

Все молчали. Переваривали услышанное. Приказ «Ни шагу назад!» знали. Наказание за дезертирство уже многих отучило даже думать о том, чтобы отступить, но видимо, нашлись умники…
- Итак, товарищи командиры отделений. Есть такие настроения среди ваших солдат?

- Никак нет! – почти единым организмом. В один голос. Потому что никому не хочется показать, что уже трясутся поджилки. Ложных обвинений в дезертирстве или попытке дезертировать я уже насмотрелся. Я не боюсь – я-то всегда смогу выбраться. А вот они, молодые сержанты Красной Армии готовы продать кого угодно, но не себя.
- Точно не слышали? – у политрука был неприятный холодный голос. И сам он был скользкий, похожий на большого слизня. – Рэм, - он вперился в меня болотного цвета взглядом, даже наклонился вперед, чтобы я лучше видел прожилки грязно-зеленого цвета в его радужке, - Рэм, вот ты не знаешь о чем Рахнинов и Шепел говорят по ночам?

- Спят они, - я не отвел глаз. Не мне бояться этого любителя доносов.
- А почему другие бойцы говорят иначе? 
Потому что у меня в отделении завелись стукачи. И стукачей я не терплю особенно. Даже если они стучат на челов же.

- Не знаю, - я пожал плечами. Я прекрасно понимал, что слизень теперь от меня не отстанет. Рахнинов и Шепел – друзья-товарищи. Везде вместе, даже койки стараются рядом поставить. Один щуплый, маленький, с копной вечно немытых темных волос. Второй, наоборот, грузноватый, высокий – если бы следил за собой, был бы горой мышц, но сейчас похож более на кусок протухшего мяса. Мне оба не нравились за то, что слишком часто отлынивали от тяжелой работы. И Рахнинов прикрывал Шепела, водил к медикам, или Шепел говорил, что Рахнинов отошел и скоро будет. – Если они дезертиры, то заберите сейчас.
Прикрывать эту парочку я не собирался. 

- А не могу их забрать, - расплылся в улыбке слизень и в его взгляде я увидел то, что он тщательно доселе скрывал – торжество. Не забыл еще, политрук того, что не сумел меня подцепить. Мстит. По человски, мелочно, гадко. – Они сбежали, сержант. Из твоего отделения. Они и еще два бойца. Пока ты спал и ходил на раненую лошадь смотреть, они уже, наверное, далеко ушли.
Моя миссия в этой «армии» грозила завершиться раньше срока. И очень неприятно мне будет писать отчет капитану гвардии…
- Я их найду, – принял решение я, и слизень отшатнулся назад, недоверчиво кося грязным глазом. Комвзвода вскинул бровь и покачал головой. Остальные молчали – лучше и вправду молчать, когда кого-то порет политрук. 

- Ну, найди, - спустя мгновение услышал в ответ. Стало ясно, что слизень просто в восторге от моей инициативы. Не искали никого обычно. Сообщали в военкоматы, на остальное времени не было.
- Разрешите идти? – я встал с длинной деревянной лавки, едва не задевая головой низкий, сыпучий потолок.

- Иди, сержант, - кивнул Саныч и закрутил себе цигарку. – Иди, - повторил он. 

Закрывая за собой двери и отходя от землянки, я услышал голос слизня:
- Завтра особист приезжает. Готовь документы на бойца, Игорек, он не вернется. Я таких много видел. 

Слух у чудов хороший. 

Будет приятно посмотреть на рожу политрука, когда я приволоку ему четверых дезертиров.

У широкой просеки, где отдыхали бойцы в плащ-палатках, я остановился. Потянул носом воздух. Посмотрел на небо – оно успокоилось и перестало лить воду. И тут же собрался, потому что не в моих привычках долго раздумывать. Да и дело, в общем-то, не стоит шерсти грифона. 
 Там сидел один солдат. Писал письмо на коленке. Слюнил карандаш и выводил на клочке бумаги корявые строки. Заметив меня, он выпрямился. Козырнул и вернулся к своему занятию.

- С кем ушли в лес Рахнинов и Шепел?

Парень вздрогнул. Посмотрел мне в глаза и ответил. Хотел соврать, но в последний момент передумал:
- С Генкой и Сашкой… - понял, что говорит не то, поправился. - Ушаков и Симонов. 

- Где они спали? Все четверо. 

Я знал, сегодня мое отделение отдыхать легло раньше меня. И беглецы выспались перед дезертирством – они заранее продумали, куда будут бежать. Симонов – уроженец здешних мест, он знает этот лес. Не случайно они именно сейчас скрылись.

На примятой земле застыли едва заметные волоски. Я выудил их, завернул в тонкую папиросную бумагу и покинул просеку. 

У коновязи дежурили часовые. Вечерело, и серые тени стали сливаться с пятнами света. Ненавижу это время суток – все отвратительно одинаковое, маревое. 

- Самого свежего и быстрого коня под верх. Сейчас же.

В их взглядах я прочитал удивление. Я выбился из приевшейся роли довольно неглупого, но не строгого сержанта. Но сейчас не время разводить дружеские беседы и просить. Сейчас время приказов.
- Вот. 

Спорить они тоже не решаются. Хотя по правилам должны были бы,  но сейчас и не смогут ничего сказать. 

В седле я оказываюсь мгновенно. Некоторое время иду шагом, подгоняя коня шенкелями, затем, как только скрываюсь с глаз часовых, останавливаюсь.
Самое время провести удаленный поиск.

Спички осветили клочок серого пространства. Я поджег черный волосок и пробормотал заклинание. 

Увиденное место было мне смутно знакомо. Поляна в лесу, где находится хозяин генетического материала – не большая, но и не пятачок на три шага. Рядом лежит автомат – вооружены. Где я видел это место? Быть может, проезжали мимо?

Перевожу коня на рысь, продолжая воскрешать из памяти недавний переход. Да, скорее всего я знаю, где это. 

У них приличная фора – шесть часов. Пешком по лесу, конечно, далеко не уйдут, но затеряться, затаиться как звери могли бы. Челы бы и не нашли их: много людей не пошлешь – фронт впереди. И я бы не нашел без удаленного поиска или внимательного сканирования пространства. Но сканировать не в моем положении. А так бы опутал сетью магических нитей с десяток километров впереди – как на ладони оказались бы они у меня.

Конь споткнулся, я легко хлестнул его по плечам, наказывая, и выслал в галоп. 

Мне добираться до той самой поляны час с лишним по лесу. В ночь они двигаться не будут. Жаль только, что вряд ли подарят челы мне маяк в виде костра. Не дураки, хоть и дезертиры.
Ветки – серые, голые, почти невидимые в сумерках то и дело хлещут по плечам. Я низко наклоняюсь, почти трогая подбородком гриву лошади. Слышу дыхание жеребца, в ушах застывают размеренным стуком касания копытами чуть побитой дождем, но еще твердой земли. 

Вот так гвардеец великого магистра, маг с вполне приличным уровнем, стал карателем челов-дезертиров.

Быть может, я поспешил с этим решением. Следовало отступить, потом выправить другие документы – «Шась-Печать» и не такое сделает – и прибиться к другому взводу. Быть может, к другой армии и продолжить выполнять долгое задание. Но слишком сильно я хочу узнать – почему эта четверка бойцов сбежала. Я хочу слышать причину и понять её.  
День окончательно догорает где-то на западе, и я остаюсь в темноте. Белесые стволы деревьев, черная земля, черные же клочки неба. Приходится приспосабливать зрение к окружающему отсутствию света, направлять коня туда, где чуть лучше дорога – но он и сам молодец, видит колдобины и торчащие корни.

К рыси – широкой, размашистой - мне не привыкать. Так лучше устойчивость, и гораздо меньше риск свалиться на покрытую прошлогодними листьями дорогу. Время отмеряется ударами сердца, и я интуитивно знаю, что еду уже минут сорок. 
Останавливаюсь. Снова удаленный поиск. Замечательное заклинание: делается на крохах энергии, а пользы масса. Над головой гудят шмели-самолеты. Смотрю на них – они летят правее меня, тускло светятся на крыльях белесые кресты. «Немец летит» - именно так провожает обычно взглядом из укрытия такие же самолеты Кондратьич. А я наблюдаю за Кондратьичем в такие моменты и ловлю в его бесцветных глазах отголоски ненависти. 
Впереди различаю голоса. Не таятся бойцы. Костра не развели, но и голос не понижают. Как на пикнике, честное слово.
Спугнуть не хочется раньше времени – накидываю морок. Приближаюсь, вглядываясь в едва заметный просвет между стволами. На поляне и вправду четверо. Знакомые лица. 

Двое держатся за автоматы, двое потрошат армейским ножом свежепойманного зайца. Так и будут сырым есть, интересно? 
Наблюдаю дальше. Слушаю. 

Разговоры ни о чем. О лесе вокруг, о том, что слышали волков в паре километров отсюда – выли, сволочи, на луну, которой не видно. О том, что кабы не война, сейчас бы дома были, девушек бы своих миловали. О том, что комвзвода вчера окончательно озверел – требовал сначала землянку под штаб свой вырыть, а потом отпустил спать. 

Я стоял там полтора часа, отпустив повод. Конь задремал подо мной и смешно выпятил нижнюю губу. Солдаты, наговорившись и пожевав таки сырого зайца, улеглись спать. Рахнинов с автоматом под головой, остальные просто оставили оружие поблизости.
Собрать его, разбросанное на жухлой траве, не составило труда. Снимая с себя морок, я рывком выдернул из-под головы щуплого солдата его автомат и громко поинтересовался:

- Вы куда собрались, бойцы, а?

Смотреть на то, как они оглядываются в темноте, стараясь нащупать хоть что-нибудь для защиты, одновременно весело и противно.

- Сержант? – узнает мой голос Генка Симонов. - Вы здесь чего, сержант?

Разумеется, они понимают, чего я. Прекрасно понимают. Подпинываю пару веток друг к другу, кидаю туда коробок спичек и следом небольшую шаровую молнию – выглядит как еще одна спичка – но зажженная. В свете импровизированного и недолговечного костра они могут рассмотреть меня с тремя автоматами за спиной и одним в руке. 
- Не делайте глупостей, ребята. Я спросить хочу.

Молчат. Не дергаются – это они правильно. Я читаю в их глазах некую надежду – свой сержант, свой командир может пощадить. Наказать, но не сильно. 

А вот это будет зависеть от того, что я услышу.

- Зачем из расположения ушли?

Молчат. 

- Еще раз спрашиваю. Второй и последний: почему покинули взвод? Шепел, отвечать! – прикрикиваю. В голосе проскальзывают приказные нотки – незнакомые этим солдатам именно такой интонацией. Они привыкли к моим приказам, которые я отдавал, прикрываясь человской маской. Приказы того, кто тоже устал и, в общем-то, не очень жаждет быть командиром – мне все равно не нужна должность в этой армии. Сейчас я приказывал, как приказывал бы своим гвардейцам. И Шепел не смог противиться.
- Просто хотели отдохнуть, – его голос чуть подрагивает. Он врет. Я даже без сканирования это чувствую. Он и не скрывает, что врет. Лишь отводит взгляд. Не потому что стыдно лгать командиру, потому что страшно ему сейчас смотреть на меня. 

- Правду, Рахнинов! – смотрю на второго зачинщика.

- Гуляли. 

- Или вы, скоты, сейчас мне говорите правду, или отдам под трибунал! – позволяю себе чуть повысить голос. Чтобы их проняло, наконец. Шантаж и угрозы – не самый лучший способ разговорить кого-либо, но с челами действует. Да и я слегка «завожусь». Я уже понимаю, что да, действительно дезертировали. Трусы. Испугались, бежали. И не было повода, о котором мне думалось – ни желания кого-то спасти, ни разведки… 
- Там будет мясорубка. Завтра или послезавтра. – Шепел смотрит на меня с жалостью. - Пойдем с нами сержант, живым останешься.

Я еще сдерживаюсь. Я цежу сквозь зубы последний вопрос:
- Чем вы лучше остальных, Шепел?

Они машинально делают шаг назад, и тогда мой разум застилает ярость:
- Вы – просто кучка жалких ублюдков, которые готовы отдать врагу свою землю, своих друзей и семьи! Что, без вас справятся, да? – ору, вижу, что они сейчас деру дадут, но даю им последний шанс признать свою ошибку. 

- Да! – внезапно кричит мне Ушаков и достает нож. На стали разводы от крови зайца. - Да, справятся без нас! Хочешь сдохнуть там, Рэм? Иди, дохни!

- Рэм, - кривит губы Шепел. Я ведь выгляжу ненамного старше их. - Революция, Электрификация, Мир. Он же душой за коммунизм, как мама с папой воспитали. 
- Меня зовут Ричард, - холодею почти мгновенно. – Ричард Мерверинте, чуд из Ложи Горностаев. Я вообще не чел, это не моя земля, это не моя война, но почему тогда я должен защищать вас? Ответь, чел!

Им некогда отвечать. 

А скоро отвечать уже просто некому. На моих ладонях дымится свежая кровь.

Отмыв руки в ледяном ручье, я возвращаюсь к поляне. Сдергиваю куртку с тела Симонова, раскладываю на земле и обвожу взглядом поле битвы. Тащить все четыре трупа мне не хочется. Не заслужили они это. 

Снова беру в руки нож. Выглядит как человский, но на самом деле все время прикрыт мороком, потому что его лезвие, черное, как ночь, и клеймо – белка, грызущая орехи – удивят окружающих. Лишние взгляды мне ни к чему.
Получившийся небольшой узел привязываю к седлу. Трогаю коня шенкелями, и мы спокойно, шагом едем обратно. По пути я успеваю чуть задремать, но лошадь не сбивается с нужной дороги – думаю, ей, как и мне, хочется оказаться поближе к взводу. 

За спиной на каждый шаг слаженно клацают четыре автомата. Свой я не брал – зачем лишняя ноша? 

Спустя несколько часов впереди появляется первый пост. Меня узнают и я, провожаемый удивленными взглядами, еду дальше. К самой землянке взводного. Там тускло светится единственное узкое окошко. 

- Вернулся? – во взгляде политрука изумление. Он в «кабинете» один. Вижу, изучает мое дело и еще четыре других.

- Вернулся, - беру с печки пузатый чайник, наливаю в кружку воду и выхожу обратно. Слизень движется за мной. У тюка, небрежно брошенного на землю, останавливается. Смотрит на сгруженные рядом же автоматы, и я понимаю, что он ничего не понимает.

Развязываю рукава стеганой, в пятнах крови, куртки, и тогда этот слизень отшатывается. Разом на два шага назад. Он не может ничего сказать, только переводит свой болотный взгляд с меня на окровавленные обрубки и обратно. 

- Нашел их в лесу. То, что осталось. Волки, должно быть, – потягиваю кипяток, почти не чувствуя жара. 

- Волки? – переспрашивает он. - Волки четверых вооруженных солдат сожрали?

- Заблудились солдаты в лесу, запаниковали. Вот и попались голодной стае зверья. Слышали, небось, какое тут зверье водится?

В стороне, там же, где лежал вечером, стоит на трех ногах Манифест. Придерживает четвертую на весу. Дремлет. Я, не обращая более внимания на замполита, прохожу к жеребцу. Молодец. Держится, несмотря ни на что. А может, пулеметчик его уговорил встать, памятуя мои слова. 

Рядом опять оказывается политрук, и я, ни слова не говоря, сую ему в руки свою горячую чашку. Опускаюсь на одно колено у ноги дончака, кладу ладони на опухоль и проговариваю нужный аркан про себя. Со стороны, должно быть, кажется, что я делаю коню массаж. Пусть кажется. Тем более что алое свечение вокруг своих рук я прикрыл мороком. Поднимаюсь минут через пять. Перед глазами еще плывут красные пятна, но в целом, я очень доволен своими трудами. Энергии ушло даже меньше, чем планировал, а коня себе у комвзвода потребую. 
- За что ты их так? – политрук вернул мне мою кружку и внимательно, пристально посмотрел.

Не хотел я отвечать, но отчего-то спокойно поясняю:

- А как еще? Они сбежали. Решили, что это не их дело, что они смогут отбиться от врага чужими руками. Увальни, трусы и шакалы. Расстреливать – патронов жалко. В штрафбат и на передовую? Послужили бы телом своим, но проку все равно не было бы, – помолчал. - Разозлили они меня. 

Политрук оглянулся на куртку с останками – лошадь уже увел кто-то из ребят. Хлебнул своего пойла  - я почувствовал сладкий запах. Неужто с сахаром?

- Ошибся я в тебе, – он поднял взгляд на тучное небо. - Думал, ты тоже сбежишь, а ты, оказывается, самый настоящий патриот. Каких еще поискать. Ошибся я в тебе, Рэм.

«Патриот». Я мысленно повторил это слово. Никогда не применял его к себе. Преданность Ордену всасывается с молоком матери – не приходится даже обличать это в слова. А тут «патриот»…
За острыми верхушками вечно зеленых сосен серело небо. Скоро оттуда появится малиновое свежее солнце и осветит этот пятачок земли. Мой взвод, весь фронт и широкое, огромное пространство, за которое каждую минуту идет война.

Я сделал еще один глоток пустой горячей воды и неожиданно понял. Я действительно здесь и сейчас, не жалея себя, готов защищать эту страну.

Эту чужую, человскую страну. 

И правда, выходит, что я – патриот.
Или просто дурак.
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