Этап 2: «Сразить врага словом»

Автор:  Ричард Мерверинте

Забава из Лимерика
День все никак не мог уйти.
Сначала тяжелые сизые тучи заволокли небо над селом, превратив два часа пополудни в сумерки, а затем, к вечеру, всю эту хмарь разметало по сторонам и света стало больше. Из-за этого ночь откладывалась. 
После недавней вылазки на передовую нашу часть снова отозвали в резерв, что мне только на руку. При всей своей любви к хорошему сражению, я здесь не ради мясорубки плечом к плечу с челами. Впрочем… 
Сейчас я уже и сам не очень хорошо понимаю – ради чего я здесь. Орден отправил меня «на передовую» на всякий случай - следить, чтобы случайные находки не ушли в руки челов или навов с зелеными ведьмами. Но за тот год с лишним, что я служу, еще ни разу не приходилось встречать эти самые «случайные находки». И чем дольше я здесь, тем ближе мне становится чужая война. 
Чужая земля и совершенно чужие проблемы. 

- Товарищ сержант! Вызывал?

- Вызывал, - смотрю на мелкого, недокормленного в тылу солдата с именем Мишка Осокин и отчего-то убеждаюсь в том, что все-таки я здесь не зря. Парень маг – слабый, чуть лучше чем полный ноль, – но умеющий на крохах энергии смотреть вероятности и даже умудрившийся спастись от снаряда не только сам… А это дорогого стоит. Особенно среди челов. 
Хотя там, в Тайном городе, такой мелкий маг нашему Дому без надобности. Наемником не станет – по глазам вижу. А работать будет на Зеленый Дом, покупая у них энергию.
- Вызывал, - киваю в ответ. - Я слышал, там Кондратьич лютует. С чего?

- Я не знаю, - Мишка пожал плечами, почти натурально изобразив недоумение. То, что мой солдат знал о причине лютования замкомвзвода, я знал. И он знал, что я знаю. Но предпочел не передавать слухи. 
- Ладно, свободен, – я поморщился едва заметно, и глянул на темнеющее – наконец-то! – небо. Еще полчаса и можно отправляться на место встречи.
Осокин замялся. Но потом, так и не решив, стоит ли продолжать разговор, развернулся и направился к дому, который был определен для моего отделения. Дом был небольшой, и восемь моих бойцов спали кто на полу, кто еще где. Мне, как командиру, досталась кровать – удобная и довольно широкая. 

Вспомнив о постели, я ясно почувствовал, как хочется прилечь хотя бы на час – вздремнуть. Ночью мы с парой ребят провели небольшую вылазку в лес – кто-то принес «на хвосте» новость, что там разбился немец. Ничего не нашли, но вымотались изрядно. С утра вызов к командиру взвода и короткая инструкция, потом еще дела…
Помотав головой, я извлек из кармана небольшой кисет и высыпал на ладонь пару красноватых шариков. Закинул в рот, разжевал. 

Голова прояснилась практически сразу. Еще ночь без сна и с легкой головой – эрлийские стимуляторы незаменимая вещь.

Деревья вперили в темное небо голые – по-прежнему – ветви. Кусты цеплялись за одежду, словно пытаясь удержать.

Накинув морок, я активировал артефакт с порталом и шагнул в красную воронку.
Ступив на мокрую землю, я сразу понял, что на месте передачи артефактов я не один. В следующее мгновение я почувствовал рядом мага, а вскоре и увидел его.
Так получилось, что место встречи было удобнее оборудовать стационарным порталом, который держали, разумеется, шасы из «Транс-Портала». Пользовались им все, кто был на этом фронте, располагалось оно в глухом лесу, и все желающие добирались с помощью заранее настроенных артефактов. Я не был исключением. Время было оговорено заранее, поэтому я совершенно не ожидал, что встречу здесь кого-либо, кроме лесного зверья.
Но, тем не менее, высокий мужчина, тощий, как жердь, черноволосый и в военной форме с погонами старлея, стоял в паре шагов от точки открытия стационарного портала и спокойно смотрел на меня.
- Не думал, что пересекусь с тобой, нав, - я ухмыльнулся, узнавая темного. Мне пару раз уже довелось с ним встречаться в Тайном Городе по вопросу исторических артефактов. А позже я, как и многие другие, с огромным удовольствием читал его репортажи в «Тайногородских известиях» и, пуще того, смотрел на яркие, снятые с несомненным талантом фотографии. Хроники этой человской войны, в которых отчего-то узнавались битвы, где доводилось участвовать мне и моим предкам. Этот нав ловил на свою неизменную «Лейку» и простые, обыденные моменты из жизни человских солдат и заставлял застыть напряженные моменты боя. 

- А мне шасы намекнули, что тут какой-то чуд будет получать посылку, я и решил – дай дождусь, – черные глаза нава улыбались. Сам он, затянутый в человскую форму, держал в руках холщовый рюкзак и просто-таки разил энергией. Никак заправился как раз перед моим появлением.

Когда открылся стационарный – черной энергии – портал и на поляну выскочил молодой гвардеец: капитан не доверял шасским посыльным – нав отошел в сторону. Я поздоровался с сородичем и принял из его рук небольшой сверток, ощущая под ладонями флягу с родной энергией. Разговаривать не стали, поэтому гвардеец исчез почти сразу, а я обернулся к наву:
- И что дальше собираешься делать?

- Да вот, хочу в твоей части поснимать. Не против? – темный снова оказался около меня, закинув рюкзак за спину. 
Против я, разумеется, не был. Конечно, присутствие нава рядом могло бы осложнить мою задачу, да только я подозревал, что не повезет мне на случайные находки… А отправили меня на передовую, потому что отец попросил. Так сказать, для формирования особого отношения к челам…

- Пошли, Ромига, что уж там… - я снова активировал свой портал, настроенный на оставленный неподалеку от части маячок. Опять придется заряжать артефакт – чем дальше мы наступаем, тем больше тратится энергии. 

Нав выскочил из вихря вслед за мной и тут же преобразился – накинул морок. Чуть сбавил в росте, потемнел, приобретя шасскую смуглость, изменил черты лица чуточку – и перестал быть похожим на самого себя.

- Как к тебе обращаться, Шалый? – «Шалый» - это Ромигин псевдоним для «Тайногородских известий». 

- Руслан Кандауров, - усмехнулся темный и вернул мне вопрос. 
- Рэм, - кивнул я в ответ, затем назвал полное здешнее имя. – Вот и познакомились. Только странным не покажется, что ты вдруг объявился из лесу?

-  Здесь неподалеку от вас еще часть стоит – пешком пришел через лес, раз подводы не случилось, – Ромига пожал плечами. 

Идти до села нам оставалось минут семь.

- Как там в Городе?

- Нормально… Тише, чем было год назад. Концы отстроили пару клубов – жизнь кипит. Шасы недавно возмущались тем, что мы налоги не снизили… Красные Шапки как обычно – пьют и дебоширят. Ведьмы флиртуют, рыцари и дружинники дуэли устраивают… - нав шел быстро, упруго, легко. – Недавно в «Известиях» Мила сочинила пару лимериков, так после этого уже вторую неделю молодежь только и делает, что упражняется в остроумии.
- Я тот номер еще не читал, - небо окончательно потемнело, и на нем выскочили яркие звезды. – Что за лимерики?

 Нав задумался, почесал кончиком пальца переносицу, а затем продекламировал:
- Однажды один странный шас,
  Продал свой товар без прикрас:
  За четверть цены

  Без чувства вины

  Отдал свой товар глупый шас!
Я хмыкнул – в исполнении нава, прочитавшего стихотворение с убийственной серьезностью это выглядело само по себе смешно. А когда я заново про себя повторил текст и проникся смыслом, то улыбка сама собой наползла на губы. 

- Отлично! Только ритм такой странный… - я никогда не увлекался сочинительством, но такие залихватские тексты так и тянуло сочинить самому. Правда, все больше в адрес нынешнего, конкретного врага.

- Да, рифмуются первая, вторая и пятая строчки и отдельно - третья и четвертая. Вдаваться в подробности не буду… Твою ж! - Ромига первый выступил на раскисшую дорогу, ведущую к селу и поморщился, оценивая хлюпающую чачу. Я предусмотрительно шел по обочине, прекрасно помня, как вчера где-то близко застрял обоз с патронами. 
- Да и не надо, на примере все понятно… А ты же и для челов – военкор?

- Да, иногда и им отправляю материалы и фотографии, – нав выбрался на обочину и через пару минут мы зашли в село.

- Вон тот дом – там у нас командование расположилось. Иди, знакомься, а я пока к своему отделению загляну…

Из «нашего» дома тянуло теплом и запахом еды. Я успел пройти половину пути, когда темный окликнул меня:

- Рэм, а почему всего лишь младший сержант?

- А какая разница? – я пожал плечами.

- И вправду, - согласился нав и, обойдя несущих дрова солдатиков, направился к указанному дому. 

Пробыл он там недолго.

Я успел только закинуть уже пустой аккумулятор под подушку, накинув на него морок, перекинуться парой слов с Жоркой, да взять в руки тарелку с кашей, как в дверь заглянул нав. 
- Здравия всем, - блеснул улыбкой, зашел, цепко оглядывая помещение и держа в руках свой фотоаппарат. Ребята мои так и застыли, разглядывая гостя.

- Знакомьтесь, бойцы. Руслан Кандауров, военкор. Будет нашу часть изучать. Мужик он нормальный, шальной только… - я хмыкнул, представляя нава. Что шальной – то точно. Я сам слышал пару историй о Ромиге-кладоискателе и о том, как с приставниками он что-то не поделил. Да и псевдоним, опять же… 

- Рыжий, еще пара слов в таком ключе… - угрожающе начал темный. А глаза смеются. 

- И что? – сажусь на топчан и загребаю ложкой остывшую кашу.

- Отберу еду, - скалится Ромига, и в этот момент мое отделение понимает, что мы просто развлекаемся. Нав перестает изображать из себя грозного старлея, аккуратно устраивается на шатком табурете и поясняет для челов: - Мы с Рэмом еще до войны познакомились. Командир ваш, скажу я честно, тот еще рыжий. А до девок со светлыми волосами как охоч! 
- Ну тебя, - не сдерживаюсь, смеюсь. - А то я лимерик про тебя сочиню и как раз этим блондинкам расскажу…

Зря, я, пожалуй, упомянул лимерики. Впрочем, как я и ожидал, сочинение стишков здорово позабавило уставших ребят. Они сначала что-то коряво пытались дружно придумать, затем нав пару раз быстро придумал злободневные тексты, там и я поймал волну, разродившись иронией в сторону немцев:

· Под Москвою немецкий вермахт,
  Понял: дело с атакою – швах!
  Этот чертов мороз

  Их хватает за нос;
  А казалось, столица в руках.
И на ближайшие пару дней развлечение в свободное от дел время было найдено. 

Ромига же скользил по селу среди солдат с истинно-навской невозмутимостью. И снимал, снимал, снимал… Он умел так влиться в коллектив, что на него внимания уже мало кто обращал. А я видел, что нав очень доволен тем, что никто не играет на камеру.
Еще темный как-то быстро и незаметно оказывался рядом со мной, когда было свободное время. Поначалу я не обращал внимания на это, а потом, когда услышал, как кто-то из ребят за спиной прокомментировал: «Спелись, старые друзья…» - понял: действительно спелись. 

Все-таки общение с челами не позволяет расслабиться. Все время приходится изображать одного из них, а рядом с кем-то из своих, пусть даже навом, гораздо проще и удобнее. 

Комфортнее, я бы даже сказал.

- Скажи-ка, Рэм,  - сейчас рядом оказался не Ромига, а Слизень. Нав как раз футах в шестидесяти, присел на одно колено и выискивал интересный кадр, - а давно ты этого военкора знаешь?
Я пожал плечами, прикидывая, как лучше ответить:

- Еще до войны познакомились, в Москве. А что? – иногда и я могу прекрасно изобразить из себя эдакого ничего не понимающего раздолбая. Тайны же из нашего знакомства мы с навом не делали. 

- Да смотрю я на него… Больно он… не наш, не советский человек. Понимаешь, о чем я? – в мутных глазах политрука я прочитал все, о чем он не стал говорить вслух.
Занятно. Сначала я для него был подозрительной личностью. Нынче – Руслан-Ромига. Этот, скорее всего, потому что мы с ним общаемся, да и появился из лесу недавно. С документами у нава-то все в порядке, однако от меня Слизень держится в последнее время на почтительном расстоянии – волков помнит, – а вот старший по званию, и оттого более нелюбимый военкор для политрука, что кусок льда для дракона. 
- Понимаю… Да только не согласен. Руслан вполне наш, - едва заметно морщусь, - человек. А главное, что Родину не предаст. Не умеет просто.

- А вдруг его научат? 
Прикрыться мороком, прибить к Спящему и сказать, что так и было?

- А кто его может научить? – все еще старательно кошу «под дурака». Думаю, на моем месте тот же Ромига посмеялся бы над челом. Запутал словами, поддел осторожно. А мне же действительно проще убить. Но пока не позволяет честь. Однако, если этот чел позволит себе хоть один неверный шаг… Даст повод счесть его предателем…
- Не знаю, Рэм, не знаю. Но мало ли шпионов ходит в нашей Красной Армии? Ты же учил историю, а?

- Учил, - пожимаю плечами. Я столько этой истории выучил, чел, сколько не знают ваши именитые профессора.

- Знаешь, небось, как охочи империалисты и капиталисты до наших ресурсов? Им даже война не помеха. Помощник скорее. Мы Гитлера задавим, а они на ослабевших нас накинутся.

Кажется, эрлийцы говорили, что коммунисты все-таки челы. У меня есть теперь повод не верить эрлийцам. Глушу рвущийся наружу смех, киваю в ответ на открытую пропаганду и перехватываю взгляд нава. Он не слышит нашу беседу, но явно понимает, о чем мы говорим. А затем наводит на меня и Слизня объектив «Лейки» и делает пару кадров. Политрук дергается, как от удара, и быстро уходит. 
Вечер наступает быстро и незаметно. Сегодня подвезли еще несколько пушек, две подводы со снарядами и еще пару ящиков мин. А еще новости, что фронт по-прежнему в пяти милях от нас, но выдалась передышка. Мины на случай отступления – на самый крайний случай, о котором главнокомандующий слышать не хочет. 

Около костра собрались почти все, в несколько рядов. И вновь прибывшие тоже. Особист, приехавший по случаю непатриотических высказываний бойца из четвертого отделения, стоит в стороне ото всех. В тонких, почти музыкальных пальцах кружка, и он отхлебывает дымящийся чай и смотрит куда-то в сторону леса. 

Вообще этот особист мне даже чем-то импонирует. Я видел его вблизи пару часов назад и его спокойный, холодный, а главное, разумный взгляд дал мне понять, что этот не станет копать лишнего. Но то, что есть, если захочет – найдет. 
У костра пустили по кругу самокрутку, затем я услышал несколько фраз и подсел поближе. Ромига тоже оказался рядом, его черный взгляд изучал окружающих челов, а фотоаппарат – неизменный спутник – лежал на коленях.

- А тут Рэм недавно еще пару стишков сочинил! – внезапно выступил Жорка из моего отделения. – Расскажи, а?

Я покачал головой, помолчал пару мгновений, вспоминая недавние лимерики, а потом рассказал один из них:

 - А Адольф  из Браунау-на-Инне
   Был уверен, что русские – свиньи.
   Оказалось, ребята,
   Эти руссиш зольдатен

   Ему выдрали перья павлиньи!
Солдаты грохнули смехом. Что ни говори, а такие вещи – ироничные, яркие, запоминающиеся имеют  свойство отлично поднимать боевой дух. Ведь, быть может, завтра опять на передовую, а бить немца, который пришел на нашу землю, гораздо приятнее относясь к нему, как к скоту. Ромига тоже хмыкнул, но комментировать не стал. Примерился вместо этого к видоискателю.

Я нашел взглядом Мишку Осокина. Маленький солдат сидел почти напротив, но во втором круге, и не сводил взгляда с меня и нава. Хорошо, что мелкий чел выложился в той атаке и не может пробить даже простенький морок Ромиги. Иначе пришлось бы либо ему по-быстрому рассказывать сказки, либо попросту устроить «несчастный случай». Но последнее делать мне не хотелось.
- У тебя еще что-то было про Ганса? – не успокаивался Жорка. 

- Ладно, сейчас и про Ганса вспомню. 

Хлебнул горячего чая и вспомнил:

- У Ганса опять не выходит письмо -
  У немца от страха трясется нутро:
  Услышал за печкой

  Он шорох давече;
  Сбежал он быстрее, чем пишет перо!
Солдаты снова расхохотались и дальше продолжили уже сами. Им по-прежнему нравилось случайное развлечение. Я поднялся на ноги и отошел от костра. 
Энергия Карфагенского амулета бурлила во мне, и я удивительно ясно видел то, что будет завтра. Завтра нашу часть опять спешно перекинут на фронт. И там будут пули, снаряды, мины… Я – останусь жив. А кто из отделения еще – не знаю…
Нав, скорее всего, тоже не будет в стороне – он будет снимать войну. 

Впереди, в паре сотен футов, в черном лесу хрустнула ветка. Я машинально просканировал пространство и почувствовал вдали животное. Олень, скорее всего.

Позади послышался голос Ромиги:

- Чуд, ты чего тут забыл?

Я обернулся. Пожал плечами, а затем понял, что меня гнетет завтрашний бой. И то, что я понятия не имею, как он в итоге закончится. Моих предсказательских способностей на это определенно не хватит.
- Отдыхаю от запаха курева – тошнит.

Темный положил мне руку на плечо. Действительно, кого я обманываю? Он же тоже маг, а я не стремлюсь закрыть эмоции.

- У Ганса опять не выходит письмо -
  У Ганса от страха трясется нутро…

Начал внезапно я, и спиной почувствовал удивленный взгляд Ромиги, а затем продолжил:

- На русской земле

   И в этой войне

  Останется Ганс и письмо.

Нав ничего не ответил. Мы просто стояли и смотрели в темный лес, в сторону фронта.
