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Приветственная речь для вновь прибывших в ряды РККА

Вы приехали сюда из разных концов нашей необъятной Родины. Вы знаете зачем. Или думаете, что знаете.
Зачем вы приехали? 

Когда-то давно я спросил отца: что для тебя дом? Что для тебя страна, в которой ты живешь? Он ответил, что для него это – все. И за свой дом, за свою страну, за свой народ он готов и в огонь и в воду. Он готов умереть ради того, чтобы дом процветал, страна становилась лучше, а народ жил счастливо. Тогда я понял, что для меня дом – это то же самое. Это не только личные успехи, личные победы и личные заслуги – это мой народ. 
Три года назад на эту землю вторгся враг. Подло, ранним утром, без предупреждения, без объявления войны – он прошел по полям, по деревням и селам, сминая, уничтожая, коверкая все. Все, что вы любили, чем дорожили и что было для вас самым важным в этом мире. Каким бы ни был наш враг – он всегда уродлив. Он может прикинуться хорошим другом, он может стать товарищем по работе, он может быть твоим напарником – но если он предал тебя, если он ступил без спросу в твой дом – он должен быть уничтожен.

Этот враг оказался слишком силен. Слишком силен для того, чтобы сразу выдворить его обратно – за пределы русской земли. Враг пытался уничтожить Москву.
Но не сумел.

И с того самого времени, уже больше года мы – я, вы, все - говорим врагу: Довольно! Хватит! Тебе здесь не место!
И мы не только говорим – мы собираем наши силы в кулак и бьем подлеца без жалости и без промедления. Так всегда делали наши предки. Так делают наши отцы, и так будете делать вы. 
Будет страшно. Но рядом всегда есть товарищи – они поддержат, прикроют спину в бою. Они подадут патроны, они рядом, плечом к плечу с вами будут сражаться в этой войне, где будет только один победитель.

Будет трудно победить. Я это знаю. Все мы это знаем. Каждый знает. 

Будет трудно победить, но еще сложнее, страшнее и гаже будет проиграть. Если не мы здесь и сейчас до последней капли крови будем стоять насмерть, то враг пройдет по нашим телам в наш дом. И сожжет его, не оставив даже пепла. Враг убьет наших дедов, изувечит наших женщин и вырастит из наших детей рабов. 

Мы не должны позволять себе отступать. Бояться – можно! Сдаваться – никогда! Потому что не боятся только дураки и покойники, а сдаются – слизни. Если ты предал свой народ, то знай – все смерти на твоей совести. Вся боль нашего народа – на твоей совести. Все разрушения того, что было тебе дорого – на твоей совести. Ни один предатель не сможет спать спокойно, потому что потом, после победы – каждый из них ответит перед народом. Кровью.

Но…
Если есть хоть один шанс убить врага и остаться в живых - используй его!
Если есть хоть один шанс умереть и унести с собой жизни десятка врагов – используй его! 
Если хватает сил стрелять – стреляй. 
Если можешь только резать – режь. 
Если ты умер в бою – ты послужил своему народу. Ты герой. 
Если ты выжил в бою и уничтожил врага – ты герой.

Каждый из нас в глубине души мечтал стать героем. Вот он – шанс!

Здесь и сейчас, каждый из нас может и должен проявить себя. Может и должен быть сильным, быть смелым, быть настоящим защитником своей земли! 

Я верю в вас. Верю в то, что каждый сможет послужить своему отечеству, своему народу.  И мы уничтожим врага. 

Мы покажем ему, что не собираемся отступать. Мы покажем, что мы – единая воля великого народа. Мы покажем, что никто – НИКТО – не имеет права убивать нас.
И мы победим.

Потому что мы – правы!

30.03.1943 г. Подпись.
Резолюция:

Мл. политрук Шумейко М.С.
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