Этап 1: «Момент Истины»

Автор: Велерада
Они узнают, и это станет началом конца.
Мрачные мысли не отступали. Днём и ночью, во время изнурительных тренировок и на балу – мучительные сомнения не оставляли Велераду. Ночные кошмары уже наложили отпечаток на прекрасное лицо молодой колдуньи – тени легли под глаза, скулы заострились. Злые языки даже начали поговаривать, что Велерада влюбилась. Дурачьё! Да стоит щёлкнуть пальцами, к её ногам упадёт любой мужчина – от дружинника до барона. Впрочем…

Так уж получилось, что из всех дочерей барона Яромира самая младшая уродилась самой одарённой. Первое же тестирование показало уровень жрицы у маленькой непоседы. И в семье всё закрутилось вокруг неё. Годы шли. Из хорошенькой малышки выросла настоящая красавица, привыкшая всегда и во всём быть первой. И в то время как сверстницы уже вовсю строили глазки молодым дружинникам, Велерада лишь недоумённо пожимала плечами и шла учиться дальше. Поэтому никто не удивился, когда в один прекрасный момент она по праву заняла место обер-воеводы Дружины Дочерей Журавля, хотя такой молодой обер-воеводы Зелёный Дом не знал уже несколько сотен лет. Но Дружина, по всеобщему мнению, должна была стать только началом – первым шагом к трону, тому самому, на котором уже довольно давно восседала двоюродная тётка отца – королева Ростислава.
… уж весь Сахнагарадак объят пламенем. Уж весь цвет людской армии сложил головы на подступах к дворцу, последний неравный бой принимают Дочери Журавля, поддерживаемые лишь сопливыми школьницами, чьим обессиленным молниям позавидует разве что ребёнок. А чуды всё прибывают и прибывают. Свежие, переполненные магической энергией, не ведающие жалости…
- Рада, сколько можно спать? – Милена капризно выпятила нижнюю губу. – Ты меня совсем не слушаешь.

- Прости, я устала и задумалась.

- О, Спящий! О чём можно задуматься на балу?

- Я вспомнила о Сахнагарадаке.

- Вспомнила? – юная фея округлила глаза. – Да ты ещё даже не родилась, когда это случилось.

- И что? – огрызнулась Велерада. – Зато моя мать была там.

Запоздалое раскаяние кольнуло сердце. Зря она всё это сказала. Будь на месте бестолковой Милены кто постарше или поумнее, от его внимания не ускользнула бы странная тема, волнующая обер-воеводу.

- Ты никогда не рассказывала, что твоя мама участвовала в том сражении.

- А разве, - Велерада смерила подругу несколько высокомерным взглядом, - это имеет какое-то значение?

- Но она такая молодая!

- Она училась в школе. Но… ты бы пошла на смерть за Людь?.. А она пошла.

Под сводами замка заиграла чуть чопорная тяжеловесная музыка, столь любимая чудами, и Велерада поспешила уйти от продолжения разговора, изобразив страстное желание развлечься. А перед взором висела пелена невыплаканных слёз, так что она даже не разглядела поначалу, чьи руки подхватили и закружили в вихре танца. Да в общем-то ей было всё равно.
- Прекрасная фея чем-то расстроена? – баритон рыцаря был бархатным, как его же пурпурный камзол.

- Фата. Когда вы все запомните? – ворчливо, но без злости отозвалась Велерада.

- Никогда, полагаю. Так кто обидел прекрасную фату? – не унимался рыжеволосый.

- А кто разрушил всё, что мы создавали много веков, и теперь налаживает контакт глупыми бессмысленными балами?

- Скажем так, - на резком па чуд на мгновение замолчал, - бал даёт Великий Магистр, а не я. Мне наши конфликты весьма приятны.

Рука сама дёрнулась отвесить пощёчину, но крепкая ладонь рыцаря стиснула запястье чуть ли не до хруста. Карие глаза взглянули с упрёком. Красивый резко очерченный подбородок упрямо выдвинут вперёд. 
- Утром, перед показательными выступлениями. За час до рассвета.

- А часа нам хватит?..

Но колдунья, словно туман, уже выскользнула из объятий, и звонкий её смех звенел в другом конце зала.
***

Показательными выступлениями предстоящий турнир назвали не случайно. Ещё слишком свежи и мучительны были воспоминания о потерянном величии. Ещё слишком сильно было желание доказать. Кому? Наверное, самим себе. Что? Что не слабее, а просто так получилось. И выходили люды на арену, как на смертный бой.
Первой жертвой турнира десять лет назад стал молодой дружинник. Мощный двуручный меч рыцаря-Дракона перерубил бойцу Люди ключицу и вгрызся в плоть. Фонтан крови за мгновения залил серебристый песок арены, а все в гробовом молчании смотрели на труп и растерянно стоящего над ним чуда. Инцидент замяли. Спустя ещё два года погиб рыцарь, потом молодая фея. И Великий Магистр решился сменить формат мероприятия, дополнив его предварительный балом, на котором соперники могли бы дружески пообщаться.
Надо заметить, ход был мудрым, потому как непринуждённая обстановка, танцы, галантность новых хозяев земли смягчали категоричный настрой людов. Так должно было быть и в этот раз, тем более что все участники выступлений, кроме одного, родились уже после большой войны.
Задорно протрубили герольды. И распорядитель поднялся на трибуне, чтоб объявить пару.
- Обер-воевода Дружины Дочерей Журавля фата Велерада.

Взоры присутствующих обратились к ней. Оценили два тяжёлых изогнутых клинка в её руках, пробежались по отливающей изумрудным броне, зачарованной лучшими колдуньями Зелёного дома, остановились на решительном лице.

- Лейтенант Гвардии Великого Магистра, Командор войны Ульрих фон Гот.

Из-под противоположной трибуны показался соперник, так же с двумя клинками, небрежно заброшенными на плечи. Длинные рыжие волосы перехвачены сзади лентой, лишь одна непослушная прядь выбилась из хвоста и щекотала щёку. А в глазах, смотревших на неё, плясал озорной огонёк.
Ульрих был старше Велерады на двадцать лет. Старше, опытней. Но они уже встречались на арене. И ей были прекрасно известны его сильные и слабые стороны. Колдунья на мгновение смутилась. Руки, которые держат мечи, ещё несколько часов назад яростно сжимали её бедра, плечи, на которых покоятся лезвия, прижимали к подушкам. Интересно, остались ли на них багровые следы укусов?..
Этому пора положить конец. Надо. Жизненно необходимо. Велерада тряхнула головой, как будто перепутавшиеся мысли могли стать на место от такой небольшой встряски.

… взрывы шаровых молний раскалили воздух. Сияющая бронёй чудская пехота деловито уничтожала разрозненные очаги сопротивления. Отборные силы Гвардии и Лож теснили последних защитников Сахнагарадака к воротам, зажимали. Им уже не нужна была магия. Истощённые физически и морально, люды падали – под тяжёлыми двуручными мечами Драконов, с арбалетными стрелами Горностаев в сердцах. И резне не было конца…
- Бой без применения магии!

Сигнал к началу поединка она не услышала, но по стойке Ульриха поняла – время. Он оставлял ей право первого шага. Он хотел убедиться, что готова и она. Высокомерный. Благородный. Почему он чёртов чуд? Почему, почему, почему?!
Велерада вложила в двойной удар сверху всю обиду и злость, разрывающую ей сердце. Металл жалобно звякнул, и зрители ахнули. Агрессивное начало – не стиль колдуний Зелёного Дома. Обычно они берут ловкостью и чёткой выжидательной позицией. Ведь ошибаются рано или поздно все, а пользоваться ошибками других – целое искусство. Впрочем, Велерада по праву считалась необычайно сильным бойцом – выносливая, быстрая, одинаково хорошо фехтующая правой и левой рукой, более того – великолепно работающая двумя клинками одновременно.
Лезвия мелькали с фантастической скоростью, то справа, то слева, снова сдвоенный сверху. На лице рыцаря первое удивление сменилось холодным равнодушием. Он отвечал всё увереннее, постепенно перехватывая инициативу. Пожалуй, только самые искушённые воины успевали теперь следить за вензелями, которые выписывали четыре лезвия в воздухе, остальные лишь затаили дыхание. Велерада использовала скорость и природную гибкость, её движения напоминали, скорее, элементы грациозного танца. Рыцарь же поставил на силу. Каждый ответный удар сбивал колдунью с ритма, тормозил стремительность порывов, разрушал кружевное плетение атак. Она уже раскраснелась, зрачки расширены, так что ярко-зелёной радужки почти не видно. Не к месту Ульриху вдруг пришло в голову, что точно такое же лицо было у Велерады, когда в предрассветном сумраке их накрыла волна первобытной необузданной страсти. На секунду он потерялся, почувствовав прилив желания, и тут же поплатился. Клинки Велерады поймали оба его меча в ножницы с такой яростью, что рукояти сами вывернулись из ладоней.
Воздух неожиданно загустел. Мечи, будто преодолевая сопротивление, медленно описали две идеальные дуги. Самое время! Велерада несколько месяцев тренировала этот удар. Одна и только на големах. Никто не мог предположить, что нежные кисти девушки могут вывернуться под таким углом и в мгновение перевести оружие в две абсолютные параллели, рассекающие грудь и шею. Никто не понял, что произошло и почему рыцарь, ещё секунду назад стоящий с оружием в руках, падает навзничь.
Мутная пелена перед глазами. Мёртвая тишина. И хотя эрлийцы уже выбежали на арену, никто больше не шелохнулся на трибунах. Фата Велерада покидала поле боя. Выиграв и проиграв свою главную битву. Она знала, что Ульрих никогда больше не коснётся её,  что никому не расскажет о них. Она прочитала это в его остановившемся взгляде.
Она… не смогла убить его. И он понял почему. Понял.

Теперь Ульрих готов умереть за неё.
