Драккар 

(Тайный Город - Люди в Черном)

Первый контакт
США, Нью-Йорк, Бэттери-драйв

Штаб-квартира «MiB»

- Пост драмдаранцев несколько минут назад засек этот объект, - Зет
 указал на большой монитор, где огненный шар раскаленной магмы зловеще сиял во всех диапазонах от  видимого до нейтринного.

- Объект приближается к Земле с фантастической скоростью и достигнет атмосферы через два часа пять минут четырнадцать целых и сто шестьдесят пять тысячных секунды, если, конечно, не изменит траекторию.

Лицо агента Кея осталось как всегда беспристрастным, а впечатлительный агент Джей присвистнул:

- Вот это хреновина! – и слегка ослабил черный галстук на ослепительно-белой рубашке. Кей осуждающе глянул на напарника, тот ответил взглядом: «А что я такого сделал?»

Зет тем временем продолжал:

- Мы и драмадаранские патрули пытаемся вступить с объектом в контакт, но пока безрезультатно.

Джей хотел что-то еще сказать, но его прервал резкий звук сирены, свет в помещении несколько раз мигнул, добавляя всеобщей паники. В центре пассажирского зала возник световой столб, разметав в стороны зазевавшуюся чету тыртыриан.

В столбе света самозародились три фигуры, образовавшие круг. Обнаженные гостьи в прозрачных балахонах держали в руках согнутые пополам спицы. Спицы медленно вращались, постепенно наращивая обороты и превращаясь в готовые взлететь вертолетики. Когда спицы окончательно стали сияющими дисками, по ним, как по спиральным ступеням, спустилась прекрасная девушка, судя по внешности – сестра-близнец своих ассистенток; спустилась, и вышла из светового столба, после чего тот погас.

Ходячие морковки, обычно зависавшие на кухне и ни разу не упустившие случая громко обсудить женские прелести от буферов до попки, высыпали в общий зал и на сей раз потрясенно молчали.

Новоприбывшая девушка отыскала взглядом агентов «MiB» и невероятным образом оказалась с ними рядом. Джей тряхнул головой, чтобы сбросить с себя наваждение, будто незнакомка пробежалась по воздуху. В любом случае, ее обнаженная фигура не давала возможности отвести восхищенный взгляд, и все три агента в ступоре разглядывали ее прелести.

- Э… - первым нашелся Джей.

- Меня зовут Фуутл, я менеджер по связям с общественностью межгалактической корпорации Ахинейцев, - девушка помахала ручкой и ослепительно улыбнулась, - Вы знаете, что вашей планете грозит гибель в ближайшие два часа по вашему временному исчислению?

- Да, - Зету всегда удавалось сохранить рабочий настрой, несмотря на любые внешние факторы.

- Я хочу вам помочь. Ваш транспортный узел входит в сферу экономических интересов наших клиентов. Они спонсируют деятельность соучредителей торхорианской компании «Властелины мира», которая в свою очередь является филиалом дочерней корпорации «За свет и воду!» Осуществляя платежи в интересах третьей стороны при взаиморасчетах между картелем «Лимурия & Co», владеющей основным пакетом акций на мариунских рудниках, и благотворительной организацией «Марийэдские старатели», наши клиенты приобрели 35% акций межгалактического транспортного узла «Топ Ган», для которого ваш транспортный узел является перспективным средством капиталовложений…

- Кажется, Вы говорили, что нам грозит гибель? – ненавязчиво поинтересовался Кей

- Да, разумеется! – Фуутл улыбнулась еще ослепительней.

- А можно узнать, в чем нас обвиняют? – это был уже Джей.

- Да ни в чем! Это вас практически не касается, - Фуутл смущенно поправила складки своего прозрачного балахона, - В свое время у нас работала сотрудница. Ее звали Дурга, она специализировалась на убийствах, разрушениях и кровавых жертвоприношениях с особой жестокостью. Она дослужилась в нашей компании до одного из ведущих постов и получила титул Кали – черная. Но когда она устраивалась к нам на работу, в своем резюме она не указала еще одну свою склонность – клептоманию. И когда она получила доступ к активам наших клиентов в достаточной степени, она украла у них Каменный Цветок.

- Богиня Кали? – уточнил Кей.

- Да, Дурга обладает выдающимися способностями для своей деятельности и очень хороший профессионал, но богиней ее называют только варварские племена тех миров, где она работала по контракту. Вы уж извините… Конечно, после этого случая с непроверенным резюме начальник отдела кадров был наказан, и получил 15 лет пребывания в зю-форме с отработкой на планетах третьего мира, но вопрос, тем не менее, приходится решать нашей компании. Мы могли бы воспользоваться услугами адвокатов, но расходы по этой статье уже были списаны в бюджет прошлого года за историю с эликсиром Вечности. Так что ваша помощь мне крайне необходима. Вы ведь заинтересованы в мирном разрешении конфликта?

- Да! – дружно, в один голос заверили Фуутл агенты.

- А что это за штука к нам приближается? – Джей подозрительно покосился на экран с увеличивающимся объектом.

- Я очень рада представить вам наших VIP-клиентов, - заулыбалась Фуутл, - Это их боевая Звезда смерти, на которой Каменный Цветок должен был являться главным аннигилятором материи. Дурга что попало не крадет, в оружии она разбирается профессионально, к тому же она принимала участие в его разработке… Но и без Каменного Цветка суммарной мощности Звезды смерти хватит на уничтожение половины рукава вашей Галактики… Кстати, если вы заинтересованы в покупке, я могу предоставить краткие ТТХ Звезды смерти, но я думаю, что это разумнее будет сделать уже после разрешения нашего маленького инцидента.

- Да, наверное, так будет лучше… - ответил Зет, тоже подозрительно посматривая на монитор, - Как мы можем найти этот Каменный Цветок?

- Все очень просто, по нашим предварительным сведениям Каменный Цветок спрятан в тридцать седьмом вероятностном слое где-то в этом районе, - лучик, вырвавшийся из изящного пальчика Фуутл, остановился на большом глобусе Земли где-то в центре Евразии. Рядом с указанной точкой засветились буквы «Ekaterinburg».

- Русские? – констатировал Зет.

- Надо бы связаться с русскими представительством «MiB», - тихо ответил ему Кей.

- Да, пожалуй.

- Если хотите, я могу уточнить что известно о Людях в черном в тридцать седьмой вероятности,  - предложила Фуутл.

Девушка быстро впала в необходимый транс и через пять минут хлопала длинными пушистыми ресницами уже весьма осознанно.

- Какой ужас! С ними вступила в контакт федерация Ынгышлак и Конгресс 150 миров!  Они совершенно не умеют вести бизнес! Тридцать седьмой слой обречен! Их срочно надо спасать! Вы готовы отправиться в тридцать седьмой слой прямо сейчас?

- Да! – хором ответили Кей и Джей, а Зет подумал и грустно добавил, - Мой долг оставаться здесь и контролировать ситуацию. Удачи вам, мальчики…

*  *  *

Россия, Москва, Ленинградский проспект

Штаб-квартира Великого Дома Навь

От сработавшего тревожного зуммера Доминга если и не свалился с кресла, то горячим чаем поперхнулся.

- Тамир! – едва откашлявшись, накинулся нав на терпеливого шаса, - Ты когда-нибудь убавишь звук этого кошмара?

Тамир даже ухом не повел на его вопли, продолжая увлеченно рассматривать что-то на экране центрального монитора.

- Тамир! – еще грознее рявкнул Доминга.

Шас, выдержав паузу, способную довести даже нава до вставания из кресла, как ни в чем не бывало, позвал:

- Посмотри как интересно…

Доминга тоже что-то почувствовал, поэтому к шасу подлетел не разъяренный темный фурий, а спокойный и собранный аналитик:

- Это где-то в Нью-Йорке…

- Да, где-то там… Очень странный сигнал, словно что-то наслаивается друг на друга. Я такого еще не видел…

- Я тоже. Похоже, к нам гости, надо звонить Сантьяге.

- Подожди, пропустишь самое интересное. Сейчас уже можно будет рассмотреть спектры. Это кто-то неизвестный и два чела.

- Система не смогла определить кто это? – удивился Доминга, забыв про надкусанный бутерброд в руках, - Запусти еще раз идентификатор.

Центральный компьютер натужно пошуршал всеми своими серверами и выплюнул метку. Колбаса с бутерброда Доминги сползла и с громким шмяком упала на пол.

- Асуры?!!

- Похоже, но не совсем… - Тамир разглядывал энергетические спектры, - Вот смотри, в одном спектре максимум вот здесь, а в другом он смещен. Этот участок отвечает за генетическую составляющую фона. Если бы точки максимума были вот здесь и здесь, то мы могли бы сказать, что это точно асуры. Но наш гость имеет и смещенный спектр, и дополнительный максимум справа. Так что да, это что-то с асурским уклоном, но все-таки кто-то другой.

Доминга с сожалением посмотрел на упавший кусок колбасы и набрал номер комиссара Темного Двора.

Длинноногий Сантьяга в задумчивости мерил комнатку «Лас-вегасов» шагами, и делая пару шагов в любом направлении, везде натыкался на системные блоки, стоящие в системном беспорядке. Через несколько минут ему это надоело и комиссар уселся в любимое кресло Доминги, который в данный момент восседал на столе, так же задумчиво болтая ногами. Всеобщий мыслительный процесс прервал звонок сотового.

Звонил Ортега:

- Наши агенты в Нью-Йорке вышли на интересующую нас группу. Челы называют себя представителями организации «Люди в черном». Эта организация находится в другом измерении и занимается контактами с внеземными цивилизациями. Судя по тому, как они сюда прибыли, я склонен им  верить. Челы представились как агенты Кей и Джей. Они утверждают, что их сюда доставила некая инопланетянка. Выйти на контакт с их спутницей наши агенты не смогли, ибо пребывают в состоянии эстетического шока.

- Какого шока? – уточнил комиссар.

- Эстетического. Видимо красота действительно страшная сила.

Стремительность Сантьяги вошла в легенды:

- Дайте всю возможную информацию по организации «Люди в черном». Копию отчета - Ортеге. 

Тамир кивнул, выбивая пальцами на клавиатуре запрос в «Тиградком».

Комиссар быстро пробежал глазами отчет: 

- Как странно преломляются вероятности… - подумал он вслух и вызвал Ортегу.

- Десятку гарок, форма одежды – офисный стиль, надо обеспечить представительность. Межконтинентальный портал через 5 минут, место укажут наши агенты. На время операции обращаться друг к другу по стандартам «MiB».

- Есть, комиссар.

*   *   *

США, Нью-Йорк

Мириады звезд на черном небосводе, бесчисленные жемчужины, напоенные собственным светом, искристый, переливчатый бисер, разбросанный по бескрайнему полю сияли над их головами. 

Они встретились в темном парке под сенью раскидистых деревьев. Они были из разных миров и вероятностей, но они протянули друг другу руки.

Группу русских возглавлял высокий черноволосый мужчина, уже не юноша, но и до преклонных лет ему было далеко. Одет он был вопреки законам «MiB» в дорогой белый костюм, но его сопровождала группа в обычных черных костюмах. Русские были молчаливы как призраки, не позволяя себе ни одного лишнего движения и, казалось, даже вздоха. Кей, искоса глядя на Джея, подумал, что о таких дисциплинированных исполнителях как эти русские можно было только мечтать. Да и для работы нейролизатора
 агенты были подобраны просто превосходно, все черноволосые, практически одного роста, телосложения, а резкие черты их лиц наводили на мысли о родственных связях.

Мужчина в белом широко и ослепительно улыбнулся:

- От лица нашей организации «Людей в черном» мы рады приветствовать наших американских коллег. Меня зовут агент Си, я занимаюсь особо важными делами, а наша встреча крайне важна для нас. Меня сопровождают агент О, - мужичина в черном, стоящий на полшага позади от агента Си, вежливо склонил голову, - и наша дежурная оперативная группа, - группа никак не отреагировала.

Кей на правах старшего произнес ответное слово:

- Мы привыкли, что космос обитаем, мы каждый день сталкиваемся с новыми формами жизни, но мы никогда не думали, что наша обычная, привычная и знакомая Земля может хранить в себе бескрайнее множество тайн и загадок. Сегодня мы узнали, что Земля имеет более ста вероятностей, события в которых иногда совпадают с нашими, а иногда сплетаются в причудливую непредсказуемую нить, позволяя быть, казалось бы, невозможному. И вот я впервые вижу перед собой людей из другого измерения, это будит во мне мои фантазии о неисчерпаемости мира, в котором я живу.

Все присутствующие по достоинству оценили искреннюю и прочувствованную речь Кея, а Джей открыл в своем напарнике новую романтическую черту.

- Агент Кей, - представился американец, - Это мой напарник, Джей, - чернокожий мужчина сверкнул в темноте белоснежной улыбкой.

- А теперь позвольте мне представить вам нашу гостью из другого мира. Ее зовут Фуутл и она инопланетянка. Именно она позволила встретиться всем нам ради спасения нашей голубой планеты. Земле угрожает опасность, счет идет на минуты. И только вы можете нам помочь.

Агент Си внимательно всматривался в изящную фигурку Фуутл, а та с большим интересом рассматривала русских.

- В чем суть проблемы?

Фуутл потупила взор под взглядом темных глаз агента Си и слегка распахнула свой прозрачный балахон:

- Видите ли, я работаю в межпланетной организации, занимающейся предоставлением различного вида услуг. Наша бывшая сотрудница Дурга похитила у наших VIP-клиентов Каменный Цветок, и мне поручено отыскать его. Оказание услуг данному клиенту весьма важно для нашей компании. Ну и для безопасности мира в целом это важно тоже... В настоящий момент наш клиент намерен уничтожить эту планету, если мы не вернем Каменный Цветок… По нашей информации он спрятан в этом измерении, где-то рядом с русским городом Ekaterinburg. 

- Если мы окажемся в Екатеринбурге, вы сумеете найти нужное место?

- Надеюсь, что да… - Фуутл подошла к агенту Си очень и очень близко, - У вас такие восхитительные и совершенные тела. Вы посещали клиники Мангладара?

Лицо агента Си приняло слегка озадаченный вид:

- Дорогая Фуутл, надеюсь, этот секрет останется между нами. Да, мы проходили инициацию. Мангладарцы в нашем измерении имели частную практику до тех пор, пока их деятельность не вошла в противоречие с межгалактическими законами…

- Я сразу поняла, что вы не такие… 

- Мы пользуемся технологиями разных миров…

- Это восхитительно…

- С вашего позволения, господа, я распоряжусь о мгновенной доставке нас на Урал… Кстати, тоже инопланетная технология. Ее изобрела раса асуров… - агент Си испытующе глянул на инопланетянку.

- Да, асуры у нас хорошо известны, их технологии лежат в основе разработок практически всех миров. Кстати, переход между измерениями изобрели тоже они, - Фуутл соблазнительно повела обнаженным плечиком. 

Агент Си взял информацию на заметку.

Джей так и не смог уловить смысла беседы и присоединился к Кею, который наблюдал за постройкой так называемого межконтинентального портала.

*  *  *

Урал, окрестности Екатеринбурга

Фуутл легко показала место, куда нужно было строить портал, и уже через несколько минут путешественники стояли перед величественной пещерой с необычными знаками, щурясь от яркого солнца, в отличие от Америки на Урале было уже утро.

Сантьяга узнавал некоторые асурские иероглифы. Внизу же стояла подпись на старославянском «Изготовил. Данила-мастер». 

Любопытный Джей уже вошел в пещеру, за ним шел Кей, а завершала процессию Фуутл, освещая дорогу неким предметом, который извлекла неизвестно откуда, ибо кроме прозрачного балахона на ней ничего больше не было.

Ортега подошел к комиссару:

- На пещере стоит защита, сюда могут войти только челы.

- Жаль, но видимо придется подождать их здесь, - пожал плечами Сантьяга.

Пологий вход в пещеру постепенно спускался вниз. Приборчик в руках Фуутл исправно светил. Русские не стали спускаться в пещеру, но кто их разберет, этих русских. Может быть, они хотели оказать честь гостям и позволили добыть трофей в одиночку. 

Джей легко продвигался вперед, немного проскальзывая ботинками на хорошо отполированных камнях, Кей едва поспевал за ним. Отблески света выхватывали из темноты барельефы фигур, разнообразную медную утварь, иногда страшные лица с разинутыми, то ли в крике ужаса, то ли от голода пастями. Джей старался на них не смотреть, ибо по спине начинал ползти холодок, а конца и края дороге не было видно. Шаги звучали, отдаваясь бодрым эхом, и по эху наконец стало понятно, что Джей и Кей вышли в большой зал. В центре зала стояло что-то большое и массивное.

Фуутл подкрутила свой приборчик, и свет залил огромный подземный зал. 

Лучше бы она этого не делала. На стенах с ужасающими подробностями были изображены различные сцены умерщвления. Изображения дышали натуралистичностью, здесь были люди и нелюди, и все они умирали от ножей своих палачей. Гимном же смерти было огромное шестирукое изображение самой богини Кали в ожерелье из черепов, танцующей на костях своих жертв.

Пока впечатлительный Джей рассматривал барельефы, Кей внимательно изучал Каменный Цветок. 

- Джей, - наконец позвал он напарника, тот от неожиданности вздрогнул, - Если нажать на этот выступ в основании Цветка, то можно вынуть его из цоколя. Он слишком тяжелый, чтобы его тащить, мы его покатим.

Джею очень не хотелось поворачиваться к барельефам спиной, но иначе было невозможно помочь Кею. 

- Держи за верх, я попробую нажать. 

Джей ухватился за острые выступы Цветка, и как только Кей освободил его из цоколя, наклонил вниз. Стараясь удержать Цветок от падения, молодой агент аккуратно скатил многотонную махину вниз. 

И очень нервно сглотнул. Потому что из цоколя на них смотрел большой голубой глаз. Вокруг глаза по кругу было написано: «Данила-мастер». Глаз моргнул.

В следующий момент произошло очень много событий.

Барельефы рывком выдвинулись наружу, Фуутл, истошно крича, умчалась к выходу, унося с собой остатки света, богиня Кали шевельнулась на стене и открыла два огненных глаза. Каменный Цветок упал на ногу Джею, но Кей зажал напарнику рот рукой, и оба агента рухнули на пол, стараясь слиться с ним как можно сильнее.

Барельефы рваными движениями, как неуклюжие марионетки построились в отряды и дружно двинулись вслед за Фуутл. 

Глаз выплыл из цоколя и застыл напротив освобождающейся Кали. Между ними вспыхнула безмолвная дуэль. Припечатанная глазом статуя богини, дергалась, пыталась обрести свободу, но глаз все приближался и, наконец, уселся у нее во лбу, после чего статуя смогла только злобно улыбаться. 

Кей и Джей не теряя времени даром, налегли на Цветок, абсолютно не приспособленный к такому виду транспортировки.

Истошный визг, доносящийся из пещеры, привлек внимание Сантьяги. Перепуганная и растрепанная Фуутл вылетела на поляну, а следом за ней из темного пещерного зева начали выходить каменные чудовища с телами людей и головами слонов. В руках чудовища держали платки и кривые сабли. Фуутл спряталась за спину Сантьяги, а гарки единым вдохом подтянулись и встали в боевую стойку. Не разбирая дороги, несколько десятков чудовищ пошли в атаку. Гарки ударили развоплощающими заклинаниями. Часть чудовищ рассыпались камнями, другие же затрубили в хоботы и поставили щит. Для разнообразия, гарки атаковали Небесным огнем, правда не все правильно рассчитали мощность, и часть огненных стрел налетела на щит и осыпалась на землю. Зато, стрелы пробившие защиту, наделали светящихся дыр в щите, в которые навы быстренько дослали еще по развоплощению. Человеко-слоны грозно размахивали саблями, но их неудержимая атака притормозила. Чудовища перегруппировались. Те, что стояли впереди, снова образовали щит, а задние ряды, раскрутив платки на манер пращи, на мгновение опустив щиты,  швырнули останки своих каменных собратьев в гарок. Для воинов Нави увернуться атаки с воздуха было элементарной задачей, и даже попадание простого камня не принесло бы наву никакого вреда, но камни эти не были простыми. Ударяясь о землю, камни вызывали небольшую аннигиляционную вспышку. Жгучий свет ослеплял воинов Тьмы, гаркам пришлось отступить. Человеко-слоны обрадовались своему тактическом успеху и снова покатились вперед. Но гарки не даром были самыми лучшими воинами, которых знала история, участь чудовищ была предрешена. Гарки разделились, справедливо полагая, что суммарная мощность слоновьей защиты будет уменьшаться пропорционально количеству противников. Остальное было делом техники, бой превратился в бойню и закончился со счетом 57:0 в пользу навов. 

Катить в темноте неуклюжую махину было крайне сложно, она то и дело застревала за невидимые выступы, наезжала на ноги, внезапно укатывалась вперед, утаскивая за собой. Выход уже замаячил где-то впереди дневным светом, когда Каменный Цветок застрял окончательно. Кей и Джей пытались его пинать, пихать, разворачивать боком – безрезультатно. Последним усилием Джей, под усталые шутки Кея, попытался поднять Цветок вертикально:

- Ну что, Данила-мастер, не выходит Каменный Цветок?

- Нет, не выходит, - натужно ответствовал Джей, пытаясь протолкнуть к выходу многотонную махину.

Через еще пару попыток агенты «MiB» сдались:

- Пошли звать русских, если они еще живы?

- Пойди, позови, - согласился Кей, вытирая лоб платком.

Обессиленный Джей не разбирая дороги, побрел к выходу. Ему хватило сил только на то, чтобы выйти на солнечный свет, ноги его подкашивались, и Джей сполз на землю. 

- Каменный Цветок… Он застрял… Мы не можем спасти Землю, осталось всего 15 минут.

Фуутл бабочкой порхнула мимо Джея, и остановилась, стараясь правда не заходить в пещеру. Инопланетянка откуда-то вытащила миниатюрную коробочку и настроила несколько регуляторов. В пещере что-то ухнуло, грохнуло, щелкнуло, и взорам изумленной публики предстал Каменный Цветок, свободно плывущий по воздуху. Следом за Цветком из пещеры вышел усталый Кей. Фуутл нажала еще несколько кнопочек, Каменный Цветок уменьшился до размеров коробочки и аккуратно в нее поместился. 

«Проявление молекулярно-кинетического квази-шворца семнадцатой степени» - уважительно подумал Кей.

«Утерянный заговор упрямой лучницы?» - удивленно подумал Сантьяга.

Фуутл издала победный вопль и расцеловала всех участников операции.

- Компания Ахинейцев в моем лице от всего сердца благодарит вас за оказанную помощь! – девушка светилась от счастья, - Я надеюсь, что контакты между нашими мирами будут расти и укрепляться! Каждому из вас наша компания предоставляет бесплатный пакет услуг на десять ворханских лет с правом получения дополнительного льготного периода. Американскому представительству мы дарим возможность посещения Мангладарской клиники на Дзетте с 50% оплатой любых преобразований. Русской же стороне я могу предложить межслойный энкодер. Достаточно его повернуть на 37 градусов, как сразу же вы сможете оказаться в нашей вероятности, а через американское представительство «MiB» вы всегда можете связаться с представителем компании Ахинейцев. Мы будем рады видеть вас своими клиентами…

Фуутл едва заметно вздохнула и подошла к Сантьяге:

- А это моя визитная карточка лично для Вас. Позвоните мне, когда будете свободны…

Девушка помахала рукой на прощанье и растаяла в воздухе.

Гарки поддерживали Кея и Джея, провожая в межконтинентальный портал. Сантьяга вертел в руках энкодер, который ему предстояло испытать для того, чтобы доставить американцев к себе. Ортега, организовавший все мероприятие, и ждавший ответа оператора портала, пристроился рядом.

Комиссар посмотрел на своего помощника:

- Перед Навью открываются новые и очень интересные перспективы, не правда ли, агент О?

- Да, агент Си. Навь вечна и мы всегда в начале какого-нибудь нового пути.

� «MiB» - «Men in Black», сокращенное название организации, созданной в середине пятидесятых годов прошлого века, и отвечающей за контакты планеты Земля с другими мирами.


�Зет – начальник оперативной группы «MiB», Кей – ветеран службы, похожий на английского джентльмена, Джей – молодой агент, темнокожий, рубаха-парень. В целях соблюдения строжайшей конспирации, имена сотрудников «MiB» состояли из одной буквы.


� Нейролизатор – прибор, применяемый службой «MiB», для частичного стирания памяти ненужным свидетелям.





