Серамис 


(Тайный Город – Матрица)

Первый контакт
Loading…
Москва. 

Ленинский проспект, д. 67. 
12.04. 05-10. 

Фредерик де Этель протер глаза и оторвался от монитора. Черт! Уже пять утра! Ночь пролетела незаметно. Вот ведь заигрался! 
Молодой чуд с ненавистью посмотрел на компьютер, встал, потянулся и, слегка пошатываясь, пошел к кровати. 
«Завтра первой парой мат. анализ - не прогулять, потом лабораторка, потом – философия: буду спать». Глаза закрывались сами собой, перед глазами выстраивались картинки последнего боя. 
Он так и уснул в халате, закрывшись пледом, положив под голову валик. Мать всегда ругала его за бардак в комнате, за ночные бдения перед компьютером и больше всего – за компьютерные игры. Пока выручала только отцовская поддержка, сквозь пальцы смотревшего на увлечения сына. Уже немолодой рыцарь ложи Мечей Арманд де Этель видел будущее сына во главе «Чудь Инкорпорейтед», поэтому не пожалел денег на репетиторов и заставил воплощение его будущих надежд поступить в Плехановскую академию. 

Увлечение сына компьютерными играми Арманд не поощрял, но и не запрещал, хотя такие интересы молодого чуда казались ему нетипичными.

Москва. 

Плехановская Академия. 

12.04. 9-40. 

-Фред, не спи! - засыпающего на «паре» Фредерика весьма ощутимо толкнули локтем под ребра. 
- Юленька, ты солнце, - пробормотал он в ответ, пытаясь проснуться и сконцентрироваться на лекции. 
Повернувшись спиной к аудитории, старенький профессор быстро писал формулу на доске. Фредерик мрачно посмотрел на старательно переписывающих однокурсников и уставился на доску. Формула, которую писал профессор, была понятна, производна от предыдущих и легко выводима самостоятельно. Такие  формулы Фредерик стремился не запомнить, а понять. 
В голове медленно возникала мысль, что недурно было бы сейчас  выйти из аудитории и купить в буфете большую чашку химического кофе. С трудом дождавшись перерыва, чуд скинул в сумку тетрадь и пошел в буфет. 


В первый перерыв студентов было мало. Быстро получив вожделенный кофе, Фред уселся за столик, открыл лэптоп и вышел в сеть, загружая сервер любимой игры. За время его отсутствия ничего не изменилось: почти весь клан спал: «Счастливые! Им не на пару!» 


- Привет, Ferd22, - побежали строчки в нижнем левом углу. 


- Привет, - нехотя ответил Фредерик: он не любил форумной болтовни с новичками, но в буфете никого не было, а кофе еще не остыл настолько, чтобы можно было пить. 


- Хочешь задачку для бойца твоего уровня?


- А ты что, заказчик?


- Не надоело играть с ботом?! Выходи на бой!

«Вот засранец! – взбесился чуд,  выдергивая шнур из телефона. – Лузеры недобитые!» 


Кофе, наконец, остыл до того уровня, что стаканчик стало возможно взять в руку. Торопливо сунув лэптоп в сумку, с кофе в руке де Этель помчался на «пару». 
Москва. 
Центральный офис Тиградком. 

12.04. 10-20. 

Ежегодное отчетное заседание компании ЗАО «ТГ Коммуникейшнс» проходило строго с соблюдением положенного регламента и за закрытыми дверями. Егор Бесяев, ради такого мероприятия одетый в костюм, ожидал гостей. Ровно в четверть одиннадцатого секретарша открыла двери, и в комнату вошли представители трех Великих Домов. Бесяев пошел им навстречу: 

- Господа, - он пожал руку Ортеге и Рику Бамбарде, - Фата, - поцеловал руку Велеславе, - прошу садиться. 
Овальный стол с инкрустированной эбеновым деревом столешницей был уже «сервирован» для делового разговора: четыре копии отчетности, маленькие чашечки с только что сваренным кофе. 
- Ну-с, - потер руки Рик, открывая папку первым, - рассказывай, что «день грядущий нам готовит»?

Бесяв сделал маленький глоток, поставил чашечку на блюдце и пожал плечами:
- Акции Тиградкома растут на пятнадцать процентов годовых, за 2006-й год прибыль увеличилась на треть: нас сильно «кормят» конфликты между Домами: реклама, экстренные выпуски, Тотализатор… Расходы компании идут в пределах нормы. Обсуждению подлежит только одна разработка: её описание у вас в папках. Читайте, господа… 
Бесяев замолчал и приготовился к дебатам. Удивленные его речью, нелюди зашуршали страницами и, судя по напряженному лицу Ортеги и широко распахнувшимся глазам Велеславы, уже нашли, что сказать. 

- Егор, - вкрадчиво начал нав, - то, что ты разработал, несомненно, красиво и стоит больших вложений, но… Компьютерная игра по Тайному городу не получит широкого распространения у нас, и на нарушение режима секретности мы тоже не пойдем. Челы эту игру не получат. 

 - Я поддерживаю Темный Двор, - продолжила Велеслава. – Но есть еще один момент: вы пишете, Егор, что при тестировании игры у вас возникли непредвиденные сложности. Что это значит?
- Да, - откинулся на спинку Бамбарда. - Что могут быть за сложности при тестировании какой-то «игрушки»? В конце концов, если это ваши программерские загвоздки, зачем они нам? 
- А что это за игра? - Ортега внимательно посмотрел на собеседников, потом на Бесяева и вдруг улыбнулся. – Думаю, что будь это что-то незначимое, нам бы не стали рассказывать. Так что давайте по порядку: в чем проблема? Откуда возникла? Что думаешь делать? 
- Сразу видно, что помощник комиссара, - шепнула тихо фата на ухо Бамбарде. Рик заулыбался. 

Ортега повернул голову: 
- Я все слышу. 
- На это и было рассчитано, - озорно стрельнула глазами Велеслава. – Но нав прав, Егор. Рассказывайте. 

Бесяев перекинул ногу на ногу и снова отпил кофе: как талантливому человеку ему было неловко говорить о собственных промахах: 

- Год назад я предложил разработчикам задачку: сделать компьютерную игру, полностью моделирующую реальность: задачи, идеи, персонажи - все как в Москве. Наши опросы показывают, что большинство людей, играющих в компьютерные игры, принадлежат к тем, кто не состоялся реальной жизни. Кто-то не добился  любви. Кто-то не может реализоваться на работе, несчастен в семье, список можно продолжать до бесконечности. Вы понимаете…
Нелюди внимательно слушали: для них описываемые Егором Бесяевым проблемы были чем-то далеким и умозрительным. Велеслава уже пожалела, что просила о подробном рассказе, Рик пытался представить себе чела, неудовлетворенного сразу всем перечисленным, и приуныл от полученной картины, Ортега пожалел, что на совещание в Тиградком приехал именно он: не утратившему любопытство комиссару было бы интереснее. 
- Я лично посмотрел, во что играет большинство современной молодежи: в разработанную на востоке «игрушку» в стиле фэнтэзи, где главное не действие, а общение. И вот мы нарисовали компьютерную Москву, в которой действовали все законы нашего мира: в ней можно было выбрать себе родителей, родиться, поступить в желаемый вуз без блата, выбрать работу по душе и прожить свою жизнь, как бы хотелось. 
Только по приблизительным подсчетам прибыли должны были превысить пятьсот процентов. 
- Сколько? - переспросила Велеслава: ей показалось, что она ослышалась. 

- Пятьсот процентов, - повторил Бесяев. - Игру мы писали только для челов, но давайте переложим на нас. Для чудов это прекрасная возможность наконец-то победить Мубу и получить Суперкубок, для навов - подружиться с кафедрой странников, для людов – овладеть магическими способностями без золотого корня. 
- И тренировки, - добавил весомым голосом Бомбарда. 

- И тренировки, - повторил Бесяев, почувствовав, что  задел нелюдей за живое. - И не только. Навыки, полученные в игре, остаются у игрока, когда он встает из-за компьютера. Можно смоделировать ситуацию там, научиться и применить здесь. 

- А в чем возникли сложности? - холодно поинтересовался молчащий нав. Ортега представил себе возможности игры и уже был согласен на её внедрение. Увлечь перспективную молодежь компьютерной игрушкой, где всего, что хочется, можно достичь легче, чем в реальной жизни, - и проблема слишком талантливых противников исчезнет. На де Гире закончится история Чуди, на Всеславе - Люди: великолепно. Ортега дорисовал картину до финальной точки и понял, что при таком раскладе все его боевые операции станут сводиться к поискам татов, тренировкам гарок в «походах очищения» и изредка погонями за Странниками. «Скучная будет жизнь, - поймал он себя на крамольной мысли, - но для Дома правильнее». 
- Сложности возникли на этапе финального тестирования, - Бесяев вздохнул. – Загрузка игры происходит через систему подключения человека к трехмерному изображению. По окончанию миссии или желанию игрока игра может быть завершена. У нас это не получилось. 
- Что не получилось?! - воскликнул Рик. 

- Тестировщики, которые работали на последнем уровне, не вернулись. 

- Сбежали? - жестко спросил нав, -когда? 

- Нет, - горько улыбнулся Бесяев. – Они не смогли вернуться обратно. Мир, который они создали себе сами, им показался интереснее реального. Я насильно отключил одного и получил в итоге «овощ»: потеря памяти, двигательных функций, отказ речи. Теперь за ним пожизненно смотрят эрлийцы: кормят внутривенно и выгуливают в инвалидной коляске. Остальных мы не стали отключать: колем физраствор. 

- Что вы предлагаете? - тихо спросила Велеслава. 

- Я не знаю, что происходит в игре на последнем уровне. Все ведущие к нему уровни - подготовка: игрок формирует кусочки мира под себя, и в итоге получает то, что хочет. Я «рисовал» на последнем уровне нашу Москву. В таком виде я передал её в тестирование. Но, как видите, я прошел и вернулся. 


Поэтому вопрос ставится кардинально. Мы можем отказаться от проекта - и Спящий с прибылью, насильно вытащить оставшихся. А можем войти за ними в игру, найти ошибку и все исправить. 


- Вернуть обратно людей, - кивнула Велеслава


- Пятьсот процентов прибыли! – воскликнул Рик. 


- И перспектива всю оставшуюся жизнь охотиться за татами, - тихо добавил Ортега. 


- Значит, в целом вы согласны? - задал главный вопрос Бесяев. 

Нелюди переглянулись: 


- В целом – да. Остается решить: кого направить в твою программу. Но своих программистов ты знаешь лучше. Найди, кто покрепче.


- А мне скинь на  флешку концепцию твоей  игры, - мягко попросил Ортега: мне интересно. 

Москва.
Замок. Штаб-квартира Великого Дома Чудь.
Проспект Вернадского.

12.04. 17-20.

Мастер ложи Мечей стоял посреди тренировочной залы. 


- Всем построится! Последний бой. Защита три-четыре! Ангард!

Тренировочные клинки зазвенели, сошлись, выпад-защита, выпад – защита, выпад. Напарник Фредерика пропустил удар - меч ударил по предплечью: тренировочный колет порвался, кожа лопнула, брызнула кровь. 
Чуд схватился за руку, выронив меч. 

- Изверг, - зашипел он от боли, - я к лекарю. 
Он поднял меч, дошел до стены, где стояла стойка для тренировочных мечей, со злостью вогнал в деревянный паз. По рукаву расплывалось уже внушительных размеров пятно. 
- Де Этель, на сегодня свободен! 
Фредерик отсалютовал мастеру, оставил меч на стойке и мрачно пошел в раздевалку. Тренировка окончилась не слишком приятно: Рон, конечно, сам виноват: пропустил удар, но и уйти раньше тоже обидно: и не намахался всласть, и целый час ждать оставшихся.
Переодевшись, он вышел во дворик, открыл лэптоп и соединил с сотовым телефоном. Но вместо ожидаемого экрана родного Яндекса, телефон выдал писк, и на дисплее засветилась смс: «Средств на Вашем счету недостаточно». 
- Черт! - чуд был расстроен: оплатить мобильный Интернет можно было бы и в Замке, но на автоматах стоят накрутки. Дешевле доехать до офиса Тиградкома и оплатить напрямую. Юноша посмотрел на часы: в запасе было еще почти сорок минут. 

Он подхватил сумку и быстро зашагал к метро. 

Москва.

Ленинградский проспект.

Цитадель. Штаб-квартира Великого Дома Навь.
12.04. 17-30
Тамир Кумар активно стучал по клавишам компьютера, целиком погруженный в задачку. Доминга развалился в кресле и махал у себя перед носом длинным белым куриным пером: он был счастлив. 

Напротив предсказателя сидел Ортега, пил растворимый кофе из большой белой кружки с надписью «I drug Unix!», поднесенной ему Тамиром. И плохой кофе, и режущую глаз кружку, и бардак, царящий в кабинете аналитиков, гарка мужественно терпел. Время шло медленно. Ортега представлял себе сегодняшний вечер: свой дом в Куркино, тренировочный зал, где пол покрыт татами, а по углам растет бамбук, прохладную спальню и горячую Мари, с которой он познакомился во Франции три с половиной года назад. И его устраивала  такая жизнь

Тамир оторвался от экрана и крутанулся на стуле:


-Ортега! Я разобрался! 

Гарка мгновенно сосредоточился: 


- Слушаю! 


- Бесяев прав. Игра построена по принципу математической логики: поливариантность до бесконечности в пределах одного вектора. 

- Черт, как же тебе объяснить! Представь: летит гусь! 


- И что?! - уши нава заострились. 

- Теперь представь, что он летит не в нашем небе, а в многомерных пространствах, и этих пространств тоже много. 


- Представил.


- А теперь пойми, что все гуси во всех пространствах летят в одну сторону, - 

тут Тамир понял, что еще одно слово про гуся, и Доминга будет его спасать от разъяренного гарки. - А теперь главное. Точка влета гусей известна. А вектор пространства вылета - нет. Неизвестно, куда они попадают. 

- Бесяев говорил, что последний уровень тоже описан: там должна быть наша Москва. 


- Не должна, - подал голос Доминга, оторвавшись от созерцания куриного пера. - Это тебе Егор утверждает, что так было. А что там сейчас – неизвестно. 

Его глаза затуманились, а через несколько минут снова обрели ясность: 

-Это скоро проверим. К офису Тиградкома едет чуд, который любит компьютерные игры. Его зовут Фредерик де Этель.
Тамир вернулся к клавиатуре, постучал по клавишам и торжествующе провозгласил: Доминга - гений. Вероятность, что именно он станет игроком – 76 процентов. 

Ортега потянулся за телефоном, щелкнул слайдером, набрал номер: 
- Энга, у вас скоро будет Фредерик де Этель. Нужно, чтобы он попал в демонстрационный зал новых компьютерных игр для челов. И ему по ошибке подгрузили нужную игру. Номер игры записывай. 
В трубке кратко квакнуло. 


- Будем ждать результатов, - и гарка отхлебнул еще чуть-чуть этого ужасного кофе из дурацкой кружки. 


- Вероятность 81 процент и растет, - потер руки Тамир. 

Москва. 

Центральный офис Тиградком. 

12.04. 17-50.
Фредерик не разбирался в причинах, почему он дал себя уговорить этому прыткому менеджеру. Но уж больно интересный был рассказ про новую игру, написанную чуть ли не по реальному миру. 
Играть со шлемами 3D для чуда не было в новинку: еще пару лет назад, когда он увлекался боями на самолетах и резался по сетке с друзьями из Германии, он купил себе такой шлем – летать стало гораздо проще. 
Привычным жестом он проверил, как лежат руки на клавиатуре и где мышь, и, будучи готовым к встрече с любыми неприятностями, нажал левую кнопку, всегда в таких случаях предполагавшую процесс загрузки. 

Перед глазами появился маленький белый квадрат, который расширялся до тех пор, пока не заполонил собой весь экран, а потом белесый свет рассеялся, как туман. И Фредерик увидел, что он стоит на Бережковской набережной, напротив него монастырь, справа шумит третье транспортное кольцо, горят фонари и стрелки наручных часов показывают без четверти три. 

«Интересная игра, - подумал Фредерик, проверяя, что он имеет из базового вооружения: - все как дома». Юноша прошел несколько десятков метров в сторону Мосфильмовской улицы, как его внимание привлек щит, на котором должно было быть написано направление движения. Теперь же надпись гласила: «Ваш уровень и навыки приняты. Если Вы хотите остаться на этом уровне и продолжить жизнь, сделайте шаг назад. Если Вы хотите перейти в новый класс и изменить жизнь, сделайте шаг влево». 


Чуд заулыбался. Перед загрузкой игры менеджер что-то говорил, что ему изначально будут даны хорошие бонусы и прокаченный персонаж. И игра забавная: хочет ли он изменить жизнь?

Он оглянулся на набережную, Институт патентной экспертизы, далекий метромост, повернулся к зданию Университета и позорной для Ордена смотровой площадке, на которой Сантьяга убил Богдана ле Ста. 
Да, он хотел бы изменить жизнь: хотел бы бросить «плешку», отомстить за Богдана и стать героем, соблазнить, конечно, самую красивую фею Зеленого дома и купить себе «Линкольн», как у магистра Ложи Горностаев. 


И Фредерик сделал шаг влево. Заставка на табло мигнула, появился текст: «Вы сделали свой выбор». И картинка вокруг стала распадаться на пикселя. Небо стало грязно-серым, стройные «сталинки» сменили полуразвалившиеся руины, в воздухе отчетливо запахло водой, ржавчиной и чем-то неприятно тлетворным. 

Юноша ошеломленно посмотрел на щит. На щите горела надпись: «Уровень А. Добро пожаловать». 


Издали донесся нарастающий гул, словно двигалась очень мощная и громоздкая машина. Фредерик инстинктивно подумал, что необходимо укрытие, бросил взгляд по сторонам и, кроме провала в асфальте, куда уходили трубы некогда парового отопления, не увидел ничего. Гул нарастал. Закрыв ладонями уши, юноша бросился к спасительному лазу и, ни о чем не думая, прыгнул вниз. Последнее, что он запомнил, был удар обо что-то острое, сильная боль в плече, чернота и вонь. 

Уровень А. 

Москва. Глубоко под землей. 

Время неизвестно. 
Фредерик медленно приоткрыл глаза и постарался вспомнить, где он должен был оказаться. Не помнил. Скосил глаза: около его кровати стоял столик, на котором были с методичной пунктуальностью профессионала разложены скальпели, картсанги и другие предметы, названий которых чуд не знал, но вид их ему не нравился. 
Он попытался подняться, но, поняв, что крепко привязан ремнями к кровати, перестал совершать бесплотные попытки: привязали его крепко. Левое плечо, которое немного саднило, было перевязано бинтом. 

Он еще раз посмотрел на жуткий столик: его передернуло, и юноша решил просто запретить себе думать о плохом. Он закрыл глаза и начал восстанавливать шаги в этой странной игре: понял, что забыл сохраниться. 

Через неопределенное время слева от его головы раздался скрип отодвигаемой двери - юноша мгновенно напрягся. К нему подошли двое, одетые в мешковатые рубашки, оба челы. 

- Очнулся, - недобро улыбнулся один, обнажив желтоватые зубы. 

- Значит, сейчас будет разговаривать, - мрачно ответил второй и начал надевать резиновые перчатки. 
Фредерик понял зачем, и его начало тошнить: 

- Кто вы?! 

- Не важно, - бросил тот, который с желтыми зубами. – Важно кто ты. Мы с тобой будем долго разговаривать… и вопросов у нас много. Ответишь честно: будешь жив и здоров. Плечо у тебя, правда, поранилось: но ничего – заживет. А будешь врать и увиливать: не обессудь, - он кивнул на столик. - Как тебя зовут? 
- Фредерик де Этель. 

- Очень хорошо… Видишь, какой хороший мальчик. Идет на контакт. А теперь введи ему сыворотку правды и сензитив, на всякий случай. 

Стоящий справа деловито взял чуда за запястье и начал протирать место укола. В воздухе запахло спиртом. 

Фредерик дернулся: 

- Зачем?! Что происходит? Я спасался от звука какой-то машины, упал. Потерял сознание. Кто вы?! 

- Мы тебе расскажем, - спокойно произнес второй и ввел шприц в вену, - но мы хотим быть уверены, что ты не из них. 

- Из кого? - сыворотка правды начинала действовать: перед глазами плыло, и голоса стали менее четкими. 

- Как ты попал к нам? 

- Я загрузил игру. Мне обещали сразу дать бонусный уровень, - в голове усиливался дурман. 

- Хорошо… Нас предупреждали о таких ответах. Что ты должен был сделать? 

- Пройти уровень… - Де Этель закрыл глаза. Свет начинал приносить боль. 
Наступила тишина. 


-Думаю, он врет. Нет таких ответов: «пройти уровень». Может быть, пройти наш уровень и спуститься ниже. 

- А какой уровень ты должен был пройти, - голос слева. 
- Этот. 

- Ответ неверный. 

Фредерик почувствовал как его очень сильно ударили. И очень больно. Он сам так умел драться: без большого замаха, но вкладывая максимум силы. Если бы его не привязали, он наверняка бы упал. 


- Какой уровень ты должен был пройти? 

- Этот! - чуд выплюнул кровь. – Этот уровень, ублюдки, чтобы перейти на следующий! Если после этого бреда, который у вас творится наверху, он есть. 
- Упорствует, - голос справа. – Резать? 

- Режь. 

Уровень А. 

Москва. Глубоко под землей. 

Место и время неизвестно. 

Фредерик медленно приходил в себя. Боль нахлестывала его словно плетью, и от одного из «ударов» он, видимо, пришел в себя. 

Перед глазами было черно, или свет был выключен. Вдали были слышны голоса: он не мог разобрать: они мужские или женские. 

-Упорствует?


- Да. Видимо, все-таки говорит правду. Нужно отвезти его к старейшине. 


- Не нужно. Я только что получил сообщение от него: он сам приедет сюда.


- Но это так опасно? 


- Его пути для нас неисповедимы. 

В этот момент Фредерика накрыло очередной волной боли, и он снова потерял сознание. 
Уровень А. 

Москва. Глубоко под землей. 

Место и время неизвестно. 

 Его вымыли, перевязали и накололи обезболивающими. Сознание вернулось уже устойчиво, и хотя мозг еще отказывался воспринимать происходящее, Фредерику было понятно, что он попал в разгар войны  к одной из сторон,  которая боится, что он шпион их врагов. 

За несколько часов до приезда того, кого все с ним контактирующие называли уважительно Старейшина, чуд слышал топот бегущих ног, скрежет открывающихся дверей - они все открывались с музыкальным сопровождением. Его даже накормили какой-то сытной гадостью, по виду напоминающей сопли; есть, впрочем, ему и так не хотелось. 


А потом все стихло. Он остался лежать в полнейшей тишине. 

«Приехал», - отрешенно фиксировал измученный болью разум. Потом дверь как всегда заскрипела, кто-то вошел. 
Фредерик открыл глаза: перед ним стоял обычный человек, в хорошем костюме, с благообразной бородкой и умными глазами. 


- Добрый день, - попытался съехидничать чуд. – Или ночь? Видимо, вы и есть тот мудрый, которого все так ждут? 


- День, молодой человек. Мне уже рассказали, как Вы попали к нам. Остался один вопрос: ответа на который мои подданные не понимают: где вы подгрузились? 

- В Тиградкоме, - тихо произнес де Этель, чувствуя, как в его сердце появляется надежда на счастливый конец. 

- Я так и думал, - Старейшина прошелся по комнате, обошел его кровать и встал с другой стороны. – Задавайте свои вопросы. 


- Что все это значит? 


 - Все это значит очень много, молодой чуд, - юноша удивленно распахнул глаза: Старейшина знал про Тайный Город. – Год назад Бесяев придумал гениальную идею: компьютерная игра, которая позволит сыграть в собственную жизнь. Вот ты живешь - и тебе не нравится. А тут появляется шанс прожить её по-другому. Подключайся и живи, твори, побеждай. Мир, конечно, тебе диктует свои законы. Если выбрал родиться людом: шиш тебе, а не магия. Выбрал родиться навом – чти Князя. А в остальном: весь мир – твой. 
Дальше процедура простая: покупаешь игру с лицензией, подключаешься и живешь. 


- А в реальном мире: как? Как всегда: сохранился, вышел, потом доиграл? 


- В этом была основная загвоздка. Программа оказалась настолько совершенной, что возвращаться обратно многие бы просто не захотели. Вот ты же не сомневаешься сейчас, что ты реален? 


- Нет, - мотнул головой Фредерик и поморщился: болела шея.


- И боль твоя реальна. И жизнь. Вот я сейчас тебя убью, и ты умрешь… И умрешь навсегда, заметь. А теперь ответь мне на один вопрос: какая реальность настоящая: здесь или там. 


- Там, - удивленно ответит чуд. 


- Нет, - словно обрадовался старейшина и едва не подпрыгнул от удовольствия. – Настоящая реальность сейчас здесь. Ты здесь живешь и умираешь, а там, в твоей тайногородской Москве сейчас просто спит твое тело. Которое и будет спать до старости, даже если ты сейчас здесь умрешь. Понял? 


- Кажется - «да», - губы Фредерика побелели. 


- А теперь о главном. Игра задумывалась изначально как поле для творения: сколько игроков, столько и миров: в одном мире фея стала королевой, в другом Ортега – комиссаром. И никто никому не мешает. Красиво? 


- Красиво. 


- На последнее тестирование игры сюда ушло четверо тестировщиков. И трое из нас…


- Так вы - тестировщик?! 


- Не перебивай, - нахмурился Старейшина. – Трое из нас договорились и перекодировали программу изнутри. Теперь это единственный мир, к которому придут все: экологическая катастрофа, здесь управляют планетой машины, люди заключены в капсулы и являются объектом энергопоставки, борются только повстанцы. От изначальной идеи Бесяева осталось одно: все ищут Избранного, который спит и должен проснуться. И Избранный спасет людей от машин. 

- И люди просто спят.


Старейшина кивнул:


- И видят красивые сны о том, что они якобы живут в реальной жизни. 


- И у них своя реальность? У этих компьютерных программных людей?


- Своя, - Старейшина кивнул еще раз, – а у нас своя. Мы ведь с тобой тоже сейчас компьютерные люди. Вот ты, например, вообще вирус: ведь не строил свой мир сам, начиная с первых шагов. Все получил заранее. Как вирусная программа.
Фредерик закрыл глаза. Он запутался: реальность нереального мира, сон в реальности и сон в нереальности. 

«Жизнь - глупая штука, - вспомнилась ему расхожая фраза. - Сюжет так себе, но графика обалденная!» 
- И что делать?

- То, для чего ты здесь: ты пришел пройти уровень - проходи. Учись водить корабль на ионной подушке, кушать нашу пищу, ищи спящего Избранного. В конце концов, может быть, у этой игры есть еще уровень «Супер-А»… 
- И как вы назвали этот уровень? - спросил ради приличия Фредерик: он уже знал ответ на вопрос. 

- «Матрица», - улыбнулся ему старейшина. – Добро пожаловать, первый житель Тайного Города. 
