Уйбуй Баклажка


(Тайный Город - Звездные войны)

Первый контакт
Темная сторона

Хас-Руул был в восторге. Ему, самому верному адепту Темной Стороны, оказана небывалая честь и дан шанс на невероятное могущество! Он еще раз проиграл в памяти посетившее его на развалинах Храма Ситхов видение. Сам Великий Учитель обратился к нему, повелевая прилететь на планету, где заточено его тело, и освободить его. Хас-Руул не сомневался, что сможет освободить Учителя, а потом... Что будет потом, ситх представлял смутно, но твердо верил, что вместе с Учителем они смогут придумать план по уничтожению мерзкой Новой Республики и установлению своего порядка в галактике. От перспектив захватывало дух.

Прямо от Храма Ситхов он отправился на явившиеся ему в том же видении координаты, и теперь с интересом рассматривал расстилающуюся под ним планету.

- Комиссар, мы тут засекли кое-что интересное - протянул Доминга.

- Я заинтригован.

- Похоже, рядом с Землей сейчас находится космический корабль.

- Интересно.

- А сейчас от него отделился маленький шаттл, на борту которого находится маг.

- Вот это уже очень интересно. Может быть, мы наконец получим весточку из внешних миров. Вы сможете отследить точку посадки шаттла?

- Боюсь что нет.

- Ну, если пришелец действительно что-то хочет сказать нам, дорогу в Тайный Город он найдет.

Я оповещу наших, чтобы не удивлялись при встрече. Другие Великие Дома засекли корабль?

- Сомневаюсь. У нас лучшее оборудование...

- И лучшие аналитики - закончил Сантьяга. - Хорошо. Посмотрим, как будут развиваться события.

Хас-Руул высадился ночью. Он нашел на планете место, где ощущалась максимсальная концентрация Силы, и был уверен, что, когда он окажется поблизости, Учитель подаст ему знак. Вообще, планета понравилась темному джедаю - воздух отравлен, леса вырублены, по всей планете идут войны (об этом ему поведал корабельный сканнер) - в общем, чувствуется, что даже находясь в заточении, Учитель оказывает влияние на окружающий его мир.

Хас-Руул поправил висящий на поясе лазерный меч и легкой походкой направился туда, где чувствовалось бурление Силы.

Десятка бравого уйбуя Баклажки бесцельно колесила по городу на стареньком фургоне. В настоящий момент имущество бойцов ограничивалось надетой на них одеждой, ятаганами, этим фургоном и полупустой бутылкой виски. Виски стремительно заканчивалось, денег не было, и от этого настроение у всей десятки было более чем мрачным. Сейчас они искали подходящую цель для грабежа, но удача не сопутствовала Красным Шапкам, да и мозги из-за малого количества выпивки работали с большим скрипом.

- Эй, смотрите, какой урод!

Бойцы вяло повернули головы в направлении, которое указывал Пузырь. По улице быстро шло существо, примерно двухметрового роста, с коричневой бугорчатой кожей, двумя парами кривых рогов и извивающимся хвостом. Оно было закутано в темный плащ, а на поясе поблескивало непонятное цилиндрическое устройство. Дикари оживились.

- Это что за хрень, мля?

- Ща, различитель надену... черт, да где он завалялся...

- А вот хрен, различитель не помогает!

- Может, это моряна? Му... мутная?

- Мутировавшая, придурок!

- А может иерарх Кадаф?

- Давайте позвоним в Зеленый Дом! А нам денег дадут!

- Молчать! - Шум притих. Уйбуй сделал два больших глотка из почти опустевшей бутылки, почесался и продолжил: - Значит так. Мы сейчас налетаем на него, даем по кумполу, забираем эту хрень у него на поясе и звоним в Зеленый Дом. Пусть они разбираются с тушкой, а артефакт мы Урбеку толкнем. Поняли, бойцы? Вперед!

Фургон остановился, и из него с воем и гиканьем вылетели Красные Шапки. Однако не успели они пробежать и несколько метров, как фигура обернулась, сорвала с пояса цилиндр, и в руке у нее появился ярко светящийся меч. Дикари приостановились, но самый смелый Зубило с крикам "Мочи козла!" прыгнул вперед, и молниеносный выпад меча незнакомца отсек ему руку. С диким криком Красные Шапки бросились обратно к фургону. Меч с шипением разрезал заднюю дверь, но машина уже тронулась и быстро набирала ход.

Некоторое время дикари приходили в себя, кто-то перевязывал грязной тряпкой скулящего Зубило, но постепенно оцепенение спадало, чему немало поспособствовало виски из личного запаса уйбуя -  изначально он не планировал делиться им с бойцами, но ввиду чрезвычайных обстоятельств поступился принципами и достал заветную фляжку.

- Мля, и че это было?

- Точно моряна, я ж говорил.

- Да не, это хван в боевой раскраске.

- Какой хван??

- Джедай это, я отвечаю, точно джедай!

- Кто-кто?

- Я знаю, жидаи это челы такие, которые с шасами много якшались, поэтому такие же жадные!

- Да нет, придурок, джедаи - это из фильмы одной. Они тоже железяками размахивают светящимися.

- Ага, про них еще песня есть: "Получит по башне огненным мечом", че-то так.

- Так че делать будем?

Дикари ожидающе уставились на уйбуя.

Баклажка допил виски и достал телефон.

- Але, Святослав, это я, уйбуй Бакл... Что? Почему звоню в два часа ночи? Ну мы тут видели джедая какого-то... Что? Кто виски перепил? Куда мне пойти? - из трубки раздались короткие гудки.

- Похоже, барон Святослав не заинтересован в нашем монстре. - Глубокомысленно заметил уйбуй. С тоской посмотрел на пустую флягу.

- Так что, денег не будет? - жалобно спросил кто-то.

- У меня идея! Давайте позвоним навам!

- Да навы тебя за такой звонок живьем съедят!

Но мысль о возможности заработать не покидала уйбуя, поэтому он несколько боязливо набрал номер. Первые три минуты ему пришлось выслушивать крики разяренного ночным звонком нава, но когда уйбуй, запинаясь, изложил причину звонка, нав, похоже, успокоился, расспросил дикаря о его местоположении и поблагодарил за ценные сведения. На вопрос осмелевшего Баклажки о деньгах нав лениво назвал сумму, повергшую уйбуя в бурный восторг степени "радостное повизгивание", и отключил связь.

Нападение непонятных дикарей ничуть не ухудшило настроения Хас-Руулу - он был уверен, что находится на правильном пути. Почувствовав всплеск силы, темный джедай остановился. перед ним завертелся темный вихрь, и из него шагнул высокий черноволосый мужчина в элегантном костюме. Некоторое время Хас-Руул вглядывался в непроницаемо-черные глаза Сантьяги. Он чувствовал Силу, заключенную в высоком комиссаре, и не мог понять только - это слуга Великого Учителя или его тюремщик?

Сантьяга так же внимательно изучал Хас-Руула. Он не принадлежал к расе, известной комиссару, явно был магом, но использовал неизвестный вид магической энергии. Интересно, что ему понадобилось в Тайном Городе?

Хас-Руул решился.

- Проведи меня к Великому Учителю! - приказал он.

Сантьяга улыбнулся. Звездный путешественник, ищущий в Тайном Городе Великого Учителя. Это было интересно. В принципе, комиссар навскидку мог назвать с десяток персонажей, подходящих на эту роль, но подумал, что пока что лучше упрятать пришельца в Цитадели.  Коммисар небрежным движением открыл портал.

- Только после Вас.

Хас-Руул помедлил и ступил в портал.

Хас-Руул был счастлив. Он нашел Великого Учителя! Темный джедай не сомневался, что скоро, уже очень скоро они захватят галактику.  

Великий Учитель, лорд ситхов Таарлаг в бессильной ярости бился об стены своей темницы. Этот безмозглый кретин Хас-Руул перепутал координаты! Прекрасный план освобождения, который оттачивался десятилетиями, провалился, из-за того, что ученик оказался идиотом! 

Темный лорд люто ненавидел весь мир. 

