Варяг
(Тайный Город – Эквилибриум)

Первый контакт
Длинные правильные проспекты, выбритые не более получаса назад одной из тех темных жужжащих машинок, чей облик так хорошо знаком рядовому гражданину нового государства. Высокие, похожие друг на друга, дома, одинаково занавешенные непроглядными тяжелыми шторами, за которыми легко угадывается строгая обстановка скрытого от посторонних глаз помещения. Люди (а скорее попросту статные фигуры, закованные, словно манекены, в одинаковые костюмы черного цвета), спешащие, по всей вероятности, по делам… И одинокий, затерявшийся в строгости фигур и линий, сумрачный человек. Большой, широкоплечий, с яркими рыжими волосами, он вызывал у прохожих, если не чувство удивления, то неясного осадка, откуда он здесь? Могло показаться, что этот богатырь сошел с одной из старинных картин, каковых почти не осталось. Однако его одежда, поведение и присущее окружающим некоторое отстранение от действительности, гасили огоньки столь развитой подозрительности. Все-таки его принимали за своего…
- Здравствуй, Варяг.
Незнакомец обернулся. Перед ним стоял высокий, черноволосый, с темными, слегка впалыми глазами и чуть заостренными ушами человек. (Они давно позволили называть себя так.). «Как он мог его не заметить?». Впрочем, эти всегда славились поразительным умением появляться из ниоткуда.
- Я полагал ты уже никогда здесь не покажешься. Вижу, я ошибался.

Несколько мгновений воин изучал того, кто был сейчас перед ним.

- А ты изменился, - наконец, произнес он. – Или изменил себе? – добавил, оглядев иссиня-черный костюм собеседника.
- Мы все изменились. Каждый должен был чем-то пожертвовать для нового государства.

- Да. Ваши жертвы оказались оправданы. А мы потеряли все.
- На войне должен быть победитель.

Пришедший молчал.
- Зачем ты здесь?

- Я должен забрать Амулет.

- Он разрушен.
- Это не имеет значения.

И снова над разговаривающими нависла пауза.

- Я не могу тебя остановить. Но, может, ты вспомнишь, что случилось с Францем?
- Поэтому я здесь. Он знал, за что боролся.
- Знал, - эхом откликнулся черноволосый. – Однажды великий магистр сказал: «Амулет хранится в Замке, и будет храниться в нем вечно».
- Тогда мы его потеряли, - с болью в голосе произнес незнакомец. – Зачем ты мне об этом напоминаешь?

- Чтобы ты помнил: магистр, хоть раз принявший неверное решение, обречен на поражение.
- Я не магистр.

- Ты мог бы им стать.

- Для чего? Тайный город перестал быть тайным, и все чаще походит на резервацию, заповедник. Асуры строили его чтобы спрятаться от вра…, - здесь рыжеволосый осекся, - от доминирующей тогда на Земле расы; и многие тысячелетия город верно служил пристанищем тем, чье время истекало. А чем он стал теперь? Нет равновесия, что было прежде. Нет тех корней, на которые мы могли б опираться. Мы в нем редкие животные, занесенные в Черную Книгу, участь которых уже предопределена.
- Ты совсем такой же, как он, упрямый и гордый…

Воин мрачно поглядел на собеседника.

- Мне надо идти, - выдавил он.

- Что ж, ты сделал свой выбор, и я им не удивлен. Пока ты ничего не нарушил, я не имею права тебя трогать, но помни: один неверный шаг…, - с этими словами Комиссар протянул чуду сложенный в несколько раз листок. Тот его осторожно принял, развернул и внимательно поглядел на собеседника, как будто спрашивая, правильно ли он его понял?
* * *
Понять размеры помещения не представлялось возможным, большая часть его была скрыта непроницаемым мраком. Но по раскатистым звукам гулко отдававшихся шагов прохаживающегося из стороны в сторону Комиссара можно было сделать вывод: оно огромно и пустынно. Лишь один небольшой пятачок был освещен мерно горящим информационным экраном. Периодически на нем появлялся рыжеволосый мужчина на фоне больших монотонных коробок городских построек и все время куда-то шел. При не сменяющихся однообразных декорациях казалось, что движется он по кругу.
- Не понимаю, почему мы не можем просто его уничтожить? – голос принадлежал одной из трех высоких фигур, расположившихся вблизи экрана и позади кресла Повелителя: Советники, вот что не изменилось с тех пор, разве только они стали исполнять еще более декоративную роль.
- Согласно последней Конвенции мы не имеем на это права.
- Он нарушил ее первый, появившись здесь.
- Нарушил, - согласился Сантьяга. – Но пока его преступление тянет на задержание и выдворение за пределы города. Пункт третий, первое предупреждение.

- Нас могло бы утроить и это.
- Нет. Варягу отведена определенная роль, мы все слышали от возрожденного Оракула о его предназначении.

- Это и беспокоит. К тому же Оракул уже не тот, что прежде. Он ошибается.
- Не в этот раз. Только не в этот раз, - задумчиво протянул Комиссар.
* * *

Он шел медленно. Ему некуда было спешить. То, зачем пришел, он получил. Можно было возвращаться домой, если, конечно, то место, где жили сейчас они, можно было так называть. Но в течении многих веков Тайный город располагался здесь, и хотя большую часть жизни он провел за его пределами, чуд считал именно его домом. Потерянным домом, который он должен был попытаться вернуть.
Где-то заплакал ребенок. Варяг вздрогнул. Детский плач, откуда он здесь? Челам не позволялось давно уже иметь каких-либо чувств. Навы, многие века наблюдая за ними, поняли одно: даже несмотря на многочисленные войны, эта молодая раса всегда будет подавлять остальных количеством; и сделали верный вывод: тех, кого нельзя победить, можно себе подчинить. А чтобы челы не задумывались над ненужными вопросами, их просто научили не думать.
Не всех.

Варяг прислушался. Нет, он не ошибся. Там, в небольшом переулке меж домами, действительно кто-то плакал. Он сделал пару шагов в том направлении, как внезапно заметил патрульный отряд. Видел он их впервые. Высокие, все в черном, они походили на гарок, но чуд знал: навов среди них только двое. «Они заставили их даже на себя внешне походить», - мелькнуло у него в голове. Ему бы просто пройти мимо: именно сейчас он не имел права привлекать к себе внимания, а тем более подавать им повода. Но там, за углом, продолжали чуть слышно всхлипывать. Они услышат, они обязательно услышат, и тогда…
- А ведь у меня нет выбора, - подумал чуд и сжал крепко под плащом то, что нашел по отданной Сантьягой карте. Предмет в его руке мерно запульсировал.
* * *
-Доминга, Тамир, что у вас?

- Вероятность столкновения Варяга с патрульным отрядом F-сектора сорок процентов, и продолжает расти.

- Исход?

- Летальный для всех шестерых.

- Гарки в отряде есть? – этот вопрос уже был адресован Ортеге.

- Двое.

- Двое на отряд? – удивился Сантьяга.

- Один окажется там случайно. Я сам с утра посылал его в этот сектор с заданием.

- Немедленно отзовите, - вмешался один из Советников.
- Поздно, - заключил Комиссар.

Вслед за ним все присутствующие перевели взгляд на экран. Там, черные долговязые фигуры уже окружали рыжеволосого.

- Вы не можете с ними связаться?

- Сектор закрыт. Зона Кадаф. Мы так и не смогли блокировать эту магию, - напомнил Сантьяга.

По картинке, которая приковала сейчас все внимание присутствующих, видно было, что отряд взял в кольцо подозреваемого, и главный в данный момент, видимо, говорил, что сопротивление бесполезно. Чуд находился по центру. Он был хмур, насуплен, уныл. Если бы окружившие его были чуть бдительнее, не столь самоуверенны, если бы они задержались лишние десять минут на предыдущем пункте и услышали общее предупреждение, они бы почувствовали неладное. Но их бдительность была усыплена: за последние лет пятьдесят магией пользовались очень редко, и ни разу против должностных лиц. И лишь тот, что был в группе старшим, почувствовал в последний момент привходящие потоки чужеродной энергии. Но было поздно, сделать что-либо он уже не мог…

- Зафиксировано применение магии. Эльфийские стрелы пятого уровня, - доложил Ортега.
- Источник? Какой Источник он использует? – перебил его Советник.
Внезапная вспышка пламени на экране дала ответ на этот вопрос.
- Но как такое возможно?
- Я отдал ему Карфагенский Амулет, – медленно произнес Сантьяга.

Взоры всех присутствующих недоуменно обратились к Комиссару.

* * *
- Ты уверен, что игра стоила свеч? – Князь впервые за этот вечер проронил слово, лишь когда все остальные удалились.
- Абсолютно. А то, что вы позволили себе только что использовать человскую поговорку, лучше всего говорит о той ловушке, в которую угодила Навь. Нам кажется, что мы вновь стали хозяевами Земли, но это не так. Мы подчинили челов, но они все больше проникают в нас. Сын Франца должен поколебать установившееся соотношение. Он пришел за Амулетом, затем чтобы построить Аркан Возвращения.

- Возвращения? Он знает, что заплатит за это своей жизнью и последним чудским Источником?
- Он воскресит тем самым легенду и даст надежду отчаявшимся.
- Мы снова погрязнем в пучинах многочисленных войн?

- Да, но Нави нужна эта встряска, иначе мы рискуем очеловечиться окончательно. Тот отряд… даже навы не ожидали, что кто-то применит магию. Еще недавно такое невозможно было представить, и вот прошла какая-то сотня лет, и гарка не успевает не только дать отпор, но даже среагировать на не самое сложное заклинание.
- Варяг станет героем, - немного подумав, продолжил Сантьяга.
- Героем? – переспросил Князь.

- Посмертно, конечно, - откликнулся Комиссар.

