Один день из жизни злодея
«…По-прежнему не найден злоумышленник, стрелявший в нава Авенагу вчера в 15:30 возле Московской обители. Комиссар Темного Двора выступил с заявлением, в котором указывалось, что «Такое возмутительное деяние вызвало глубочайшее неудовлетворения Князя лично, и никоим образом не останется безнаказанным. Злодей будет найден и наказан согласно всей строгости правосудия Темного Двора», конец цитаты. Однако, несмотря на грозные заявления, единственным успехом комиссара является словесный портрет предполагаемого преступника. Это высокий светловолосый мужчина неопределенного возраста, со следом залеченного, вероятно магическим образом, кислотного ожога на правой щеке, одетый в монашескую  рясу. Разуметься, пресс-служба Великого Дома Навь уже обещала награду за информацию о местонахождении подозреваемого, однако ситуация вызывает определенные вопросы. Неужели, человская Церковь до того обнаглела, что её представители открыто нападают на граждан Тайного города? Настоятель Забытой Пустыни пока никак не отреагировал на дерзкое покушение…» Тиградком 16:05

 «…Пресс служба Темного Двора заявила, что состояние Авенаги признано удовлетворительным, однако пуля повредила нервную ткань, что привело к потере краткосрочной памяти. Случайность, или намеренное устранение? Аналитики Темного Двора устанавливают связь между покушением на Авенагу, и произошедшей три дня назад волной похищений представителей почти всех генетических статусов. Следите за выпусками новостей…» Тиградком 16: 30
Голосовая запись, найденная в покинутой подпольной лаборатории:

… Запишем (ровный голос, похожий на лекцию) нижеследующее. Диагноз: vulnus sclopetarium, огнестрельная рана. Поражена затылочная часть шеи, задет позвоночник. Habitus aegroti: регенерационная кома, угроза жизни отсутствует. Комментарий: механизм регенерации навов все еще не изучен, по причине недостатка, собственно, навов для проведения аутопсии. Надеюсь, что мой скромный вклад изменит ситуацию к лучшему. Но вернемся к пациенту: как сообщил мне брат Ляпсус, проводивший первичную медицинскую помощь, рана была нанесена с помощью пистолета крупного калибра (от себя добавлю, Desert Eagle, с глушителем), что наводит мысль о действии профессиональных наемников или, в сочетании с монашеской рясой подозреваемого на действия так называемой «Церкви» (смешок, в голосе чувствуется ирония). Ну и пусть наводит, чем позже меня обнаружат, тем лучше. Побочные повреждения – налицо потеря кратковременной памяти. Запишем: эксперимент завершился In optima forma (в голосе чувствуется гордость). Необходимо дальнейшее наблюдение за пациентом, для выяснения способностей нава к регенерации нервной ткани и восстановлении утраченной памяти, а также механизма растворения железа. Рассмотрению подлежат следующие вопросы:

Может ли нав восстановить утраченную память?

Какими именно веществами нав растворяет свинец?

Возможно ли дистиллировать данные вещества из тела нава?

Получает ли нав питательные вещества от растворенного свинца? 
Какие еще вещества может растворить нав?

К сожалению, имеющийся в моем распоряжении экземпляр нава безвозвратно поврежден в ходе эксперимента, а доступ к пациенту в силу некоторых причин ограничен. Запишем: первоочередной задачей будет добыча свежего экземпляра нава.
(Шорох, звон метала, ругательства)

-- Не боишься, что тебя найдут, Спектрус? (спокойный голос, в котором слышится сдерживаемая ярость)

-- Разуметься боюсь. Страх, знаете ли, тонизирует, говорю вам как врач. Кстати, вы изрядно повреждены, рекомендую вам молчание, во избежание преждевременной смерти.
(слышится возня)

Итак, продолжим. Имеющийся в моем распоряжении экземпляр нава не в меру разговорчив, поэтому я был вынужден применить кляп. Отмечу что в отличие от представителей других генетических статусов, нав не проявлял агрессивности. Вероятно это или проявление свойственного навам стоицизма, или абсолютная уверенность в том, что его найдут, а злодей, то есть я в его понимании понесет заслуженное (опять же в его понимании наказание). Вероятно, ему неизвестно что он потерпел обширные внутренние повреждения, а обсидиановые вставки в наручниках предотвращают регенерацию. Образно говоря, Vita aegroti in periculo est. К счастью, это не aegroti а подопытный, так что его смерть не нанесет урона чести семьи. 
(запись обрывается)

(продолжение записи. Усталый, несколько взволнованный голос)

Запишем. Мне удалось раздобыть еще один экземпляр нава, а так же трех осов. В целях конспирации, я вынужден сменить местонахождение лаборатории. Я оставляю здесь данную запись, а также журнал исследований. Надеюсь, мои братья сумеют использовать результаты моих экспериментов на пользу. 

(конец записи)

Список латинских терминов и выражений, использованных в работе
vulnus sclopetarium: огнестрельная рана

Habitus aegroti: Общий вид больного
In optima forma: В найлучшей форме

Vita aegroti in periculo est: Жизнь больного в опасности
