Один день из жизни злодея
НАВСКОЕ  ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
Замок. Штаб-квартира Великого Дома Чудь.
Имение Маркиза Грандмезона. 11-я верста Калужского тракта. 
25 апреля (8 мая по новому стилю) 1806 года. 00.30
     Ночь выдалась довольно прохладной. За час, проведенный в ночном саду, через несколько легкомысленные одеяния меня начал пробивать нешуточный озноб. Что за дурацкие привычки опаздывать на свидание. Неужели нельзя собраться быстрее?!  А какой замечательный был день! Когда после плотного обеда в «Двух шпорах» на Большой Дмитровке я в карете преодолевал Калужскую заставу, светило яркое весеннее солнышко, день скорее был похож на конец июня, чем на начало мая. Правда, навстречу попался гнилич в красном картузе. На меня сразу пахнуло ароматом не стираных портянок. Плохая примета. А ночи холодные… бр-р… 
     О! Прелестная Анна! В ее объятиях озноб за считанные минуты сменился Африканским зноем! Мы бесшумно кружили по шелковым простыням, утопая в пуховой перине ее супружеского ложа. Тишина нарушалась лишь звуком наших страстных поцелуев. Идиллия внезапно сменилась мерзким скрипом несмазанных петель. Я поднял глаза… О, Спящий! На пороге стоял Магистр Ордена в полном боевом снаряжении! Откуда?!.. Как нехорошо получилось…
     Вы когда-нибудь пробовали открыть портал, лежа голышом под кроватью? Вы когда-нибудь пробовали открыть портал, когда вам приходится лежа уворачиваться от здоровенного меча, которым вас пытаются ткнуть в самое дорогое, что есть у конца? Да еще, когда живот упирается в кровать! Слава Спящему, я по случаю приобрел у Хамзи артефакт с порталом! Рубль серебром содрал! Совсем совесть потерял, ирод!
Зеленый Дом. Штаб-квартира Великого Дома Людь.

 Охотничий Дворец княгини Ярославы. Три версты от села Преображенское. 
25 апреля (8 мая по новому стилю) 1806 года. 10.20
     Это был худший день в моей жизни! Мало того, что ночью я вывалился из портала посреди темного леса босяком в одних ювелирных украшениях и со штанами в руках, так еще напоролся на морян. Слава Спящему, белых. Те смеялись даже через боевые шкуры! В коридорах дворца дружинники бросали на меня ироничные взгляды, хотя во взглядах фей читалось явно что-то совсем другое. Ну, с дружинниками мы как-нибудь сочтемся.
     Мало того, что я предстал в таком виде перед моей королевой, которая до утра отказывалась со мной разговаривать… Конечно, она догадывалась о моих изменах, и не только догадывалась. Слухи о моих подвигах ползли по Тайному Городу как утренний туман. Но с поличным я был пойман впервые.
     Кроме того, у этого старого барана остался мой новый выходной камзол, шитый изумрудами – подарок моей любимой королевы. Хоть она глупа и старовата,  но удивительно щедра. 
     И этого на мою лысую голову было не достаточно! Моей выдачи потребовал Магистр! А у этих чудов странные понятия о чести. Сначала за меч хватаются, потом думают. Отправляться на расправу к этим рыжим тугодумам никак не входило в мои планы. Но один плюс: после ультиматума этих недоумков королева со мной все же заговорила.
- Хазаний, подойдите ко мне! – когда она на меня сердилась, всегда переходила на «вы».

- Слушаю, моя зеленоглазая киска, - как можно более сладким голосом пропел я.

- Я вам никакая не киска! – пыталась возражать королева, но в ее голосе явно уже слышалась неуверенность.

- Каюсь, виноват, больше не повторится, - я потупил глаза и принял вид оскорбленной невинности.

- Ты посмотри, что пишет этот старый идиот! – наконец-то она перешла на «ты». Голос королевы стал мягче, в глазах появилась нежность. Она протянула мне бумагу с печатью Ордена.
- Как он посмел! – я собрал в кулак все возмущение, имеющееся в моем организме, - и это вам - великой королеве! Он пытается ставить ультиматумы! Вы должны объявить войну этому наглецу! Ваши дружинники сделают из рыцарей навский шурк! 
- Спасибо, мой дорогой Хазаний! Ты один понимаешь меня! Какой ты славный. 

- Моя королева! – произнес я, подмурлыкивая, - может, мне оставить на время Тайный Город. Пока все не позабудется?

- Я знала, что ты такой самоотверженный. Ты готов на добровольное изгнание?

- На что только не пойдешь ради вашей красоты! Я буду страдать без вас! – я потерся щекой о плечо повелительницы. Конечно, я не имел атлетической фигуры дружинников и с трудом доставал королеве до плеча, но зато был в меру упитан, красив и чертовски обаятелен.
- Ах! Какой ты милый! – вскрикнула королева, утирая катящиеся по щекам слезы.
     Через час я уже был свободен и гулял по улицам Неаполя. Жаль, что львиную долю украшений пришлось оставить в Тайном Городе. Иначе был нужен грузовой портал, но чуды бы легко его проследили. Ну, не будем о плохом. Что ж, Италия прекрасна в это время года. А как прелестны юные итальянки! 
     Возвращаться в ближайшее время в Тайный Город в планы мои не входило. Вряд ли Магистр простит меня в ближайшие лет сто. Хотя надеюсь, что в войне с Зеленым Домом чудов поляжет не мало. Думаю, и дружинникам тоже достанется. Так им всем и надо. Будут знать, как надо мной смеяться. Жаль шасы опять наживутся. Их бы тоже в мясорубку…

     А я вернусь лет эдак через двести, конечно, если доживу. Но у меня в семье все были долгожители. Большинство доживало до трехсот. А мне будет лишь двести пятьдесят! Детский возраст.
«По рассказам очевидцев, неожиданно небо потемнело, раздались первые раскаты грома, но вместо дождя на улице стало светло. Яркий огненный шар медленно полетел в соседний двор. А вскоре раздался взрыв, заполыхали машины... Когда приехали пожарные, тушить было уже нечего. К счастью, никто из автовладельцев не пострадал. По словам начальника районной службы пожарного надзора…»
                                                                                                        (По материалам газеты «Труд»)

«Служба утилизации сообщает о грубом нарушении режима секретности Тайного Города. Вчера около одиннадцати вечера командор войны ложи Горностаев Ле Комп устроил форменное безобразие, метнув на улицу несколько шаровых молний. Лишь по счастливой случайности удалось избежать жертв среди челов. Причины столь недостойного поведения почтенного рыцаря будут разбираться Магистром Ордена. Из официального заявления Зеленого Дома…»

                                                                                                                               («Тиградком»)

Бар «Три педали»
Москва, Большая Дмитровка.
8 мая 2006 года, 18.00
    Да, старость не радость. В молодости я мог не спать несколько ночей подряд. Теперь же уснув под утро, я сумел подняться только к четырем, да и то весь разбитый. Решил заскочить подкрепиться, ведь сегодняшняя ночь обещала быть не легче предыдущей. Пора снижать обороты. 

     Приземлившись за столик, я начал задумчиво изучать меню. Из этого состояния меня вывел незнакомый голос: «Разрешите вам составить компанию?»
     Я поднял глаза. Передо мной стоял коротко стриженый верзила.

- А если я против? – поинтересовался я.

- Тогда придется присесть без вашего согласия, - верзила плюхнулся на соседний со мной стул и представился, - Кортес.
- Хазаний, - ответил я, прекрасно понимая, что он в моем представлении не нуждается, - чем обязан?

- У меня к вам небольшое поручение.

- Надеюсь, не от чудов? – я попытался скрыть волнение.
- От навов. Вернее от одного нава. Вам имя Сантьяга что-нибудь говорит? – час от часу не легче. 
- Что хочет от меня нав? – кончики моих пальцев продолжали дрожать. 
- Он просил передать последнее навское предупреждение, - я не совсем понял, что это такое. Но общий смысл до меня дошел – ничего хорошего.
- А он все же злопамятен, - я попытался выдавить из себя улыбку. Но лучше б не старался, она получилась какая-то кривая и натянутая.
- …? – Не понял Кортес.

- Передайте Сантьяге, что это было недоразумение. Я и понятия не имел о его симпатиях. Поверьте, у меня не было и в мыслях ссориться с комиссаром. Да и много с тех пор воды утекло, - я поздно понял, что зря затронул эту тему.
- Неужели и он от вас пострадал? – его вопрос я оставил без ответа, да он и не требовался. Чел продолжил, - мне поручено убрать вас из Тайного Города. Сантьяга не хочет новых кровопролитий. Чуды и Люды и без того ослаблены последним вторжением гиперборейцев. Новая война поставит под угрозу весь Тайный Город.
- Это разве грех? Я просто люблю женщин.

- И двести лет назад вы не оставили в городе ни одной девственницы. Вы использовали королеву Зеленого Дома для прикрытия своих грязных делишек. Из-за вас была развязана война.
- Мне кажется, слухи обо мне сильно преувеличены. Хотя признаюсь, мне это лестно. Надеюсь, вы меня за это не убьете? – я пытался говорить как можно более непосредственно. 
- Если не будете делать глупостей, - сказал он тихим доверительным голосом, от которого у меня по коже прошли мурашки, - а сейчас нас ждет машина. Мы едем в аэропорт.

- Куда мы летим?

- Моя задача посадить вас в самолет и убедиться, что вы покинули город, куда лететь, выбирайте сами - твердо сказал Кортес и взял меня за локоть стальными пальцами.
- А если я решу вернуться?

- Это было последнее навское предупреждение, - эти слова поставили жирную точку на моем желании остаться.

«Принц Чарлз до такой степени был поражен изменой жены, что находится уже вторую неделю в душевном расстройстве и отказывается покидать свои апартаменты. Пресс-атташе Букингемского дворца отказался комментировать происшедшее. Однако нашему корреспонденту в Лондоне удалось узнать из неофициальных источников…»                                                  («Московский Комсомолец»)                                                                                 

«Сегодня королева Всеслава принесла официальные извинения Зеленого Дома Магистру Ордена Де Гиру, командору войны Ле Компу, другим рыцарям и жителям Тайного Города, пострадавшим от Хазания. 

Место нахождение самого Хазания Великим Домам в настоящее время неизвестно. Однако королева отметила, что если конец появится в Тайном Городе вновь…»

                                                                                                                                 («Тиградком»)
