История одного злодейства.
Сценарий.

Холодное блюдо.

Сегодня, вечер.


По вечерней, залитой закатным солнцем, улице неторопливо идёт Люмми. Лёгкие порывы тёплого, почти что летнего ветерка нежно касаются её тела. Тонкое, полупрозрачное, короткое светлое платье, не скрывающее отсутствия под ним белья, слегка развевается, давая волю воображению прогуливающихся вокруг мужчин.

Проходя мимо скамейки, Люмми останавливается, ставит на неё бумажный пакет с эмблемой «Версаче» и садится.

За кадром раздаётся мысленный голос Люмми:

- ну что ж, можно менять гардероб, и начало тому положено. Наконец то я выполнила то, о чём мечтала уже девять лет.


Люмми улыбается, тихо смеётся.

- кто бы мог подумать, что это задание принесёт столько радости. Ладно был бы Новый год, тогда из нава вышел бы неплохой Дед Мороз, но в мае то откуда мне такой подарок… Контракт, хммм, был бы он не навом а шасом, то мне самой пришлось бы приплатить ему мосле того, кого я увидела на фото – рыцарь на белом коне, рыжий гад использовавший меня и сгинувший как я думала навсегда…
Вечер, ресторан, 3 дня назад.

Нав: Добрый вечер, Люмми.

Люмми: Добрый вечер.


Нав: У меня есть для Вас работа. Сделать надо тихо, качественно. Объект ничего не должен заподозрить. В строго определённое время с ним должно произойти маленькое недоразумение.

Люмми: Что Вы имеете в виду?


Нав: Послезавтра утром, в баре «У Пегаса» он должен передать диск с информацией своему нанимателю. Как Вы понимаете, этого не должно случиться.


Люмми: Диск должен исчезнуть или можно просто уничтожить всю информацию на нём?


Нав: Второе будет более элегантно. Гонорар за второй исход втрое выше, чем за первый.


Люмми: За первый я понимаю гонорар обычный?


Нав: Умножайте на два. Вот фото. Дитрих фон Дорт. Чуд, 72 года, командор-войны, в основном работает за пределами Тайного Города. Специалист по изъятию информации. Прочие данные о нём на диске. Берётесь?

Люмми: Да, для меня будет большим удовольствием выполнить для Тёмного Двора ЭТО задание.


Нав передаёт Люмми конверт.

Два дня спустя, утро, бар «У Пегаса».

Полупустой зал, несколько человек сидят у стойки, компания подростков в соседнем зале сидят на игральных автоматах. Занято два столика. За самым дальним от входа расположился уже не молодой, но крепко сбитый, рыжий мужчина. Чуд. На столике перед ним стоит полупустая тарелка с салатом, кисти рук охватывают стакан с чаем. За столиком у окна, худощавый молодой человек в строгом, чёрном, в узкую вертикальную полоску, костюме - Люмми. Перед ним стоит бокал вина, в руках раскрытая газета. «Коммерсант».

В бар входит высокий, спортивного вида молодой человек с предъявленной навом фотографии. В руках у него небольшой чёрный кейс.

Чуд: Ну здравствуй Дитрих, как успехи?


Дитрих: Доброе утро Родерик. Успехи? Оно стоило гораздо дороже чем я думал, но… того стоило. Я бегло просмотрел, почти ничего не понял, масари чертовски сложный язык, но, по-моему, это именно то, что мы искали.

Родерик: Надеюсь, ты принёс всё с собой и мне не придётся тащиться куда-то?

Дитрих: Принёс. Диск с информацией в кейсе.

Сразу после этих слов Люмми резко свернув газету и бросив её на соседний стул набирает номер на мобильнике, произносит «Оленька… Извините, я кажется ошибся номером». Проходит в уборную, включает воду в двух кранах, заходит в кабинку, справляет нужду и, не смывая за собой, выключив один кран, выходит из бара.
Сегодня, вечер, скамейка на улице.


Голос Люмми за кадром:

- ну что же, жизнь продолжается, больше нет смысла вести прежнюю. Пора вспомнить что я не Люмми, а Лана, что я женщина… женщина которая хочет любить и быть любимой, а не только подлец-наёмник творящий мелкие злодеяния на радость клиентам… Ну а ты дорогой Дитрих, думаю тебе понравится мой маленький прощальный подарок в довесок к тому мокрому пятну на репутации, что появилось вчера утром. Правда, не факт, что ты оценишь этот довесок по достоинству, когда войдёшь в спальню к женщине.

Люмми встаёт со скамейки и уходит. Оставленный бумажный пакет порывом ветра опрокидывается на землю, и из него выпадает свёрнутый, тёмный, в узкую полоску, мужской костюм.
