История одного злодейства
Квартира Бенгансы, 26 мая, 15:30.

Общая комната, работает компьютер. За компьютером сидит Даша. Что-то сосредоточенно печатает. На диване расположился Бенганса, читает газету. Из колонок доносится музыка.

Даша (протягивает Бенгансе лист бумаги): Миедо, я распечатала, прочти, поправь. Переделаю и надо бы уже доставить…

Миедо (забирает лист, и прячет его в конверт): Некогда читать.  Сама потом расскажешь. Но учти, мне интересно.

Штаб-квартира Ложи Саламандр. Кабинет магистра Ложи – Вальдемара Болоты. 26 мая, 16:12.

Заходит секретарь

Секретарь: Магистр, Вам почту принесли. Какой-то странный чел. Говорит, что сверхсрочно. По поводу той дезинформации о нас, которая появилась в прессе. 

Вальдемар: Ну пусть войдет, раз срочно. Особенно если речь идет о нашей репутации.

Секретарь выходит и возвращается с челом, у которого в руках запечатанный конверт.

Вальдемар: Что у вас там?

Чел: Бумаги. Просил передать какой-то рыжий… Ну вот навроде вас. И объяснил, что сказать надо.

Вальдемар (протягивая руку и хмурясь): Хмм. Давай сюда! Описать сможешь?

Чел: Да нет, не смогу. Рыжий только. А так… Обычный он. Не запоминающийся. Таких пруд пруди.

Вальдемар (вскрывая конверт): Ладно. Иди. (Заглянув в бумаги) Нет постой! Я настаиваю, чтобы ты его вспомнил! Сейчас же!

Чел (заикаясь): Яааа ннне знааюуу. Яаа нне смогу. Меня просто на улице пппоймали и ссспросили, не хочу ли я зззаработать ттысячу.

Вальдемар: Дам вдвое, если опишешь.

Чел: Ннет… Ннне смогу. Ппправда. Я пойду…

Вальдемар (секретарю): Проводи! (Дожидается, когда дверь закроется и утыкается в бумаги, бормочет под нос) Финансирование лож… неравномерно распределяемые средства… Ложа Горностаев… Большие поставки амуниции… (Вскакивает) Спящий, да это же… Это же компромат на Ложу Горностаев! (Судорожно перебирает бумаги, бормочет) Ага… Горностаев видели возле универмага Гильдии десятого мая… Как раз, когда этого шаса подстрелили… Нашим болтом… Так это они нас подставить хотят? Ну-ну! (Стремительно выходит из кабинета).

Квартира Бенгансы, 26 мая, 17:30.

Общая комната, Дарья лежит на диване и читает. Входит Бенганса.

Миедо: Есть. Чел, который передавал письмо, вышел из ворот замка. Целый и невредимый. Скажи честно, что ты там написала? 
Даша (невинно, не отрываясь от книги): Ничего особенного. Всего-навсего отчеты о финансовой деятельности Ложи Горностаев. Взяла из прессы. Ничего такого, что было бы в закрытом доступе. Надо просто знать, что и с чем сопоставлять… (Потягивается и откладывает книгу) Как там у нас Андрюха поживает? Ты ему звонил? Когда у него интервью с Себастьяном?

Миедо (набирая номер): Сейчас узнаем. Алло, Пегашев? Когда у тебя интервью? Через пятнадцать минут эфир? Хорошо, тогда жду твоей отмашки. Чего, чего, звонить буду. Да, Вальдемару. Ага, клюнул. А как ты думаешь, мог он не клюнуть, если подборкой статей Дарья занималась? Хорошо, отбой! (Складывает мобильный телефон и убирает его в нагрудный карман рубашки) Вот. Через пятнадцать минут интервью будет. Надо идти, наверное…

Даша (утыкаясь обратно в книгу): Иди. Потом все расскажешь. Откуда звонить-то будешь?
Бенганса (пожимая плечами): Возьму мобильник у кого-нибудь на улице.

Даша кивает.
Главный вход в штаб-квартиру Ложи Горностаев (Бастион Лучников). 26 мая, 17:45

У припаркованной у бордюра машины стоит Пегашев и двое журналистов с видеокамерами.

Пегашев: Готовы? Как только выйдет, сразу – в эфир.

Журналист (докуривает и выбрасывает окурок): Да поняли, поняли. Не первый день работаем.

Открываются двери, выходит Себастьян де Локк в окружении приближенных чудов.

Пегашев (бросается к ним): Добрый день, магистр! Андрей Пегашев, ТиГрадКом. Мы хотели бы задать вам несколько вопросов, телезрители жаждут узнать правду! Скажите, что вы думаете о недавнем покушении на жизнь Аслана Томбы? Считаете ли вы, что к этому причастна Ложа Саламандр? 

Себастьян (морщится): Я не уполномочен говорить с вами на эту тему. Все комментарии даст Великий Магистр, когда решит, что это необходимо.

Пегашев (не делая паузы): Что ж, будем ждать реакции Великого Магистра, хотя столь долгое молчание Ордена наводит на определенные мысли. Тогда расскажите, пожалуйста, о том, что непосредственно касается вашей Ложи: правда ли, что в этом году Великий Магистр выделил втрое больше средств на ежегодный парад Чуди? И что возглавлять его будет ложа Горностаев?

Себастьян: Да, в этом году парад будет более торжественным, чем обычно. Большего я вам не скажу, и не надейтесь.

Пегашев: И еще только один вопрос. Из надежных источников, пожелавших остаться неизвестными, нам стало известно о том, что Франц де Гир собирается проводить реформирование лож. Вплоть до резкой смены глав. В свете недавних событий это приобретает неожиданный подтекст. Прокомментируйте, пожалуйста…

Штаб-квартира Ложи Саламандр. 26 мая, 17:50.

Вальдемар Болота идет по длинному офисному коридору, в руке -конверт. По дороге раздает какие-то распоряжения. Дребезжит мобильный телефон. Вальдемар судорожно выхватывает его из поясной «кобуры» и нажимает кнопку ответа.

Вальдемар: Да?

Бенганса: Господин Болота?

Вальдемар: Да, это я.

Бенгнса: Вас заинтересовала информация, которую я Вам передал? Тогда включите телевизор, третий канал ТиГрадКома. Вам понравится…

Замок. Штаб-квартира Великого Дома Чудь. 26 мая, 20:03

Тронный Зал. У трона Великого Магистра стоит Себастьян Де Лок и о чем-то разговаривает с Францем де Гиром. Входит Вальдемар Болота в полном вооружении.

Вальдемар: Так я и знал! Мой шустрый «друг» опередил меня. (Достает меч и направляет его в сторону Себастьяна) Убирайся отсюда! Здесь таким, как ты не место!

Себастьян молча кланяется Великому магистру и выходит. Но, прежде чем Франц де Гир успевает отреагировать, Вальдемар следует за Себастьяном, не убирая меча.

Вальдемар: Смотри, предатель. Этот клинок острее твоего языка. Хоть раз еще попробуй оклеветать меня и Ложу – и, быть может, мой меч избавит Великий Дом Чудь от того, кто желает стать единоличным лидером! 

Квартира Бенгансы. 27 мая, 12:10.

Общая комната. Бенганса сидит верхом на стуле, на диване в обнимку устроились Пегашев и Дарья. Работает телевизор.

С экрана вещает диктор: «Как нам только что стало известно, в Замке вновь произошёл конфликт. Только что резиденцию Великого Дома Чудь покинул Вальдемар Болота, будучи настолько не в духе, что наотрез отказался ответить на вопросы наших журналистов. Что это? Простое недопонимание или продолжение истории с покушением на Аслана Томбу? Орден, по-прежнему, отказывается комментировать происходящее…»
