История одного злодейства.
...Что было – прошло...

...И всё отболит...

Рано или поздно, всё, что было, всё, что сердце терзало, станет лишь воспоминанием. Ярким ли, тусклым, радостным ли, горестным, но – всего лишь воспоминанием. 

Где же это было? Место стёрлось из памяти. Многое стёрлось. И время-то какое было... Месяц Истинных Чудес. Кровавая баня. Время войны, время побед – немудрено забыть маленький эпизод, случившийся незадолго до его начала. А вот, надо же, запомнилось. Из-за сказанных слов.

Тогда они охотились за очередным колдуном. Он был даже не боевым магом – так, маленький, скромный человечек, живущий на отшибе. Кого-то лечил, кому-то помогал, кому-то пакостил потихоньку. Однако этот маленький и тихий отлично знал все окрестные леса, все более-менее надёжные укрытия. Пару раз он помогал сородичам-магам и нелюдям скрыться от преследования. Марту тогда попросили найти его и обезвредить. Как именно, уже не уточняли, способ борьбы был один. Смерть.
Колдуна этого искали долго. Прятаться, надо отдать должное, он умел. Две недели отряд Гийома прочёсывал окрестные леса, сторожил селения. Сам Гийом скрипел зубами и говорил, что задушит мерзавца своими руками. Марта сурово выговаривала ему – инквизитор должен быть бесстрастным и спокойным. Ненависть туманит сознание и мешает делу. Гийом мрачно кивал, соглашаясь, но всё равно говорил, что мага убьёт. Сам! Она только укоризненно качала головой.
Всё-таки его нашли, в конце концов. Но лесной тихоня не захотел сдаваться без боя. Видимо, решил – уж лучше честная сталь, чем костёр. Что ж... он получил, что хотел...

А труп всё равно сожгли. От греха подальше.

Потом, когда они уже уезжали, какой-то отчаянный парень спросил: «Зачем вы это сделали?».

«Он колдун. Он творил зло!» - терпеливо, как маленькому, ответила Марта.

«Какое зло?! Он нам помогал...».

«Ох, мальчик... Пойми – истинные чудеса творит лишь истинная вера. Колдовство же всегда от лукавого. Даже... даже если оно кажется добрым».

«Кажется?» - угрюмо ответил он – «Не знаю, что и кому тут кажется. А мы от колдуна нашего только хорошее видели. А от вас?»
Безусловно, для их борьбы сделанное было во благо – врагам больше некому было помогать. Но и людям тем помогать теперь тоже некому...
