Один день из жизни злодея
ПРОВИДЕЦ

Я бросил взгляд в зеркало и поправил  манжет тонкой рубашки с широким отложным воротником, как на портретах Байрона и Шелли, и накинул сверху удлиненный пиджак, который чем-то смутно напоминал камзол. Есть важные мелочи, скупиться на которые нельзя. Например, дизайнер или портной. У посетителей должно возникать ощущение, что по окончании приема магистра ждет у крыльца не какой-нибудь банальный автомобиль, а легкий кабриолет или слуга с кровным испанским жеребцом в поводу. Ну не мантию же напяливать, в самом деле! А то еще, чего доброго, придется подвешивать к люстре чучело крокодила. Венские стулья, книжный шкаф, запертый на ключ, рогатая вешалка, трость у двери…
Пора за работу.

…- Здравствуйте, здравствуйте. Присаживайтесь. Виктор, магистр высшей школы. К вашим услугам.
- Вы провидец,- кокетливо опустила глаза клиентка, полная матрона с мягким, «домашним» лицом.- Наверное, вы уже знаете, с чем я пришла?
- Ну, вряд ли Вы пришли бы ко мне из-за этого соседа, этажом ниже. Хотя тип и правда до крайности неприятный. Ну, у которого синий «Пежо».
- Сергей со второго? – растерянно переспросила клиентка.- Да не скажу, чтобы… Милый человек, и обходительный такой.

- Да? В самом деле. В таком случае, я думаю, вам стоит это знать. Хотя Басе вы уже ничем не поможете.

Бася, старый помоешный кот, давний ее любимец, гроза подвальных крыс и весенняя головная боль всего подъезда, вторые сутки валялся непоправимо дохлым в яме у гаражного забора. Доведенный до бешенства ночными кошачьими воплями, Сергей сумел подманить «певца» и угостить колбасой со стрихнином, о чем я и посчитал своим долгом рассказать клиентке – в более изысканных выражениях, правда.

Ну а дальше, когда речь зашла об основной проблеме, мне оставалось только слушать. Способности мои простираются не слишком далеко, к тому же – исключительно в прошлое, а клиентам весьма желательно узнать будущее. Однако, такие мелочи помогают произвести впечатление, клиент перестает скрытничать и проверять мои возможности.
...- Светлана? Присаживайтесь, барышня. Редко кому имя идет, как вам. Я весь внимание.
- А они вчера, и когда ходили на концерт, а с ними еще Анька была, которая из другой группы, и там еще вообще потому что вот,- выпалила следующая моя клиентка на одном дыхании. 
Все понятно. Любовь. Потому что вот. Ну что ж, посмотрим, что за концерт.
- А из вашей группы еще Оля была и такая рыженькая, все за ней ходила – Верочка?
- Верка-рыжая была? Ух ты! Вот здорово! Это спасибо, это я все у нее выспрошу тогда. 
- Боюсь, я не стал бы полагаться на слова этой Веры. Во всяком случае, она говорила, что за последний триместр здорово устала от тебя и радовалась, что по крайней мере на концерт ты не притащилась следом за ней.
- Значит, это она от меня устала? Вот как? Значит так, магистр, я решила изменить свой вопрос к вам. Я хочу знать, что говорил обо мне…
Ну что ж, девочка, по крайней мере, умна и самостоятельна. Она сразу поняла, что важнее разобраться в настоящем, чем гадать о будущем…

Больше интересных клиентов в этот день не было. В самом деле я не считаю свою работу работой мага. Я – собеседник. Я просто помогаю людям задать правильный вопрос. А чтобы правильно задать вопрос, нужно знать большую часть ответа. Вот и все. Обычно они и сами прекрасно знают, что им нужно делать.

Я сменил рабочий костюм на более демократические джинсы, рубашку-поло и легкую кожаную куртку. До встречи с Сержем еще оставалось время, можно было заглянуть в «Три педали».

День был «тихий», никаких интересных гонок сегодня не было, но посетителей все равно оказалось довольно много. Больше всего шуму создавала компания Красных Шапок, занявших левую сторону стойки. Вместе с ними, как попугай на жердочке, сидела на высоком барном стуле Динка-певица. На соседнем стуле лежала гитара.

Она закончила школу Зеленого Дома года три назад, но вот уж кому, кажется, совершенно не нужна была магическая сила, так это ей.

При первой встрече она неизменно представлялась всем «Диной Андревной», но иначе, как Динкой-певицей это безалаберное, трогательно нелепое существо никто и не называл. В данный момент она размахивала кружкой пива и увлеченно обсуждала с Красными Шапками достоинства разных пород мотоциклов и, кажется, не догадывалась, что выглядит попросту глупо. Неожиданно мне захотелось хоть чем-нибудь ей помочь: над беднягой давно уже потешались все, кому не лень.
Я встал, оставив недопитый кофе, и подошел к стойке.
- Девушка, могу я пригласить вас за свой столик?

- Как бы пробуйте,- пожала плечами Динка.

- Ну вот я и пробую, собственно. По-моему я – более подходящая компания.

- В самом деле? А мне казалось, что у меня тут с друзьями довольно-таки интересный разговор.
Почему-то она никогда не питала ко мне симпатии. Совершенно.
- Гм, друзей стоит выбирать более осмотрительно.

- В самом деле? – повторила она, развернула стул и уселась на него верхом,- С этого места, пожалуйста, поподробнее. И как именно следует выбирать друзей?

- Хотя бы так, чтобы с ними было не стыдно появляться в приличном обществе.

- Ага, значит, друзей надо выбирать примерно как часы: престижной марки. И, видимо, предпочитать модель, модную в данном сезоне.

- Эй, я совсем не это сказал!

- В самом деле? Ну, возможно я вас не поняла. Давайте попробуем еще раз.

- Хорошо,- сказал я,- попробуем. Друзья должны…

- Без сомнения. Если они у меня занимали до получки. 
- Хорошо, зайдем с другой стороны. Даже в очень глупых журналах пишут, что вредно дружить с неудачниками, значит, выбирать друзей…

- Надо как козу на базаре: с ветеринаром.

- Знаешь,- продолжил я, сделав вид, что не услышал ее реплики,- ко мне сегодня заходила она девочка, и я ей рассказал, как отзывалась о ней одна особа, которую она считала своей подругой в разговоре с, гм, общей знакомой.

- Интересно, а этой девочке никто никогда не говорил, что подслушивать нехорошо?

- Ну, она же не пряталась за занавеской.

- А чем подслушивание при помощи магии отличается, хотела бы я знать? А подруга ее, вполне возможно, не плохая, а просто слабая, и хотела понравиться той, другой приятельнице, которая недолюбливает вашу… клиентку. И, вполне возможно, они могли бы дружить и дальше, много лет, если бы вы эту дружбу не убили.

- Я считаю, что миру надо честно смотреть в глаза и не портить жизнь иллюзиями.

- Ну да,- вздохнула Динка.- И я о том же. Только вы почему-то все время норовите не в глаза ему посмотреть, а в задницу заглянуть. Уйди отсюда. А то стукну.

- Вот тебе еще пример: видишь, за дальним столиком, спиной к тебе, сидит Велислава? Вы с ней очень неплохо знакомы, да? Возможно, она увлечена разговором и просто не заметила тебя, но я думаю ей не очень-то хочется появляться в сомнительной компании. Хотя она и не прочь поболтать с тобой – с глазу на глаз. По-моему, это подтверждает мои слова. Да и эти твои, с позволения сказать, друзья… Ты думаешь, случись что, дождешься от них помощи? А почему же они не возмущаются сейчас и делают вид, что меня не слышат? 

Я не стал дожидаться ее ответа, повернулся и вышел. Что ж, я должен был по крайней мере попробовать ей помочь. Не знаю уж, поняла она что-нибудь, или нет, но мне уже было пора.

Мы встретились с Сержем в уютном сквере неподалеку от костела Святой Анны. В свое время именно я заподозрил у Сержа способности и порекомендовал его в школу, а теперь он собирался начать собственную практику и, конечно же, обратился ко мне за советом… Вернее, это я думал, что Серж хочет обратиться ко мне за советом – на самом деле он сидел и нес чепуху, уже воображая себя владельцем преуспевающего салона.
- Мечты, мечты! Немного усилить магией настроение, которое художник вложил в картину? Действительно, даже банальная мазня будет казаться довольно талантливой, но поверь, идею быстро отберут, а тебя обвинят в незаконном производстве артефактов. Неужели ты думаешь, что они позволят тебе настолько выдвинуться? Ну да, идея неплоха, но жизнь, знаешь ли, обычно вносит коррективы. Скромная практика частного консультанта принесет тебе значительно больше. 

Лицо у Сержа стало несколько растерянным. Что ж, во всяком случае, он способен слышать голос разума.
- Пойду куплю по бутылочке пивка, а? – сказал я. Пусть немного поразмыслит. Когда я вернулся, на скамье рядом с Сержем сидел пожилой священник. Увидев меня, он встал.
- Вам лучше прислушаться к моим словам, юноша.

Лицо у Сержа было настолько странное, что я даже потратил немного энергии, чтобы заглянуть в ближайшее прошлое. 

- Так вышло, я слышал ваш разговор. Юноша, примите, пожалуйста, мой совет. Держитесь от этого… человека подальше. Лучше всего вам сейчас будет встать, уйти и никогда больше с ним не встречаться.
- Ну, это будет по меньшей мере невежливо. Он сделал мне довольно много хорошего.
- Поверьте, он не сделал вам ровно ничего хорошего. И никогда не сделает. Слышали: не бойся врага твоего – он только убьет тебя, не бойся друга – он только предаст тебя…
- Бойся равнодушного – подхватил Серж, но священник только махнул рукой:
 - Равнодушному на тебя наплевать. Бойся Виктора  – он тебя съест.

- Неужто с вашей точки зрения он – черт?

- Ну конечно,- уверенно и чуточку удивленно отозвался священник.- Именно черт. И не в колдовстве дело. Колдунов лопатой загребать нынче можно, а вот он… Зло, друг мой, это не колдовской гримуар и не шабаш на Лысой горе. Зло, друг мой, это НИЧЕГО. Когда нет правды, возникает пустота, которую мы зовем ложью. Когда нет доброты, возникает пустота, и мы зовем ее злобой. Когда нет ничего… Пойми, он не завидует тому, что у кого-то есть друзья и не хочет друзей себе – он хочет, чтобы их не было ни у кого. Друзей, любви, мира в душе, любимой канарейки – он ничего этого не хочет. Он хочет, чтобы ничего этого не было. Он даже власти не хочет. Власть для него – лишь инструмент.
- Послушайте, я в жизни не сделал никому ничего плохого!

Священник посмотрел на меня, молча и грустно, развернулся и пошел прочь.

- Эй, послушайте! Нельзя же так – оговорить человека и не дать ему и слова сказать!

- Я не стану вас слушать,- священник приостановился, но не обернулся ко мне.

- Я если я хочу исповедоваться, отче?

- Я не приму вашей исповеди.

И он быстро зашагал прочь.

